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Книга в Україні, 1861–1917: Матеріали до репертуару укр. кн. Вип. 9 

“Л” / НАН України. Нац. б-ка України ім. В.І. Вернадського; Зібрали: 
С.Й. Петров, С.С. Петров; Наук. ред. В.Ю. Омельчук. – К., 2006. – 260 с. 
 
 Дев’ятий випуск покажчика містить бібліографічний опис видань (літери 
“Л”), які вийшли українською та російською мовами в Україні з 1861 по 1917 
рік. До нього включено описи книг, брошур, навчальних посібників, 
підручників, довідкових видань, словників, праць наукових товариств, інших 
громадських, державних установ з усіх галузей знань. Покажчик побудовано за 
абеткою прізвищ авторів або назв праць. Усього у випуску подано 3320 позицій 

Для широкого кола дослідників історії, науки і культури України, а 
також книгознавців та бібліографознавців, фахівців у галузі бібліотечної і 
видавничої справи. 

 
 

Зібрали:  
С.Й. Петров, С.С. Петров 

 
Упорядкували та підготували до друку: 

С.С. Петров, В.С. Гоїнець, О.В. Давидович, І.Г. Лиханова, Л.С. Новосьолова, 
за участю Д.В. Устиновського 

 
 

Науковий редактор В.Ю. Омельчук 
 

 
Рецензент Т.В. Добко 
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30782. Л.В. Детский праздник: Комедия в 2-х действиях / Л.В. – Х.: Тип. 
Счасни, 1872. – 18 с.; 8º. 

30783. Л.М. Архимандрит Владимир (Терлецкий): Биогр. очерк / Л.М. – Одесса, 
1888. – 40 с.; 8º. 

30784. Л.М. Заметки и материалы для полного издания сочинений архиепископа 
Иннокентия Борисова / Л.М. – Одесса: Изд. Свято-Андреев. братства при Одес. духов. 
семинарии. Тип. "Рус. речь", 1907. – 138 с. 

30785. Л.П. Город Чернобыль Киевской губернии, описанный отставным 
военным Л.П. – К.: Тип. Губерн. правления, 1884. – IV, 64 с.; 8º. 

30786. Л.Р. Воин – защитник царя / Л.Р. – Одесса: Тип. Штаба Одес. воен. окр., 
1916. – 12 с.; 8º. 

30787. ЛАБАШ С. Выставки господарскіи. – Львів: Накладом О-ва им. Михаила 
Качковского. Тип. Ставропиг. ин-та, 1880. – 48 с.; 16º. – (Изд. О-ва им. М. Качковского / 
За редакцію отвічае Венедикт М. Площанскій, предсідатель О-ва; Книжечка за місяць 
липень 1880). 

30788. ЛАБЕЙКОВСКИЙ В.И. "Отступление" от договора и "задержание" его 
исполнения: (Критич. анализ сенат. практики). – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1915. – 15 с.; 
8º. 

30789. ЛАБЕНСЬКИЙ П. Істория рускої стенографії / Пилип Лабенський, 
о[тець]. – Коломия: Друк. А.І. Мізєвича. Під зарядом Ф. Долиньского, 1913. – 30 с.; 8º. 

30790. ЛАБЕНСКИЙ Ф. Русские церкви и братства на предградиях Львовских: 
Материалы по истории города Львова / Собрал Ф. Лабенскій, свящ. – Львов: Тип. 
Ставропиг. ин-та, 1911. – 37, 11 с.; 8º. – Відб. із часопису: Вестн. нар. дома. – 1911. 

30791. ЛАБОРАТОРИЯ доктора химии Я.М. Гинзбурга в Одессе. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1909. – 30 с.; 8º. 

30792. ЛАБОРАТОРНЫЕ исследования, 1901-1911 / С.Л. Франкфурт, А.И. 
Душечкин, И.А. Новиков и др.; Предисл. С. Франкфурт. – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 
1911. – VIII, 233 с.: диагр.; 8º. – (Тр. сети опыт. полей Всерос. о-ва сахарозаводчиков). 

30793. ЛАБОРД Ж.Б. Школьная гигиена; Борьба с пьянством: Соч. д-ра Лаборда 
/ Пер. с фр. и доп. В.О. Португалова, почет. чл. Одес. о-ва для борьбы с пьянством. – 
Одесса: Изд. Одес. о-ва для борьбы с пьянством, 1896. – [2], 46 с.: ил.; 16º. 

30794. ЛАБРИОЛА А. К "кризису марксизма": Пер. с нем. – К.: Изд. Е. Горской. 
Тип. С. Кульженко, 1906. – 24 с.; 8º. 

30795. ЛАБРИОЛА А. Реформа и социальный переворот; Синдикализм и 
социализм / Пер. Р. Гинцберга, П. Спивака; Под. ред. и с предисл. В.Ф. Тотомманца. – 
[Одесса]: Изд. кн. изд-ва "Освобождение труда". [Тип. "Порядок", 1907]. – 269, [2] с. 

30796. ЛАБРИОЛА А. Синдикаты и социальное реформаторство. – К.: Изд. кн. 
изд-ва "Гудок" Ю.А. Бельке. [Тип. И.И. Чоколова], 1906. – 27 с.; 16º. 
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30797. ЛАБРИОЛА А. Социализм и синдикализм / Арт. Лабриола; Пер. В. 
Цветаева. – К.: Тип. С.А. Борисова, 1907. – 24 с. 

30798. ЛАБУЛЛЭ Э. Елица и Аница: Сказка. – Одесса: Изд. Ш.Л. Бурштейна. 
Тип. Л.М. Швейцера, 1914. – 32 с.; 32º. 

30799. ЛАБУТИН А.С. Санитарное состояние города Ананьева: Заболеваемость, 
рождаемость и смертность в 1893 году / Сочинил А.С. Лабутин, ананьев. городовой врач. 
– Ананьев: Тип. Г.Ф. Юповского, 1896. – 36 с., 1 л. табл.; 8º. 

30800. ЛАБУТИН А.С. Санитарное состояние города Ананьева в 1898 году / 
Сочинил А.С. Лабутин, ананьев. городовой врач. – Ананьев: Тип. Е.Н. Макаревича и 
А.А. Коняжина, 1899. – 9 с.; 8º. 

30801. ЛАВЕЛЕ Э. де. Будущее католических народов: С прил. мнений 
Гладстона, Мишлэ, Кинэ, Сисмонди, Д'Ульста и некоторых др. писателей: Пер. с фр. – 
К.; Спб.: Изд. Юж.-рус. кн. изд-ва Ф. Иогансона. Тип. "Центральная" М. Минкова, 1889. 
– 62, 1 с.; 8º. 

30802. ЛАВЕЛЄ Е. де. Власність грунтова і єї історія / Е. Лявлье де; Переклав [та 
авт. передм.] Іван Франко. – Львів: Друк. Т-ва ім. Шевченка, 1879. – 32 с.; 16º. – (Дрібна 
б-ка; [№] 7). 

30803. ЛАВЕЛЕ Э. де. Парламентарный образ на уплавлението и демократията / 
Э. Де-Лавеле. – К.: Изд. И.И. Велкова. Тип. Е. Корфа, 1884. – [2], 2, 37, 1 с.; 8º. 

30804. ЛАВЕЛЕ Э. де. Роскошь и ее общественное значение: Социал.-экон. этюд 
/ Эмиль Лавелэ; Пер. со 2-го фр. изд. К. Гончаровой. – К.; Х.: Изд. Юж.-рус. кн. изд-ва 
Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1898. – 95 с.; 16º. – (Всеобщ. б-ка; № 11). 

30805. ЛАВЕЛЄ Е. де. Сільска обшчина в Россіі / Емиль де Лявлье; Пісьльа 
другого виданьа по німецьки обробленого Карльом Біхером. – Львів: Друк. Т-ва ім. 
Шевченка, 1879. – 46, 1 с.; 16º. – (Дрібна б-ка; № 11). 

30806. ЛАВИРОВКА гребным судном без поворотов оверштага и через 
фордевинд. – Николаев: Тип. И.Ю. Якубовича, 1895. – [2], 4 с.; 8º. 

30807. ЛАВИРОВКА шлюпкою без поворотов оверштаг и через фордевинд. – 2-е 
изд., доп. – Николаев: Тип. Л.П. Белолипского, 1900. – 14 с., 1 л. черт.; 8º. 

30808. ЛАВРА Почаевская: Крат. ист. очерк по поводу исполнившегося 
пятидесятилетия со дня включения Почаевской обители в число православных русских 
лавр, 13 окт. 1833-1883 г. – Почаев: Тип. Почаев. лавры, 1884. – 28 с.; 8º. – Відб. із газ.: 
Волын. епарх. ведомости. – 1884. – № 4-5. 

30809. ЛАВРЕНЕНКО В.И. Обзор складочного дела по хранению хлебных 
грузов в России. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 1913. – VIII, [2], 90 с. – (Тр. 
организац. бюро обл. съезда по упорядочению хлеб. торговли на Юге России; Вып. 4). 

30810. ЛАВРЕНКО А. Бой "Весты": (Героич. поэма в стихах). – Николаев: Тип. 
М.В. Рюмина, 1877. – [2], 20 с.; 8º. – Додаток: В путь на врага!: (Марш ополченцев); Три 
шага. 
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30811. ЛАВРЕНКО Д. Язык животной и умственной жизни: Физиол. очерк. – Х., 
1865. 

30812. ЛАВРЕНКО Д.А. Die Nordsee: Erster Cyklus: Пособие при изучении нем. 
яз: (По Гримму, Максу Мюллеру и др.) / Дмитрий Лавренко. – К.: Тип. Е. Федорова, 
1866. – 206, [2] с.; 8º. – (Грамматический и психический анализ произведений Генриха 
Гейне; [Ч.] 1). 

30813. ЛАВРЕНКО М.Н. О выращивании молодняка / Сост. М.Н. Лавренко, 
ветеринар. врач. – Х.: Изд. Харьков. уезд. земства. Тип. "Печ. дело", 1908. – 25 с.; 8º. – 
([Полезные сведения по ветеринарии и животноводству]; № 2). 

30814. ЛАВРЕНТЬЕВ Н.К. Отчет о 200 экстракций катаракты в земской 
практике / Н.К. Лаврентьев, зем. врач (в Саратов. губернии). – [К.]: Тип. Е.Я. Федорова, 
1886. – 6 с.; 8º. – Окр. відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1886. – Нояб.-дек. 

30815. ЛАВРЕНТЬЕВ Р. Основы для очистки воды в сельских [земских] 
больницах. – Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1889. – 47 с., 1 л. ил.; 8º. 

30816. ЛАВРЕНТЬЕВ С.Л. Письма из деревни С.Л. Лаврентьева. – Одесса: Тип. 
бр. Петра и Павла Гроссул-Толстых, 1871. – 38 с.; 8º. 

30817. ЛАВРЕНЮК П.Ф. Учебное пособие к лабораторным занятиям студентов 
Киевского политехнического института по исследованию коровьего молока и масла. – 
К.: Изд. Агрон. кружка Киев. политехникума, [1915]. – [2], 29 с.; 8º. 

30818. ЛАВРИНЕНКО-МИЩЕНКО Д.И. Общие сведения о причинах развития 
брюшного тифа и о средствах предохранения от заболевания им: (По поводу 
заболеваний брюшным тифом учеников Чернигов. муж. гимназии) / Сост. Д.И. 
Лавриненко. – Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1898. – 44 с.; 8º. – Відб. із газ.: 
Чернигов. губерн. ведомости. – 1898. – № 1324-1326. 

30819. ЛАВРИНОВИЧ М.О. К вопросу о влиянии большого мозга на дыхание. – 
Х.: Тип. А. Дарре, 1892. – [2], 122, [5] с., [3] л. ил.; 8º. – Окр. відб. із: Сб. тр. Харьков. 
ветеринар. ин-та. – 1892. – Т. 4. 

30820. ЛАВРІВСЬКИЙ В. Пожарництво / В. Лаврівский. – Львів, 1897. – 60 с. 

30821. ЛАВРІВСЬКИЙ В. Порядки діяльности домашній, науковый, прогульок и 
книговні товариства гимнастичного “Сокіл” у Львові / Зладив Володимир Лаврівскій, 
справник львів. Сокола. – Львів: Накладом Т-ва. [Друк. Ставропиг. Ін-ту], 1894. – 46 с.; 
32º. 

30822. ЛАВРІВСЬКИЙ В. Як можна законно увільнити ся від служби вїйскової? 
/ Написав Володимир Лаврівский. – Львів: Друк. Уділова, 1902. – 48 с.; 8º. 

30823. ЛАВРОВ А.Я. Практический курс русской грамматики для младших 
классов средних учебных заведений. [Т.] 1-2 / Сост. А. Лавров. – К.: Тип. Т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1909. – 8º. 

{a}[ Т.] 1: Этимология. – 130 с. 
[Т.] 2: Синтаксис. – 86 с. 
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30824. ЛАВРОВ А.Я. Практический курс русской грамматики для младших 
классов средних учебных заведений. [Т.] 1-2 / Сост. А. Лавров. – 2-е изд., испр. и доп. – 
К.: Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1911. – 8º. 

{a}[ Т.] 1: Этимология. – 132 с. 
[Т.] 2: Синтаксис. 

30825. ЛАВРОВ А.Я. Практический курс русской грамматики для младших 
классов средних учебных заведений. [Т.] 1-2 / Сост. А. Лавров. – 3-е изд., испр. и доп. – 
К.: Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1913. – 8º. 

{a}[ Т.] 1: Этимология. – 147, [2] с. 
[Т.] 2: Синтаксис. – [2], 102, [4] с. 

30826. ЛАВРОВ В. Отчет о курсах сельского хозяйства для учителей церковно-
приходских школ Черниговской епархии в 1913 г. – Чернигов, 1913. – 8º. 

30827. ЛАВРОВ В. Речь о значении личности М.В. Ломоносова и о том, почему 
должна почитаться его память. – Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1912. – [2], 14 с.; 8º. 
– Відб. із газ.: Чернигов. епарх. ведомости. – 1911. – № 24. 

30828. ЛАВРОВ В. Речь о просветительном значении церковных школ. – 
Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1910. – 16 с.; 8º. 

30829. ЛАВРОВ В.А. Земская медицина и санитарное состояние Ананьевского 
уезда в 1909 году: (Годовой обзор) / В.А. Лавров. Обзор хирургической деятельности 
лечебных заведений Ананьевского уезда / Л.С. Катитанаки. – Ананьев: Тип. А.А. 
Коняжина, 1911. – 99, 151 с., 1 л. диагр.; 8º. 

30830. ЛАВРОВ В.А. К вопросу о значении изоляции как общественного 
противоэпидемического мероприятия. – Х.: Тип. "Печ. дело", [1910]. – 18 с.; 8º. – Окр. 
відб. із вид.: Труды Областного съезда Юга России по борьбе с эпидемиями, 26 мая – 4 
июня 1910 г. – 1910. 

30831. ЛАВРОВ В.Ф. Разъезды на уклонах / В. Лавров, инж. – К.: Типо-литогр. т-
ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1908. – 6 с.: черт.; 4º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1908. 

30832. ЛАВРОВ И.И. Автобиография актера Ивана Ивановича Лаврова 
(Барсукова). – Х.: Тип. "Юж. край", 1895. – [2], 65 с., 1 л. портр.; 16º. – Окр. відб. із газ.: 
Юж. край. – 1895. 

30833. ЛАВРОВ М. 25-летие врачебно-практической и общественно-служебной 
деятельности Ивана Николаевича Дракина, 1885-1910 / Михаил Лавров. – Х.: Тип. М. 
Дрейшпуль и с-вья, 1911. – 72 с., 1 л. портр.; 8º. 

30834. ЛАВРОВ П. Национальности в истории. – К.: Земля, 1917. – 16 с.; 16º. 

30835. ЛАВРОВ П.А. Апостол из собрания Верковича / П. Лавров. – К.: Литогр.-
тип. Т.Г. Мейнандера, [1904]. – 10 с.; 8º. – Відб. із вид.: Изборник в честь Т.Д. 
Флоринского. – М., 1904. 

30836. ЛАВРОВ П.А. Дамаскин Студит и сборники его имени "Дамаскины" в 
Юго-славянской письменности. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1899. – 115 с. разд. 
паг.; 8º. 
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30837. ЛАВРОВ П.А. К вопросу о синодике царя Бориса. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1899. – 103 с.; 8º. 

30838. ЛАВРОВ П.А. Пушкин и славяне: Речь, произнес. в торжеств. собрании 
Ун-та св. Владимира и ученых обществ, 27 мая 1899 г. – Одесса: Тип. "Экономическая", 
1900. – 32 с.; 8º. 

30839. ЛАВРОВ П.А. Сокровище Дамаскина Студита в новом русском переводе. 
– Одесса: Тип. "Экономическая", 1901. – [2], 26 с.; 8º. 

30840. ЛАВРОВ П.А. Труды В.Г. Васильевского по истории славян. – Львов: Изд. 
"Галицко-рус. матицы", 1901. – [2], 16 с. – Відб. із: Галицко-рус. матица: Науч.-лит. сб. – 
1901. – Т. 1, вып. 1. 

30841. ЛАВРОВ П.Л. Задачи социализма. – К., 1884. – 32 с. – Гектогр. вид. 

30842. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. Гимназия высших наук князя Безбородко в Нежине 
(1820-1832 г.). – К.: Тип. М.П. Фрица, аренд. Керер, 1879. – [2], 158 с.; 8º. – Відб. із: Изв. 
Историко-филол. ин-та князя Безбородко в Нежине. – 1879. 

30843. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. Заметка о тексте русских былин. – К.: Тип. В.И. 
Давиденко, 1877. – [2], 14 с.; 8º. – Відб. із: Изв. Историко-филол. ин-та князя Безбородко 
в Нежине. – 1877. 

30844. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. Замечания о первоначальной истории Харьковского 
университета. – [Х., 1869]. – 57 с.; 16º. – Відб. із газ.: Харьков. губерн. ведомости. – 1869. 
– № 26, 27. 

30845. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. К биографии Н.В. Гоголя: Речь, произнес. на 
торжеств. акте по случаю открытия памятника Н.В. Гоголю в Нежине, 4 сент. 1881 г. – 
К.: Тип. К.Н. Милевского, 1881. – [2], 19 с. 

30846. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. Каразин и его литературная деятельность: Речь, 
произнес. в Харьков. ун-те, 1 дек. 1866 г. проф. Н. Лавровским. – Х.: Тип. ун-та, 1866. – 
[2], 52 с.; 8º. 

30847. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. О Ломоносове: По новым материалам. – Х.: Тип. ун-
та, 1865. – 265 с.; 8º. 

30848. ЛАВРОВСКИЙ Н.А. Обозрение ветхо-заветных апокрифов. – Х.: Тип. ун-
та, 1864. – [2], 103 с.; 8º. – Відб. із журн.: Духов. вестн. – 1864. 

30849. ЛАВРОВСКИЙ П.А. В воспоминание о Ганке и Шафарике: Чит. в 
торжеств. собр. Харьков. ун-та, 30 авг. 1861 г. / П. Лавровский, ординар. проф. – Х.: Тип. 
ун-та, 1861. – [2], 14 с. – Відб. із кн.: Годичный торжественный акт в Харьковском 
университете, 30 августа 1861 г. – Х., 1861. 

30850. ЛАВРОВСКИЙ П.А. Кирилл и Мефодий, как православные 
проповедники у западных славян, в связи с современною им историею церковных 
несогласий между Востоком и Западом: Соч. П. Лавровского. – Х.: Тип. ун-та, 1863. – 
[2], VIII, 588 с.; 8º. – Відб. із журн.: Духов. вестн. – 1863. 
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30851. ЛАВРОВСКИЙ П.А. По поводу публичных лекций г. Гейдука / П. 
Лавровский, проф. – [Х., 1866]. – 4 с.; 8º. – Відб. із газ.: Харьков. губерн. ведомости. – 
1866. – № 11. 

30852. ЛАВРСКИЙ А.В. Геологический очерк Екатеринославской губернии. Ч. 
2. – Екатеринослав, 1905. – 20 с. – (Сб. ст. Екатеринослав. науч. о-ва по изучению края; 
Добавление 1). 

30853. ЛАВРСКИЙ А.В. Описание Томаковского метеорита / А. Лаврский, проф. 
– Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 1906. – 8 с., 1 л. ил. – Відб. із: Изв. 
Екатеринослав. высш. горного училища. – 1906. – Т. 2, ч. 1. 

30854. ЛАВЦЕВИЧ Г.К. Записки по артиллерии / Сост. Лавцевич, преподаватель 
2-го инж. училища, полковник. – К.: Тип. Штаба окр., 1915. – 316 с.: ил. – Склогр. вид. 

30855. ЛАВЦЕВИЧ Г.К. Сведения по артиллерии: Курс Школы прапорщиков / 
Г.К. Лавцевич, полковник. – К.: Типо-литогр. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1914. – 24 с.: 
черт.; 8º. 

30856. ЛАГЕВНИЦКИЙ В.Ф. Необходимость игр и физических упражнений при 
воспитании молодого поколения / В.Ф. Лагевницкий, действ. чл. Одес. о-ва содействия 
физ. воспитанию детей. – Одесса: Тип. Штаба окр., 1896. – 29 с. 

30857. ЛАГЕРБЕК С.И. Сухая ингаляция (системы братьев Кертинг): Докл., чит. 
в терапевт. секции Харьков. мед. о-ва. – Х.: Тип. "Печатник", 1912. – 14 с.; 8º. 

30858. ЛАГЕРЛЕФ С. В святини / Після лєгенди Сельми Лягерлєф переповів 
Т.Л. [Т.А. Лежогубський]. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1906. – 26 с. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 
314, [рік] 1906, кн. 7). 

30859. ЛАГЕРЛЕФ С. Вифлеємска дитина / Після лєгенди Сельми Лягерлєф 
переповів Теодозий Лежогубский. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. 
Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1905. – 32 с. – (Вид-во Т-ва 
"Просьвіта"; Ч. 307, [рік] 1905, кн. 12). 

30860. ЛАГЕРЛЕФ С. Королеви Півночи: Оповідання / Сельма Лягерлєф; В 
перекладах Дніпрової Чайки, З. Левицької, Н. Романович [Н.Д. Романович-Ткаченко]; 
[Передм. М.С. Грушевського]. – К.: Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1911. – 195, 2 с. 

30861. ЛАГЕРЛЕФ С. Хустина св. Веронїка / С. Лягерлєф; Переклав Т. Вірний. – 
Львів, 1913. – 42 с. 

30862. ЛАГЕРМАРК Г.И. Публичные чтения по техническим наукам в 
Императорском Харьковском университете, 1838-1863 г.: Ист. очерк / Г. Лагермарк, 
проф. – Х.: Тип. Зильберберга, 1896. – 39 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Харьков. ун-та. – 1896. 

30863. ЛАГЕРНАЯ инструкция юнкерам Николаевского артиллерийского 
училища. – К., 1916. – 53 с. – Літогр. вид. 

30864. ЛАГО Н.Д. Практика Гражданского кассационного департамента 
Правительствующего сената 1866-1880 гг. по вопросам о восстановлении нарушенного 
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владения и о праве участия в пользовании и выгодах чужого имущества / Сост. Николай 
Лаго, феодосий. мировой судья 2-го участка. – Феодосия: Тип. Феодосий. уезд. земства, 
1882. – [4], 55 с.; 8º. 

30865. ЛАГО Н.Д. Справочная книжка по заготовлению одежды, белья, обуви и 
постельных принадлежностей для содержащихся в тюремных замках / Сост. Н. Лаго, 
директор Феодосий. тюрем. отд-ния. – Изд. неофиц. – Феодосия: Тип. И.М. Косенко, 
1889. – [8], 165 с., 8 л. табл.; 8º. 

30866. ЛАГОВСКИЙ Н.М. Лекция инспектора Санкт-Петербургского 
Императорского училища и всех в России школ Попечительства Н.М. Лаговского [об 
обучении глухонемых], прочитанная в августе 1910 г. на Южно-русской областной 
сельскохозяйственной выставке в городе Екатеринославе. – Александровск: Тип. при 
училище-хуторе глухонемых, 1910. – 29 с.; 8º. 

30867. ЛАГОВСКИЙ Н.М. Учреждения Александровского, Екатеринославской 
губернии, отдела Попечительства государыни императрицы Марии Федоровны о 
глухонемых: а) Внешнее устройство; б) Внутрення организация / Сост. Н. Лаговский, 
директор учеб. учр[еждений] Отд. – Екатеринослав: Тип. К.А. Андрущенко, 1911. – VI, 
52 с.; 8º. 

30868. ЛАГОДА И.Н. Морские купальни Черного моря: Из путевых заметок 
врача И.Н. Лагоды. – Чернигов: Тип. "Земская", 1873. – 41 с.; 8º. 

30869. ЛАГОДА И.Н. Объяснительные рисунки к третьей части Хирургии, о 
вывихах и переломах. – Чернигов: Тип. "Земская", 1885. – [2], ІІ с., 5 л. ил.; 8º. 

30870. ЛАГОДА И.Н. Хирургия для фельдшеров и фельдшерских школ: Из 
лекций, чит. в Чернигов. зем. фельдшер. шк. Ч. 1-4 / Сост. И.Н. Лагода, ординатор 
Чернигов. Богоугод. заведений. – Чернигов: Тип. "Земская", 1883-1886. 

{a}Ч. 1: Десмургия. – 1883. – [2], 59 с., 7 л. ил. 
Ч. 2: Малая хирургия. – 1883. – [2], 71 с. 
Ч. 3: Учение о вывихах и переломах. – 1884. – 112, ІІ с. 
Ч. 4: Хирургическая патология. – 1886. – [2], 158, V с. 

30871. ЛАГОДИНСЬКИЙ М. Парлямент австрійський на службі поляків: 
Промова... в державній Раді, 17 червня 1909 р. – Львів: Виданє ред. “Громад. голосу”, 
1909. – 22 с.; 8º. 

30872. ЛАГОДИНСЬКИЙ М. Під австрійсько-польським панованєм: Промова 
радикального посла тов. Миколи Лагодинського виголошена в віденській палаті послів 
дня 14 червня 1910 р. в спеціяльній буджетовій дебаті. – Львів: Накладом "Громад. 
голосу", 1910. – 31 с.; 16º. – (Б-ка "Громад. голос"; Ч. 22). 

30873. ЛАГРАНЖ Ф. Реформа физического воспитания. – Одесса: [Изд. Г. 
Вейленсона и И. Юровского]. Тип. Исаковича, 1894. – 64 с.; 16º. – (Междунар. б-ка; № 
24). 

30874. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. Несколько слов о методе частных интегралов G. 
Darboux. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1912. – 7 с. – Окр. відб. із: Зап. 
Имп. Харьков. ун-та. – 1912. 
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30875. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. О преобразовании развертывающихся 
поверхностей самих в себе. – Х., 1907. – [2], 20 с. – Відб. із журн.: Изв. Харьков. технол. 
ин-та императора Александра ІІІ. – 1907. 

30876. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. О форме интеграла алгебраической системы 
обыкновенных дифференциальных уравнений, выраженного в конечном виде / М. 
Лагутинский. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1907. – 55 с.; 8º. – Авт. і 
заголовок парал. фр. – Відб. із журн.: Изв. Харьков. технол. ин-та. – 1907. 

30877. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. Об измерении алгебраических форм / М. 
Лагутинский. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья , 1914. – 26 с.; 8º. – Авт. і 
заголовок парал. фр. – Окр. відб. із: Сообщ. Харьков. матем. о-ва. – 1914. – [Т.] 14. 

30878. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. Об уравнении 
2 2( ) ( , 1 или ( , ).s rf f x y s rt f p q− = − =  – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1907. 

– 14 с. 

30879. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. Приложение полярных операций к 
интегрированию обыкновенных дифференциальных уравнений в конечном виде / М. 
Лагутинский. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1911. – [4], VI, 133 с.; 8º. – 
Авт. і заголовок парал. фр. – Окр. відб. із: Сообщ. Харьков. матем. о-ва. – 1911. – Т. 12. 

30880. ЛАГУТИНСКИЙ М.Н. Частные алгебраические интегралы / М. 
Лагутинский. – Х.: Тип. фирмы "Адольф Дарре", 1908. – 4, Х, 211 с.; 8º. – Авт. і 
заголовок парал. фр. 

30881. ЛАДЕНКО В. Опыт методики умножения и деления простых дробей / 
Василий Ладенко, свящ. – К.: Тип. Акционер. о-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, [1908]. – 28 
с.; 8º. 

30882. ЛАДНОВ П.П. Меры и средства к достижению лучших успехов по 
чистописанию в средних учебных заведениях: С прил. графич. сеток и последущих 
графлений: Из отчета, представленого попечителю Одес. учеб. окр. в 1895 г. / Сост. и 
изложил Пав. Ладнов, учитель искусств в Одес. реальном училище и Мариин. жен. 
гимназии. – Одесса: Тип. Е.И. Фесенко, 1895. – 28 с., 5 л. граф.; 8º. 

30883. ЛАДНОВ П.П. Рисование в классических гимназиях / Павел Ладнов. – 
Одесса: Тип. "Одес. вестн.", [1885]. – 12 с.; 8º. 

30884. ЛАДНОВ П.П. Рисование с проволочных моделей геометрических фигур 
и тел. Ч. 1 / Павел Ладнов, учитель рисования в Одес. реал. училище и Мариин. гор. жен. 
гимназии. – Одесса: Типо-литогр. Штаба Одес. воен. окр., 1890. – 4 с., 30 л. черт.; 4º. 

30885. ЛАДОВСКИЙ П.И. Арифметика. Курс 1-3 / П. Ладовский. – Х.: Тип. ун-
та, 1863-1865. – 8º. 

{a}Курс 1: Для первоначального обучения. – 1863. – [4], 62 с. 
Курс 2: О целых числах, со включением 500 задач. – 1864. – [4], ІІ, 
183 с. 
Курс 3: (О дробях). Вып. 1: (Об обыкновенных дробях, со 
включением более 300 задач и примеров). – 1865. – [4], 63 с. 



 15 

30886. ЛАДЫЖЕНСКИЙ И.А. Значение коммерческих и социал-экономических 
наук для инженеров в России и взгляд на тот же вопрос в Германии. – К.: Тип. Т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1909. – 9 с.; 8º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1909. 

30887. ЛАДЫЖЕНСКИЙ И.А. Как констатировать перерасход топлива в 
паровых котлах и какими средствами должно бороться с ним / И.А. Ладыженский, инж.-
техник. – К.: Тип. "Петр Барский", 1909. – [2], 21 с.; 8º. – Відб. із: Зап. по свеклосахар. 
пром-сти. – 1909. –№ 7. 

30888. ЛАДЫТЕНКО К. Жизнь и деятельность Григория Кирилловича 
Левицкого. – К., 1914. 

30889. ЛАЖЕЧНИКОВ Н. Несколько извлечений катаракты по способу 
Волкова. – К.: Тип. Т-ва печ. и изд. дела И.Н. Кушнерев и Кº, 1892. 

30890. ЛАЗАР Б. Общие причины антисемитизма: Пер. с фр. – Х.: Изд. Харьков. 
рус. собр., 1908. – 16 с.; 8º. 

30891. ЛАЗАР Б. Социальные задачи юдаизма и еврейский народ / Бернар 
Лазарь; Пер. Н.Л. Геккера; Под ред. Я.Л. Сакера. – Одесса: Тип. Торг. дома Г.М. 
Левинсон, 1902 (обкл. 1903). – [2], ІІ, 36 с.; 8º. 

30892. ЛАЗАРЕВ. Забайкальская область: Витимский подрайон: Район, 
прилегающий к Еравинским озерам, в Кубдутской волости. – Полтава: Изд. Бюро Юж.-
рус. обл. зем. переселен. орг. Тип. И.Л. Фришберга, 1912. – 16 с., 1 л. карт.; 8º. 

30893. ЛАЗАРЕВ. Забайкальская область: Нерчинский район: Переселен. участки 
по р. Сухому-Байгулу и Широкондую. – Полтава: Изд. Бюро Юж.-рус. обл. зем. 
переселен. орг. Тип. И.Л. Фришберга, 1912. – 12 с., 1 л. карт.; 8º. 

30894. ЛАЗАРЕВ. Забайкальская область: Читинский подрайон: Участки 
Урульгинской, Зюлизинской и Олинской волостей. – Полтава: Изд. Бюро Юж.-рус. обл. 
зем. переселен. орг. Тип. И.Л. Фришберга, 1912. – 13 с., 1 л. карт.; 8º. 

30895. ЛАЗАРЕВ В. О сгибательном рефлексе ножных пальцев. – К.: Тип. 
акционер. о-ва "Петр Барский", 1911. – 15 с.; 8º. – Відб. із: Сборник, посвященный проф. 
В.П. Образцову. 

30896. ЛАЗАРЕВ В.Г. К вопросу о сифилитической третичной лихорадке: 
Случай meningitis convexitatis: (С рис. и температур. кривой) / В.Г. Лазарев, д-р. – Х.: 
Тип. "Печ. дело", 1908. – [2], 9 с.: ил.; 8º. – Окр. відб. із: Рус. журн. кожных и венер. 
болезней. – 1908. – Т. 15, № 5. 

30897. ЛАЗАРЕВ В.Г. К вопросу об истерической лихорадке. – [К., 1908]. – 7 с.: 
рис. – Відб. із газ.: Практикующий врач. – 1908. – № 2. 

30898. ЛАЗАРЕВ В.Г. К патологической анатомии глиозной спрингомиэмии: (Из 
Клиники нерв. болезней Ун-та св. Владимира). – К.: Тип. ун-та (Н.Т. Корчак-Новицкого), 
1907. – [2], 25 с.: ил. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1907. 

30899. ЛАЗАРЕВ Е. Как крестьянам дали волю / Под ред. А. Рудина и С. 
Нечетного. – Одесса: Изд. Объединен. Культ.-просвет. орг. Румчемрода Совета солдат. и 
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офицер. депутатов г. Одессы. Тип. Ком. Румын. фронта Всерос. зем. союза, 1917. – 16 с.; 
8º. 

30900. ЛАЗАРЕВ Е.Г. Офтальмологические заметки / Е. Лазарев, [зем.] врач [в 
Белеве, Тульской губернии]. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1903. – 6 с.; 8º. 
– Окр. відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1903. – Март-апр. 

30901. ЛАЗАРЕВ К.С. О промысловом налоге и гербовом сборе: Доклад (№ 28) 
Комиссии 29-му Съезду горнопромышленников Юга России по 18-му вопросу 
программы. – Х.: Тип. М. Зильберберг и с-вья, 1903. – 41 с.; 8º. – (29 Съезд 
горнопромышленников Юга России). 

30902. ЛАЗАРЕВ Л.М. Новейшие программы всех классов, реальных училищ и 
правила для учеников реальных училищ, для поступающих в реальное училище и для 
лиц а) экзаменующихся на свидетельство за несколько классов и б) подвергающимся 
выпускным (за 6 классов) и окончательным (за 7 классов) испытаниям: С последними 
доп. и разъяснениями Мин-ва нар. просвещения, с указанием учебников и пособий по 
предметам и кл. / Сост. Л.М. Лазарев. – Изд. неофиц. – Одесса: Изд. кн. изд-ва 
"Порядок". Тип. "Порядок" С.К. Цессарского, 1913. – 182 с.; 8º. 

30903. ЛАЗАРЕВ Л.М. Новейшие программы мужских гимназий и прогимназий 
Министерства народного просвещения и правила для учеников гимназий, для лиц, 
поступающих в гимназию, экзаменующихся на свидетельство за несколько классов и для 
экстернов, готовящихся к испытаниям зрелости: С последними доп. и разъяснениями 
Мин-ва нар. просвещения, с указанием учебников по предметам и кл. / Сост. Л.М. 
Лазарев. – Изд. неофиц. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Порядок". Тип. "Порядок" С.К. 
Цессарского, 1912. – 207 с.; 8º. 

30904. ЛАЗАРЕВ Л.М. Новейшие программы мужских гимназий и прогимназий 
Министерства народного просвещения и правила для учеников гимназий, для лиц, 
поступающих в гимназию, экзаменующихся на свидетельство за несколько классов и для 
экстернов, готовящихся к испытаниям зрелости: С последними доп. и разъяснениями 
Мин-ва нар. просвещения, с указанием учебников по предметам и кл. / Сост. Л.М. 
Лазарев. – 4-е изд. неофиц., испр. и доп. – Одесса: Изд. М.А. Миньковского, 1916. – 206 
с.; 8º. 

30905. ЛАЗАРЕВ Л.М. Программы и правила городских, двухклассных и 
одноклассных сельских и приходских училищ; Положение 25-го июня 1912 г. о высших 
начальных училищах (в кои имеют быть преобразованы нынешние городские училища): 
С прил. ст. из Свода законов, извлеч. из инструкций для гор. Училищ и последних доп. и 
разъяснений Мин-ва нар. просвещения / Сост. Л.М. Лазарев. – Изд. неофиц. – Одесса: 
Изд. кн. изд-ва "Порядок". Тип. "Порядок" С.К. Цессарского, 1913. – 116 с.; 8º. 

30906. ЛАЗАРЕВ С. В ногу, ребята идите! / Сост. Сергей Лазарев, ст. писарь 
Особого отд. отдельного корпуса погран. стражи. – Керчь, 1903. 

30907. ЛАЗАРЕВ-СТЕНИЩЕВ С. Борьба со снегом на Юго-Восточных 
железных дорогах в зиму 1907-8 г. – К.: Тип. И.Н. Кушнерев и Кº, 1908. – 17 с.; 4º. – 
Відб. із журн.: Инженер. – 1908. 
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30908. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Внимание к детям и матерям. Ч. 1-2. – Х.: Тип. ун-та, 
1869. – 8º. 

{a}Ч. 1: Внимание к детям: С оригинал. рис. – ХІІ, 208 с. 
Ч. 2: Внимание к матерям: С оригинал. рис. – VIII, 209 с., 6 л. рис. 

30909. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Внимание к детям и матерям. – 2-е изд. – Х.: Тип. ун-
та, 1871. – XIV, 470 с., 6 л. рис.; 8º. 

30910. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Город с гигиенической и эстетической точки зрения: 
Речь, произнес. на торжеств. акте Имп. Харьков. ун-та ординар. проф. И.П. Лазаревичем, 
17 янв. 1874 г. – Х.: Тип. "Губернская", 1874. – 48 с.; 8º. 

30911. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Деятельность женщин. – Х.: Тип. М. Зильберберга, 
1883. – [4], 139 с., 3 л. ил.; 8º. 

30912. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Диафаноскопия или просвечивание в применении к 
исследованию тканей в женском тазе, с описанием случая зачаточного образования 
матки и отсутствия рукава: С 19 рис. – Х.: Тип. ун-та, 1868. – [4], 39 с., 5 л. ил.; 8º. – Відб. 
із: Приложения к протоколам заседаний Совета Харьковского университета. – 1868. 

30913. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Заметки о заграничном путешествии / И. Лазаревич, 
проф. акушерства жен. и дет. болезней в Харьков. ун-те. – Х., 1865. – [2], 29 с., 3 л. ил.; 
8º. 

30914. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Заметки о путешествии за границу с ученой целью. – 
К.: Тип. ун-та, 1862. – [2], 33 с.; 8º. 

30915. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Исследование живота беременных: С 15 ориг. рис. в 
тексте. – Х.: Тип. ун-та, 1865. – IV, 199 с.; 8º. 

30916. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Курс акушерства ординарного профессора и директора 
клиники акушерской и женских болезней при Императорском Харьковском 
университете [И.П.Лазаревича]: С оригинал. рис. в тексте. Ч. 1-2. – Х.: Тип. М. 
Зильберберга, 1877-1879. – 8º. 

{a}Ч. 1. – 1877. – VIII, 337 с. 
Ч. 2. – 1879. – С. 341-904. 

30917. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Об акушерских щипцах. – [К., 1889]. – Відб. із вид.: 
Протоколы Акушер.-гинекол. о-ва в Киеве. – 1889. – Т. 5. 

30918. ЛАЗАРЕВИЧ И.П. Паразиты женских половых органов / И. Лазаревич. – 
Х.: Тип. ун-та, 1870. – [4], 57 с., 4 л. ил.; 8º. 

30919. ЛАЗАРЕВИЧ Л.К. За народом не пропадет: (С серб.). – Одесса: Изд. кн. 
изд-ва "Нар. б-ка" В. Маракуева. Тип. "Одес. новости", 1896. – 16 с.; 8º. 

30920. ЛАЗАРЕВИЧ Л.К. За народом не пропадет: Рассказ: (С серб.). – Одесса: 
Изд. акционер. Юж.-рус. о-ва печ. дела. Тип. акционер. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1902. – 
16 с.; 8º. – (Нар. б-ка В.Н. Маракуева ). 
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30921. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Архивные отрывки для истории Полтавской 
епархии. Вып. 1. – Полтава: Тип. наследн. Н. Пигуренко, 1887. – 72 с.; 8º. – Відб. із газ.: 
Полтав. епарх. ведомости. – 1886-1887. 

30922. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Для истории торговли пенькою Стародубья с 
заграницею в начале XVIII в. – [К., 1901]. – 5 с.; 8º. – Відб. із: Чтения в Ист. о-ве 
Нестора-летописца. – 1901. – Кн. 15. 

30923. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Замечания на исторические монографии Д.П. 
Миллера о малорусском дворянстве и о статутовых судах. – Х.: Тип. Дарре, 1898. – [2], 
82 с. – Рец. на кн.: Миллер Д.П. Очерки из истории и юридического быта старой 
Малороссии: Суды земские, городские и подкоморские в XVIII в. – Х., 1896; Миллер 
Д.П. Превращение казацкой старшины в дворянство. – К., 1897. – Окр. відб. із вид.: 
Отчет Комитета по присуждению премии в память двадцатипятилетия царствования 
императора Александра ІІ. 

30924. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Историко-статистические сведения о населенных 
местностях Конотопского уезда / Ал. Лазаревский. – К.: Тип. К.Н. Милевского, 1890. – 
24 с.; 8º. – Відб. із вид.: Памятная книжка Конотопского земства. 

30925. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Исторические мелочи. – К., 1910. 

30926. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Исторические очерки сел Конотопского уезда. – 
[Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1888]. – 14 с.; 8º. – Відб. із газ.: Чернигов. губерн. 
ведомости. – 1886. – № 101; 1887. – № 1-5, 13. 

30927. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Исторический очерк Батурина (1625-1760 гг.). – К.: 
Тип. В.И. Завадского, [1892]. – 18 с.; 8º. 

30928. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Исторический очерк сел Конотопского уезда: Юго-
Восточ. часть уезда. – Чернигов: Тип. Губерн. правления, 1886. – 33 с. – Відб. із газ.: 
Чернигов. губерн. ведомости. – 1886. – № 5, 6, 8, 15, 20, 21, 31, 32, 34, 44, 45, 47, 48, 53, 
74. 

30929. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Лубенщина и князья Вишневецкие (1590-1648 гг.) / 
Ал. Лазаревский. – К.: Тип. Корчак-Новицкого, 1896. – [4], 56 с.; 8º. – Відб. із журн.: 
Киев. старина. – 1896. – Т. 52. 

30930. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Люди старой Малороссии: Бороздины. – [К.: Тип. 
А. Давиденко, аренд. Л. Штамом, 1887]. – 17 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 
1887. – Июнь-июль. 

30931. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Люди старой Малороссии: Лизогубы, 
Милорадовичи, Миклашевские и Свечки. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1882. – 62 с.; 
8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1882. – № 1, 3, 8. 

30932. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Малороссийские посполитые крестьяне (1648-
1783): Историко-юрид. очерк: По арх. источникам. – Чернигов: Тип. "Губернская", 1866. 
– 152 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Чернигов. Стат. ком. – 1866. – Кн. 1. 
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30933. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Малороссийские посполитые крестьяне (1648-
1783): Историко-юрид. очерк: По арх. источникам / Предисл. Н. Василенко. – К.: Тип. 1-
ой Артели печ. дела, 1908. – 108 с. 

30934. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Обозрение Румянцевской описи Малороссии. – 
Чернигов: Изд. Чернигов. Стат. ком, 1866. – [2], 857 с.; 8º. – Відб. із газ.: Чернигов. 
губерн. ведомости. – 1866. 

30935. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Обозрение Румянцевской описи Малороссии. Вып. 
1-4. – Чернигов: Тип. "Губернская", 1866-1885. – 8º. 

{a}Вып. 1: Полк Черниговский. – 1866. – [2], 138 с. 
Вып. 2: Полки Киевский и Нежинский. – 1867. – С. 139-390. 
Вып. 3: Полк Стародубский. – 1875. – С. 391-857. 
Вып. 4: Дополнение. – 1885. – [2], 58 с. 

30936. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Описание старой Малороссии: Материалы для 
истории населения, землевладения и управления. Т. 1-3 / Ал. Лазаревский. – К.: Изд. авт. 
Тип. К.Н. Милевского, 1888-1902. – 8º. 

{a}Т. 1: Полк Стародубский. Вып. 1-2. – 1888 (обкл. 1889). – [2], XVI, 
470, ХХХІІ с. 
Т. 2: Полк Нежинский. – 1893. – [4], IV, 522, ХХІХ с. 
Т. 3: Полк Прилуцкий. – Тип. ун-та св. Владимира (Акционер. о-ва 
Н.Т. Корчак-Новицкого). – 1902. – [4], XIV, 426, XXVII с. 

30937. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Опись Конотопской сотни, 1711 г. – Чернигов, 
1892. – 30 с. 

30938. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Отрывки из дневника гетманской канцелярии за 
1722-1723 годы. – К.: Изд. Совета о-ва Нестора-летописца, 1897. – 58 с. – Відб. із вид.: 
Чтения в Ист. о-ве Нестора-летописца. – 1897. – Кн. 12. 

30939. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Отрывки из летописи Мгарского монастыря (1682-
1775). – К.: Тип. Г. Корчак-Новицкого, 1889. – 40 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 
1889. – Т. 25. 

30940. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Отрывки из Черниговских воспоминаний (1861-
1863 гг.): По поводу сорокалетия освобождения крестьян. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира 
(Н. Корчак-Новицкого), 1901. – 34 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1901. 

30941. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Очерки, заметки и документы по истории 
Малороссии. Т. 1-5. – К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1892-1899. – 8º. 

{a}Т. 1. – 1892. – [2], 130 с., 2 л. портр. 
Т. 2. – 1895. – [4], 146 с., 3 л. ил. 
Т. 3. – 1896. – [4], 158 с. 
Т. 4. – 1898. – [4], 132 с. 
Т. 5: С рис. Т.Г. Шевченко и с портр. Мазепы. – 1899. – [4], 148 с., 2 л. 
ил. 

30942. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Сведения о предках Гоголя. – К., 1901. – 11 с.; 8º. – 
Відб. із вид.: Чтения в Ист. о-ве Нестора-летописца. – 1901. – Кн. 16. 
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30943. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Села Конотопского уезда: (Опыт истории Юж.-
рус. сел). Вып. 1 / Ал. Лазаревский. – Чернигов: Тип. "Губернская", 1869. – [2], 192 с.; 8º. 

30944. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Старинные польско-русские календари. – К.: Тип. 
Т.Г. Мейнандера, 1900. – [2], 22 с.; 8º. 

30945. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. “Тепловка”: Страница из истории старого 
Батурина / А.Л. – [К.]: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1890. – 9 с., 1 л. ил. – Відб. із журн.: 
Киев. старина. – 1890. – Нояб. 

30946. ЛАЗАРЕВСКИЙ А.М. Черниговская летопись по новому списку (1587-
1725). – К., 1890. – С. 70-110; 8º. – Відб. із кн.: Материалы по истории литературы и 
этнографии Южной России. – 1890. – [Т.] 3. 

30947. ЛАЗАРЕВСКИЙ Б.А. Забытые люди: (Очерки и рассказы) / Борис 
Лазаревский. – Одесса: Изд. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1899. – [4], 198 с.; 16º. 

30948. ЛАЗАРЕВСКИЙ В.А. Русский народ в Карпатах: Галицкая Русь в ее 
борьбе за свою национальную самобытность. – К.: Изд. Киев. отд. Галиц.-рус. о-ва. Тип. 
т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1915. – 29 с.; 8º. 

30949. ЛАЗАРЕВСКИЙ В.А. Русский народ в Карпатах: Галицкая Русь в ее 
борьбе за свою национальную самобытность. – 2-е изд. – К.: Изд. Киев. отд. Галиц.-рус. 
о-ва. Тип. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1915. – 29 с.; 8º. 

30950. ЛАЗАРЕВСКИЙ Ф.М. Из воспоминаний Ф.М. Лазаревского о Шевченко / 
Публикатор М. Чалый. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира Н.Т. Корчак-Новицкого, 1899. – 
[2], 17 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1899. 

30951. ЛАЗАРЕВСЬКИЙ Б. Святый город: Оповидання / Б. Лазаревській. – К.: 
Тип. Имп. Ун-та св. Владимира (Акционер. о-ва Н. Корчак-Новицкого), 1903. – 24 с.; 8º. 
– Відб. із журн.: Киев. старина. – 1903. 

30952. ЛАЗАРЕВСЬКИЙ Б. Святий город: Оповіданє. – К.: Дзвін. Друк. Київ. 2-ї 
артїлї, 1912. – 32 с.; 8º. – (Народня Б-ка; N 5). 

30953. ЛАЗАРЕНКО В. Записки из курса морской практики по вооружению и 
управлению гребными судами / Сост. В. Лазаренко, капитан учеб. судна Одес. училища 
торг. мореплавания. – Одесса: Тип. А. Кумана, 1914. – 40 с., 1 л. черт.; 8º. 

30954. ЛАЗАРЕНКО О. Записки по товароведению. – К.: Тип. Х.Г. Глоубермана, 
1910. – 96 с.; 8º. 

30955. ЛАЗАРОВИЧ Н.В. Брожение виноградного сока и применение к нему 
дрожжей чистой культуры. – Одесса: Тип. Цессарского, 1907. – 16 с.; 8º. 

30956. ЛАЗДЫНЬ А.А. Новость: Летняя пересадка – перенос деревьев с одного 
места на другое: Для любителей природы, садоводства и цветоводства. – Николаев: Тип. 
бр. Л. и И. Белолипских, 1914. – 8 с.; 16º. 

30957. ЛАЗОВ А. Русскославянский народный певец Дмитрий Александрович 
Агренев-Славянский: (Биогр. очерк). – К.: Тип. ун-та, 1869. – [2], 18 с.; 16º. 
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30958. ЛАЗОРЕНКО С. Высочайший манифест от 17 октября 1905 г.: Речь 
волостного писаря Сергея Лазоренко, с объяснениями манифеста. – Константиноград: 
Тип. И.А. Дохмана, 1905. – [2], 27 с. 

30959. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Великий меланхолик: Речь, произнес. на Одес. высш. 
жен. курсах, 26 апр. 1909 г., в день открытия памятника Н.В. Гоголю в Москве. – Одесса, 
1909. – 10 с. 

30960. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Вопрос об упрощении орфографии у англичан, 
французов и немцев. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1903. – 10 с.; 8º. 

30961. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Западно-европейский романтизм Жуковского: Речь, 
произнес. в Имп. Новорос. ун-те, 23-го апр. 1902 г., в день университет. поминок о 
Жуковском. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1902. – 16 с.; 8º. 

30962. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. История западной литературы, как предмет 
университетского образования: Вступит. лекция, чит. в Имп. Новорос. ун-те, 20-го сент. 
1901 г. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1901. – 14 с.; 8º. 

30963. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Курс истории западноевропейской литературы. Ч. 1. 
Средневековая литература. – Одесса: Изд. бр. Башмаковых. Тип. "Центральная", 1913. – 
231 с.; 8º. 

30964. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Научная деятельность профессора А.И. 
Кирпичникова. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1903. – [1], 12 с.; 8º. 

30965. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Отзыв о сочинении на медаль по истории 
западноевропейской литературы. – Одесса: Тип. "Техник", 1909. – 7 с.; 8º. 

30966. ЛАЗУРСКИЙ В.Ф. Сатирико-нравоучительные журналы Стиля и 
Аддисона: Из истории английской журналистики ХVIII века. Т. 1. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1909. – ХI, 379 с.; 8º. 

30967. ЛАЙНЕР С.Я. Краткий очерк развития русско-монгольских торговых 
сношений. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1915. – 25 с.: ил. 

30968. ЛАКИН Г.И. Летучие пески в низовьях реки Волги Астраханской 
губернии. – Одесса: Тип. "Славянская Н. Хрисогелос", 1900. – 30 с.; 8º. – Відб. із: Зап. 
Имп. о-ва сел. хоз-ва Юж. России. – 1899. 

30969. ЛАКМЭ: Опера в 3-х действиях: Содержание оперы с сохранением 
главных нумеров пения / Музыка Лео Делиба. – К.: Изд. З. Сахнина. Тип. "Прогресс", 
1903. – 24 с.; 16º. 

30970. ЛАКСТИГАЛЬ Э. Смерть пролетария: Рассказ. – К.: Скоропечатня Е.Э. 
Премета, 1903. – 12 с.; 16º. 

30971. ЛАКУР П., АППЕЛЬ Я. Историческая физика: Пер. с нем. Т. 1-2. – 
Одесса: Изд. "Матезис". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1908. – 8º. 

{a}Т. 1: Мироздание до 1630 г.: Свет до Ньютона. Сила; 
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Мироздание после 1630 г.: Природа света. Спектральный анализ. – 
435 с., 419 рис. и табл.: портр. 
Т. 2: Теплота, магнетизм, электричество до 1790 г.: Электрический 
ток. – 432 с., 380 рис. и карт.: портр. 

30972. ЛАМАРТИН А. Людовик ХVI и французская революция / Пер. с фр. 
Фельдмана. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Правда". Тип. Л. Шутака, 1906. – 47 с.; 8º. – На 
обкл. заголовок: Бегство короля: (Из истории Жиронды). 

30973. ЛАМБЕК Г., КОПЕЛЬМАН А. Немецко-русские разговоры: Систем. 
нем.-русская фразеология: Пособие для быстрого усвоения нем. разговорной речи и 
усовершенствования в нем. яз. вообще: Спутник путешественника по нем. странам / Г. 
Ламбек и А. Копельман, проф. – Одесса: Изд. А. Копельмана, [1911]. – 148 с.; 16º. 

30974. ЛАМБЕК Г., КОПЕЛЬМАН А. Французско-русские разговоры: Систем. 
фр.-русская фразеология: Пособие для быстрого усвоения фр. разговорной речи и 
усовершенствования во фр. яз. вообще: Спутник путешественника по Франции / Г. 
Ламбек и А. Копельман, проф. – Одесса: Изд. А. Копельмана, [1911]. – 148 с.; 16º. 

30975. ЛАМБЛЬ Д.Ф. Патологическая анатомия проф., доктора Д.Ф. Ламбля: 
Записки студентов по чтениям Ламбля в Харьков. ун-те. Вып. 1-4. – Х., 1860-1865. 

30976. ЛАМБРОЗО Ч. Антисемитизм и современная наука / Пер. с итал. Ефрема 
Пархомовского. – К.: Изд. Ф.Л. Иссерлиса и Кº. Тип. "Просвещение", 1909. – 145 с.; 16º. 

30977. ЛАМПИЦКИЙ П.М. Общественно-кооперативный сбыт скота. – Х.: Изд. 
Харьков. о-ва с.-х. ком. содействия сел. кооперации. Тип. М.Х. Сергеева и К.М. 
Галченко, 1911. – 40 с.; 8º. 

30978. ЛАМТЕВ Н.Н. Практическое руководство к устройству динамо-машин и 
электромоторов малой мощности (от 10 – 500 уаттов) / Сост. по Т. Pauel'ю и Botton'y, с 
разрешения авт. Н.Н. Ламтев, инж.-электрик. – Николаев: Изд. кн. изд-ва "Электричество 
и жизнь", 1912. – 28 с., 36 ил.; 8º. 

30979. ЛАМТЕВ Н.Н. Электрик-практик: Практ. руководство для любителей к 
изготовлению домашними средствами телефонов, звонков, элементов освещения и пр. и 
пр. / Н.Н. Ламтев, инж.-электрик. – Николаев: Изд. кн. изд-ва "Электричество и жизнь". 
Тип. бр. Л. и И. Белолипских, 1911. – 48 с., 59 ил.; 8º. 

30980. ЛАМТЕВ Н.Н. Элементы и аккумуляторы: Практ. руководство для 
любителей электротехников к выбору и устройству элементов и аккумуляторов / Н.Н. 
Ламтев, инж.-электрик. – Николаев: Изд. кн. изд-ва "Электричество и жизнь". Тип. бр. Л. 
и И. Белолипских, 1912. – [2], 78, [1] с.: черт.; 8º. 

30981. ЛАНГ. Устройство печей, паровое отопление и вентиляция зданий / Пер. с 
нем. Н. Освальда. – К.: Тип. Фрица, 1872. – 175 с.; 8º. 

ЛАНГАММЕР В.И. див. Владимиров В.И. 

30982. ЛАНГАММЕР Л.И. Сборник задач по землеустройству: Сост. на 
основании Положения о землеустройстве (Свод законов т. 10, ч. 3, изд. 1912 г.), указов 
Сената, Наказа комис., циркуляров и разъяснений Глав. упр. землеустройства и 
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земледелия и проч. министерств, последовавших в развитие соответствующих статей 
Положения. Ч. 1 / Сост. Л.И. Лангаммер, чиновник особых поручений V кл. Глав. упр. 
землеустройства и земледелия. – Екатеринослав: Электро-худож. типо-литогр. Г.А. 
Подземского, 1914. – ХLII, 568 с.; 8º. 

30983. ЛАНГВИЛЛ Г. Еще о хлебном деле: [Записка № 3] его 
превосходительству Сергею Юльевичу Витте. – [К.]: Тип. С.В. Кульженко, 1890. – 13 с.; 
4º. 

30984. ЛАНГВИЛЛ Г. Меры к упорядочению хлебной торговли: [Записка № 2] 
его превосходительству Сергею Юльевичу Витте. – [К.]: Тип. С.В. Кульженко, 1889. – 22 
с.; 4º. 

30985. ЛАНГВИЛЛ Г. О железнодорожных тарифах в России. – К.: Тип. 
Кульженко, 1884. – 69, II с.; 8º. 

30986. ЛАНГВИЛЛ Г. О кризисе в земледелии и хлебной торговле: [Записка № 
1] его превосходительству Сергею Юльевичу Витте. – [К.]: Тип. С.В. Кульженко, 1889. – 
18 с. 

30987. ЛАНГЕ А.К. Описание изобретенных майором Ланге приборов, для 
работы лошади на уздечке, без и под всадником, в упряжи и на мундштуке без всадника: 
[Официал. и частные отзывы и заключения наших и иностранных кавалеристов о 
приборах для работы и отработки лошадей]. – Калуш, 1880. 

30988. ЛАНГЕ А.К. Приборы, изобретенные подполковником Ланге для 
выработки лошади на уздечке, без и под всадником, в упряжи и на мундштуке без 
всадника. – Калуш, 189-? 

30989. ЛАНГЕ В.В. Истина о Золотой Ручке. Вып. 1-2. – Одесса: Тип. С.Н. 
Скарлато, 1913. –16º. 

{a}Вып. 1. – 15 с. 
Вып. 2. – С. 19-31. 

30990. ЛАНГЕ В.В. Преступный мир: Мои воспоминания об Одессе и Харькове. 
– Одесса: Тип. Л. Нитче, 1906. – 64 с.; 8º. 

30991. ЛАНГЕ Г. Баллистические качества русских и некоторых заграничных 
бездымных порохов. – [К., 1912]. – 34 с.: ил. – Відб. із журн.: Наша охота. – 1912. – № 
18-19. 

30992. ЛАНГЕ Г. Днепр и условия охоты в районе его среднего течения: Заметки 
киев. охотника. – [К., 1902]. – 42 с. 

30993. ЛАНГЕ К.Ю. О наивыгоднейших толщинах стен жилых домов. – К.: 
Литогр.-тип. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1908. – 7 с.; 8º. 

30994. ЛАНГЕ М. Краткий учебник акушерства / Пер. с 3-го нем. изд. И.О. 
Бернштейна, д-ра; Под ред. и с доп. В. Перлиса, д-ра медицины. – К.: Изд. "Сотрудник". 
Тип. Р. Лубковского, 1905. – 2, VIII, 396 с., 137 рис.; 8º. 
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30995. ЛАНГЕ Н.Н. Великие мыслители ХIХ века. Лекция 1-я. Кант и критика 
чистого разума / Н. Ланге, проф. – Одесса: Тип. "Одес. новости", 1901. – 8 с.; 8º. 

30996. ЛАНГЕ Н.Н. Закон перцепции, теория волевого внимания: Психол. 
исслед. / Предисл. авт. – Одесса: Тип. Штаба Одес. воен. окр., 1893. – [2], LVIII, 296, [1] 
с.; 8º. 

30997. ЛАНГЕ Н.Н. Лекции по психологии, 1903-1904 акад. год / Н. Ланге, проф. 
– [Одесса, 1904]. – 126 с.: ил.; 4º. – Літогр. вид. 

30998. ЛАНГЕ Н.Н. Отзыв о сочинении "Учение Канта о пространстве и 
времени". – Одесса, 1901. 

30999. ЛАНГЕ Н.Н. Очерк деятельности Одесского отделения Комитета Ее 
Императорского Высочества великой княгини Татьяны Николаевны: Составлено к 
торжеств. заседанию Одес. отд-ния, 12 янв. 1916 г. чл. его исполнит. ком. заслуж. проф. 
Имп. Новорос. ун-та Николаем Николаевичем Ланге. – Одесса: Тип. А. Гринберга, 1916. 
– 16 с.; 16º. 

31000. ЛАНГЕ Н.Н. Теория В. Вундта о начале мира: (Критические заметки). – 
Одесса: Тип. "Славянская" Е. Хрисогелоса, 1912. – 20 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. Одес. о-
ва истории и древностей. – 1912. 

31001. ЛАНГЕ Н.Н. Учебник логики. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1898. – IV, 
238 с.; 8º. 

31002. ЛАНГЕ Н.Н., КОРШ Ф., ВОЕВОДСКИЙ Л. Отзыв о сочинении приват-
доцента А.П. Казанского "Учение Аристотеля о значении опыта при познании" (Одесса, 
1891 г.), представленном для получения степени магистра философии / Н. Ланге, приват-
доцент, магистр философии, Ф. Корш., орд. проф., Л. Воеводский, орд. проф. – Одесса, 
1892. – 8 с. – Відб. із: Зап. Имп. Новорос. ун-та. – 1892. – Т. 57. 

31003. ЛАНГЕ П.В. К вопросу о контроле свеклосахарно-рафинадного 
производства. – К.: Тип. Корчак-Новицкого, 1896. – [2], 12 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. 
отд-ния Имп. рус. техн. о-ва. – 1896. – № 15. 

31004. ЛАНГЕ П.В. К вопросу о потреблении сахара в периоды 1914-15 и 1915-
16 гг. – К.: Тип. Р.К. Лубковского, [1916]. – 9 с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. сахар. пром-
сти. – 1916. 

31005. ЛАНГЕ П.В. К вопросу о снабжении сахаром нашего внутреннего рынка. 
– К.: Тип. Р.К. Лубковского, [1915]. – 6 с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. сахар. пром-сти. – 
1915. 

31006. ЛАНГЕ П.В. К вопросу об отрицательных сторонах нашего охотничьего 
хозяйства: (По поводу пересмотра закона, 3-го февраля 1892 г.). – К.: Тип. т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1899. – 20 c.; 8º. 

31007. ЛАНГЕ П.В. К сахарному кризису. – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1916. – 15 
с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. сахар. пром-сти. – 1916. 
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31008. ЛАНГЕ П.В. Конструкция дробовых стволов 12 калибра: (Докл., чит. 3 
февр. 1911 г. собранию членов и гостей Киев. рус. о-ва правильной охоты). – К., 1911. – 
14 с.; 8º. 

31009. ЛАНГЕ П.В. Несколько слов по поводу киевских опытов рафинирования 
сахара способом Рансона. – [К., 1898]. – 7 с. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. рус. техн. 
о-ва. – 1898. – Т. 28. 

31010. ЛАНГЕ П.В. Опыт исследования конструкции охотничих ружей: 
Дробовики, экспрессы высокого давления, тройники. – К.: Тип. С.П. Яковлева, 1909. – 
133 с.: рис.; 8º. 

31011. ЛАНГЕ П.В. По поводу проекта нового закона об охоте / Ланге П.В., 
непремен. чл. Киев. отд-ния о-ва правильной охоты. – К.: Изд. Имп. о-ва правильной 
охоты. Тип. С.П. Яковлева, 1909. – 36 с.; 8º. 

31012. ЛАНГЕ П.В. Результаты сахароварения и применение закона 20 ноября 
1895 года в первой половине 1896-97 гг. в одном из районов Киевской губернии. – К.: 
Тип. Ун-та св. Владимира Н.Т. Корчак-Новицкого, 1897. – [2], 10 с.; 8º. – Відб. із: Зап. 
Киев. отд-ния Имп. рус. техн. о-ва. – 1897. – № 9. 

31013. ЛАНГЕ П.В. Успехи сахароварения в первой половине 1897-98 гг. по 
заводам Васильковского, Сквирского и части Бердичевского уездов Киевской губернии. 
– [К., 1898]. – 14 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. рус. техн. о-ва. – 1898. – Т. 28. 

31014. ЛАНГЕ Ф.А. История материализма и критика его значения в настоящем: 
Пер. с 5-го нем. изд. Т. 1-2 / Под ред. и с предисл. В. Соловьева. – К.; Х.; Спб.: Изд. Юж.-
рус. кн. изд-ва Ф.А. Иогансона. Тип. "Центральная" М. Минкова, 1900. – 8º. 

{a}Т. 1: История материализма до Канта. – ХV, 323 с. 
Т. 2: История материализма со времени Канта. – ХVI, 415 с. 

31015. ЛАНГЕ Ю.В. Инструкция для гидротехнических изысканий на 
общественных работах 1907 года в Новоузенском уезде Самарской губернии. – 2-е изд. – 
Полтава, 1914. – 29 с., 8 вкл. л. табл. 

31016. ЛАНГЕ Ю.В. Испытания прочности и степени сырости старых стен. – К.: 
Тип. С.В. Кульженко, 1904. – 15 с. – Відб. із часопису: Листок инженер. кружка при 
Киев. политехн. ин-те. – 1904. 

31017. ЛАНГЕ Ю.В. Метод измерения расхода воды в трубах значительных 
диаметров водомерами небольших калибров и несколько опытных данных по этому 
вопросу. – Одесса: Тип. торг. дома Г.М. Левинсона, 1911. – 15 с., 10 л. ил.; 8º. – Відб. із 
вид.: Труды Первого Южного мелиорационного съезда в Одессе. – 1911. 

31018. ЛАНГЕ Ю.В. Пояснительная записка к проекту мелиорации лугов 
Натальевского имения П.И. Харитоненко. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1912. – VI, 50, 4 с.; 
8º. 

31019. ЛАНГЕ Ю.В. Сооружение винтовых и цилиндрических бетонных свай. – 
К., 1904. – [2], 10 с., 2 вкл. л. табл.; 8º. 
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31020. ЛАНГЕЛЬШЕЛЬД. Условия приема и программы приемных испытаний 
для поступления в Киевское женское училище 2 разряда. – 3-е изд., испр. – К.: Тип. 
Федорова, 1878. – 12 с.; 8º. 

31021. ЛАНГЕР И.М. Открытое письмо председателю Правления Бердичевского 
ссудосберегательного товарищества А.О. Гольденбергу / И.М. Лангер, чл. и бухгалтер 
Бердичев. ссудосберегат. т-ва. – Житомир, [1907]. 

31022. ЛАНГИН И.П. Синтаксис немецкого языка, составленный сравнительно с 
языком русским / И.П. Лангин, учитель нем. яз. Кременчуг. Александр. реал. училища и 
жен. гимназии. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1887. – [4], 55 с. 

31023. ЛАНГИН И.П. Этимология немецкого языка, составленная сравнительно 
с языком русским. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1886. – 12, 167 с.; 8º. 

31024. ЛАНГМАН Ф. Бартель Туразер: Драма Филиппа Лангмана. – Х.: Изд. 
Э.А. Головкина. Тип. М. Апатова, 1902. – 108 с.; 8º. – (Соврем. европ. беллетристы; Вып. 
3). 

31025. ЛАНГОВОЙ Н.П. Материалы к совещанию по пересмотру некоторых 
статей таможенного тарифа, 1909 г. Вып. 1-2. – Х., 1909. – 4º. – (Совет съезда 
горнопромышленников Юга России). 

{a}Вып. 1. – Тип. “Печатник”. – 29, VI с. 
Вып. 2. – Тип. Б. Бенгис. – 60 с. 

31026. ЛАНДА А.С. Усовершенствованный самоучитель кройки и шитья 
дамских и детских платьев, а также мужского, дамского и детского белья: С 
прибавлением кройки платьиц для кукол и с прил. рис. и линеечки для кройки / Сост. 
А.С. Ланда, бывш. учительница Киев. ремесл. кл. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1893. – 32 
с., 3 л. черт.; 8º. 

ЛАНДА Б.К. див. Винер-Ланда Б.К. 

31027. ЛАНДА Д.А. Учебник и настольная книга для дрогистов: Попул. излож. 
сведений из физики, химии, ботаники, фармакогнозии и товароведения: Подробное 
описание химико-фармацевт., техн., фармакогност. и др. продуктов. Словарь названий и 
синонимов на латинском и русском языках: Качеств. анализ и легкие способы его 
выполнения / Сост. Д. Ланда. – Одесса: Изд. "Порядок" С.К. Цессарского. Тип. 
"Порядок" С.К. Цессарского, 1911. – VIII, 378, [13] с.; 8º. 

31028. ЛАНДА Д.А. Учебник и настольная книга для дрогистов: Попул. излож. 
сведений из физики, химии, ботаники, фармакогнозии и товароведения: Подробное 
описание химико-фармацевт., техн., фармакогност. и др. продуктов. Словарь названий и 
синонимов на латинском и русском языках: Качеств. анализ и легкие способы его 
выполнения / Сост. Д. Ланда. – 2-е изд., испр. и знач. доп. – Одесса: Изд. "Порядок" С.К. 
Цессарского. Тип. "Порядок" С.К. Цессарского, 1914. – VIII, 435 с.: ил. 

31029. ЛАНДА П.А. Полный новейший самоучитель для изучения кройки и 
шитья дамских и детских платьев, а также мужского, дамского и детского белья: 
Необходим в каждой семье, так как по легкости и доступности методы превосходит все 
другие самоучители: Прил. рис. для кройки и прибавл. рук. для кройки и кукол. платьиц 



 27 

/ Сост. после 20-летней практики владелица шк. кройки и шитья П.А. Ланда. – 2-е изд., 
знач. доп. и испр. – Одесса: Тип. "Славянская" Е. Хрисогелос, 1905. – 34 с.: ил.; 8º. 

31030. ЛАНДА-БЕЗВЕРХИЙ М.В. Случай гемицефалии / М.В. Ланда-
Безверхий, д-р. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира, 1898. – [2], 3 с.; 8º. – Відб. із: Тр. о-ва 
киев. врачей. – 1898. – Т. 4, вып. 1. 

31031. ЛАНДА-НЕЗНАМОВ. Барышня: Комедия в 1-м д. – К.: Тип. "П. 
Барский", 1902. – 16 с.; 8º. 

31032. ЛАНДАУ Б.И. "Велосипед". – Могилев-Подольск: Типо-литогр. Каца, 
1911. – 20 с.; 8º. 

31033. ЛАНДАУ М. Законы распределения вещества между двумя 
растворителями. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира (акционер. о-ва печ. и изд. дела Н.Т. 
Корчак-Новицкого), 1912. – [2], 114 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1912. 

31034. ЛАНДАУ С.Р. Среди еврейского пролетариата: [Очерки] / С.Р. Ландау, д-
р; Пер. с нем. И.К. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Кадима". Тип. торг. дома Г. Левинсона, 
1905. – 56 с.; 8º. 

31035. ЛАНДЕНБУРГ А. История химии от Лавуазье до нашего времени: С 
присоединением очерка истории химии в России: Пер. с 4-го изд. / Под ред. Е.С. 
Ельчанинова, приват-доцента Новорос. ун-та. – Одесса: Mathesis, 1917. – VIII, 690, 6 с.; 
8º. 

31036. ЛАНДЕНБУРГ А. История химии от Лавуазье до наших дней: Пер. с нем. 
Вып. 1 / Ланденбург, проф. – Одесса: Mathesis, 1913. – [2], 256 с.; 8º. 

31037. ЛАНДЕСМАН С.А. Камышевые коробки Вайса, их производство и 
применение в перекрытиях с гладкой нижней поверхностью, в стенах, балках и прочих 
железобетонных сооружениях: Исключительное представительство инж. С.А. 
Ландесман, Одесса. Ч. [1]-2. – Одесса: Тип. Акционер. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1915. 

{a}[ Ч.] 1. – 18 с., 1 л. ил.; 8º. 
Ч. 2: Применение коробок для сооружения разного рода 
железобетонных конструкций: Исключительное исполнение инж. 
С.А. Ландесман, Одесса. – [41] с., 6 л. цвет. черт.; 4º. 

31038. ЛАНДЕСМАН С.А. Пояснительная записка к проекту Родильного приюта 
в Одессе... / С.А. Ландесман, инж.-архитектор. – Одесса: Тип. В. Кирхнера, 1893. – 20 с.; 
8º. 

31039. ЛАНДО В.М. Из отчета по командировке в Германию для изучения 
свекло-сахарной промышленности. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1914. – 20 с.; 8º. – Відб. із 
журн.: Изв. Киев. коммерч. ин-та. – 1914. 

31040. ЛАНДО В.М. Интересы русского сахарного экспорта и международный 
сахарный союз: (С прил. текстов Брюсел. конвенции 1902 г. и дополнит. к ней 
соглашений). – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1914. – 70, 25 с.; 8º. 
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31041. ЛАНДО В.М. О роли срочных сделок в Германской сахарной торговле. – 
К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1913. – 28 с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. сахар. пром-сти. – 
1913. 

31042. ЛАНДО В.М. О русском и германском сахаре на английском рынке: Докл. 
Киев. экспортному съезду, 17-21 февр. 1914 г. – К.: Тип. т-ва С.П. Яковлева, 1914. – 18 с.; 
8º. 

31043. ЛАНДУА Л. Учебник физиологии человека со включением гистологии и 
микроскопической анатомии с обращением особенного внимания на практическую 
медицину: Пер. с 4-го изд. (1885 г.) с согласия авт. Вып. [1]-5 / Л. Ландуа, д-р, проф. 
физиологии и директор Физиол. ин-та Грейфсвальд. ун-та; Под ред. В.Я. Данилевского, 
проф. – Х.: Изд. Д.Н. Полуехтова. Тип. М. Зильберберга, 1885-1886. – 8º. 

{a}Вып. [1]: (Листы 1-14). – Изд. Б.В. Хавкина, 1886 (обкл. 1885). – 
ХХ, [2], 224 с. 
Вып. 2: (Листы 15-35). – Изд. Б.В. Хавкина и Д.Н. Полуехтова, 1885. 
– [2], 225-560 с., 54 с. ил. 
Вып. 3: (Листы 36-45). – 1885. – [2], 561-720 с., 49 с. ил. 
Вып. 4: (Листы 46-59). – 1886. – 721-932 с., 32 с. ил. 
Вып. 5: (Конец). – 1886. – 933-1150, [1] с., 82 с. ил. 

31044. ЛАНДУА Л. Учебник физиологии человека со включением гистологии и 
микроскопической анатомии и в применении к практической медицине: Пер. с 8-го нем. 
изд. (1893 г.). Вып. 1-7 / Л. Ландуа, д-р, проф. физиологии и директор Физиол. ин-та в 
Грейфсвальде; Под ред. и с доп. В.Я. Данилевского, проф. – 2-е изд. – Х.: Изд. Б.В. 
Хавкина. Тип. А. Гусева, 1894. – 1286 с., 362 с. ил. – На обкл. вип. 1-2: Пер. с 7-го изд. 
1891 г.; на обкл. вип. 3 дата: 1892; на обкл. вип. 4-5 дата: 1893; на обкл. вип. 6-7 дата: 
1894. 

31045. ЛАНДУА Л. Учебник физиологии человека со включением гистологии и 
микроскопической анатомии и в применении к практической медицине: Пер. с 9-го знач. 
изм. и доп. нем. изд. Вып. 1-3 / Л. Ландуа, д-р, проф. физиологии и директор Физиол. ин-
та в Грейфсвальде; Под ред. и с доп. В.Я. Данилевского, проф. – 3-е изд. – Х.: Изд. Б.В. 
Хавкина. Тип. А. Дарре, 1898. – ХХ, 1224 с., 375 с. ил.; 8º. 

31046. ЛАНДФОРС С. Жители сада: Зоологические рассказы для детей 5-8 лет / 
София Ландфорс. – К., 1874. 

31047. ЛАНЕВСКИЙ В.Н. Краткий медицинский очерк Водолечебницы в г. 
Житомире: Извлеч. из докл. О-ву врачей Волын. губернии / В.Н. Ланевский, врач. – 
Житомир: Тип. и литогр. М. Дененмана, 1901. – 8 с.; 8º. 

31048. ЛАНК А. Несколько слов о морских купаньях. – Одесса: Тип. Францова, 
1871. – 27 с.; 8º. 

ЛАНСКАЯ Н. див. Яковлєва Н.В. 

31049. ЛАНЦКИЙ Ю.Р. Грюненвальский бродильный аппарат. – Одесса: Тип. 
Фесенка, 1901. – 4 с.: ил.; 8º. 



 29 

31050. ЛАНЦКИЙ Ю.Р. Применение чистых винных дрожжей в производстве 
плодовых и ягодных вин / Юл. Ланцкий, гл. садовник Уман. царицына сада. – Одесса: 
Тип. Е.И. Фесенка, 1902. – 6 с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. виноделия. – 1902. – № 3. 

31051. ЛАНЦКИЙ Ю.Р. Садовое хозяйство Уманского училища земледелия и 
садоводства. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1897. – 18 c.; 8º. – Відб. із кн.: 
Уманское училище земледелия и садоводства на Киевской сельско-хозяйственной и 
промышленной выставке в 1897 г.: Объяснительный каталог экспонатов училища. – К., 
1897. 

31052. ЛАО-ЦЗЫ. Путь, истина и свет / С нем. пер. Фр. Гартманна перевел Ив. 
Замотайло. – Одесса: Тип. "Центральная" Н.Л. Лемберга, 1916. – 56 с. 

31053. ЛАПА В.П. Бешенство у животных / Сост. В. Лапа, ветеринар. врач. – К.: 
Изд. о-ва "Защита животных". Тип. 1-й Киев. артели печ. дела, 1915. – 8 с.; 16º. 

31054. ЛАПА И.Л. Меры борьбы с вредителями садов / Сост. Ив.Л. Лапа, зем. 
инструктор по садоводству и огородничеству. – Полтава: Электр. тип. Д.Н. Подземского, 
1910. – 16 с.; 16º. – (Полтав. уездн. земство). 

31055. ЛАПА И.Л. Отчет инструктора по садоводству за 1903 г. – Полтава: Тип. 
Д. Подземского, 1904. – 9 с.; 8º. – (Полтав. уезд. земство). 

31056. ЛАПА И.Л. Отчет инструктора по садоводству и огородничеству 
Полтавского уездного земства за 1904 г. – Полтава: Тип. Д. Подземского, 1907. – 38 с. 

31057. ЛАПА И.Л. Отчет инструктора по садоводству и огородничеству 
Полтавского уездного земства за 1910 г. – Полтава: Изд. Полтав. уезд. земства, 1911. – 
18, 5 с.; 8º. 

31058. ЛАПА И.Л. Отчеты инструктора по садоводству: 1. По земскому 
опытному (контрольному) огороду за 1904 и 1905 гг.; 2. О результатах испытаний семян, 
присланных Департаментом земледелия весною 1905 г.: огородных растений (14 сортов 
томатов, 12 сортов американских арбузов). – Полтава: Тип. Д. Подземского, 1906. – [2], 
12, 48 с.; 8º. – (Полтав. уезд. земство). 

31059. ЛАПА И.Л. Практическое руководство по выращиванию огородных и 
бакшевых растений / Сост. применит. к Полтав. уезд. земству Ив.Л. Лапа, инструктор по 
садоводству. – Полтава: Тип. Д. Подземского, 1904. – 21 с.; 8º. 

31060. ЛАПА И.Л. Практическое руководство по выращиванию огородных и 
бакшевых растений / Сост. применит. к Полтав. уезд. земству Ив.Л. Лапа, инструктор по 
садоводству. – 2-е изд., испр. и доп. – Полтава: Электр. типо-литогр. Д.Н. Подземского, 
1905. – 23 с.; 8º. 

31061. ЛАПА-ДАНИЛЕВСКИЙ Ф. Путевая заметка о кровном германском 
овцеводстве породы рамбулье и несколько указаний для Южно-русских овцеводов. – 
Одесса: Тип. А. Шульце, 1883. – 12 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. о-ва сел. хоз-ва Юж. 
России. – 1883. 

31062. ЛАПЕРЬЕ Р.А. Обзор развития сельско-хозяйственных мельниц за 
последнее десятилетие в Екатеринославском уезде и ближайшем к нему районе / Сост. 
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Р.А. Лаперье, зав. Никопол. отд-нием торг. дома "Я. Рабинов" в Одессе. – Никополь: 
Художеств. тип. В. Вайнштейна и И. Молдавского, 1911. – 10 с.; 8º. 

31063. ЛАПИДУС В. Грезы любви: (Очерки, рассказы, эскизы) / Вл. Лапидус. – 
Одесса: Изд. Ю. Сандомирского, 1895. – 240 с.; 16º. 

31064. ЛАПИДУС В.Б. Ялта – 1-й в России детский курорт на морском пляже 
доктора В.Б. Лапидуса: Наблюдения над лечением физическими силами природы 
(солнцем, воздухом и водой). – Ялта: Тип. "Труд" С.М. Ятовца, 1909. – 31 с. 

31065. ЛАПИН В.В. Харьковское общество благотворения (в 1812-1817 гг.): (По 
неизд. документам): Ист. очерк. – К.: Тип. Корчак-Новицкого, 1896. – [2], 81 с. – Відб. із 
журн.: Киев. старина. – 1896. 

31066. ЛАПИН Н.И. Грибные болезни на плодовых и огородных растениях, 
наблюдавшиеся с 1893 года по 1896 год включительно в Уманском училище земледелия 
и садоводства. – К.: Типо-литогр. И.Н. Кушнерев и Кº, 1897. – 7 с.; 8º. – Відб. із кн.: 
Уманское училище земледелия и садоводства на Киевской сельско-хозяйственной и 
промышленной выставке в 1897 г.: Объединительный каталог экспонатов училища. – К., 
1897. 

31067. ЛАПИН Н.И. Описание учебного огорода: [Различные виды ростовых и 
плодовых веток]. – К.: Типо-литогр. И.Н. Кушнерев и Кº, 1897. – 6 с.; 8º. – Відб. із кн.: 
Уманское училище земледелия и садоводства на Киевской сельско-хозяйственной и 
промышленной выставке в 1897 г.: Объединительный каталог экспонатов училища. – К., 
1897. 

31068. ЛАПИНСКИЙ М.Н. Двусторонняя Ischias при остром паренхиматозном 
нефрите: Из пропевдевтической клиники проф. Ф.А. Леша / М. Лапинский, д-р. – [К.]: 
Типо-литогр. В.А. Вацлика, [1899]. – 4 с.; 8º. – Відб. із журн.: Обозрение психиатрии. – 
1899. –№ 2. 

31069. ЛАПИНСКИЙ М.Н. Значение гиперэстетических зон в числе признаков, 
так называемой, припадочной (симптоматической) невралгии лица и в деле лечения 
таковой при гинекологических страданиях. – К., 1912. – 18 с.: рис. – Відб. із газ.: Рус. 
врач. – 1912. – № 45. 

31070. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу о локализациях моторных функций в 
спинном мозгу: Доложено в Киев. физико-мед. о-ве, 20 окт. 1902 г. – К.: Тип. т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1903. – 64 c.; 8º. 

31071. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу о причинах моторных растройств при 
повреждении задних корешков. – К.: Тип. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1903. – 38 c., 1 табл. 
рис.; 8º. 

31072. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу о просвете капилляров мозга. – К.: Тип. 
ун-та (В.И. Завадского), 1895. – 15 c.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1895. 

31073. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу о строении капилляров мозговой коры: 
(Из лаб. проф. Lolly в Берлине). – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимира, 1903. – 43 c.; 8º. 
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31074. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу о так называемом Zenker'овском восковом 
перерождении волосников мозга. – К.: Тип. акционер. о-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1903. 
– 13 c.; 8º. – Відб. із газ.: Рус. врач. – 1896. – № 37. 

31075. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К вопросу об участии нервных стволов задней 
конечности в вазомоторной иннервации ее дистольных отделов и об изменении 
вазомоторных элементов, а также самих сосудов лапы после повреждения седалищного 
нерва: Эксперимент. исслед.: С прил. одной табл. рис. / М. Лапинский, проф. Ун-та св. 
Владимира. – К.: Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1905. – 48 с.; 8º. 

31076. ЛАПИНСКИЙ М.Н. К казуистике спастического спинного паралича. – К.: 
Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1895. – 12 с.; 8º. – Відб. із: Тр. о-ва киев. врачей. – 1895. – 
Т. 1, вып. 1. 

31077. ЛАПИНСКИЙ М.Н. Классификация душевных заболеваний по 
Крепелину: Выписка из лекций проф. Лапинского, чит. для студентов медиков 5 курса, 
1912-13 г. – К.: Тип. бр. Каплун, 1912. – 4 с.; 8º. 

31078. ЛАПИНСКИЙ М.Н. Классификация душевных заболеваний по 
Крепелину: Выписка из лекций проф. Лапинского, чит. для студентов медиков 5 курса, 
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31143. ЛАССАЛЬ Ф. Про суть конституції / Фердінанд Ляссаль; Пер. Ів. Франка. 
– 3-є вид. – [Львів], 1915. – 43 с. 

31144. ЛАССАЛЬ Ф. Програма робітників: Промова Ф. Ляссаля / Переклад з 
нїмецького М. Полуботка [М.В. Порш]; З переднім словом С.В. [Д.В. Антонович]. – 
[Чернівці], 1903. – [3], 51, [2] с. – (Літ. – Наук. Б-ка Р[ев]. У[кр]. П[артії]; Число 3). 

31145. ЛАССАЛЬ Ф. Программа рабочих: Гос. идея рабочего класса. – Одесса: 
Изд. А. Копельмана. [Тип. Миньковского, б.г.]. – 39 с. – (Социалист. б-ка; Классики 
социализма). 

31146. ЛАССАЛЬ Ф. Сущность конституции: (Об основах гос. строя). – Одесса: 
Изд. А. Копельмана, 1906. – 32 с.; 8º. – (Социалист. б-ка). 

31147. ЛАССАЛЬ Ф. Что такое конституция: Пер. с нем. / Под. ред. Ф. 
Мускатблита. – Одесса: Изд. В. Распопова. Тип. Л. Шутака, 1905. – 31 с.; 8º. 

31148. ЛАССКИЙ К.Э. О необходимости расчистки и регулирования течения 
реки Днестра и учреждения по ней правильного судоходства / К.Э. Ласский, действ. член 
Имп. Рус. техн. о-ва. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1882. – 28 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. О-
ва сел. хоз-ва Юж. России. – 1879. – № 9-10. 

31149. ЛАССОТА Э. Киев и его святыни в конце 16 века. – [К., 1873]. – 8 с.; 8º. 

31150. ЛАСТІВКА: Ілюстрована Біблїотека для молодїжи, міщан і селян / 
Редактор Омелян Попович. – Чернівці: Виданя "Руської Бесїди". Печатня Р. Екгардта, 
1894. – IV, 192 с.; 8º. 

31151. ЛАСТІВКА: Читанка для руского народу / Уложена Львівскими 
фармазонами. – Львів: Коштом и заходом т-ва "Просвіта". Друк. Т-ва им. Шевченка, 
1874. – 61, [3] с.; 16º. 

ЛАСТІВКА Е. див. Косач О.А. 

31152. ЛАСТОЧКА: Журн. второго кл. жен. коммерч. училища Володкевича. – 
К.: Тип. С.В. Кульженко, 1909. – 48 с.; 8º. 
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31153. ЛАСТОЧКА: Журн. 3 кл. жен. коммерч. училища Володкевича. – К.: Тип. 
С.В. Кульженко, 1909. – 45 с.; 8º. 

31154. ЛАСТОЧКА: Сб., издаваемый ученицами 6 кл. Гадяч. Романов. гор. жен. 
гимназии. – Гадяч: Тип. уездн. земства, 1916. – 54 с.; 8º. 

31155. ЛАСТОЧКА: Сб. жен. коммерч. училища Володкевича, 3-[го] кл. – К.: 
Тип. С.В. Кульженко, 1910. – 92 с.; 8º. 

31156. ЛАСТОЧКА: Сб. 5 кл. жен. коммерч. училища Володкевича. – К.: Тип. 
С.В. Кульженко, 1912. – [2], 169 с.: ил.; 8º. 

31157. ЛАСТОЧКА: Сб. учениц 4 кл. жен. коммерч. училища. – К.: Тип. С.В. 
Кульженко, 1911. – 69, ІІ с.; 8º. 

31158. ЛАСТОЧКА-ЩЕБЕТУНЬЯ: Жен. сб: Веселые шансонетки; 
Стихотворения для декламации; Модные вальсы и романсы; Смешные рассказы / Собрал 
Де-ІІ. – Одесса: Кн. изд-во Д. Сегонь, 1902. – 24 с.; 8º. 

31159. ЛАСТОЧКА-ЩЕБЕТУНЬЯ: Жен. сб: Веселые шансонетки; 
Стихотворения для декламации; Модные вальсы и романсы; Смешные рассказы / Собрал 
Де-ІІ. – 2-е изд. – Одесса: Кн. изд-во Д. Сегонь, [1905]. – 24 с.; 8º. 

31160. ЛАСТОЧКА-ЩЕБЕТУНЬЯ: Жен. сб: Веселые шансонетки; 
Стихотворения для декламации; Модные вальсы и романсы; Смешные рассказы / Собрал 
Де-ІІ. – 2-е изд. – К.: Изд. Т.А. Губанова, 1908 (обкл. 1907). – 24 с.; 8º. 

31161. ЛАТИМЕР Р.С. Жизнь и труды доктора Ф.В. Бедекера / Перевела В.А. 
Рундальцева. – Гальбштадт: Тип. т-ва "Радуга", 1914. – 223 с.; 16º. 

31162. ЛАТИНСКАЯ хрестоматия. Ч. 1. – Почаев, 1910. 

31163. ЛАТИНСЬКА синтакс. Ч. 2. Наука о часах и способах. IV. – [Львів]: 
Коштом и заходом Т-ва “Просвіта”, [1869]. – 16 c. – Літогр. вид. 

31164. ЛАТЫШЕВ В.В. Вновь найденные в Крыму христианские надписи. – 
Симферополь: Тип. Тавр. губерн. земства, 1915. – 6 с., 2 л. ил.; 8º. – Відб. із: Изв. Тавр. 
уч. арх. комис. – 1915. – № 53. 

31165. ЛАТЫШЕВ В.В. Загадочные Ольвийские надписи. – Одесса: Тип. А. 
Шульце, [1889]. – 6 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. Одес. о-ва истории и древностей. – [1889]. 
– Т. 45. 

31166. ЛАТЫШЕВ В.В. Заметки к христианским надписям из Крыма: (По 
сообщениям А.Л. Бертье-Делагарда). [Ч.] 1. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1897. – 14 
с. – Відб. із: Зап. Имп. Одес. о-ва истории и древностей. – 1897. 

31167. ЛАТЫШЕВ В.В. Заметки к христианским надписям из Крыма: (Новые 
сообщения А.Л. Бертье-Делагарда). [Ч.] 2-3 / В. Латышев, действ. чл. Имп. Одес. о-ва 
истории и древностей. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1898. – [2], 26 с.: ил.; 8º. – Окр. 
відб. із: Зап. Имп. Одес. о-ва истории и древностей. – 1898. – Т. 21. 
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31168. ЛАТЫШЕВ В.В. Заметки к христианским надписям из Крыма. [Ч.] 4 / В. 
Латышев. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1901. – 8 с.; 8º. 

31169. ЛАТЫШЕВ В.В. К вопросу о культе богини-девы в Херсонесе 
Таврическом. – Х.: Тип. "Печ. дело", 1913. – 8 с.; 8º. – Відб. із: Сборник Харьковского 
Историко-филологического общества в честь профессора В.П. Бузескула. – 1913. 

31170. ЛАТЫШЕВ В.В. К истории археологических исследований в Южной 
России: Из переписки А.Н. Оленина / В. Латышев. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1888. – 89 
с., 4 л. ил.; 8º. – Текст парал. фр. 

31171. ЛАТЫШЕВ В.В. К начальной истории г. Мариуполя. – Одесса: Тип. 
"Славянская" Е. Хрисогелоса, 1914. – 25 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. Одес. о-ва истории и 
древностей. – 1914. – Т. 32. 

31172. ЛАТЫШЕВ В.В. Краткий очерк истории Боспорского царства: (Введение 
к "Надписям Боспорского царства", изд. В.В. Латышевым) / Пер. с лат. В.А. 
Михалевского, просмотр. авт. – Симферополь: Тип. Тавр. губерн. правления, 1893. – [2], 
66 с.; 8º. – Відб. із: Изв. Тавр. уч. арх. комис. – 1893. – Т. 17. 

31173. ЛАТЫШЕВ В.В. Новая надпись из Партенита. – [Одесса]: Тип. А. 
Шульце, 1885. – 7 с.; 8º. 

31174. ЛАТЫШЕВ В.В. Новые христианские греческие надписи из Крыма. – 
Симферополь: Тип. Тавр. геберн. земства, 1917. – 16 с.; 8º. – Відб. із: Изв. Тавр. уч. арх. 
комис. – 1917. – № 54. 

31175. ЛАТЫШЕВ В.В. О календарях Ольвии, Тиры и Херсонеса Таврического. 
– Одесса: Тип. А. Шульце, 1888. – 16 с.; 8º. – Відб. із: Тр. 6 Археол. съезда в Одессе. – 
1888. – Т. 2. 

31176. ЛАТЫШЕВ Г.А. Курс начертательной геометрии: Лекции, чит. для 
студентов Харьков. технол. ин-та / Г. Латышев, проф. – Х.: Тип. и литогр. Иванченко, 
1897. – [2], 168, 40, 40 с.; 8º. – Літогр. вид. 

31177. ЛАТЫШЕВ Г.А. Начертательная геометрия: Лекции Григория Латышева. 
Вып. 1-2. – Х.: Паровая тип. и литогр. Зильберберга, 1900. – Літогр. вид. 

{a}Вып. 1: Прямоугольные проекции. – [2], 131 с., 40 л. черт. 
Вып. 2: Линейные тени; Коническая перспектива. – [2], 34, 38 с., 28 л. 
черт. 

31178. ЛАТЫШЕВ Г.А. Начертательная геометрия: Лекции, чит. студентам 1-го 
курса Харьков. технол. ин-та. – Х.: Изд. проф. Г.А. Латышева. Тип. А.И. Степанова, 
1898. – 168 с., 20 л. черт.; 8º. – Літогр. вид. 

31179. ЛАТЫШЕВ Г.А. Начертательная геометрия: Прямоугольные проекции; 
Линейные тени; Коническая перспектива: Текст и атлас. – 3-е изд. – Х.: Изд. комис. 
студентов Технол. о-ва Харьков. технол. ин-та. Тип. С. Иваненко, 1912. – 47 с., 68 табл.; 
8º. 
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31180. ЛАТЫШЕВ Г.А. [Сельскохозяйственные машины: Лекции, чит. в 
Харьков. технол. ин-те] / Г. Латышев. – Х.: Паровая тип. и литогр. М. Зильберберг и с-
вья, 1901. – 381 с. разд. паг.: черт.; 8º. – Літогр. вид. 

31181. ЛАТЫШЕВ М. Учредительное собрание / М. Латышев, солдат. – 
[Новоград-Волынский, 1917]. – 22 с.; 16º. 

31182. ЛАТЫШСКИЕ стрелковые батальоны. – Одесса: Изд. Одес. латыш. 
обществ. собр., 1916. – 8 с.: портр.; 8º. 

31183. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. К вопросу о физиологической роли отолитов. – К., 
1898. – [2], 6, [2] с.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. о-ва естествоиспытателей. – 1898. – Т. 16. 

31184. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. Количественное определение гемоглобина в крови по 
спектрофотометрическому методу Vierordt'a. – К.: Тип. акционер. о-ва Н.Т. Корчак-
Новицкого, 1909. – [2], 23 с.: ил.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1909. 

31185. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. Кроветворная деятельность селезенки. – К., 1894. – 
[2], 143, [1], 4 вкл. л.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1894. 

31186. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. О влиянии иода, иодистого натрия и иодотирина на 
кровообращение: Эксперимент. исслед. из физиол. ин-та Ун-та св. Владимира. – К.: Тип. 
ун-та, 1898. – 42 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1898. 

31187. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. О действии змеиного яда и антизмеиной сыворотки 
на сердце и кровяное давление. – К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1907. – 21 с. – Відб. із 
журн.: Унив. изв. – 1907. 

31188. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. Об экстирпации лабиринта у аксолотля. – К.: Тип. 
ун-та Н.Т. Корчак-Новицкого, [1898]. – 20 с., 1 л. ил.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 
1898. 

31189. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. Рецензия на работу лекаря А. Зиверта "Учение о 
динамическом антагонизме ядов". – К.: Тип. ун-та Н.Т. Корчак-Новицкого, [1906]. – 8 с.; 
8º. 

31190. ЛАУДЕНБАХ Ю.П. Сосудодвигательная нервная система. – К.: Тип. ун-
та, 1887. – [2], 72 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1887. 

31191. ЛАУНИЦ-ПРАВДИЧ Л.С. Демон злата: Пьеса в 3-х актах. – 2-е изд. – К.: 
Изд. З.С. Бисского. Тип. А.М. Пономарева, 1913. – 32 с.: портр.; 8º. – (Театральная б-ка; 
№ 1). 

31192. ЛАУНИЦ-ПРАВДИЧ Л.С. Кралечки: Пьеса в 3-х актах. – К.: Изд. З.С. 
Бисского. Тип. А.М. Пономарева, 1913. – 36 с.; 8º. – (Театральная б-ка; № 2). 

31193. ЛАУПМАН А.К. О целебном действии карболовой кислоты в 
заразительных болезнях овец. – Одесса: Тип. П. Францова, 1873. – 20 с.; 8º. 

31194. ЛАУРЕНТИ К.Э.А. К теории движения скиаскопических теней / К. 
Лауренти, врач. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1897. – 13 с.: ил.; 8º. – Відб. 
із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1897. – Янв.-февр. 
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31195. ЛАУФЕР И.М. Искусственные зубы и популярное изложение болезней 
зубов и десен. – К.: Тип. А. Иванова, 1891. – 147 с.; 8º. 

31196. ЛАУФЕР И.М. Искусственные зубы и популярное изложение болезней 
зубов и десен. – 2-е изд., испр. и доп. – К.: Тип. И. Горбунова, 1899. – 102, ІІ с.; 8º. – 
Додаток: Строение человеческих челюстей, вены, нервы, мышцы и железы. 

31197. ЛАУФЕР И.М. Что нужно знать и делать чтобы сохранить зубы до 
старости / И.М. Лауфер, зубной врач. – Нежин: Типо-литогр. наследн. В.К. 
Меленевского, 1914. – 27 с.; 8º. 

31198. ЛАФАРГ П. Благотворительность: Пер. с нем. / Под ред. М.В. Гельрота. – 
[Одесса]: Изд. Е.М. Алексеевой. [Тип. "Порядок"], 1905. – 40 с.; 8º. 

31199. ЛАФАРГ П. Женский вопрос: Пер. с фр. – Одесса: Изд. Е. Алексеевой. 
Тип. "Порядок", 1905. – 24 с.; 8º. 

31200. ЛАФАРГ П. Женский вопрос: Пер. с фр. / Поль Лафарг. – [К.]: Изд. Е.М. 
Алексеевой, 1905. – 24 с. 

31201. ЛАФАРГ П. Женский вопрос: Пер. с фр. / Поль Лафарг. – 2-е изд. – [К.]: 
Изд. Е.М. Алексеевой. Тип. [Первой Киев. артели печ. дела], 1905. – 24 с.; 8º. 

31202. ЛАФАРГ П. Женский вопрос: Пер. с фр.: С портр. авт. – Одесса: Изд. кн. 
изд-ва "Буревестник". Тип. И. Копельмана, 1906. – 23 с.; 8º. 

31203. ЛАФАРГ П. За и против коммунизма: (Диспут между П. Лафаргом и 
Демоленом) / Поль Лафарг; Пер. М. Медведевой. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Демос". Тип. 
"Порядок", 1905. – 48 с.; 8º. – (Экон. б-ка; № 7). 

31204. ЛАФАРГ П. Мои воспоминания о Карле Марксе: С портр. Карла Маркса / 
Пер. с нем. М. Полякова. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Демос". Тип. "Порядок", 1905. – 32 
с.; 8º. – (Экон. б-ка; № 4). 

31205. ЛАФАРГ П. Мои воспоминания о Карле Марксе: С портр. Карла Маркса / 
Пер. с нем. М. Полякова. – 2-е изд. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Демос". Тип. "Порядок", 
1905. – 32 с.; 8º. – (Экон. б-ка; № 4). 

31206. ЛАФАРГ П. Патриотизм буржуазии / Поль Лафарг. – Одесса: Изд. кн. изд-
ва "Набат". Тип. "Порядок", 1906. – 15 с.; 8º. 

31207. ЛАФАРГ П. Право на леность: [Опровержение "Право на труд" 1848 года] 
/ Пер. с фр. К. Александровой. – Одесса: Изд. Г.К. Кипера. Тип. "Коммерческая" Б. 
Сапожникова, 1906. – 43 с.; 8º. 

31208. ЛАФАРГ П. Причины религиозности буржуазии / Поль Лафарг. – К.: 
[Изд. В.П. Горской]. Тип. И. Чоколова, 1906. – 44 с.; 8º. 

31209. ЛАФАРГ П. Проданный аппетит. – [Одесса, 1905]. – 16 с.; 8º. 
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31210. ЛАФАРГ П. Происхождение и развитие собственности: В изложении 
Бернштейна: Пер. с нем. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Освобождение труда". Тип. Л. 
Шутака, 1906. – 72 с.; 8º. 

31211. ЛАФАРГ П. Происхождение религиозных верований / Поль Лафарг; Пер. 
Б. Мироновой. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Набат". Тип. Р. Исакович, 1906. – 32 с.; 8º. 

31212. ЛАФАРГ П. Селянська посілість і економічна еволюция / Поль Ляфарг. – 
Чернівці: Друк. "Австрия", 1903. – 16 с.; 16º. – (Б-ка "Гасла"; Ч. 2). 

31213. ЛАФАРГ П. Социализм и интеллигенция: Пер. с фр. – Одесса: Изд. Г. 
Кипера. Тип. "Коммерческая" Б. Сапожникова, 1906. – 30 с.; 8º. 

31214. ЛАФАРГ П. Экономический материализм Карла Маркса / Поль Лафарг; 
Пер. с фр. П. Спивак. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Освобождение труда". Тип. Л.С. Шутака, 
[1908]. – 56 с. 

31215. ЛАФАРГ П. Экономический материализм по воззрениям Карла Маркса. – 
Одесса: Изд. кн. изд-ва М. Козмана. Тип. Гальперина и Швейцера, 1906. – 32 с.; 8º. 

31216. ЛАФОНТЕН Ж. де. Байки / Жан де Ля Фонтен. – Коломия, 1910. – 72 с. 

31217. ЛАХНО І. Про бжіл / Написав І. Лахно. – Полтава: Друк. Г.І. Маркевича, 
1906. – 40 с. – Дод. до часопису: Хуторянин. – 1906. – N 25. 

31218. ЛАЦАРУС М. Этика юдаизма / Пер. с нем. И.К. Брусиловского, Г.Л. 
Полинковского; Под. ред. М.Г. Моргулиса и Я.Л. Сакера. – Одесса: Изд. Одес. отд-ния 
О-ва распространения просвещения между евреями в России, 1903. – XXXVIII, 252 с.; 8º. 
– Додаток: О М. Лацарусе: Статья / А.Г. Горнфельд. 

31219. ЛАЦКИЙ В.Я. Идеология ассимиляции и еврейский пролетариат / Пер. с 
евр. М.Д. – Кременчуг, 1906. 

31220. ЛАЧЕ И.И. Об аптекарской таксе: Докл. провизора И.И. Лаче, чит. в 
заседании Харьков. фармацевт. о-ва, 27 февр. 1896 г. – Х.: Изд. Харьков. фармацевт. о-
ва, 1896. – 47 с.; 8º. 

31221. ЛАЧЕВНИЦКИЙ В. О средствах, усиливающих боевую силу армии: 
Чтения в войсках офицеров нижним чинам, сопровождаемых теневыми картинами, 
воспроизводимыми волшебным фонарем и чтения с одними картинами; Грамотность в 
войсках и народе. – Одесса: Тип. Штаба Одес. воен. окр., 1893. – 139 с.; 8º. 

31222. ЛАЧЕВНИЦКИЙ В.Ф. Необходимость игр и физических упражнений 
при воспитании молодого поколения. – Одесса: Тип. Штаба окр., 1896. – 28 с.; 12º. 

31223. ЛАШАМБР А., МАШЮРОН А. Андрэ: К северному полюсу на 
аэростате. [Ч. 1-2]: Пер. с фр. – К.; Х.: Изд. Юж.-рус. кн. изд-ва Ф.А. Иогансона, 1898. – 
[4], 216 с.: ил.; 8º. 

31224. ЛАШАМБР А., МАШЮРОН А. Путешествие к Северному полюсу. [Ч. 1-
2]: Пер. с фр. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Просвет", 1912. – [2], 216 с.: ил.; 16º. 
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31225. ЛАШИН П.В. Синтез пара-этил-бензойной кислоты / П. Лашин, студент. 
– Х.: Тип. "Печ. дело", [1908]. – 4 с.; 8º. – Окр. відб. із: Тр. О-ва физико-хим. наук при 
Имп. Харьков. ун-те. – 1908. 

31226. ЛАШКАРЕВ О.Н. М.Ю. Лермонтов, (1814-1841): Общий обзор 
творчества. – [Черкассы: Тип. И. Слуцкого], 1914. – 30 с.; 16º. 

31227. ЛАШКАРЕВ П.А. Дача Киево-братского монастыря Церковщина: Реф., 
чит. в заседании Церков.-археол. о-ва при Киев. духов. акад., 15 февр. 1899 г. – К.: Тип. 
Ун-та св. Владимира Н.Т. Корчак-Новицкого, 1899. – 9 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духов. 
академии. – 1899. – № 3. 

31228. ЛАШКАРЕВ П.А. Каким русским словом можно вернее выразить 
употребленное в 54 правиле 7 Вселенского собора слово εξαδελφη– племянница или 
двоюродная сестра. – К., 1869. – 14 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 1869. 

31229. ЛАШКАРЕВ П.А. Киворий, как отличительная архитектурная 
принадлежность алтаря в древних церквях. – К., 1883. – 8º. 

31230. ЛАШКАРЕВ П.А. Киевская архитектура Х-ХІ века: Реферат. – К.: Тип. 
аренд. С.В. Кульженко, 1875 (обкл. 1874). – 38 с.; 8º. – Відб. із газ.: Киев. епарх. 
ведомости. – 1875. 

31231. ЛАШКАРЕВ П.А. Об отношении древней христианской церкви к 
Римскому государству: Речь. – К., 1873. – 8º. 

31232. ЛАШКАРЕВ П.А. Особенности права церкви православной, как предмета 
науки, в ряду других юридических наук. – К., 1886. – 11 с. 

31233. ЛАШКАРЕВ П.А. Остатки древних зданий Киево-Печерской лавры. – К.: 
Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1883. – 12 с.: ил.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 
1883. – Янв. 

31234. ЛАШКАРЕВ П.А. Остатки церквей на развалинах древнего Корсуня, или 
Херсонеса, их открытие и значение / П.Л. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1889. – 18 
с., 2 л. пл.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1889. 

31235. ЛАШКАРЕВ П.А. Отношение Римского государства к религии вообще и 
к христианству в особенности до Константина Великого включительно. – К.: Тип. С.Т. 
Еремеева, 1876. – 148, 1 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духовн. акад. – 1876. – Нояб. 

31236. ЛАШКАРЕВ П.А. Право церкви православной в ряду других 
юридических наук: Вступ. лекция по церковному праву, чит. 23 янв. 1886 г. приват-
доцентом Ун-та св. Владимира, проф. Киев. Духов. Акад. П.А. Лашкаревым. – К.: Тип. 
ун-та (И.И. Завадского), 1886. – 11 с.; 4º. 

31237. ЛАШКАРЕВ П.А. Право церковное в его основах, видах и источниках. – 
К., 1886. – 224 с.; 6º. 

31238. ЛАШКАРЕВ П.А. Право церковное в его основах, видах и источниках. – 
К., 1889. – 8º. 
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31239. ЛАШКАРЕВ П.А. Развалины церкви Св. Симеона и Копырев конец 
древнего Киева: С пл. Киева 18 ст. и церкви на Кудрявце. – К.: Тип. В.И. Давиденко, 
1879. – 26 с.: ил. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 1879. 

31240. ЛАШКАРЕВ П.А. Религиозная монументальность: Из чтений по 
литургике. – К., 1866. – 8º. 

31241. ЛАШКАРЕВ П.А. Система церковного права: [Лекции, чит. студентам 
юрид. фак. Ун-та св. Владимира в Киеве]. Отд. 1. О власти и управлении христианской 
церкви вообще. – Житомир: Тип. наследн. С. Бродовича, 1886. – 160 с. – Літогр. вид. 

31242. ЛАШКАРЕВ П.А. Церковно-археологические очерки, исследования и 
рефераты. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1898. – [6], 241 с., 4 л. пл.; 8º. 

31243. ЛАШКАРЕВ П.А. Церковное право. – 2-е изд., испр. и доп. – К., 1889. 

31244. ЛАШКЕВИЧ А.С. Род Вишневских. – [К.]: Тип. А. Давиденко, 1887. – 19 
с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1887. – Кн. 5. 

31245. ЛАШКЕВИЧ В.Г. Клинические лекции. Вып. 1 / В.Г. Лашкевич, проф. – 
Х.: Тип. Каплана и Бирюкова, 1888. – [4], 87 с.; 8º. 

31246. ЛАШКЕВИЧ В.Г. Рецензия, написанная профессором Лашкевичем на 
диссертацию лекаря М. Ломиковского. – Х.: Тип. ун-та, 1879. – 6 с.; 8º. – Окр. відб. із: 
Зап. Имп. Харьков. ун-та. – 1878. 

31247. ЛАШКОВ А.К. Краткое описание пулемета Викерса обр[азца] 1910 года / 
Сост. Лашков, летчик-наблюдатель, штабс-капитан. – К.: Изд. Воен. шк. летчиков-
наблюдателей. Тип. С.В. Кульженко, 1916. – 7 с.: ил., черт.; 8º. – Літогр. вид. 

31248. ЛАШКОВ А.К. Описание пулеметов: 1. Максима; 2. Викерса; 3. Кольта; 4. 
Люиса; 5. Федорова; 6. Матсена; 7. Шоша; 8. Герм. Максима; 9. Австр. Шварцлозе / 
Лашков, летчик-наблюдатель, штабс-капитан. – К.: Тип. Акционер. о-ва "Петр Барский", 
1916. – 90 с.: ил.; 8º. 

31249. ЛАШКОВ А.К. Описание французского ружья-пулемета Шоша обр[азца] 
1915 года / Сост. Лашков, летчик-наблюдатель, штабс-капитан. – К.: Изд. Воен. шк. 
летчиков-наблюдателей, 1916. – [2], 19 с.: ил., черт.; 8º. – Літогр. вид. 

31250. ЛАШКОВ В.Л. Стихотворения. – Одесса: Тип. "Одес. листок", 1888. – 
120, ІІІ с.; 8º. 

31251. ЛАШКОВ В.Л. Что такое жизнь?: Публ. лекция. – Одесса: Тип. Е.И. 
Фесенко, 1889. – 39 с.; 8º. 

31252. ЛАШКОВ В.Л. Что такое жизнь?: Публ. лекция. – 2-е изд. – Одесса: Тип. 
Е.И. Фесенко, 1889. – 40 с.; 8º. 

31253. ЛАШКОВ О.Я. Об образовании в Одессе Общества национальных 
стрелков (по примеру заграничных) / Осип Яковлевич Лашков. – Одесса: Тип. Ульриха и 
Шульце, 1876. – 8 с.; 8º. 
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31254. ЛАШКОВ Ф.Ф. Архивные данные о бейликах в Крымском ханстве. – 
[Одесса, 1889]. – 15 с.; 8º. – Відб. із вид.: Труды 6-го археологического съезда в Одессе. – 
1884. 

31255. ЛАШКОВ Ф.Ф. Исторический очерк крымско-татарского землевладения. 
Сб. документов по истории крымско-татарского землевладения. – Симферополь: Тип. 
Таврич. губернии, 1897. – 541 с. разд. паг.; 8º. 

31256. ЛАШКОВ Ф.Ф. Князь Г.А. Потемкин-Таврический, как деятель Крыма: 
(Крат. очерк по арх. данным). – Симферополь: Тип. газ. "Крым", 1890. – 16 с.; 8º. – Відб. 
із вид.: Лашков Ф.Ф. Третья учебная экскурсия Симферопольской мужской гимназии: 
Отчет. – Симферополь, 1890. 

31257. ЛАШКОВ Ф.Ф. Несколько слов об исторической судьбе Крыма / Сочинил 
Ф. Лашков. – Симферополь, 1881. 

31258. ЛАШКОВ Ф.Ф. Памятники дипломатических сношений Крымского 
ханства с Московским государством в ХVI и ХVII вв., хранящиeся в Московском 
главном архиве Министерства иностранных дел. – Симферополь: Тип. газ. "Крым", 1891. 
– ІХ, 206 с.; 8º. – Відб. із: Изв. Тавр. уч. комис. – 1891. – № 9-12. 

31259. ЛАШКОВ Ф.Ф. Празднование в г. Симферополе столетия присоединения 
Крымского ханства к Российской империи. – Симферополь: Тип. Спиро, 1883. – [2], 59 
с.; 16º. 

31260. ЛАШКОВ Ф.Ф. Сельская община в Крымском ханстве: Исслед. Ф. 
Лашкова. – Симферополь: Тип. Таврич. губернии, 1887. – 64 с.; 8º. 

31261. ЛАШКОВ Ф.Ф. Третья учебная экскурсия Симферопольской мужской 
гимназии: Отчет / Сост. по поручению пед. совета Ф. Лашков; Приложения рисовал А. 
Архипов. – Симферополь, 1890. – [4], 256 с., 53 л. ил.; 8º. 

31262. ЛАШКОВ Ф.Ф. Шагин-Гирей, последний крымский хан: (Ист. очерк). – 
К.: Тип. А. Давиденко аренд. Штамом, 1886. – 44 с.; 8º. 

31263. ЛАШКОВА Н.И. Мой мирок: Повести и рассказы. Вып. 1. – К.: Тип. 
"Прогресс", 1902. – 129, 1 с.; 8º. 

31264. ЛАШМАНОВ Ф.Ф. Соломенно-ковровые несгораемые крыши. – 
Чернигов: Тип. губерн. правления, 1894. – 10 с.: ил.; 8º. – Відб. із газ.: Чернигов. губерн. 
ведомости. – 1894. – № 198-200. 

31265. ЛАШНЮКОВ В.Н. В плену: (Из тюремных воспоминаний). – К.: Изд. Е. 
Боярского и А. Крейна, [1909]. – 91 с.; 8º. 

31266. ЛАШНЮКОВ В.Н. В сумашедшем доме: Рассказ. – К.: Изд. газ. "Киев. 
почта". Тип. газ. "Послед. новости", 1910. – 28 с.; 16º. 

31267. ЛАШНЮКОВ И.В. Пособие к изучению русской истории критическим 
методом. Вып. 1-2 / Сост. Ив.В. Лашнюков, бывш. проф. Лицея князя Безбородко. – К., 
1870-1874. 



 45 

{a}Вып. 1. / Предисл. Ф. Вороновой. – Тип. М.П. Фрица, 1870. – [4], 
XXXVI, 136 с. 
Вып. 2. – Тип. ун-та, 1874. – [4], 74, 82, 44 с. – Відб. із журн.: Унив. 
изв. – 1873. 

31268. ЛАЩЕНКО П.Н. Базедова болезнь и алкогольный ревматизм. – Х.: Тип. 
И. Варшавчика, [1891]. – 18 с.; 8º. – Окр. відб. із журн.: Арх. психиатрии, нейрологии и 
судеб. психопатологии. – [1891]. 

31269. ЛАЩЕНКО П.Н. О полиморфизме цинка: [Доложено 13 февр. 1913 г.]. – 
Х.: Тип. "Печ. дело", 1914. – 76 с.; 8º. – Авт. і заголовок парал. фр. – Окр. відб. із: Тр. о-ва 
физико-хим. наук при Харьков. ун-те. – 1913. – Вып. 26. 

31270. ЛАЩЕНКО П.Н. О теплоемкостях при высоких температурах баритина, 
витерита, сплавленной извести, кварца и халцедона: (Из физико-хим. лаб. Дон. политехн. 
ин-та). – Х.: Тип. "Печ. дело", 1911. – 11 с., 2 л. диагр.; 8º. 

31271. ЛАЩЕНКО П.Н. Об активных массах окиси серебра и азотисто-
серебрянной соли. – Х.: Тип. "Печ. дело", 1908. – 38 с.; 8º. – Окр. відб. із: Тр. о-ва 
физико-хим. наук. при Имп. Харьков. ун-те. – 1908. 

31272. ЛАЩЕНКО П.Н. Об активных массах труднорастворимых солей при 
реакции двойного обмена в разведенных растворах / Порфирий Лащенко. – Х.: Тип. и 
литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1906. – 122, 11 с.; 8º. 

31273. ЛАЩЕНКО П.Н. Практические занятия по неорганической химии: С 59 
рис. в тексте, сб. хим. задач и их решений / Сост. П. Лащенко, лаборант Имп. Харьков. 
ун-та. – Х.: Паровая тип. и литогр. Зильберберга, 1898. – VIII, 128 с.: ил.; 8º. 

31274. ЛАЩЕНКО Р. Лейба Шмерль: [Рассказ] / Пер. авт. с укр. оригинала. – К.: 
Тип. С.А. Борисова, 1907. – 16 с.; 8º. 

31275. ЛАЩЕНКО Р. Приказ № 7: Психологічний етюд. – К.: Тип. С.А. 
Борисова, 1907. – 14 с.; 8º. 

31276. ЛАЩЕНКОВ Н. Евстафий Иванович Станевич / Н. Лащенков, 
протоиерей. – Х.: Тип. Губерн. правления, 1896. – 40 с. – Окр. відб. із: Харьков. сб. 
историко-филол. о-ва. – 1896. 

31277. ЛАЩЕНКОВ Н.А. Христофор – первый епископ Слободско-Украинский 
и Харьковский (16 октября 1799 г. – 18 мая 1913 г.). – Х.: Изд. Харьков. губерн. Стат. 
ком., 1895. – 286 с. 

31278. ЛАЩЕНКОВ П.Н. Гигиенические отряды на театре военных действий: 
(Доложено в заседании Мед. о-ва 20-го марта 1904 г.): Прил. к первой части. – Х.: Тип. 
газ. "Харьков. листок", 1904. – 20 с.; 8º. 

31279. ЛАЩЕНКОВ П.Н. Исследование воздуха: (Определение углекислоты): 
Пособие для студентов по практ. гигиене / П.Н. Лащенков, д-р медицины. – Х.: Тип. 
"Дарре", 1896. – 12 с.; 8º. 
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31280. ЛАЩЕНКОВ П.Н. Об устройстве склада аптечных товаров Харьковского 
городского общественного управления. – Х.: Тип. и литогр. Н.В. Петрова, 1902. – 85 с.; 
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31281. ЛАЩЕНКОВ П.Н. Основы диэтетики: Избр. главы по вопросам питания: 
(Курс, чит. в 1895-96 акад. году) / П.Н. Лащенков, приват-доцент Имп. Харьков. ун-та. – 
Х.: Тип. и литогр. Н.В. Петрова, 1903. – 153 с.; 8º. 

31282. ЛАЩЕНКОВ П.Н. Сточные воды канатной фабрики, пивоваренных 
заводов, городской скотобойни, конфетной фабрики "Жорж Борман" и методы их 
очистки. – Х.: Тип. и литогр. Н.В. Петрова, 1904. – 49 с.; 8º. – Окр. відб. із вид.: Сведения 
о врачебно-санитарных организациях и эпидемических заболеваниях г. Харькова. – 1904. 
– Вып. 1-3. 

31283. ЛЕ В. Лечение внутренних и наружных болезней смесью французской 
водки с солью / Под ред. Ф.М. Пискунова. – К.: Тип. ун-та (И.И. Завадского), 1884. – 54, 
11 с.; 8º. 

31284. ЛЕ БОН Г. Возникновение и исчезновение материи / Пер. с фр. А. 
Чайкеля; С предисл. и под. ред. П. Копняева. – Х.: Изд. кн. магазина "Новое время" А.С. 
Суворина. Тип. "Печ. дело", 1909. – 56 с. 

31285. ЛЕ БОН Г. Рождение и исчезновение материи: (Лекция, чит. в Остенде в 
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31471. ЛЕВЕНСОН Д.М. Первая помощь на поле сражения: Наставление для 
братьев милосердия / Сост. Д. Левенсон, врач. – Одесса: Тип. "Русская" Р. Бейленсон, 
1877. – 59 с., 1 л. ил.; 8º. 

31472. ЛЕВЕНСОН Л. Сказка о Царевне-Заре Солнцевой сестре / Лев Левенсон. 
– К.: Изд. Я. Бородкина. Тип. "Труд", 1913. – 12 с.: ил.; 16º. 

31473. ЛЕВЕНСОН С.М. К вопросу об уголовной ответственности врача. – 
Одесса: Тип. "Одес. вестн.", 1888. – [2], 39 с.; 8º. 

31474. ЛЕВЕНСОН С.М. Правила для охранения полей и лугов от потрав и 
других повреждений. – К.: Тип. С. Кульженко, 1877. – 44 с.; 8º. 

31475. ЛЕВЕНСТИМ А.А. Анатолий Федорович Кони: Очерк его обществ. и 
лит. деятельности: Речь, произнесен. в заседании Харьков. Юрид. о-ва, 8 марта 1903 г. – 
Х.: Тип. и литогр. Н.В. Петрова, 1903. – 18 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Харьков. Юрид. о-ва. – 
1904. – Т. 1. 

31476. ЛЕВЕНСТИМ А.А. Анатолий Федорович Кони: Очерк его обществ. и 
лит. деятельности: Речь, произнес. в заседании Харьков. Юрид. о-ва, 8 марта 1903 г. / А. 
Левенстим. – Х.: Тип. Губерн. правления, 1903. – 44 с.; 16º. – Окр. відб. із газ.: Харьков. 
губерн. ведомости. – 1903. – № 68-69. 

31477. ЛЕВЕНСТИМ А.А. Жгучие вопросы из практики защиты детей. – Х., 
1901. – 8º. 

31478. ЛЕВЕНСТИМ А.А. Очерк деятельности судебных учреждений 
Харьковского округа за истекшее тридцатипятилетие, 1867-1902 г.: [Ист. очерк] / Сост. 
А.А. Левенстим, чл. Харьков. судеб. палаты. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 
1903. – [4], 163 с.; 8º. – На обкл. заголовок: Харьковский судебный округ, 1867-1902 г. 

31479. ЛЕВЕНСТИМ А.А. Суеверие и уголовное право: Исслед. по истории рус. 
права и культуры / А. Левенстим. – Х.: Тип. и литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1906. – [2], 
291-344, 181-251 с.; 8º. – Відб. із журн.: Вестн. права. – 1906. – Кн. 1. 

31480. ЛЕВЕНФЕЛЬД Л. О глупости: Обзор человеческой ограниченности: Соч. 
д-ра Л. Лэвенфельда / Пер. с нем. Р. Х-к. – Одесса: Изд. А. Копельмана и Навроцкого, 
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31481. ЛЕВЕНФЕЛЬД Л. О половом воздержании / Предисл. А.И. Гринфельда. – 
Одесса: [Тип. газ. "Одес. новости"], 1908. – 40 с.; 16º. – (Педагогика полового вопроса: 
Изд. переводных и оригинал. ст. / Под ред. А.И. Гринфельда, д-ра медицины; Вып. 2). 

31482. ЛЕВЕНФЕЛЬД Л. Половая нейрастения: Пер. с нем. / Л. Левенфельд, д-р. 
– Одесса: Изд. Н. Лейненберга. Тип. газ. "Одес. листок", 1892. – [4], 136 с.; 8º. 

31483. ЛЕВЕНФЕЛЬД Л. Половая нейрастения: (Нервные растройства полового 
происхождения): Пер. с нем. – 2-е изд. – Одесса: Изд. Н. Лейненберга. Тип. газ. "Одес. 
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31484. ЛЕВЕНФЕЛЬД Л. Современное лечение нейрастении, истерии и сродных 
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31486. ЛЕВЕНШТЕЙН Д.Г. Доклад управляющего Киевским отделением 
Российского транспортного и страхового общества Д.Г. Левенштейна об использовании 
водного пути Рига-Херсон в прямом и ломанном сообщениях, прочитанный 1 июня 1911 
г. на общем собрании совещания, состоявшегося при Правлении Киевского Округа путей 
сообщения для обсуждения предложений о работах на водяных путях округа на 1912 
год. – К.: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1911. – [2], 105 с. 

31487. ЛЕВЕНШТЕЙН Д.Г. О регистрации судов: (§ 1 утвержд. программы): 
Доклад. – К.: Тип. Имп. ун-та св. Владимира акционер. о-ва печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-
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сообщения  для обсуждения предположений о работах на водяных путях округа на 1912 
год. – К.: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1911. – [2], 105 с. 
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31495. ЛЕВИ Л.М. Новый быстроходный паровоз Юго-Западных железных 
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Рыбинской железной дороги / Л.М. Леви, инж. – К.: Литогр.-тип. т-ва И.Н. Кушнерев и 
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20 с., 1 л. черт.; 4º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1891. 
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31512. ЛЕВИН Е.Я. К вопросу об установлении оснований исчисления 
страховых взносов участников Харьковского окружного страхового товарищества / Сост. 
по поручению и указаниям Местного ком. Е.Я. Левин. – Х.: Тип. П.Д. Калугина, 1914. – 
81 с.; 8º. – (Харьков. окр. страх. т-во. Местный ком. для составления проекта устава 
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31513. ЛЕВИН И. Приближенный метод расчета безбалочных перекрытий / И. 
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31517. ЛЕВИН Л.Л. Речи о еврейской общественной и национальной жизни. 
Вып. 1 / Л.Л. Левин, нац. проповедник. – 3-е изд. – Екатеринослав: Тип. Р.И. 
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31519. ЛЕВИН М.И. Краткий учебник естествознания: Сост. применит. к 
программе книги для чтения (отд. по естествознанию) во втором классе сел. двухкл. 
училищ М-ва нар. просвещения. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. 
"Порядок", 1910. – 206 с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31520. ЛЕВИН М.И. Краткий учебник естествознания: Сост. применит. к 
программе книги для чтения (отд. по естествознанию) во втором классе сел. двухкл. 
училищ М-ва нар. просвещения. – 4-е изд., без перемен с 3-го. – Одесса: Изд. кн. 
магазина "Образование". Тип. "Порядок", 1912. – [4], 218, [2] с., 9 л. цв. ил. – На обкл.: 5-
е изд. без перемен с 4-го. 

31521. ЛЕВИН М.И. Краткий учебник естествознания: Сост. применит. к 
программе книги для чтения (отд. по естествознанию) во втором классе сел. двухкл. 
училищ М-ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии. – 6-е изд. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. новости", 1913. – [4], 233, [3] с., 9 
л. цв. ил.; 8º. 

31522. ЛЕВИН М.И. Краткий учебник естествознания: Сост. применит. к 
программе книги для чтения (отд. по естествознанию) во втором классе сел. двухкл. 
училищ М-ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. 
Иглицкого. – 11-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. новости", 
1916. – [4], 234, [2] с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31523. ЛЕВИН М.И. Краткий учебник естествознания: Сост. применит. к 
программе книги для чтения (отд. по естествознанию) во втором классе сел. двухкл. 
училищ М-ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. 
Иглицкого. – 14-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1917 (обкл. 1918). – 
[4], 234, [2] с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31524. ЛЕВИН М.И. Повторительный курс природоведения / Сост. по учебнику 
М. Левина. – Одесса: Изд. М.С. Козмана, [1913]. – 189 с., 1 л. табл.; 16º. 

31525. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. / М. Левин, преподаватель Одес. 
гимназии М. Иглицкого. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1910. – V, [3], 454, 
II с., 10 л. цв. ил.; 8º. 

31526. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. / М. Левин, преподаватель Одес. 
гимназии М. Иглицкого. – 3-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-
рус. о-ва печ. дела, 1911. – V, [3], 454, II с., 10 л. цв. ил.; 8º. 

31527. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. / М. Левин, преподаватель Одес. 
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гимназии М. Иглицкого. – 4-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1912. – V, 
[3], 466, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. – На обкл. заголовок: Естествоведение. 

31528. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. / М. Левин, преподаватель Одес. 
гимназии М. Иглицкого. – 5-е изд., без изм. с 4-го. – Одесса: Изд. кн. магазина 
"Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1912. – V, [3], 466, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31529. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 6-е изд. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1913. – VI, [2], 
474, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31530. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 8-е изд. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1914. – [2], IV, [2], 468, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31531. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 10-е изд. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1914. – 470 с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31532. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 11-е изд. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. новости", 1915. – IV, 472 с., 9 л. цв. 
ил.; 8º. 

31533. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 13-е изд., 
без перемен с 12-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. новости", 
1916. – [2], IV, [2], 470, II с., 8 л. цв. ил.; 8º. 

31534. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – [Одесса]: Изд. кн. магазина 
"Образование", 1909. – V, [3], 464, IV с., 5 л. цв. ил.; 8º. 

31535. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 2-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина 
"Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1910. – V, 470, II с., 10 л. цв. ил.; 8º. 

31536. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 4-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина 
"Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1911. – V, [3], 470, II с., 10 л. цв. ил.; 8º. 
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31537. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 6-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина 
"Образование", 1912. – V, [3], 470, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31538. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 7-е изд. – Одесса: Изд. кн. 
магазина " Образование", 1913. – VI, [2], 472, II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31539. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 8-е изд. – Одесса: Изд. кн. 
магазина " Образование", 1914. – [4], 472, II с., 5 л. цв. ил.; 8º. – На обкл. заголовок: 
Учебник естествоведения. 

31540. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для 4-го и 5-го кл. жен. гимназий М-ва нар. просвещения / М. Левин, 
преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 9-е изд., без перемен с 8-го. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1915. – [4], 472, II с., 5 л. цв. ил.; 8º. 

31541. ЛЕВИН М.И. Учебник естественной истории: Сост. применит. к прогр. 
естеств. истории для гор. училищ по Положению 1872 г. (преобразуемых в высш. начал. 
училища) / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии бывш. М. Иглицкого. – 11-е изд., 
без перемен с 10-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1916. – [2], IV, [2], 472, 
II с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31542. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 2-е изд. 
– Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1908. – VIII, 
388 с.: ил.; 8º. 

31543. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 3-е изд. 
– [Одесса]: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1909. – VIII, 
388 с.: ил.; 8º. 

31544. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 4-е изд. 
– Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1909. – VIII, 
388 с.: ил.; 8º. 

31545. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 6-е изд. 
– Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1909. – VI, 424, 
IV с.; 8º. 
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31546. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 7-е изд. 
– Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1910. – VI, [2], 424, IV с., 5 л. цв. ил.; 8º. 

31547. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 12-е 
изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1911. – VI, 
[2], 428, IV с., 10 л. цв. ил.; 8º. 

31548. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 15-е 
изд., без изм. с 14-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1912. – VI, [2], 428, IV 
с., 10 л. цв. ил.; 8º. – На обкл. заголовок: Природоведение. 

31549. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии М. Иглицкого. – 16-е 
изд., без изм. с 15-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1912. – VI, [2], 428, IV 
с., 10 л. цв. ил.; 8º. – На обкл. заголовок: Природоведение. 

31550. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. Иглицкого. – 
17-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1913. 
– VI, [2], 408, IV с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31551. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. Иглицкого. – 
21-е изд., без перемен с 20-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование", 1914. – [4], 
410, IV с., 8 л. цв. ил.; 8º. 

31552. ЛЕВИН М.И. Учебник природоведения: Сост. применит. к прогр. 
природоведения для первых трех кл. муж. гимназий и первых двух кл. реал. училищ М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. Иглицкого. – 
24-е изд., без перемен с 23-го. – Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. 
новости", 1916. – IV, [2], 410, IV с., 9 л. цв. ил.; 8º. 

31553. ЛЕВИН М.И. Хрестоматия по естествоведению: Сост. применит. к прогр. 
по естествоведению в средних учеб. заведениях и гор. (высш. начальных) училищах М-
ва нар. просвещения / М. Левин, преподаватель Одес. гимназии, бывш. М. Иглицкого. – 
Одесса: Изд. кн. магазина "Образование". Тип. "Одес. новости", 1915. – [2], 442, [2] с., 
224 ил.; 8º. 

31554. ЛЕВИН М.С. О назначении раввина: (Речь, произнес. раввином М. 
Левиным). – Фастов.: Тип. Рабиновича, 1913. – 14 с. 
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31555. ЛЕВИН С.И. Десятилетие деятельности учителя русских техников 
мукомольного дела В.Г. Рейсиха. – Одесса: Тип. Е. Хрисогелоса, 1915. – 43 с.; 8º. 

31556. ЛЕВИН С.М. Физические методы лечения летом и зимой / Сочинил С.М. 
Левин, д-р медицины. – Симферополь, 1910. 

31557. ЛЕВИН С.С. Упадок Днепровского судоходства из-за конкуренции 
специальных тарифов на лесные материалы: Докл. уполномоченного Черкас. гор. думы 
инж.-техника к заседанию 16 дек. 1903 г. – К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1903. – [2], 3 
с.; 8º. 

31558. ЛЕВИН Э. Новая теория физических явлений без электронов / Эмиль 
Левин. – Одесса: Изд. И. Хармаца. Тип. бр. Гринберг, 1911. – 67 с.; 8º. 

31559. ЛЕВИН Э. Почему нужна республика? / Эмиль Левин. – [Одесса]: Изд. 
авт., [1917?]. – 15 с.; 16º. – (Агитац. б-ка). 

31560. ЛЕВИН Э. Рабы или свободные граждане! / Эмиль Левин. – Одесса: Изд. 
авт., 1917. – 14 с.; 16º. – (Агитац. б-ка). 

31561. ЛЕВИН Э.Н. Почему болят зубы и что делать, чтобы не надо было их 
рвать: Популяр. изложение для народа. – Одесса: Тип. С. Лебензона, 1904. – 23 с.; 12º. 

31562. ЛЕВИН Э.Н. Почему болят зубы и что делать, чтобы они не портились: 
Популяр. изложение. – 3-е изд. – Одесса: Изд. И. Хармаца. Тип. Косовского, 1913. – 32 
с.; 16º. – Додаток: Таблица правил по уходу за зубами. 

31563. ЛЕВИНЗОН И.Б. Таар Гасофер: Краткий трактат о караимах / Сочинил 
И.Б. Левинзон; Пер. с евр. [и примеч.] Фаддея Березкина. – Одесса: Тип. Л. Нитче, 1863. 
– ХII, 35 с.; 8º. 

31564. ЛЕВИНОВ С.П. Для ратников ополчения 2-го разряда / Сост. С.П. 
Левинов. – Бердичев: Тип. Д.М. Каца, 1915. – 16 с.; 16º. 

31565. ЛЕВИНСКИЙ И. Предварительный отчет по гидрогеологическим 
исследованиям, произведенным в 1914 году в восточной части Херсонского уезда. – Х.: 
Тип. фирмы "Адольф Дарре", 1917. – С. 211-234; 4º. – Відб. із вид.: Ежегодник по 
геологии и минералогии России / Под ред. Н. Криштафовича. – 1917. – Т. 17, вып. 6-8. 

31566. ЛЕВИНСКИЙ Ф. Воздухоплавание: С 7 рис. в тексте / Сочинил Франц 
Левинский. – Львов: Изд. авт. Тип. Ставропиг. ин-та, 1895. – 58 с.; 8º. 

31567. ЛЕВИНСТИМ А.А. Очерк деятельности Харьковского окружного 
правления, 1896-1903 / Сост. А. Левинстим. – Х.: Паровая типо-литогр. М. Зильберберг и 
с-вья, 1904. – 20 с.; 8º. – (Благотвор. о-во судеб. ведомства, состоящее под 
покровительством императрицы Марии Федоровны). 

31568. ЛЕВИНСЬКИЙ А. Наука о Службі Божій / Написав Атанасій 
Левиньский. – Львів, 1906. – 43 с. – (Вид-во Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла; Ч. 8). 
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31569. ЛЕВИНСЬКИЙ В.[П.] Нарис розвитку українського робітничого руху в 
Галичині: З передмовою Льва Юркевича. – К.: Дзвін. [Друк. Київ. 2-ої Артілі], 1914. – 
ХII, 116 с.: табл. – Відб. із журн.: Дзвін. – 1913. – Кн. 6-12; 1914. – Кн. 1. 

31570. ЛЕВИНСЬКИЙ В.[П.] Національне питання в Австрії і соціалдемократія / 
В. Левінський. До питання про аграрну програму / Д. Сергиенко. – К., 1907. – С. 179-270. 

31571. ЛЕВИНСЬКИЙ В.П. Про загальне виборче право / Написав В.Л. – Львів: 
Вид. Центр. Ком. Укр. Соц. Демокр. Партії. Накладом укр. соціальної демократії, 1905. – 
24 с.; 16º. 

31572. ЛЕВИНСЬКИЙ В.[П.] Селянство і соціял-демократія. – Львів: Вид. 
“Земля і Воля”, 1910. – 112 с. – Додаток: Аграрні програми соціялїстичних партій. 

31573. ЛЕВИНСЬКИЙ В.[П.] Хто такі українські націонал-демократи? / Написав 
В. Левинський. – Львів: Накладом закордон. товаришів. Друк. Ставропиг. Ин-та, 1911. – 
16 с.; 8º. – (Виданє “Червоний прапор”; Ч. 10). 

31574. ЛЕВИНСЬКИЙ В.П. Що таке соціялїзм? – Львів: Боротьба, 1907. – 32 с.; 
8º. – (Вид-во "Боротьба"; Ч. 3). 

31575. ЛЕВИНСЬКИЙ В.П. Що таке соціялїзм? – 2-е вид. – Львів, 1907. – 48 с.; 
8º. – (Червоний прапор; Ч. 1). 

31576. ЛЕВИНСЬКИЙ В.П. Що таке соціялїзм? – 3-є вид. – Львів: Накладом П. 
Буняка, 1914. – 49, [3] с. – (Б-ка “Доброї Новини”; Ч. 5). 

31577. ЛЕВИНСЬКИЙ В.П. Що таке соціялізм? – Катеринослав: [Вид-во 
"Каменяр"]. Друк. "Прогрессь" М.Г. Вейсмана, 1917. – 46 с. – (Укр. Соціаль-Демокр. 
Вид-во "Каменяр"). 

31578. ЛЕВИТ Е.Г. Как и почему трудовой народ сбросил царское иго / Старый 
народоволец [псевд.]. – К.: Революц. знамя, 1917. – 30 с. – (Партия социалистов-
революционеров; [№ 2]). 

31579. ЛЕВИТ Х.Л. О пользе и значении изучения еврейской истории и 
литературы в области культуры еврейского народа. – Лохвица: Тип. Еленск[ого] и 
Путянск[ого], 1914. – 12 с.; 16º. 

31580. ЛЕВИТАНУС З.Х. Самопомощь: Практ. кн. для составления разного рода 
частных и коммерч. писем, юрид., судеб. сведения и бухгалтерия. – Х.: Тип. Ю.М. 
Беркман, 1916. – 189 с.; 8º. 

31581. ЛЕВИТАС Г.Д. Два периода: Пьеса в 4-х актах и 5-ти карт. / Сочинил Г.Д. 
Левитас. – Николаев: Тип. "Техник", 1911. – 63 с., 1 л. портр.; 8º. 
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табл.; 16º. – (Т-во "Просьвіта"; Ч. 298, кн. 3). 

31759. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про грунтовый катастер / Написав Кость Левицкій, д-
р. – Львів: Коштом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1895. – 19, 1 с.; 8º. – 
(Т-во "Просьвіта"; Ч. 183, кн. 8). 

31760. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про закон о товариствах и право збору: (В додатку 
статут для товариства політичного) / Написав Кость Антонович [псевд.]. – Львів: 
Коштом и заходом т-ва "Просвіта". Друк. Т-ва им. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1884. – 118, [2] с. – ([Т-во "Просвіта"; № 81]). 



 85 

31761. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про касы пожичкові разом з статутом Товариства 
касы пожичковои "Власна помічь", и обчисленєм відсоток 3%-12% від 5 зл. ав. до 100 зл. 
ав. / Написав Кость Левицькій. – Львів: Коштом и заходом т-ва "Просвіта". Друк. Т-ва 
им. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1889. – 46 с.: табл. – (Т-во "Просвіта"; Ч. 
119, рік 1889, кн. 12). 

31762. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про неважність в новім процесї цивільнім: Розвідка з 
австрийского права процесового / Написав Кость Левицкий, д-р, адвокат у Львові. – 
Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1900. – 46 с.; 8º. – Відб. із: Часопись правнича. – 
1900. 

31763. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про нові гроші: (З відбитками грошей) / Написав 
Кость Левицкій, д-р. – Львів: Накладом т-ва "Просвіта". Друк. Т-ва им. Шевченка, 1892. 
– 1, 22, 1, 3, 1 с.; 8º. – (Т-во "Просвіта"; Ч. 148, кн. 9). 

31764. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про нові спілки господарські / Написав Кость 
Левицький. – Львів: Коштом і заходом т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 
1904. – 37 с. – (Т-во "Просьвіта" у Львові; Ч. 293, кн. 10). 

31765. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про новости в поступованю відкличнім / Написав 
Кость Левицкий, д-р. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1899. – 8º. – Відб. із: 
Часопись правнича. – 1899. 

31766. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про польові пошкоды / Написав Кость Левицкій, д-р. 
– Львів: Коштом т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1893. – 24, 1 с.; 8º. – (Т-
во “Просвіта”; Ч. 154, кн. 3). 

31767. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про права рускои мови / Напысав Кость Левицкій, д-
р. – Львів: Коштом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1896. – 32 с.; 8º. – (Т-
во "Просвіта"; Ч. 197, кн. 10). 

31768. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про рентові оселї або рентові господарства / Написав 
Кость Антонович [псевд.]. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1906. – 23, [1] с. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; 
Ч. 313, рік. 1906, кн. 6). 

31769. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про сільскі касы позичкові и щадниці / Написав 
Кость Левицкій, д-р. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва им. 
Шевченка, 1894. – 60, 3 с.; 8º. – (Т-во "Просвіта"; [Ч. 169-170, кн. 6-7]). 

31770. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про спис людности (конскрипцию) / Написав Кость 
Левицький, д-р, адвокат у Львові. – Львів: Коштом і заходом т-ва "Просьвіта". Друк. 
Наук. т-ва ім. Шевченка, 1900. – 16, 19 с.; 8º. – (Т-во "Просьвіта"; Ч. 245, кн. 10). – 
Додаток: Староруські оповіданя. Ч. 5-6 / Переповів І. Франко. 

31771. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Про шпихлірі и крамниці / Написав Кость Левицкій, 
д-р. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва им. Шевченка, 1893. – 
45, 1 с.; 8º. – (Т-во "Просвіта"; Ч. 163, кн. 12). 

31772. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Русини Галицької землі / Кость Левицкій. – Львів, 
1911. – 13 с. 
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31773. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Руські кредитові і господарські спілки в Галичині: 
Реф. д-ра К. Левицького, виголошений на екон. викладах т-ва господар. “Сільський 
господар” у Львові. – Львів: Накладом К. Паньківського. Друк. “Народова”, 1908. – 10 с.; 
8º. – (Екон. б-ка; Ч. 7). 

31774. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Що має робити "Просвіта" на основі нового статуту / 
Написав Кость Левицкій, д-р. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просвіта". Друк. Т-ва ім. 
Шевченка, 1892. – 32 с.; 8º. – (Т-во "Просвіта"; Ч. 140, кн. 1). 

31775. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Як вибирати посла до рады державної / Написав 
Кость Антонович [псевд.]. – Львів: Накладом "Народной рады". Друк. Т-ва им. 
Шевченка, 1891. – 15 с.; 16º. 

31776. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Як вибирати посла до сойму краєвого / Написав 
К[ость] А[нтонович] Левицкий. – Львів: Накладом "Нар. рады", 1895. – 14 с.; 16º. 

31777. ЛЕВИЦЬКИЙ К.А. Як вибирати посла до сойму краєвого, аби вибрати 
доброго посла / Написав К. А. – [Львів]: Накладом "Нар. ради", [1901]. – 15 с. 

31778. ЛЕВИЦЬКИЙ М. Пісня моя: Збірка поезій Михайла Левицкого. – Львів: 
Накладом ред. "Основи". Друк. І. Айхельбергера, 1910. – 40 с. – (Б-ка "Основи"; Ч. 13). 

31779. ЛЕВИЦЬКИЙ М. Практична наука о шолковництві / Составлена М.Л. – 
Коломыя: Черенками и накладом Михаила Білоуса, 1870. – 30, 1 с.; 16º. 

31780. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[В.]. Спілкова умова для хлїборобських спілок / 
[Передм. В.Г. [В.М. Гнатюк]]. – Львів: [Накладом Укр.-Руської Видавн. Спілки]. Друк. 
Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – VIII, 49 с. – (Літ. – Наук. 
Б-ка [Укр.-Руської Видавн. Спілки] / Відповідає за ред. В. Гнатюк; Ч. 13). 

31781. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Безпартійний: Жарт на 1 дію / М. Пилипович 
[псевд.]. – К.: Друк. 1-ої Київ. друк. спілки, 1911. – 16 с.; 8º. – Передрук. із журн.: Рідний 
край. – 1911. 

31782. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Безпартійний: Жарт на 1 дію. – 2-е вид. – Черкаси: 
Сіяч. Друк. Видавн. Т-ва "Сіяч", 1917. – 22 с.; 16º. – (Вид-во "Сіяч"; № 24). 

31783. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П., ПОПОВ І. В клуни: Жарт в 1 діи М. Левицького и І. 
Попова. – К.: Вик. Тип. Н.А. Гирич, 1903. – 31 с. – (Селянська б-ка; № 13). 

31784. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. В суді: Оповідання / Виборний Макогоненко [псевд.]. 
– К.: Час. [Друк. 1-ої Київ. Артілі Друк. Справи, 1908]. – 15 с.; 8º. – (Вид-во "Час". Сер. 2; 
№ 18). 

31785. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. В суді та инші оповідання / Виборний Макогоненко 
[псевд.]. – 2-е вид. – К.: [Час. Тип. 1-ої Київ. Артели Печ. Дела, 1911]. – 42 с.; 8º. – (Вид-
во "Час". Сер. 2; № 18). 

31786. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. В суді та инші оповідання / Виборний Макогоненко 
[псевд.]. – 3-е вид. – К.: Час. Тип. 1-й Кіев. Артели Печ. Дела, 1914. – 47 с. 
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31787. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. Де-що до справи про вкраїнську письменницьку 
мову. – [К.: Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1909]. – 14 с.; 8º. – Відб. із: Літ.-Наук. Вістн. – 
1909. – Кн. 8. 

31788. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Де-що про сучасну стадію розвитку української 
літературної мови / М. Пилипович [псевд.]. – [К.: Нове Життя. Друк. 1-ої Київ. Друк. 
Спілки], 1913. – 52 с.; 16º. – (Вид-во "Нове Життя"; № 3). 

31789. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. Дурисвіти: (Пригоди з життя). – К.: Друк. Я.Б. 
Неймана і К-о; [Львів]: Накладом Укр.-Руської Видавн. Спілки, 1911. – 48 с.; 16º. – (Літ.-
Наук. Б-ка. Сер. 2; Ч. 149). 

31790. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П., ПОПОВ І. Жан і Бобі: (В клуні): Жарт на 1 дію М. 
Левицького і І. Попова. – 2-е вид. – К.: Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1911. – 30, [1] с.; 8º. 
– (Театральна б-ка; Кн. 8). 

31791. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. За Коліивщыны: Повисть. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. 
Владиміра Н.Т. Корчак-Новицкого, 1901. – 38 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 
1901. 

31792. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. За Коліивщыны: Оповіданнє: (За [Т.] Падалкою) / М. 
Левицькый. – К.: Вик. Друк. "П. Барський", 1903. – 60 с. – (Селянська б-ка; № 27). 

31793. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. За Коліївщини: Історична повість з малюнками І. 
Бурачка: (За Падалицею). – 3-е вид. – К.: Друк. Т-ва "Просвещеніе", 1907. – 48 с.: мал. 

31794. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Забув; Щастя Пейсаха Лейдермана / Модест 
Левицький. – К., 1906. – 23 с. 

31795. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Забув; Щастя Пейсаха Лейдермана: Два оповідання 
М. Левицького. – К.: Друк. 1-ої Київ. друк. спілки, 1908. – 24 с.: портр.; 16º. – (Т-во 
"Просвіта" у Київі; № 20). 

31796. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Землиця рідна: Оповідання / М. Пилипович [псевд.]. 
– К.: Час. [Друк. 1-ої Київ. друк. спілки, 1909]. – 12 с. – (Вид-во "Час". Сер. 4; № 38). 

31797. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Злочинниця: Оповідання Модеста Левицького. – К.: 
Час. [Друк. 1-ої Київ. Артілі Друк. Справи, 1908]. – 16 с.; 16º. – (Вид-во "Час". Сер. 1; № 
1). 

31798. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Злочинниця: Оповідання Модеста Левицького. – 2-е 
вид. – [К.: Час. Друк. 1-ої Київ. Арт[ілі] Друк. Справи, 1914]. – 16 с. – (Вид-во "Час". Сер. 
1; № 1). 

31799. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Короста (Чухачка): Чытанка для селян / М. Левицкій. 
– К.: Изд. врачеб. отд-ния Кіев. губерн. правл. Кіев. губерн. тип., 1900. – 8 с. 

31800. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Лыхи хоробы на очи М. Левицького. – К.: Изд. Кіев. 
О-ва Грамотности. Тип. Акц[ионер.] О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1901. – 8 с.; 8º. 
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31801. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Невидимі вороги та друзі наші / Написав М. 
Левицький. – К.: Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1910. – 32 с.: мал. – (Т-во "Просвіта" у 
Київі; № 36). 

31802. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. Оповідання. – К.: Друк. Т-ва "Просвещеніе", 1907. 
– 224 с. 

31803. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. Оповідання: Ніобея. Давня пригода. – К.: 
[Криниця]. Друк. А. Гросмана, 1911. – 32, [2] с.; 16º. – (Вид-во "Криниця"; № 4). 

31804. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. По закону: (Бувальщина) / М. Пилипович [псевд.]. – 
К.: [Вид. Т-ва "Час". Друк. В.П. Бондаренка та П.Ф. Гніздовського, 1914]. – 16 с. – (Вид. 
Т-ва "Час". Сер. 7; № 66). 

31805. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Про рідну українську мову: Круті слова / М. 
Пилипович [псевд.]. – К.: Изд. кн. изд-ва “Знания”. Тип. А.І. Гросмана, 1914. – 16 с. 

31806. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Рідна мова. – Біла Церква: Друк. Рапопорта, 1917. – 
15 с. – (Т-во "Просвіта" у Білій Церкві). 

31807. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Санитар: (Оповидання ликаря) / М. Левицькый. – К.: 
Тип. Имп. Ун-та св. Владиміра Акц[ионер.] О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1903. – 13 с. – 
Відб. із журн.: Киев. старина. – 1903. 

31808. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Селянськи знахари та бабы-шептухы М. Левицького. 
– К.: Изд. Кіев. О-ва Грамотности. Тип. Акц[ионер.] О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1901. 
– 8 с.; 8º. 

31809. ЛЕВИЦЬКИЙ М.[П.]. Сибирська язва. – К.: Изд. Кіев. О-ва Грамотности. 
Тип. Акц[ионер.] О-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1901. – 16 с.; 8º. 

31810. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Союзник; Союзниця: Оповідання / М. Пилипович 
[псевд.]. – К.: [Нове Життя]. Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1912. – 32 с.; 16º. – (Вид-во 
"Нове Життя"; № 2). 

31811. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Як писати службові папери українською мовою. – 1-е 
вид. – Черкаси: Сіяч. Друк. Видавн. Т-ва "Сіяч", 1917. – 27, [4] с. – (Вид-во "Сіяч"; № 18). 

31812. ЛЕВИЦЬКИЙ М.П. Як ратуватися при наглих випадках та каліцтвах / 
Написав М. Левицький. – [К.]: Друк. С.А. Борисова, 1906. – 24 с. – (Т-во "Просвіта" у 
Київі; № 3). 

31813. ЛЕВИЦЬКИЙ О.[І.] Привітна пісня Высокопреосвященному кир 
Іосифови Сембратовичу, митрополитові Галицькому, архиепископови Львівському, 
епископу Каменця-Подольского, св. Богословия докторови и пр. и пр. в день вступлення 
Его на Митрополичий престол у Львові, 26 Липця 1870, піднесена від имени из 
препоручення молодоі Руси. – [Львов]: Друкарня Ставропиг. Ин-та, 1870. – [4] c. 

31814. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Анна-Алоиза, княжна Острожская (1600-1654) / Сост. 
Орест Левицкий. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1883. – [2], 45 с.; 8º. – Відб. із журн.: 
Киев. старина. – 1883. – Нояб. 
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31815. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Археологические экскурсии Т.Г. Шевченка в 1845-1846 
гг. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1894. – [2], 14 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. 
– 1894. 

31816. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Афанасий Заруцкий, малорусский панегирист конца 
ХVII и начала ХVIII ст. / Ор. Левицкий. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1896. – [2], 21 
с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1896. 

31817. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Афанасий Филиппович, игумен Брест-Литовский и его 
деятельность в защиту православия против унии: [Чит. в заседании Ист. о-ва Нестора-
летописца, 23 апр. 1878 г.]. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира, 1878. – [2], 30 с.; 8º. – Відб. із 
журн.: Унив. изв. – 1878. 

31818. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Богдан Хмельницкий и неблагодарная история / Ив. 
Луговой [псевд.]. – К.: Тип. Корчак-Новицкого, 1888. – 6 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. 
старина. – 1888. – Кн. 11. 

31819. ЛЕВИЦКИЙ О.И. Внутреннее состояние Западно-русской церкви в 
Польско-Литовском государстве в конце ХVI в. и уния: (Из предисл. к 6 т., 1-й ч. 
"Архива Юго-Западной России") / Сост. Орест Левицкий. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-
Новицкого, 1884. – [2], 108 с.; 8º. 
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31883. ЛЕВНЕР И.М. Светочи: (Сказания о Торе) / И. Левнер, раввин. – Лозовая 
(Харьков. губернии), 1915. 

31884. ЛЕВНЕР И.М. Синайская пустыня: (Легенда); Скромность; Продажа 
долголетия; Слушайся матери / Пер. с древнеевр. Як. Каценельсон. – Луганск: Изд. 
Луган. евр. лит.-художеств. о-ва. Тип. Ц.Р. Лейфера, 1909. – 14 с.; 16º. – (Б-ка-крошка; № 
9). 

31885. ЛЕВНЕР И.М. Синяя марка: Фантаст. рассказ из жизни евр. детей в 
Марокко. – Екатеринослав: Типо-литогр. Л.И. Сатановского, 1904. – 12 с.; 8º. 

31886. ЛЕВНЕР И.М. Синяя марка: Фантаст. рассказ из жизни евр. детей в 
Марокко. – Екатеринослав: Циойне цион, 1905. – 14 с.; 8º. 

31887. ЛЕВОБИСОВ Л.А. Новейшие куплеты русско-еврейского автора-
куплетиста и юмориста. – Одесса: Тип. "Коммерсант" Янкелевича, 1913. – 11 с.; 8º. 

31888. ЛЕВЧЕНКО Г.К. Дяк: Комедія на 4 дії з кооперативного руху. – Пирятин: 
Друк. Селецького та Любинського, 1917. – 48 с. 

31889. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Журнальна праця: Як співробітничать в українських 
часописях. – К.: Друк. А.І. Гросмана, 1913. – 12 с.; 16º. 

31890. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Княгиня Русанна: (Повість із епохи ІХ віку). – Тетіев: 
Вид. Е.В. Пуствойта. Тип. А.Б. Дизика, 1914. – 32 с. 

31891. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Князь Хорів: Трагедія на 3 дії та 4 одміни. – К.: [Друк. 
Акц[іонер.] Т-ва "П. Барський"], 1912. – 27 с.; 8º. – Відб. із журн.: Укр. хата. – 1912. 

31892. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Московка: (Оповідання). – [К.]: Вид. Е.В. Пустовойта. 
[Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1914]. – 32 с. 

31893. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. На межі: Жарт в 1-ій дії. – К., 1908. – 13 с. – Відб. із 
газ.: Рідний край. – 1908. 

31894. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. На межі: Жарт в 1-ій дії. – 2-е вид. – Васильків: Друк. 
В.М. Рейнгольда, 1912. – 16 с.; 8º. 
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31895. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. На останній верстві: Оповідання. – Тетіев: Вид. Е.В. 
Пустовойта. Тип. А.Б. Дизика, 1914. – 31 с. 

31896. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. На шляху життя: Оповідання. – [Тетіев]: Вид. І.Е. 
Яремича. [Тип. А.Б. Дизика, 1914]. – 32 с. 

31897. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Оповідання: Казка життя: (З побуту наших 
переселенців). Тай-Дзи-Хея: (З китайського побуту). – [К.]: Вид. Е.В. Пустовойта. [Друк. 
1-ї Київ. Артілі, 1914]. – 31, [1] с.; 16º. 

31898. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Світова справа: Пьеса на три дії з кооперативного 
руху. – Пирятин: Друк. Х. Селецького та І. Любинського, 1916. – 28 с.; 8º. 

31899. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Смерть: Фантастична пьєса на дві картини. – Лубни: 
Друк. П.Я. Ткача и Г.Я. Бахмутського, 1914. – 15 с. 

31900. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Справжнє кохання; Нухим: (Оповідання). – [К.]: Вид. 
Е.В. Пустовойта. Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1914. – 32 с. 

31901. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Стогін життя: [Вірші]. – К.: Друк. Акц[іонер.] Т-ва "П. 
Барський", 1913. – 32 с.; 8º. 

31902. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Цивільний шлюб: (П'єса на 3 дії). – [К.]: Вид. Е.В. 
Пустовойта. [Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1914]. – 36 с. 

31903. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Шахрай: Пьеса на три дії з кооперативного руху. – К.: 
Вид. Е.В. Пустовойта. Друк. 1-ї Київ. Друк. Спілки, 1914. – 32 с.; 8º. 

31904. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Щось більшє од кохання та инші оповідання. – 
Пирятин: Друк. Х.Л. Селецького та І.Я. Любинського, 1916. – 41, [3] с. 

31905. ЛЕВЧЕНКО Г.[К.]. Як журавлі кричать: Жарт на 1 дію. – Пирятин: Друк. 
Х.Л. Селецького та І.Я. Любинського, 1915. – 24 с.; 16º. 

31906. ЛЕВЧЕНКО М.М. Несколько данных о жилищах и пище южноруссов: 
Читал в собрании Юго-Зап. отд. Рус. геогр. о-ва действ. чл. М.М. Левченко. – К.: Тип. 
М.П. Фрица, 1875. – 16 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Юго-Зап. отд. Рус. геогр. о-ва. – 1875. – Т. 2. 

31907. ЛЕВЧЕНКО М.М. Об уничтожении памятников старины в Южной 
России: (Реф., чит. г. Левченко 19 авг. в заседании 3-го Археол. съезда). – К.: Тип. ун-та, 
1874. – 8 с.; 16º. – Відб. із газ.: Киевлянин. – 1874. – № 105. 

31908. ЛЕВЧЕНКО Ф.И., НАБОКИХ А.И., ФРОЛОВ Н.П. К вопросу о 
согласованой программе основных почвенных обследований земельных участков 
опытных учреждений Юго-Западного края. – Одесса: Тип. О-ва "Печ. дело", 1916. – 12 
с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. О-ва сел. хоз-ва Юж. России. – 1916. – Т. 86, кн. 1. 

31909. ЛЕВЧЕНКО Ф.И. Краткий очерк почвенного покрова 
Староконстантиновского, Острожского, Кременецкого и Дубенского уездов Волынской 
губернии. – Житомир: Изд. Волын. губерн. зем. управы, 1915. – 23 с.; 8º. – Відб. із вид.: 
Предварительный отчет Волынской губернской земской управы о почвенно-
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геологических исследованиях Волынской губернии, произведенных летом 1914 года. – 
1915. 

31910. ЛЕВЧЕНКО Ф.И. Почвы, грунта и грунтовые воды Каракумской пустыни 
в связи с вопросом орошения ее. – К.: Изд. Амударьин. о-ва орошения и хлопководства. 
Тип. 2-й артели, 1912. – 146, IV, 31 с., 1 л. карт.; 8º. – Додаток: Характер растительности 
Юго-Восточных Каракум / В.Н. Андреев. 

31911. ЛЕВЧЕНКО Ф.И. Химический анализ почв: Крат. рук. к хим. занятиям в 
лаб. О-ва земледелия Киев. политехн. ин-та императора Александра ІІ / Сост. Ф.И. 
Левченко. – К.: Тип. 2-й Артели, 1911. – 58, ІІ с. 

31912. ЛЕВЧЕНКО Ф.И. Что такое глинолитные постройки и как они делаются? 
/ Ф. Левченко, агроном. – Козелец: Изд. Козелец. зем. управы, 1906. – 24 с.; 16º. 

31913. ЛЕВЧЕНКОВ Д.Д. Случай atrophia maculosa cutis: Из клиники кожных и 
венер. болезней Москов. ун-та, состоящей в заведывании проф. А.А. Поспелова: [Докл., 
чит. в заседании Москов. венер. и дермат. о-ва, 1-го марта 1909 г.]. – Х.: Тип. "Печ. 
дело", 1909. – [2], 6 с.; 8º. – Відб. із: Рус. журн. кожных и венер. болезней. – 1909. – Т. 17, 
№ 6. 

31914. ЛЕВШИН А.М. К вопросу о кондриозомах. – К.: Тип. Акционер. о-ва Н.Т. 
Корчак-Новицкого, 1913. – 16 с.; 8º. – Авт. і заголовок парал. нім. – Окр. відб. із: Зап. 
Киев. о-ва естествоиспытателей. – 1913. 

31915. ЛЕВШИН А.М. К вопросу об измерении сопротивления древесины при 
движении в ней жидкости. – К.: Тип. Акционер. о-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1912. – 10 
с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1912. 

31916. ЛЕВШИН А.М. О сопротивлении древесины при фильтрации в связи с 
теорией движения воды в растении. – К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1910. – 117 с.: 
черт.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. о-ва естествоиспытателей. – 1910. – Т. 21. 

31917. ЛЕГЕНДЫ Крыма. Вып. 3 / Текст Н. Маркса; Рис. И. Захаровой и Н. 
Агапьевой. – Одесса: Тип. "Одес. новости", 1917. – 62 с.; 4º. 

31918. ЛЕГИЕН К. Профессиональное движение в Германии / К. Легиэн; Пер. с 
нем. Л. Борисова. – Одесса: Изд. Кн. изд-ва Г. Кипера. Тип. "Порядок", 1906. – 32 с.; 8º. 

31919. ЛЕГУВЬЕ Э. Женский вопрос / Пер. с примеч. по рус. законодательству 
М.О. Окса, присяжного поверенного. – Одесса: Тип. П. Францова, 1882. – 130 с.; 8º. 

31920. ЛЕДЕБУР А. Руководство для железнозаводских лабораторий / Перераб. 
В. Гейке; Пер. с добавл. Н.П. Чижевского. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1909. – VIII, 167 с.; 
8º. 

31921. ЛЕДЕБУР А. Химические свойства железа: Влияние на железо кремния, 
фосфора, серы и марганца: Из соч. A. Ledebur'a "Handbuch der Eisenhuttenkunde" / Пер. 
М. Смоленский с 5-го нем. изд. 1906 г. – Екатеринослав: Тип. М.С. Копылова, 1909. – 34 
с.; 8º. 
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31922. ЛЕДЕБУР А. Чугун как литейный материал / А. Ледебур, проф. Королев. 
Горной акад. в Фрейберге в Саксонии; Пер. Григорий Латышев с 3-го нем. изд. – Х.: Тип. 
и литогр. Зильберберга, 1893. – VIII, 94 с., 2 л. табл.; 8º. 

31923. ЛЕДЕБУР А. Шлаки железного производства: Из соч. A. Ledebur'a 
"Handbuch der Eisenhuttenkunde" / Пер. М. Смоленского с 5-го нем. изд. 1906 г. Теплота 
образования доменных и передельных шлаков: Статья / М.А. Павлов, проф. – 
Екатеринослав: Тип. М.С. Копылова, 1908. – 39 с.; 8º. 

31924. ЛЕДЕНЦОВ А. Начальное природоведение: Для реальных и коммерч. 
училищ: (Курс 1 и 2 кл.): С 217 рис. в тексте и 16-ю табл. / Сост. А. Леденцов. – Одесса: 
Изд. кн. изд-ва "Порядок" С.К. Цессарского, 1915. – VII, [3], 291 с., 14 л. ил.; 8º. 

31925. ЛЕДНЕВ-БИКОВСЬКИЙ О. Колесо життя. – К., 1910. 

31926. ЛЕДНЕВ-БИКОВСЬКИЙ О. Розбійник Савицький у Черніговських 
лісах. – К., 1910. 

31927. ЛЕЖЕН-ДИРИШЛЕ П.Г. Теория чисел. – [Одесса]: Типо-литогр. П. 
Францова, 1887. – 92 с. – Літогр. вид. 

31928. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Боже обявленє и Вавилоньски розкопи / Написав 
Теодозій Лежогубскій. – Львів, 1903. – 49 с.; 8º. – Відб. із.: Богослов. вестн. – 1903. 

31929. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. В двісталітну річницю уніи львівскои 
архидіецезіи / Написав Т.Л. – Львів: Накладом Мит[рополичого] Ординаріята. Друк. 
Ставропиг. ин-та , 1900. – 39 с.; 8º. 

31930. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Володимир Левицький (Василь Лукич): Огляд 
житя й дїяльности / Написав Теодозий Лежогубський. – Львів: Коштом Т-ва "Просьвіта". 
Друк. Ставропиг. ин-та. Під. упр. Ю. Сидорака, 1917. – 15, [1] с.; 8º. 

31931. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Де знайти правду? / Написав Теодозій 
Лежогубський, катехит ц[ісар.]-к[оролів.] реальних шк. у Львові. – Жовква: Накладом Т-
ва сьв. ап[остола] Павла. Друк. ОО. Василиян, 1911. – 282, V с.; 16º. – (Вид-во Т-ва сьв. 
ап[остола] Павла; Ч. 8). 

31932. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Де знайти правду? / Написав Теодозій 
Лежогубський, свящ., катехит ц[ісар.]-к[оролів.] реальних шк. у Львові. – 2-е вид., допов. 
– Львів: Накладом Т-ва сьв. ап[остола] Павла. Друк. Ставропиг. Ін-ту, 1912. – 285, V с.; 
16º. – (Вид-во Т-ва сьв. ап[остола] Павла; Ч. 8). 

31933. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Зпід низької стріхи: Оповіданє. – Львів: 
Накладом Т-ва "Просьвіта". Друк. Ставропиг. ін-та. Під. упр. Ю. Сидорака, 1917. – 83 с.; 
8º. 

31934. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Ніч св[ятого] Николая: Образок сценічний з 
прольогом / Написав о. Т.Л. – Львів: Накладом Рус. Т-ва Пед., 1910. – 20 с.; 8º. 

31935. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Страшний ворог: (Про алькоголь) / Написав Т. 
Лежогубский. – Львів: Коштом і заходом т-ва "Просьвіта", 1904. – 71 с.; 8º. – (Т-во 
“Просвіта”; Ч. 294-5, кн. 11-12). 
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31936. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Теория розвою а чоловік / Написав Теодозій 
Лежогубський, свящ. катехит. ц[ісар.]-к[оролів.] шк. реальних у Львові. – Жовква, 1910. 
– 1, 4-34 с.; 8º. – (Вид-во Т-ва сьв[ятого] Апостола Павла; Ч. 6). 

31937. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Чоловік а зьвірина / Написав Теодозий 
Лежогубский. – Львів: Накладом Т-ва св. Ап[остола] Павла, 1905. – 53 с.; 16º. – (Вид-во 
Т-ва св. Ап[остола] Павла; Ч. 7). 

31938. ЛЕЖОГУБСЬКИЙ Т.А. Христос між нами / Написав Теодозій 
Лежогубський, катехит ц[ісар.]-к[оролів.] реальних шк. – Львів: Накладом Т-ва сьв. 
Апостола Павла. Друк. Івана Айхельбергера, 1912. – 78 с.; 16º. – (Вид-во Т-ва сьв. 
Апостола Павла; Ч. 10). 

31939. ЛЕЗИН Н. Радость весення: Стихи / Николай Лезин. – Х.: [Тип. Т-ва 
потреб. о-в Юга России], 1917. – 50 с.; 16º. 

31940. ЛЕЙБИНСОН Н.М. Имитации: Полное общедоступ. рук. к производству 
искусств. слоновой кости, китового уса, мрамора, рога черепахи, оленьего рога, янтаря, 
пенки, вегеталина, жемчуга, перламутра, малахита, аванюрина, ляпис-лазури, терракоты, 
шифера; Изготовление искусств. кожи, гуттаперчи, линолиума, целлулоида, абонита, 
каучука, пробок; Иммитация драгоценных камней; Производство искусственных 
древесной массы, окаменелого и металлизиров. дерева; Имитация древнеегипетских 
изделий и проч.; Подделка драгоценных дерев: атласного, дубового, кипарисового, 
красного, орехового, палисандрового, розового и эбенового черного дерева. – Николаев: 
Электр. типо-литогр. бр. Л. и Б. Белолипских, 1912. – [2], 88 с.; 8º. – Додаток: Новейшая 
таблица сплавов. 

31941. ЛЕЙБНИЦ Г.В. Теодицея / Пер. [и предисл.] К. Истомина. – Х., 1887-
1892. – [672] с. разд. паг. – Відб. із журн.: Вера и разум. – 1887-1892. 

31942. ЛЕЙБОВИЧ Е.Л. Ацетилен, новый осветительный газ: Общедоступ. 
очерк. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1899. – 72 с., 1 л. черт.; 8º. 

31943. ЛЕЙБОВИЧ Н. После плача земли: Первый сб. стихов / Несанель 
Лейбович. – Одесса: Тип. Х.М. Шлуглейта, 1916. – 15 с.; 16º. 

31944. ЛЕЙВЕНТМАН А. Бен-Парци: (Мания величия). Диалог между двумя 
друзьями: Крат. биогр. этюд, полусерьезный, полушутливый, в восточном духе / А. 
Лейвейтман (Львов). – Одесса: Тип. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1903. – 24 с.; 8º. 

31945. ЛЕЙВЕНТМАН А. Небо и земля, Россия! Царю твоему, помазаннику 
Божию, дана власть с небесного эфира для укрепления в мире мира: Высочайший 
призыв к охранению всеобщего мира. – Одесса: Тип. С. Корштейна, 1899. – 14 с.; 8º. 

31946. ЛЕЙДЕН Э. Как предохранить себя от чахотки?: Пер. с нем. / Э. фон-
Лейден, проф. Берлин. ун-та. – Одесса: Изд. д-ра Н. Лейненберга, 1903. – 18 с.; 8º. – 
(Вопр. социал. гигиены; № 1). 

31947. ЛЕЙДЕН Э. Речь, произнесенная 2-го июля 1904 года Е. Leyden, тайным 
медицинским советником и ординарным профессором 1-й Медицинской клиники в 
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Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1905. – 16 с.; 8º. 

31948. ЛЕЙДЕНСКИЙ И. Важнейшие моменты в текущей жизни Червонной 
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16º. 
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проф. – Х.: Тип. К. Счасни, 1893. – [2], IV, 284 с., 30 л. ил.; 8º. 

31956. ЛЕЙКИН С.Л. Твердый шанкр слизистой оболочки носа / С. Лейкин, д-р 
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"Губернская", 1890. – 30 с. – Відб. із журн.: Вера и разум. – 1890. 
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Харьков. ун-те проф. П.Э. Лейкфельдом в 1907 г. – Х.: Изд. О-ва взаимопомощи 
студентов-филологов, 1908. – [2], 61 с.; 8º. – Літогр. вид. 

31967. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Логика: Краткое извлеч. из курса, чит. в Имп. 
Харьков. ун-те проф. П.Э. Лейкфельдом в 1914-15 г. – Х.: Типо-литогр. С. Иванченко, 
1915. – 83 с.; 8º. – Літогр. вид. 

31968. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Математическая формула для определения 
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відб. із: Зап. Имп. Харьков. ун-та. – 1898. – Вып. 4. 
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31970. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Почему наши композиторы так часто пользуются 
произведениями А.С. Пушкина?: (Речь, произнесен. 26-го мая 1899 г. в Муз. училище 
Харьков. отд-ния Имп. Рус. муз. о-ва) / П. Лейкфельд, проф. – Х.: Тип. Губерн. 
правления, 1899. – 16 с.; 8º. – Відб. із газ.: Харьков. губерн. ведомости. – 1899. – № 171. 

31971. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Психология: Краткое извлеч. из курса, чит. в Имп. 
Харьков. ун-те / П.Э. Лейкфельд, проф. – Х.: Изд. студента Д. Килосанидзе. Тип. 
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Харьков. ун-те / П.Э. Лейкфельд, проф. – Х.: Изд. Филол. отд. О-ва взаимопомощи 
студентов Харьков. ун-та, 1908. – 123 с.: ил. – Літогр. вид. 

31973. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Психология: Краткое извлеч. из курса, чит. в Имп. 
Харьков. ун-те / П.Э. Лейкфельд, проф. – Х.: Типо-литогр. С. Иванченко, 1913. – 180 с.: 
ил.; 8º. – Літогр. вид. 

31974. ЛЕЙКФЕЛЬД П.Э. Психология: Краткое извлеч. из курса, чит. в Имп. 
Харьков. ун-те в 1914-15 году / П.Э. Лейкфельд, проф. – Х.: Типо-литогр. С. Иванченко, 
1915. – 176 с.: ил.; 8º. – Літогр. вид. 
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этой науки. – Х.: Тип. Губерн. правления, 1890. – [6], 388, ІІ с.; 8º. 
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лекций, чит. в 1914-15 учеб. г. в Имп. Харьков. ун-те / П.Э. Лейкфельд, проф. – Х.: Типо-
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31980. ЛЕЙСТ Э.Е., ПАСАЛЬСКИЙ П. Установка магнитных вариационных 
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31981. ЛЕЙТЕМАН Г. Домашние животные. – Одесса: Изд. Э. Берндта. Тип. А. 
Шульце, [1887]. – 16 с., 1 л. рис.; 8º. 

31982. ЛЕЙТЕС К.С. Размеры и условия снабжения Германии иностранным 
скотом и мясом. Эволюция скотоводства и свиноводства в Южной России / Д.Н. 
Пискунов. – Х.: Типо-литогр. М. Сергеева и К. Гальченка, 1914. – 88 с.; 8º. – (Харьков. 
О-во сел. хоз-ва. Обл. Ком. по пересмотру Русско-герман. торг. договора / Под. ред. П.А. 
Пахомова; Вып. 4). 

31983. ЛЕКСАНОВ Е. Стихотворения / Евгений Лексанов. – Одесса: Тип. 
Акционер. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1906. – 47 с.; 8º. 

31984. ЛЕКСИКОН коммерческой корреспонденции на 5 главных европейских 
языках: русском, немецком, французском, английском и итальянском: Практ. рук. для 
основател. изучения коммерч. корреспонденции: Переведено и обработано для русских 
по лучшим иностр. источникам: (G. Bieneman, G.Cattaneo, Rud. Ehrenberg и др.). 25 вып., 
в 2 т. Т. 1, вып. 1-3. – Одесса: Изд. Гальперина и Швейцера, 1903. – 8º. 

{a}Вып. 1. – 32 с. 
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Вып. 3. – С. 65-96. 

31985. ЛЕКСИКОН коммерческой корреспонденции на 4 главных европейских 
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изучения коммерч. корреспонденции: Переведено и обработано для русских по лучшим 
иностр. источникам: (G. Bieneman, G.Cattaneo, Rud. Ehrenberg и др.). Т. 1, вып. 1-4. – 
Одесса: Изд. кн. изд-ва "Всемир. б-ка". Тип. Н. Гальперина, 1908. – 128 с.; 8º. 

31986. ЛЕКЦИИ: Пособие по истории и новой философии. – К.: Изд. 
слушательниц Высш. жен. курсов в Киеве. Тип. "Труд" М.В. Ельника, 1914. – 158 с.; 8º. 
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31994. ЛЕКЦИИ по истории педагогики. – К.: Изд. слушательниц Киев. Высш. 
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31995. ЛЕКЦИИ по логике. – К.: Изд. слушательниц Киев. Высш. жен. курсов. 
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31997. ЛЕКЦИИ по новой философии. – К.: Изд. слушательниц Киев. Высш. 
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– 16 с.; 4º. 
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32006. ЛЕКЦИИ полной заочной школы двойной итальянской бухгалтерии по 
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32082. ЛЕОНТОВИЧ Б.П. Опыты с кукурузой в 1913 году / Б. Леонтович, зав. 
опыт. полем. – Луганск: Тип. С.М. Гаммерштейна, 1914. – 24 с.: табл. – (Славяносерб. 
опыт. поле; Вып. 2). 
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32083. ЛЕОНТОВИЧ Б.П. Отчет опытного поля Славяносербского общества 
сельского хозяйства за 1912 год / Сост. Б.П. Леонтович, зав. опыт. полем. – Луганск: Тип. 
И.С. Житомирского, 1913. – 48 с. 

32084. ЛЕОНТОВИЧ Б.П. Проект программы Славяносербского опытного поля: 
(Схемы опытов, утвержден. Совещанием по опытному делу, 14-17 авг. 1916 г.) / Б. 
Леонтович, зав. опыт. полем. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 1916. – 24 с. 

32085. ЛЕОНТОВИЧ В. Автономія, її наслідки й страхи перед нею. – К.: Вид. 
Союзу Укр. Автономістів-Федералістів. Тип. Акціонер. Т-ва "П. Барський", 1917. – 23 с.; 
16º. – (Вид. Союзу Укр. Автономістів-Федералістів; № 8). 

32086. ЛЕОНТОВИЧ В.Г. О необходимости сохранения старых церквей / В.Г. 
Леонтович, архимандрит. – Житомир: Тип. "Губернская", 1913. – 8 с.; 8º. 

32087. ЛЕОНТОВИЧ В.М. Грицько Григоренко. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. 
Владимира Акционер. о-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1903. – 20 с.; 8º. – Відб. із журн.: 
Киев. старина. – 1903. 

32088. ЛЕОНТОВИЧ В.М. Пани й люди: Повість Володимира Левенка. – Львів: 
Коштом авт. Друковано під доглядом В. Лукича. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під 
зарядом К. Беднарського, 1893. – 168 с.; 8º. 

32089. ЛЕОНТОВИЧ В.М. Per pedes apostolorum: Образки з житя духовенства на 
Українї / Написав Володимир Левенко [псевд.]. – Львів: Коштом авт. Друковано під 
доглядом В. Лукича. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1896. 
– 106 с. 

32090. ЛЕОНТОВИЧ В.[М.]. Солдатській розрух: Бувальщина / Написав 
Володимир Левенко [псевд.]. – Львів: Друк. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1891. – 43 с. – Передрук із газ.: Діло. – 1891. 

32091. ЛЕОНТОВИЧ В.М. Старе и Нове: Оповидання / В. Левенко [псевд.]. – К.: 
Тип. Имп. Ун-та Св. Владиміра Н.Т. Корчак-Новицкаго, 1900. – 95 с.; 8º. – Відб. із журн.: 
Киев. старина. – 1900. 

32092. ЛЕОНТОВИЧ В.[М.]. Старе й нове: Оповідання. – Львів: Виданнє Т-ва 
прихильників укр. літ., науки й штуки; [К.: Друк. 2-ої Друк. Спілки], 1913 (обкл. 1914). – 
212 с., 1 арк. портр.; 8º. 

32093. ЛЕОНТОВИЧ В.Н. К вопросу о составлении учебников для сельских 
школ Полтавской губернии: Докл. губерн. гласного В.Н. Леонтовича. – Полтава: Типо-
литогр. Л.Т. Фришберга, 1901. – [2], 18 с. 

32094. ЛЕОНТОВИЧ П.І. Тіточка Ганна / Написав П.Л. [Леонтович П.І.]; 
Перевів Кость Паньковский. – Львів: Заходом Т-ва “Просвіта”, 1897. – (Заходом Т-ва 
“Просвіта”; Ч. 115). 

32095. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. Акты кавказских горцев: Материалы по обычному 
праву Северного и Восточного Кавказа. Вып. 1-2. – Одесса: Тип. П.А. Зеленого, 1882-
1883. – 8º. 
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{a}Вып. 1. – 1882. – [2], VI, 437, [1] с. – Відб. із: Зап. Имп. Новорос. 
ун-та. – 1882. – Т. 35. 
Вып. 2. – 1883. – [2], VI, 396 с. 

32096. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. Историческое исследование о правах литовско-
русских евреев. – К.: Тип. ун-та, 1864. – [2], 90 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1864. – 
№ 3-4. 

32097. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. История русского права. Вып. 1. Введение. Ч. 1. 
Внешняя история русского права. Отдел 1-й. Докняжеский период: Обычное право 
древних славян вообще и русских в особенности; Приложения: Геродот, Тацит, Иориад и 
др.; Суд Любуши и отрывки старославянских песен. – Одесса: Изд. Новорос. ун-та. Тип. 
Алексомати, 1869. – 151, 2 с.; 8º. 

32098. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. История русского права: Унив. курс. Вып. 1. 
Введение / И.Ф. Леонтович, заслуж. проф. – Одесса: Тип. Штаба Одес. воен. окр., 1892. – 
[2], 81 с.; 8º. 

32099. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. К истории права русских инородцев: Древний 
монголо-калмыцкий или Ойратский устав взысканий: (Цааджик-Бичик). – Одесса: Тип. 
Г. Ульриха, 1879. – 282 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Новорос. ун-та. – 1879. – Т. 38-39. 

32100. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. К истории права русских инородцев: Калмыцкое 
право. Ч. 1. Уложение 1882 года: (Текст); Примечания: Состав, источники и общий 
характер уложения. Общественный быт по калмыцким уставам. – Одесса: Тип. Ульриха, 
1880. – V, 437, 282, IV, [2] с.; 8º. 

32101. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. Краткий очерк истории русского права. Вып. 1. 
Источники права земского периода. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1889. – 91 с.; 8º. 

32102. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. Крестьяне Юго-Западной России по литовскому 
праву 15 и 16 столетий. – К.: Тип. ун-та, 1863. – [2], 88 с. 

32103. ЛЕОНТОВИЧ Ф.И. Старый земский обычай / Ф.И. Леонтович, заслуж. 
проф. Имп. Новорос. ун-та. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1889. – [2], IV, 160. [1] с. – Відб. із 
вид.: Тр. 6-го Археол. съезда в Одессе. – 1889. – Т. 4. 

32104. ЛЕОНТОВСКИЙ В.П. Начальные моменты введения крестьянской 
реформы в Полтавской губернии. – К.: Тип. Т. Мейнандера, 1904. – 17 с.; 8º. 

32105. ЛЕОНТОВСКИЙ В.П. Полтавская Виктория 27-го июня 1709 г. и 200-
летний юбилей ее в Полтаве: (Чтение историко-патриотическое в общем собр. 
Тывровского духов. училища, 1909 г., 27 сент.). – Каменец-Подольск: Тип. Св. 
Троицкого Братства, 1910. – 19 с.; 8º. 

32106. ЛЕОНТОВСКИЙ В.П. Полтавский мыслитель-философ Григорий Саввич 
Сковорода и генезис его философии: (Опыт арх.-философ. анализа). – Полтава: Тип. 
Маркевича, 1908. – 28 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Полтав. уч. арх. комис. – 1908. – Вып. 5. 

32107. ЛЕОНТОВСКИЙ В.П. Характерные черты личности Г.С. Сковороды и 
его "Зміи израильски". – Полтава: Тип. Маркевича, 1907. – 40 с.; 8º. – Відб. із: Тр. 
Полтав. уч. арх. комис. – 1907. – Вып. 5. 
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32108. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Зеркальный способ ориентирования рудничной 
съемки / П. Леонтовский, проф. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 1917. – 16 с.: 
черт.; 8º. – Відб. із журн.: Изв. О-ва штейгеров. – 1917. – № 2-3. 

32109. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Изыскания магнитных залежей / П. Леонтовский, 
горный инж., проф. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 1909. – [2], 61 с. – 
(Екатеринослав. высш. горное училище). 

32110. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Литература об обрушении и оседании пород в 
рудниках и о влиянии их на дневную поверхность. Вып. 1 / П. Леонтовский, проф. – 
Екатеринослав: Типо-цинкогр. Г. Берса, 1913. – 320 с., 8 л. черт. 8º. 

32111. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Маркшейдерские задачи. Ч. 1. Основные 
формулы уравновешения наблюдения по способу наименьших квадратов; Ч. 2. 
Триангуляция / П. Леонтовский, горный инж. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 
1905. – [2], 237, ІІІ, [2] с.; 8º. – (Екатеринослав. высш. горное училище). 

32112. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Маркшейдерские задачи. Ч. 5. Элементы 
залегания пластов: (Горная геометрия) / П. Леонтовский, горный инж. – Екатеринослав: 
Тип. Губерн. земства, 1905 (обкл. 1906). – 272, IV, [3], ІІ с.; 8º. – (Екатеринослав. высш. 
горное училище). 

32113. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Нивеллир-автомат профессора П. Леонтовского: 
(Охранительное свидетельство № 64843 от 10 февр. 1915 г.). – Екатеринослав: Типо-
цинкогр. Берс, [1916]. – 14 с., 1 л. черт.; 8º. 

32114. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Об определении охранных целиков угля под 
тунелем и полотном железной дороги: (Частный случай). – Екатеринослав, 1914. – 16 с. – 
Відб. із журн.: Юж. инженер. – 1914. 

32115. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Практическое применение теории случайных 
ошибок непосредственных наблюдений / П. Леонтовский, горный инж. – Екатеринослав: 
Тип. Губерн. земства, 1907. – 125, [2] с., 2 л. диагр. – (Екатеринослав. высш. горное 
училище). 

32116. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Проект организации программы, плана и сметы 
работ по систематическому исследованию рудничных обрушений и оседаний пород и 
дневной поверхности и их исследование в Донецком и Криворожском бассейнах / П. 
Леонтовский, проф. – Х.: Изд. Совета Съезда горнопромышленников Юга России. Тип. 
Б. Бенгис, 1912. – 12 с.; 8º. 

32117. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Сокращенный способ уравновешивания 
триангуляции малых (рудничных) участков: (Пример) / П. Леонтовский, горный инж., 
штатный преподаватель геодезии и маркшейдер. искусства. – Екатеринослав: Типо-
литогр. Л.И. Сатановского, 1905. – 36, [1] с., 1 л. черт.; 8º. – (Екатеринослав. высш. 
горное училище). 

32118. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Средняя ошибка арифметической середины / П. 
Леонтовский, горный инж., штатный преподаватель геодезии и маркшейдер. искусства. – 
Екатеринослав: Типо-литогр. Л.И. Сатановского, 1904. – 45 с.: ил., табл.; 8º. – 
(Екатеринослав. высш. горное училище). 
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32119. ЛЕОНТОВСКИЙ П.М. Точность наблюдений и их средние ошибки / П. 
Леонтовский, горный инж., штатный преподаватель геодезии и маркшейдер. искусства. – 
Екатеринослав: Типо-литогр. Л.И. Сатановского, 1905. – 37 с.: табл.; 8º. – 
(Екатеринослав. высш. горное училище). 

32120. ЛЕОНТЬЕВ А.И. Повторительный курс истории русской словесности: 
Курс 2 кл. духов. семинарий: (Устная словесность и литература до Петра І) / Сост. А.Л. – 
Полтава: Типо-литогр. Л. Фришберга, 1896. – ІІ, 82 с.; 8º. 

32121. ЛЕОНТЬЕВ А.Н. По вопросу о местных сельскохозяйственных органах. – 
Херсон, 1894. 

32122. ЛЕОНТЬЕВ И.И. Инсталяция слабого тока. – Х.: Тип. С. Иванченко, 
1913. – 252 с.: черт.; 8º. 

32123. ЛЕОНТЬЕВ К. Повторительный курс латинского синтаксиса. – Одесса: 
Изд. кн. изд-ва "Порядок". Тип. "Порядок", 1912. – 63 с.; 16º. 

32124. ЛЕОНТЬЕВ С. Доклад по вопросу о неотложной реорганизации 
складочных помещений для хлебных товаров, предъявляемых к перевозкам по железным 
дорогам, а также о необходимости изыскания мер успешного переотправления хлебных 
грузов из наших портов. – К.: Тип. "Просвещение", 1909. – 18 с.; 8º. 

32125. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Два-три возражения господину Черневу на его 
заметки о древнейших русских монастырях. Вып. 1-2. – К., 1889. 

32126. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Заметки на публичную лекцию, озаглавленную 
"Христианская церковь и Римский закон в течении двух первых веков". – К., 1892. – 8º. 

32127. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Краткое изложение учения Будды, составляющего 
индийскую религию. – К.: Тип. С. Кульженко, 1889. – 26 с.; 8º. 

32128. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Наброски о дорогичинских свинцовых пломбах. – К., 
1892. – 8º. 

32129. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Набросок о дорогичинских свинцовых пломбах. – К.: 
Тип. С.В. Кульженко, 1890. – 10 с.; 8º. 

32130. ЛЕОПАРДОВ Н.А. О Будде в поэме Э. Арнольда "Свет Азии", 
представленном в образе предвозвещенного Мессии / Сост. Н. Леопардов. – К.: Тип. С.В. 
Кульженко, 1892. – 52 с.; 8º. 

32131. ЛЕОПАРДОВ Н.А. О значении для России Константинопольского 
патриарха Фотия. – К.: Тип. С. Кульженко, 1891. – 11 с., 1 л. портр.; 8º. 

32132. ЛЕОПАРДОВ Н.А. О кресте, поступившем в музей при Киевской 
духовной академии, на котором находится надпись, гласящая "сим крестом благословил 
преподобный игумен Сергий великого князя Дмитрия на погана царя Мамая". – К.: Тип. 
С.В. Кульженко, 1889. – 25 с., 1 л. ил.; 8º. 

32133. ЛЕОПАРДОВ Н.А. О начале Славяно-Руси со стороны историко-
археологической. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1892. – [2], 33 с., 2 л. ил.; 8º. 
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32134. ЛЕОПАРДОВ Н.А. Приложение к статье "О печати царева мужа", 
помещенной в 1-м выпуске 2 серии "Сборника снимков с предметов древности, 
находящихся в Киеве в частных руках". – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1891. – 23 с.; 8º. 

32135. ЛЕОПАРДОВ Н.А., ЧЕРНЕВ Н.П. Сборник снимков с предметов 
древности, находящихся в г. Киеве в частных руках: [Описание таблиц снимков и ист. 
заметки] / Сост. Н. Леопардов, Н. Чернев. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1890-1893. – 4º. 

{a}[ Сер. 1], вып. 1. – 1890. – 12 с., 7 л. ил. 
[Сер. 1], вып. 2. – 1891. – 17 с., 8 л. ил. 
[Сер. 1], вып. 3 и 4. – 1891. – [6], 31 с., 12 л. ил. 
Сер. 2, вып. 1. – 1891. – 30 с., 7 л. ил. 
Сер. 2, вып. 2. – 1893. – 33 с., 9 л. ил. 

32136. ЛЕПАРСКИЙ А.Н. Проект организации Контрольного отдела Киевской 
городской управы. – [К., 1917]. – 16 с. – Окр. відб. із газ.: Киев. гор. ведомости. – 1917. – 
№ 11. 

32137. ЛЕПЕХИН Е.И. К вопросу об улучшении постановки земской 
противоэпидемической помощи населению в Киевской губернии: Докл. совещанию 
санитар. врачей Киев. губерн. земства. – К.: Изд. Санитар. бюро Киев. губерн. земства. 
Тип. Акционер. о-ва Н.Т. Корчак-Новицкого, 1915. – 53 с.; 8º. – Окр. відб. із: Врачеб.-
санитар. хроника Киев. губернии. – 1915. – № 3-4. 

32138. ЛЕПЕШЕНСКИЙ В. Лозово-Севастопольская железная дорога в 
коммерческом отношении. – Х.: Тип. С. Яковлева, 1896. – 84 с.; 8º. 

32139. ЛЕПИЛОВ К.М. Отчет о занятиях по рисованию и лепке на курсах в 
Ромнах и Кременчуге / К. Лепилов, художник. – [Полтава, 1914]. – 40 с.: ил.; 8º. – Відб. 
із: Пед. журн. для учащих нар. школ Полтав. губернии. – 1914. – № 5. 

32140. ЛЕПКИЙ Б.С. В глухім кутї: Оповіданє / Написав Богдан Лепкий. – 
Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарського, 1903. – 29, [3] с. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 274, рік 1903, кн. 3). 

32141. ЛЕПКИЙ Б.С. В горах: [Повість] / Богдан Лепкий. – Львів: Накладом А. 
Хойнацкого. (Заходом К. Студинського). Друк. В.А. Шийковського, 1904. – 120 с.; 16º. 

32142. ЛЕПКИЙ Б.С. Василь Стефаник: Літературний нарис. – Львів: Накладом 
авт. Друк. В.А. Шийковського, 1903. – 32 с.; 8º. – Відб. із журн.: Руслан. – 1903. – Ч. 112-
118. 

32143. ЛЕПКИЙ Б.С. Власна хата: Прольог написаний на відчиненє Народного 
дому в Бережанах / Ярослав Марченко [псевд.]. – Коломия: Накладом редакциї 
"Поступу", 1903. – 14 с.; 8º. 

32144. ЛЕПКИЙ Б.С. Для ідеї: (Присвячено століттю з дня смерті М. 
Шашкевича, 1811-1911). – Львів: Вид-во “Жін. Кружка Рус. Т-ва Пед.” Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка, 1911. – 15 с.; 8º. 

32145. ЛЕПКИЙ Б.С. Донька і мати або не против ся науцї; На милуванє нема 
силуваня: (Правдива подїя) / Написав Б.Л. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". 
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Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1904. – 27, [5] с. – (Вид-во 
Т-ва " Просвіта"; Ч. 290, рік 1904, кн. 7). 

32146. ЛЕПКИЙ Б.С. З глубин душі: Вибір поезии. – Львів: Накладом Михайла 
Петрицького. Друк. "Уділова", 1905. – 192 с.; 8º. 

32147. ЛЕПКИЙ Б.С. З житя: Збірка оповідань. – [Львів]: Накладом Укр.-Руської 
Видавн. Спілки, 1899. – 62, [2] с.; 8º. – (Літ. – Наук. Б-ка Укр.-Руської Видавн. Спілки. 
Сер. 1; Ч. 12). 

32148. ЛЕПКИЙ Б.С. З над моря: [Збірка поезій]. – Жовква: Накладом авт. 
[Печатня ОО. Василиян], 1913. – 85, [2] с.; 8º. 

32149. ЛЕПКИЙ Б.С. З села: Збірка оповідань Богдана Лепкого. – Чернівці: 
Накладом ред. "Буковини". Друк. Т-ва "Руска Рада". Під зарядом Г. Хромовського, 1898. 
– 83 с.; 8º. 

32150. ЛЕПКИЙ Б.С. З села: [Збірка оповідань]. – 2-е вид., допов. – Чернівцї: 
Заходом Л. Когута і Ф. Коковського. [Друк. т-ва "Руска Рада". Під зарядом І. Захарка], 
1909. – 71 с. – (Сьвітова б-ка; Число 4). 

32151. ЛЕПКИЙ Б.С. Кара та иньші оповідання. – Львів: Накладом Укр.-Руської 
Видавн. Спілки. [Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського], 1905 
(обкл. 1906). – [1], 167, [5] с.; 8º. – (Літ. – Наук. Б-ка Укр.-Руської Видавн. Спілки. Сер. 1; 
Ч. 93). 

32152. ЛЕПКИЙ Б.С. Кидаю слова...: (Нариси й оповіданя). – Чернівці: Видає 
Видавн. Відїл Союза руских хлїбороб. спілок на Буковинї "Селянська Каса". Друк. Т-ва 
"Руска Рада". Під зарядом І. Захарка, 1911. – 78 с.; 16º. – (Народна б-ка / Одвічальний 
ред. Андрій Веретельник; Рік 1, 1 січ. 1911, число 1-2). 

32153. ЛЕПКИЙ Б.С. Листки падуть: [Збірка поезій]. – Львів: Заходом К. 
Студинського. Накладом А. Хойнацкого. Друк. В.А. Шийковского, 1902. – 128 с. 

32154. ЛЕПКИЙ Б.С. Маркіян Шашкевич: З ілюстрациями / Написав Богдан 
Лепкий. – Коломия: Галицька Накладня Я. Оренштайна. [Друк. Кисїлевського і С[піл]ки, 
1912]. – VIII, 108 с.: іл., портр.; 16º. – (Характеристики укр. письменників; [Т.] 2). – 
(Загальна б-ка; № 106-107). 

32155. ЛЕПКИЙ Б.С. На послуханє до Відня / Написав Богдан Лепкий. – Львів: 
Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1902. – 31 с. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 268, рік 202, кн. 9). 

32156. ЛЕПКИЙ Б.С. На Тарасовій могилі: Річ сценічна відіграна в Бережанах 
дня 2 червня 1902 перед вечерницями в пам'ять 41 роковин смерти Тараса Шевченка / 
Ярослав Марченко [псевд.]. – Тернопіль: Друк. Л. Вербицкого, 1902. – 8 с.; 8º. 

32157. ЛЕПКИЙ Б.С. На Тарасовій могилі: (Річ сценїчна) / Ярослав Марченко 
[псевд.]. – Львів: Накладом редакції "Гайдамаків", 1903. – 11, 1 с. – Відб. із кн.: На 
коляду Руси-Україні оден сніп з гайдамацької ниви: [Збірка]. – Львів: Накладом ред. 
[тижневика] "Гайдамаки". Друк. "Удїлова", 1903. – 80 с. 
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32158. ЛЕПКИЙ Б.С. На Тарасовій могилі: Сценічний прольог / Я. Марченко 
[псевд.]. – 2-е вид. – Львів: Накладом авт. Друк. О. Ріппера, 1910. – 11 с. 

32159. ЛЕПКИЙ Б.С. На чужині: Спомин і мрії. – Львів: Накладом Хойнацького. 
Друк. В.А. Шийковського, 1904. – 48, [2] c. 

32160. ЛЕПКИЙ Б.С. Над рікою: (Поезії). – Львів: Накладом Р. Гординського. 
Друк. В.А. Шийковского, 1905. – 92 с. 

32161. ЛЕПКИЙ Б.С. Начерк історії української літератури. Кн. 1. Від нападів 
татар до Котляревського / Написав Богдан Лепкий. – М; Коломия: Галицька Накладня Я. 
Оренштайна. [Друк. Кисілевского і С[піл]ки, 1909]. – 320 с. 

32162. ЛЕПКИЙ Б.С. Начерк історії української літератури. Кн. 2. Від нападів 
татар до Котляревського / Написав Богдан Лепкий. – [Коломия]: Галицька Накладня Я. 
Оренштайна. [Друк. Кисілевского і С[піл]ки, 1912]. – 272 с.; 8º. 

32163. ЛЕПКИЙ Б.С. Нова збірка: Оповіданя. – Львів: Накладом А. Хойнацкого. 
Друк. В.А. Шийковского, 1903. – 104 с.; 8º. 

32164. ЛЕПКИЙ Б.С. Оля: Образок з глухого кута. – Львів: Накладом авт. Друк. 
В.А. Шийковського, 1911. – 48 с.; 16º. – Відб. із часопису: Руслан. – 1911. – Ч. 63. 

32165. ЛЕПКИЙ Б.С. Оповіданя. – Львів: Накладом А. Хойнацкого. Друк. В.А. 
Шийковського. Заходом К. Студинського, 1901. – 138 с.; 12º. 

32166. ЛЕПКИЙ Б.С. Осїнь: [Збірка поезій]. – Коломия: Накладом власним. 
Друк. В. Бравнера, 1902. – 93, [2] с. 

32167. ЛЕПКИЙ Б.С. По дорозі житя: Вибір оповідань. – Львів: Накладом М. 
Петрицького. Друк. "Уділова", 1905. – 170 с.; 8º. 

32168. ЛЕПКИЙ Б.С. Поезиє, розрадо одинока: [Збірка]. – Львів; Краків: Друк. 
О. Ріппера, 1908. – 80, [2] с. – (Молода муза; Ч. 9). 

32169. ЛЕПКИЙ Б.С. Про житє великого поета Тараса Шевченка в пятьдесять 
лїтню річницю його смерти видало Товариство “Просьвіта”: З численними малюнками 
портрети Шеевч[енка] / Богдан Л. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарського, 1911. – 47 с.; 8º. 

32170. ЛЕПКИЙ Б.С. Про "Наймичку", поему Тараса Шевченка / Написав 
Богдан Лепкий. – Львів: Накладом власним. Друк. В.А. Шийковського, 1907. – 64 с. – 
Відб. із журн.: Руслан. – 1906. – Ч. 231. 

32171. ЛЕПКИЙ Б.С. Про Шевченків "Кобзар": В сотні роковини уродин Поета. 
– Львів: Видало Т-во "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – 64 с.: мал. – 
(Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 373). 

32172. ЛЕПКИЙ Б.С. Стрічки: [Збірка поезій]. – Львів: Заходом К. 
Студинського. Накладом А. Хойнацкого. Друк. В.А. Шийковского, 1901. – 103 с. 
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32173. ЛЕПКИЙ Б.С. Чекає нас велика річ: З 10 образками. – Відень: [Друк. 
Гольцгавзена]; Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просьвіта", 1916. – 36, [4] с.: портр., мал. – 
(Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 378). 

32174. ЛЕПКИЙ Б.С. Щаслива година: [Оповідання]. – Львів: Накладом А. 
Хойнацького. Заходом К. Студинського. Друк. В.А. Шийковского, 1901. – 148 с.; 8º. 

32175. ЛЕПКИЙ Д.Х. Василько князь Теребовельскій: Историчне оповіданє / 
Написав Данило Лепкій. – Коломыя: Печатня І. Брука и Спілки, 1898. – 80 с.; 16º. – 
(Бібліотека для рускои молодежи / Під ред. Юліяна Насальского; Вип. 18, т. 29, рік 5). 

32176. ЛЕПКИЙ Д.Х. З сельских образків / Написав Данило Лепкій. – Коломыя: 
Печатня І. Брука и Спілки, 1900. – 82 с.; 16º. – (Бібліотека для рускои молодежи / Під. 
ред. Юліяна Насальського; Вип. 25, т. 40, рік 7). 

32177. ЛЕПКИЙ Д.Х. Лівчицкій пан Кригулець: Оповіданє Данила Лепкого. – 
Львів: Коштом и заходом т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1894. – 28, [4] с. – (Т-во “Просвіта”; Ч. 172, рік 1894, кн. 9 ). 

32178. ЛЕПКИЙ Д.Х. Повінь: Оповіданє з житя малоруского люду / Написав 
Данило Лепкій. – Коломыя: Печатня М. Білоуса, 1894. – 45 с.; 16º. – (Бібліотека для 
рускои молодежи / Під ред. Юліяна Насальского; Вип. 1, т. 1, рік. 1). 

32179. ЛЕПКИЙ Д.Х. Повінь: Оповіданє з житя малоруского люду / Написав 
Данило Лепкій. – Коломыя: Печатня А.В. Киселевского и С[пілки], 1912. – 64 с.; 16º. – 
(Бібліотека для рускои молодежи / Під ред. Юліяна Насальского; Вип. 74, т. 141, рік. 19). 

32180. ЛЕПКИЙ Д.Х. Селянська дитина: [Оповідання] / Написав Данило Лепкій. 
– Коломыя: Печатня І. Брука й Спілки, 1900. – 59 с.; 16º. – (Бібліотека для рускои 
молодежи / Під ред. Юліяна Насальского; Вип. 25, т. 39, рік 7). 

32181. ЛЕПКИЙ Д.Х. Сплачений довг: Оповіданє з міщанського житя / Написав 
Дан. Лепкий. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1909. 
– 38, [2] с.; 8º. – (Вид. Т-ва "Просьвіта" у Львові; Ч. 348, май). 

32182. ЛЕПКИЙ Д.Х. Чужа кривда не загріє: Оповіданє з житя малоруского 
люду / Написав Данило Лепкій. – Коломыя: Печатня М. Білоуса, 1894. – 69 с.; 16º. – 
(Бібліотека для рускои молодежи / Під ред. Юліяна Насальського; Вип. 3, т. 4, рік 1 ). 

32183. ЛЕПКИЙ Д.Х. Чужа кривда не загріє: Оповіданє з житя малоруского 
люду / Написав Данило Лепкій. – Коломыя: Печатня А.В. Киселевского и Спілки, 1912. – 
80 с.; 16º. – (Бібліотека для рускои молодежи / Під ред. Юліяна Насальского; Вип. 76, т. 
146, рік. 19). 

32184. ЛЕПКИЙ О. Акты относящіеся к исторіи Южно-Западной Руси. – Львов: 
Книгопечатня Ставропиг. Ин-та, 1870. – 16 с. – Передрук. із вид.: Литературный 
Сборник за 1870 г. – 1871. 

32185. ЛЕПКИЙ О. Короткое обозреніе руской письменности. [Кн.] 1. От 
введенія христіянства до пришествія татар / Написав Онуфрій Лепкій. – Львів: 
Книгопечатня Ставропиг. ин-та, 1869. – 37, 2 с.; 8º. – Передрук із вид.: Литературный 
Сборник издаваемый Галицко-русскою Матицею. – 1869. 
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32186. ЛЕПКИЙ О. Указатель на употребленіе гдекоторых букв в рускій 
правописи, напысанный О. Лепким. – Львов: Галицка руска Матица. Печатня Ставропиг. 
ин-та, 1870. – 43, 1 с.; 16º. 

32187. ЛЕПКИЙ О. Указатель на употребленіе гдекоторых букв в рускій 
правописи / Написал О. Лепкій. – 2-е изд., поправленное. – Львов: Галицка руска 
Матица. Печатня Ставропиг. ин-та, 1881. – 46, 1 с.; 16º. 

32188. ЛЕПКИЙ О.М. Несколько слов о греческо-славянской граматице, 
изданной во Львове 1591 г. / Написал О. Лепкій. – Львов: Тип. Ставропиг. ин-та, 1872. – 
16 с.; 8º. 

32189. ЛЕПКИЙ С.[Б.]. Вспоминка смерті Григорія барона Яхимовича, 
Митрополита Галицькоі Русі, батька вітчини: Від Гимназіяльноі молодіжи Бережанськоі 
/ Сильвестер Богданів Лепкий, школяр 8 кляси. – [Львов]: Друк. Ставропиг. ин-та, 1866. 
– 8 с.; 8º. 

32190. ЛЕПКИЙ С.Т. Горить: Оповіданє Марка Мурави. – Львів: Коштом і 
заходом т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1901. – 64 с.; 8º. – (Вид-во т-ва 
"Просьвіта"; Ч. 254, кн. 7). 

32191. ЛЕПКИЙ С.Т. Книжка горя: Збірка поезій / Марко Мурава [псевд.]. – 
Львів: Накладом С. Горука. Печатня В.А. Шийковского, 1903. – 136 с.; 8º. – (Твори 
Марка Мурави; Т. 1). 

32192. ЛЕПКИЙ С.Т. О встань народе духом! (О, встань вже, встань народе 
духом!...) / Марко Мурава [псевд.] Володимир Бонифатієвич Антонович: [Ст. з нагоди 
45-ліття наук. діяльності] / Я. В-ий [Веселовський Я.]. Просвітний рух на Україні: 
[Стаття] / В.К-ий. Пісня про сокола: Уривок / М. Горький; З рос. пер. Я. В-ий. Наш 
порадник: Про мокляки. – Львів: Накладом Т-ва “Просвіта”, 1907. – 16 с.: портр. – 
(Просвітні листки; Ч. 4). – Відб. із вид.: Письма з “Просвіти”. 

32193. ЛЕПКИЙ С.Т. Опир або як плекали Кутяне садовину и огородину / 
Написав Марко Мурава [псевд.]. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. 
Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1897. – 72 с.: портр. – (Вид. Т-ва 
"Просвіта"; Ч. 207, рік 1897, кн. 8). – (З фундаціи им. С. Дубравского 4-а преміована кн.). 

32194. ЛЕПКИЙ С.Т. Театер а народ: Розвідка. – Львів: Накладом Богдана 
Левченка і Спілки. Друк. "Уділова", 1902. – 8 с.; 16º. – (Народня Б-ка; Ч. 1). 

32195. ЛЕПКИЙ Я.О. Закон будовляный для сел, менших міст и місточек ... и 
Инструкція о пожичках на огнетревалое крытье дахів: Короткое руководство для 
сельских театральных дружин. – Львов, 1910. – 72 с.; 8º. – (Изд. О-ва им. Качковского; Ч. 
410-411). 

32196. ЛЕПКИЙ Я.О. О меліораціи посредством осушенья и дренованья земли: 
Для сельского населенія / Я.О.Л. – Львов, 1909. – 64 с.; 8º. – (Изд. О-ва им. М. 
Качковского; Ч. 399). 

32197. ЛЕПКИЙ Я.О. О сельской коопераціи или якіи спілки основали сельскіи 
хліборобы других краев и якіи спілки и як их основывати нашим хліборобам: Для 
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сельского населенія. – Львов, 1909. – 120 с.; 8º. – (Изд. О-ва им. М. Качковского; Ч. 403-
404). 

32198. ЛЕПКИЙ Я.О. Порадник писарскій, содержащій образцы грамот и писем 
в судовых, администраційных, податковых, громадских и других делах для потребы 
сельского населенія / Я.О.Л. – Львов, 1909. – 64 с.; 8º. – (Изд. О-ва им. М. Качковского; 
Ч. 398). 

32199. ЛЕПРЕНС-БОМОН М. Красавица и чудовище: [Сказка]. – Одесса: [Изд. 
О.Ф. Федорова], 1889. – 32 с.; 16º. 

32200. ЛЕР А.Ф. Физиономист-математик: Фарс в одном действии и трех 
картинах: Составлен из веселых анекдотов. – Одесса: Тип. А.И. Сыромятникова, 1913. – 
16 с.; 8º. 

32201. ЛЕРМ В. Рюрик: (Из воспоминаний юнкера о N...м юнкер. училище). – 
Одесса: Тип. "Коммерческая" Б. Сапожникова, 1896 (обкл. 1897). – 54 с.; 8º. 

32202. ЛЕРМАН И. Конспект "из родной природы" к Кайгородову. Ч. 1. – 
Житомир: Изд. У.Н. Ройтенберга, [1906]. – 52 с.; 16º. – На обкл. заголовок: Конспект по 
естественной истории. 

32203. ЛЕРМАНТОВ В.В. Вступительная лекция вводного к практическим 
занятиям курса физики, читанная приват-доцентом В. Лермантовым в Санкт-
Петербургском университете в 1894-95 учебном году. – Одесса: Тип. "Центральная", 
1895. – 7 с.; 8º. – Окр. відб. із журн.: Вестн. опыт. физики и элементар. математики. – 
1895. – № 205. 

32204. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ангел смерти: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1891]. – 23 с.; 16º. 

32205. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ангел смерти: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1891]. – 63 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 7). 

32206. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ангел смерти: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 63 с.; 64º. – 
(Б-ка "Крошка"; № 7). 

32207. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ангел смерти: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 3-е изд. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 63 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 7). 

32208. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ангел смерти: Восточная повесть; Моряк: 
Стихотворение: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Гильзовой фабрики С.М. Каракоза, 
[1896]. – 32 с.; 32º. 

32209. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – 17 с.; 16º. 
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32210. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1891. – 40 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 8). 

32211. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 40 с.; 64º. – 
(Б-ка "Крошка"; № 8). 

32212. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 3-е изд. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 40 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 8). 

32213. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Гильзовой фабрики А.И. Дуван. Тип. ун-та (В. Завадского), 
[1895]. – 45 с.; 64º. 

32214. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ашик-Кериб: Турецкая сказка: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Гильзовой фабрики С.М. Каракоза, [1896]. – 45 с.; 64º. 

32215. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Боярин Орша: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: 
Изд. Ф.А. Иогансона. Типо-литогр. И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – 44 с.; 16º. 

32216. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Боярин Орша: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: 
Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И.Чоколова, 1891. – 119 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 5). 

32217. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Боярин Орша: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 2-
е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И.Чоколова, 1892. – 119 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; 
№ 5). 

32218. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Боярин Орша: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 3-
е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, 1894. – 126 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 5). 

32219. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Боярин Орша. – К.: Изд. С. Каракоза. Тип. Корчак-
Новицкого, 1897. – 126 с.; 64º. 

32220. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Бэла; Максим Максимыч: Повести М.Ю. 
Лермонтова: (Из "Героя нашего времени"): С крит. статьями В.Г. Белинского / Ил. В. 
Серова, М. Михайлова и Дубровского. – К.; Пг.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, 1915. – 
[2], 84, 25 с., 1 л. портр., 5 л. ил. – (Иллюстриров. Лермонтовская б-ка: (Пособие для 
учащихся); № 8). 

32221. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени. – Львов: Изд. К.О. 
Лужницкого. Тип. Ставропиг. ин-та, 1885. – 129 с.; 16º. – (Б-ка рус. писателей). 

32222. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): [Роман]: Соч. 
М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, [1891]. – 
266 с.; 16º. 

32223. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): [Роман. Ч. 1-3 ] / 
Сочинил М.Ю. Лермонтов. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892]. – 64º. – 
(Б-ка "Крошка"; № 9-11). 
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{a}[ Ч. 1]: Бэла;[Максим Максимыч] – 246 с. 
[Ч. 2]: Тамань. – 60 с. 
[Ч. 3]: Княжна Мери. – 384 с. 

32224. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): [Роман. Ч. 1-4 ] / 
Сочинил М.Ю. Лермонтов. – 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892-
1893]. – 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 9-12). 

{a}[ Ч. 1]: Бэла;[Максим Максимыч] – [1892]. – 246 с. 
[Ч. 2]: Тамань. – [1892]. – 60 с. 
[Ч. 3]: Княжна Мери. – [1892]. – 384 с. 
[Ч. 4]: Фаталист. – [1893]. – 48 с. 

32225. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени, 1839-1840: Бэла: Соч М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Гильзовой фабрики С.М. Каракоза, [1896]. – 102 с. 

32226. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): Тамань. – К.: 
Изд. Гильзовой фабрики С.М. Каракоза. Тип. Т. Корчак-Новицкого, [1896]. – 47 с.; 16º. 

32227. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): Фаталист. – К.: 
Изд. Гильзовой фабрики А. Дуван. Тип. ун-та (В. Завадского), 1896. – 48 с.; 64º. 

32228. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени (1839-1840): Фаталист: Соч. 
М.Ю. Лермонтова. – Одесса: Типо-литогр. Гальперина и Швейцера, 1896. – 32 с.; 32º. 

32229. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени: Княжна Мери: 
Инсценировка в 5 действиях И.Р. Пельтцер и С.Т. Варского. – К.: Тип. "Прогресс" З.М. 
Сахнина, 1914. – 48 с.; 8º. 

32230. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Герой нашего времени: Роман М.Ю. Лермонтова: С 
крит. статьями В.Г. Белинского, акад. Н. Котляревского, акад. Пыпина [и др.] / Рис. 
Врубеля, Серова, Пастернака [и др.]. – К.; Пг.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, 1915. – [394] 
с. разд. паг., 12 л. ил., портр.; 16º. – (Иллюстр. Лермонтовская б-ка; № 10). 

32231. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Два брата: Драма в 5-ти д. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 189 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 16). 

32232. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Два брата: Драма в 5-ти д.: Соч. М.Ю. Лермонтова. 
– 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 188 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 16). 

32233. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть. – Львов: Изд. И.Н. 
Пелеха. Тип. Ставропиг. ин-та, 1889. – 43 с.; 8º. – (Русская б-ка; Вып. 10-11, окт. и нояб., 
1889 г.). 

32234. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть (1829-1838). – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона. Типо-литогр. И.Н. Кушнерев и Кº, [1891]. – 49 с.; 16º. 

32235. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть (1829-1838): Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва Кушнерев и Кº, [1892]. – 126 
с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 1). 
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32236. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть (1829-1838): Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 3-е изд. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 128 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 1). 

32237. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть (1829-1838). – К.: Изд. 
фабрики А. Дуван. Тип. И.Н. Кушнерев и Кº, 1895. – 94 с.; 64º. 

32238. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть (1829-1838): Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 3-е изд. – К.: Изд. Гилизовой фабрики С.М. Каракоза, [1896]. – 63 с.; 32º. 

32239. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Поема / З російської мови переклав 
Мирослав Капій. – Львів: Наклад "Унїверзальної б-ки". Загальна друк., [1909]. – VIII, 47 
с.: портр. – (Унїверзальна б-ка; Вип. 3). 

32240. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Демон: Восточная повесть М.Ю. Лермонтова: С 
историко-лит. комментариями и ил.: [С крит. статьями акад. А.Н. Пыпина, Н. 
Котляревского и Дашкевича / Рис. Врубеля]. – К.; СПб.; Одесса: Изд. П.Н. Бонадурер, 
1914. – 46, 28 с., 2 л. ил.; 16º. – (Иллюстр. Лермонтовская б-ка: (Пособие для учащихся); 
№ 1). 

32241. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Избранные места из сочинений Лермонтова: С 
объяснениями и примеч. – К.: Изд. ред. "Киев. нар. календаря", 1875. – 78 с.; 16º. – (Нар. 
читальня). 

32242. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Избранные места из сочинений Лермонтова: С 
объяснениями и примеч. – К.: Тип. И. Чоколова, [1891]. – 78 с.; 16º. – (Нар. читальня). 

32243. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. [Избранные сочинения]: Для школ и народа. – 
Одесса: Изд. Одес. комис. нар. чтений при Славянском о-ве, 1891. – ХІІ, 179 с., 1 л. 
портр.; 16º. 

32244. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Избранные стихотворения. – Одесса: Изд. М. 
Шпенцера, [1914]. – 39 с.: портр.; 8º. 

32245. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Избранные стихотворения и краткий очерк жизни 
поэта: Для нар. школ и младших кл. сред. учеб. заведений / Сост. А.Я. Краков, 
преподаватель Харьков. гимназии. – Х.: Тип. "Печ. дело", 1914. – [2], 56 с., 1 л. портр.; 
16º. – На обкл.: 1814 – 2 октября – 1914: К столетию со дня рожд. великого рус. поэта. 

32246. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Измаил-Бей: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Типо-литогр. И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – 98 с.; 
16º. 

32247. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Измаил-Бей: Восточная повесть: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – 2-е изд. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 208 с.; 64º. – 
(Б-ка "Крошка"; № 2). 

32248. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Измаил-Бей: Поэма М.Ю. Лермонтова: С крит. 
статьями акад. Н. Котляревского и проф. Галахова. – К.; Пб.; Одесса: Изд. П.И. 
Бонадурер, 1915. – [2], 103 с., 1 л. ил.; 16º. 
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32249. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Казначейша: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – 35 с.; 16º. 

32250. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Казначейша: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 2-е изд. – К.: 
Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 95 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 6). 

32251. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Казначейша: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 3-е изд. – К.: 
Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 95 с. – (Б-ка "Крошка"; № 6). 

32252. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Казначейша: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. 
Гильзовой фабрики А.И. Дуван. Тип. ун-та (В. Завадского), [1895]. – 81 с.; 64º. 

32253. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Казначейша. – К.: Типо-литогр. "Прогресс", 1900. – 
36 с.; 16º. – (Библиотечка). 

32254. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Княжна Мери: Повесть М.Ю. Лермонтова: С крит. 
статьями акад. Н. Котляревского, проф. Петухова, проф. Галахова и Введенского: С ил. 
Врубеля, Михайлова и др. – К.; Пг..; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, 1915. – [2], 140, 49 с., 
4 л. ил.; 16º. – (Иллюстр. Лермонтовская б-ка: (Пособие для учащихся); № 8). 

32255. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Литвинка: Поэма М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892]. – 68 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 17). 

32256. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Литвинка: Поэма М.Ю. Лермонтова. – 2-е изд. – К.; 
Х.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1894]. – 68 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 17). 

32257. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Литвинка: Поэма. – К.: Изд. Гильзовой фабрики 
А.И. Дуван, [1895]. – 64 с.; 32º. 

32258. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Люди и страсти: Трагедия М.Ю. Лермонтова. – К.: 
Изд. Ф.А. Иогансона, [1892]. – 310 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 14). 

32259. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Люди и страсти: Трагедия М.Ю. Лермонтова. – 2-е 
изд. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1894. – 319 с.; 64º. 

32260. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Маскарад: Драма в 4-х д., в стихах: Соч. М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1892]. – 352 с.; 32º. 

32261. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Маскарад: Драма: С историко-лит. коммент. и ил. – 
К.; СПб.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, 1914. – 152, 22 с., 4 л. ил.; 8º. – (Иллюстр. 
Лермонтовская б-ка: (Пособие для учащихся); № 3). 

32262. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мцыри: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона. Тип. И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – 32 с.; 8º. 

32263. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мцыри: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1891. – 87 с.; 32º. – (Б-ка "Крошка"; № 4). 

32264. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мцыри: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 2-е изд. 
– К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 87 с.; 32º. – (Б-ка "Крошка"; № 4). 
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32265. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мцыри: [Поэма]: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 3-е изд. 
– К.: Изд. Ф.А. Иогансона, 1894. – 88 с.; 64º. – (Б-ка "Крошка"; № 4). 

32266. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мцыри: Поэма М.Ю. Лермонтова: С крит. статьями 
В. Белинского и Н. Котляревского: С рис. худож. Михайлова по эскизам акад. Брожа. – 
К.; СПб.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, 1914. – 40 с., 2 л. ил.; 16º. – (Иллюстр. 
Лермонтовская б-ка: (Пособие для учащихся); № 4). 

32267. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Мыхайло Орша: З Лермонтова / [Пер.] И.С. 
Пухальськый. – Полтава: Электр. тип. Г.И. Маркевича, 1906. – 44 с.; 16º. 

32268. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Ночевала тучка золотая / Слова Лермонтова; 
Музыка В. Мандельштама. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1915. – 3 с.; 4º. 

32269. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова. – Львов: Изд. И.Н. Пелеха. Тип. Ставропиг. 
ин-та, 1891. – 17 с., 1 л. портр.; 8º. – (Русская б-ка; Вып. 9). 

32270. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1891. – 23 с.; 16º. 

32271. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона, [1891]. – 64 с.; 32º. – (Б-ка "Крошка"; № 3). 

32272. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 2-е изд. – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892]. – 64 с.; 32º. – (Б-ка "Крошка"; № 3). 

32273. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова: Соч. М.Ю. Лермонтова. – 3-е изд. – К.; Х.: 
Изд. Ф.А. Иогансона, [1895]. – 67 с. – (Б-ка "Крошка"; № 3). – На обкл. заголовок: 
Сочинение М.Ю. Лермонтова: Иван Васильевич. 

32274. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова: Соч. М.Ю. Лермонтова. – К.: Изд. Гильзовой 
фабрики С.М. Каракоза. Тип. Г. Корчак-Новицкого, 1895. – [2], 46 с.; 16º. 

32275. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Пісня про царя Йвана Василевича, молодого 
опричника, та одважного крамаренка Калашника: (З Лермонтова) / Пер[еклав] М. 
Старицький. – К.: Тип. М.П. Фрица, 1875. – 24 с. 

32276. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Пісня про царя Івана Васильовича та одважного 
крамаря Калашникова / Переклад с російської мови [М.П. Старицького]. – [К.: Час.] 
Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, [1909]. – 16 с.; 16º. – (Вид-во "Час". Сер. 4; № 33). 

32277. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Полное собрание сочинений М.Ю. Лермонтова 
(проверенное по академическому изданию): Со ст. К.И. Арабажина, с портр. 
Лермонтова, факс., его собственными рис. и отдельными картинами худож. Михайлова, 
по эскизам худож. Брожа. – К.; СПб.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер. Тип. П.И. Бонадурер, 
[1913]. – XVI, ХХХІІ, 1160 стлб., 24 л. ил., портр., факс.; 8º. 
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32278. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Полное собрание сочинений М.Ю. Лермонтова: С 
портр. Лермонтова, его биографией, крит. ст. и 49-ю рис. худож. Л.О. Постернака, В.Е. 
Маковского, А.М. Васнецова [и др.]: Текст сверен с акад. изд. соч. Лермонтова / Под ред. 
преподавателей сред. учеб. заведений. – 1-е изд. – Екатеринослав: Изд. Л.М. Ротенберга, 
1913. – [727] с. разд. паг., 24 л. ил.; 8º. 

32279. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Собрание сочинений М.Ю. Лермонтова: С его 
портр. и ст. о Лермонтове К.И. Арабажина: С рис. худож. Михайлова по эскизам худож. 
Брожа. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1891. – ІІІ, ХХХI, 716 
стлб. 

32280. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Собрание сочинений М.Ю. Лермонтова: С его 
портр. и ст. о Лермонтове К.И. Арабажина: С рис. худож. Михайлова по эскизам худож. 
Брожа. – 2-е изд., доп. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, [1892]. – 
[2], IV, XXVIII, 840 стлб., 12 л. ил.; 8º. 

32281. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Собрание сочинений. – [3-е изд.]. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона, [1912]. – XVI, ХХХІІ, 1160 стлб., 32 л. ил. 

32282. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Сочинения: С биографией и портр. – Одесса: Тип. 
газ. "Одес. новости", 1891. – XV, 528 с.; 16º. 

32283. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Сочинения М.Ю. Лермонтова. Т. 1. Демон и мелкие 
стихотворения. – Керчь: Изд. Х.Н. Лаго и Кº, 1896. – 220, IV с.; 32º. 

32284. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Сочинения: С объяснительными статьями 
Константина Бархина. Ч. 1. Лирические стихотворения. – Одесса: Изд. кн. изд-ва 
"Порядок" С.К. Цессарского. Тип. "Порядок", 1912. – VIII, 200 с.; 8º. – (Шк. б-ка великих 
писателей с подроб. историко-лит. коммент.; Вып. 1). 

32285. ЛЕРМОНТОВ М.Ю. Странный человек: Романтическая драма М.Ю. 
Лермонтова. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 311 с.; 64º. – (Б-ка 
"Крошка"; № 15). 

32286. ЛЕРНЕР Н.Н. Бер Цыдукер: (По закону): Из еврейской жизни: Драма в 3-
х д. – К.: Тип. "Печ. труд", 1909. – 52 с.; 8º. 

32287. ЛЕРНЕР Н.Н. Канцелярская жизнь: Драм. сцены в 3 д. / Николай Лернер. 
– К.: Тип. С.А. Борисова, 1907. – 66 с.; 8º. 

32288. ЛЕРНЕР Н.Н. Рассказы: На убой; Из недавнего прошлого; Повышение и 
безотрадная жизнь; Из железнодорожного быта / Николай Лернер. – К.: Изд. кн. изд-ва 
"Жизнь", [1906]. – 44 с.; 16º. 

32289. ЛЕРНЕР Н.О. Максим Горький и все "нынешние": Сон скромного 
читателя: Поэма. – [Одесса]: Тип. торг. дома Г.М. Левинсон, [1903]. – XVI с.; 8º. 

32290. ЛЕРНЕР Н.О. Первая одесская газета: Страничка из истории русской 
печати / Николай Лернер. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1901. – 19 с.; 8º. – Відб. із: 
Зап. Имп. Одес. о-ва истории и древностей. – 1901. – Т. 23. 
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32291. ЛЕРНЕР О.М. Вольным о неволе: Кое-что об одном из образцовых мест 
заключения: Тюремные наброски. Вып. 1. Несколько слов о рецидиве в среде 
малолетних арестантов; Дальше в лес – больше дров: (Кое-что о присяжной адвокатуре в 
Одессе). – Одесса: Тип. "Русская" Р. Бейленсон, 1876. – 17 с.; 8º. 

32292. ЛЕРНЕР О.М. Евреи в Новороссийском крае: Ист. очерки: По данным из 
архива бывшего новорос. генерал-губернатора. – Одесса: Тип. Г.М. Левинсон, 1901. – 
240 с.; 8º. 

32293. ЛЕРНЕР О.М. Критический разбор появившихся недавно на еврейско-
немецком жаргоне сочинений И. Аксенфельда и направления их вообще: (Письмо в ред. 
"Гамелиц") / Пер. с евр. авт. – Одесса: Тип. П. Францова, 1868. – ІХ, 15 с.; 8º. 

32294. ЛЕРНЕР О.М. Майор Осман-Бей перед судом здравого смысла: По 
поводу книги "Покорение мира евреями": Соч. О.М. Лернера. – Одесса: Тип. "Русская" Р. 
Бейленсона, 1874. – 60 с.; 8º. 

32295. ЛЕРНЕР О.М. Одесская старина: Ист. очерки: По данным из архива 
бывшего новорос. генерал-губернатора. – Одесса: Тип. торг. дома Г.М. Левинсон, 1902. – 
36 с.; 8º. 

32296. ЛЕРНЕР О.М. Татарбунарская ложь и кутаисская действительность: [Две 
ст., посвящ. газ. "Гамелиц"]. – Одесса: Тип. Г. Ульриха, 1880. – 67 с.; 8º. 

32297. ЛЕРУ. Рассказы. – Одесса: Тип. К. Де-Морей, 1910. – 46 с.; 16º. 

32298. ЛЕРУ Э. Словарь гомеровской мифологии и географии / Э. Леру, 
адъюнкт-проф. Париж. ун-та; Пер. с фр. И. Боговский. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, 1890. – 
116 с.; 16º. 

32299. ЛЕРУА-БОЛЬЕ А. Антисемитизм: [Статья] / Анатоль Леруа-Болье, чл. 
Фр. ин-та; Пер. с фр. Игн. Рон, д-р. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1906. – 53, [2] с.; 8º. – 
(Обществ.-экон. б-ка "Труд и знание"; № 4). 

32300. ЛЕРУА-БОЛЬЕ А. Об антисемитизме: [Речь, произнес. в Католич. ин-те, 
27 февр. 1897 г.]. Пер. с фр. / А. Леруа-Болье, чл. Акад. – Одесса: Изд. Я.Х. Шермана, 
1898. – 70, [2] с.; 16º. 

32301. ЛЕСА – спасение Новороссийского края / П...Б...Г... – Одесса: Тип. 
Ульриха и Шульце, 1872. – 158 с.; 8º. 

32302. ЛЕСА Херсонской губернии. – [Херсон]: Изд. Херсон. зем. управы, [1897]. 
– 20, 4 с.; 8º. 

32303. ЛЕСАЖ А. Приключения Жиль-Блаза: Сказка / Пер. Я.М. Рахлиса. – 
Тараща: Изд. Я.М. Рахлиса. Тип. М.Н. Рахлиса, 1915. – 32 с.; 32º. 

32304. ЛЕСГАФТ П.Ф. Реферат по физическому образованию / П. Лесгафт, 
проф. – Одесса: Тип. газ. "Одес. листок", 1889. – 15 с.; 16º. 

32305. ЛЕСГАФТ Э.Ф. Повторительный курс географии России: Сост. по 
учебнику Э. Лесгафта. – Одесса: Изд. М.С. Козмана, [1912]. – 264 с.; 16º. 
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32306. ЛЕСГАФТ Э.Ф. Повторительный курс отечествоведения: Сост. по 
учебнику Э. Лесгафта. – Одесса: Изд. М.С. Козмана, [1913]. – 181 с.; 32º. 

32307. ЛЕСЕВИЧ В.В. Буддийские легенды и их соотношение с буддийскими 
догматами. – Одесса: Изд. О-ва для доставления средств Жен. евр. бесплатному проф. 
училищу, учрежд. М.И. Глезер. Тип. Гальперина и Швейцера, 1902. – 27 с.: ил.; 8º. 

32308. ЛЕСЕВИЧ В.В. Помпеянське Ізіюм, памятка боротьби східнїх культів за 
перевагу в греко-римськім сьвітї. – [Львів, 1906]. – 11 с.; 8º. – Відб. із кн.: Науковий 
Збірник присьвячений професорови Михайлови Грушевському... – Львів, 1906. 

32309. ЛЕСЕНЕВИЧ В.М. Медицинская полиция: В конспективном изложении / 
Вас. Мих. Лесеневич, врач. – Пирятин: Типо-литогр. А.А. Рыскина, 1912. – [2], ІІ, 91 с.; 
8º. 

32310. ЛЕСЕНЕВИЧ В.М. О чуме человека (De peste humana) и о холере. – 
Пирятин: Типо-литогр. А.А. Рыскина, 1911. – 80 с. 

32311. ЛЕСЕНЕВИЧ В.М. Очерки по истории медицины. Вып. 1-2 / Сост. Вас. 
Мих. Лесеневич, коллеж. советник, врач. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1895-1896. – 8º. 

{a} Вып. 1. – 1895. – 92 с. 
Вып. 2. – 1896. – 89 с. 

32312. ЛЕСКОВ А.С. Вынужденый ответ врачам Одесского участка Юго-
Западных дорог гг. Шорштейну, Грабовскому и Барановскому / А. Лесков, чл. Киев. ж.-
д. подкомис., д-р. – К.: Тип. ун-та, 1880. – 5 с.; 8º. – Відб. із газ.: Киевлянин. – 1880. – № 
56. 

32313. ЛЕСКОВ А.С. К вопросу о санитарном положении киевских городских 
школ / А. Лесков, пред[седатель] Сан. комис., д-р. – [К.]: Тип. И.Н. Кушнерев и Кº, 1887. 
– 19 с.; 16º. – Відб. із журн.: Киевлянин. – 1887. – № 250, 252. 

32314. ЛЕСКОВ А.С. Санитарный отчет о ходе холерной эпидемии 1892 года в 
Киеве / А.С. Лесков, пред[седатель] Сан. комис., д-р. – К.: Тип. К.Н. Милевского, 1893. – 
[2], 35 с.; 8º. 

32315. ЛЕСКОВ Н.С. Старые годы в селе Плодомасове: Три очерка: Боярин 
Никита Юрьич; Боярыня Марфа Андреевна; Плодомасовские карлики. – Львов: Изд. 
И.Н. Пелеха. Тип. Ставропиг. ин-та, 1896. – 104 с.; 8º. – (Русская б-ка; Вып. 3-4). 

32316. ЛЕСКОВЕЦ Л.М. Плутарховы жизнеописания Демосфена, Цицерона, 
Цезаря: Словарь-комментарий / [Сост.] Л. Лесковец, учитель древних языков при Одес. 
3-й гимназии. – Одесса: Тип. Г. Ульриха, 1879. – [4], 132 с.; 8º. 

32317. ЛЕСЛИ А. Давнишнее, недавнее и теперешнее: Рассказ; [Собрание 
стихотворений] Алисы Лесли. – К.: Тип. И. и А. Давиденко, аренд. С. Кульженко и В. 
Давиденко, 1867. – 160 с.; 8º. 

32318. ЛЕСЛИ С. Этика и борьба за существование. – Одесса: Изд. Г. Бейленсона 
и И. Юровского, 1894. – 39 с.; 8º. – (Междунар. б-ка). 
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32319. ЛЕСМАН Б.М. Стихотворения. – Одесса: Типо-литогр. газ. "Одес. 
вестн.", 1889. – 194, ІІІ с.; 8º. 

32320. ЛЕСНАЯ семья дедушки Крылова: В 3-х д. / Ф.Г.П. – Х.: Тип. “Печатник”, 
1910. – 47 с. – (Дет. театр: Сцены для шк. театра; [N 1]). 

32321. ЛЕСНОЙ бродяга: Повесть из быта сибирских поселенцев и Сказка о 
короле "Лире" и королевне "Ласкевне". – К.; Ченстохов: Изд. Т.А. Губанова. Тип. В. Кон 
и Одерфельда, 1900. – 108 с.; 16º. 

32322. ЛЕСНОЙ отдел Черниговской сельско-хозяйственной выставки. – 
Чернигов, 1883. – 40 с. 

32323. ЛЕСНЫЕ бесы: Сказка; Золотая дудочка. – К.: Изд. Т. Губанова. Тип. И. 
Чоколова, 1901. – 108 с.; 16º. 

32324. ЛЕСНЫЕ бесы: Сказка. – К.: Изд. Т. Губанова. Тип. И. Чоколова, 1913. – 
108 с.; 16º. 

32325. ЛЕСОНАСАЖДЕНИЯ, питомники и школы в имениях графа М.М. 
Толстого под руководством И.М. Кабештова. – Х.: Тип. А. Гусева, 1892. – 27 с., 2 л. 
табл.; 8º. 

32326. ЛЕССЕР Л. Хирургическая помощь в случаях угрожающих жизни 
непосредственной опасностью: 12 лекций, чит. в Лейпциг. ун-те в 1878-1879 гг.: Пер. с 
нем. / Л. Лессер, д-р, приват-доцент по Кафедре хирургии В Лейпциге; Под ред. А.Х. 
Ринека, экстра-ординар. проф. хирургии при Ун-те св. Владимира. – К.: Тип. И.К. 
Данилова, 1881. – [2], VIII, 213 с.; 8º. 

32327. ЛЕССИНГ Г.Э. Лаокоон или о границах поэзии и живописи. [Вып. 1-4]; 
[Приложения: снимок с группы "Лаокоон и статья магистра М.И. Мандеса] / Пер. с нем. 
М.Э. Гуковский и Л.Р. Бродовский. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Знание". Тип. "Порядок", 
1898-1901. – 160 с., 1 л. ил.; 8º. – (Б-ка "Слово"; [№ 1, 2, 6, 10]). 

32328. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм: Комедия в 5-ти д. / Пер. с нем. 
Гомберга. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. газ. "Киев. слово", [1893]. – 171 с.; 16º. 

32329. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм: Комедия в 5-ти д. / Пер. с нем. 
Гомберга. – 2-е изд. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1898]. – 146 с.; 16º. 
– (Б-ка нем. писателей в рус. переводе). 

32330. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм: Комедия в 5-ти д. / Пер. с нем. 
Гомберга. – 3-е изд. – К.; Х.; Пб.; Житомир: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. М. Дененмана, 
[1908]. – 144 с.; 16º. – (Б-ка нем. писателей в рус. переводе). 

32331. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм: [Комедия в 5-ти д.]: Дословный и 
лит. пер. по изд. С. Манштейна / Под ред. М. Гринфельда. – Одесса: Изд. М.С. Козмана. 
Тип. И. Гуревич и Д. Крохман, [1910]. – 118 с.; 8º. – (Избр. произведения нем. и фр. 
писателей). 

32332. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм или солдатское счастье: Комедия в 
5-ти д. / Пер. с нем. по изд. Манштейна К. Леонтьева. – Одесса: Изд. кн. изд-ва 
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"Порядок". Тип. "Порядок" С.К. Цессарского, 1912. – 143 с.; 8º. – (Избр. произведения 
нем. и фр. писателей). 

32333. ЛЕССИНГ Г.Э. Минна фон-Барнгельм: Комедия в 5-ти д. / Пер. с нем. 
Гомберга. – 4-е изд. – К.; СПб.; Одесса: Изд. П.И. Бонадурер, влад. Юж.-рус. кн. изд-ва 
Ф.А. Иогансон, 1914. – 95 с.; 16º. – (Б-ка нем. писателей в рус. переводе). 

32334. ЛЕССИНГ Г.Э. Молодой ученый: Комедия в 3-х д. / Пер. с нем. Гомберга. 
– К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. газ. "Киев. слово", [1893]. – 174 с.; 16º. 

32335. ЛЕССИНГ Г.Э. Натан Мудрый: Драм. стихотворение в 5-ти д.: Пер. с 
нем. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1893. – 229 с.; 16º. 

32336. ЛЕССИНГ Г.Э. Натан Мудрый: Драм. стихотворение в 5-ти д.: Пер. с 
нем. – 2-е изд. – К.; СПб.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1908. – 197 с.; 16º. 

32337. ЛЕССИНГ Г.Э. Эмилия Галотти: Трагедия в 5-ти д.: Пер. с нем. – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, 1892. – 140 с.; 16º. 

32338. ЛЕССИНГ Г.Э. Эмилия Галотти: Трагедия в 5-ти д.: Пер. с нем. – К.; 
СПб.; Одесса: Изд. Ф.А. Иогансона. Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1910. – 96 с.; 16º. 

32339. ЛЕСТОВНИЧИЙ Г.И. Окопное дело или фортификация: Курс. шк. 
прапорщиков: Составлен согласно программы, утвержд. господином воен. министром, 
25 окт. 1915 г. / Г. Лестовничий, курс. офицер 1-й Киев. шк. прапорщиков. – К.: Изд. авт. 
Тип., литогр. и переплетные И. Крыжановского, 1916. – [6], 71 с.: ил.; 8º. 

32340. ЛЕСТУШЕВСКИЙ В.А. Механические устройства для работ Сурамского 
тоннеля / Лестушевский, инж. – [К.]: Тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1888. – 15 с.: ил., 1 л. 
черт.; 8º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1888. – № 6, 9, 10. 

32341. ЛЕТНЕВ П. Бархатные когти: Роман в 2-х ч. П. Летнева. – К.: Изд. кн. 
изд-ва "Изящная литература", [189-?]. – [2], ХХХ, 233 с. 

32342. ЛЕТНЕВ П. Собрание сочинений П. Летнева. Т. 1-10. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона, 1892-1894. 

{a}Т. 1: Бархатные когти: Роман в 2-х ч. – 1892. – [4], ХХХ, 237 с. 
Т. 2: На волоске: Роман. – 1893. – 238 с. 
Т. 3: Поперек дороги: Повесть. – 1894. – 263 с. 
Т. 4: В своих сетях: Повесть; Ошибка: Повесть. – 1894. – 338 с. 
Т. 5: Бешеная лощина: Роман в 4-х ч. – 1894. – 354 с. 
Т. 6: Волчья яма: Посмертный роман; Не под силу: Повесть. – 1895. – 
274 с. 
Т. 7: Современный недуг: Роман в 3-х ч. – 1894. – 328 с. 
Т. 8: В наше смутное время: Роман в 3-х ч. – 1894. – 289 с. 
Т. 9: На смену прошлого: Роман; Без воли: Повесть. – 1894. – 255 с. 
Т. 10: Невидимый бич: Роман; Вместо хлеба – камень: Роман; По 
наитию: Рассказ; Пустое зерно: Повесть; Арендатор: Повесть. – 1894. 
– 500 с. 
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32343. ЛЕТНЕВ П. Собрание сочинений П. Летнева. Т. 1. Бархатные когти: 
Роман в 2-х ч. – К.: Изд. Юж.-рус. кн. изд-ва Ф.А. Иогансона. Тип. С.В. Кульженко, 1911. 
– [4], ХХХ, 233 с.; 8º. 

32344. ЛЕТНЕЕ движение пароходов Русского общества пароходства и торговли: 
Май, июнь, июль, август, сентябрь, октябрь 1891 г. – Одесса: Тип. П. Францова, [1891]. – 
20 с. 

32345. ЛЕТНИЕ общеобразовательные курсы, устроенные Киевским 
Фребелевским обществом для народных учителей в г. Киеве в 1911 и 1912 годах: [Отчет 
О-ва]. – К., 1913. – 71 с. 

32346. ЛЕТНИЕ общеобразовательные учительские курсы 1915 г.: (Отчет). Ч. 1. 
История курсов; Ч. 2. Анкета; Ч. 3. Приложение. – Екатеринослав: Изд. Губерн. зем. 
управы. Тип. Р.И. Кудрявицкого, 1915. – 154 с., 2 л. табл. 

32347. ЛЕТНИЕ педагогические курсы для народных учителей и учительниц при 
Управлении учебного округа в 1913 году: [Обзор деятельности]. – К.: Тип. И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1915. – 14 с.; 8º. 

32348. ЛЕТНИЕ площадки для детских игр: Отчеты руководительниц 
фребеличек Киевского Фребелевского института и доклад преподавательницы института 
Е.А. Толмачевой / Предисл. В.А. Флерова. – К.: Изд. В.А. Флерова. Тип. 1-й Киев. артели 
печ. дела, 1913. – 65, [1] с.; 8º. 

32349. ЛЕТНИЕ сельские приюты-ясли. – К., 1912. – 29 с.; 8º. 

32350. ЛЕТНИЕ школьные колонии Харьковского общества грамотности в 1900 
году: Отчет Сан. комитету о-ва. – Х.: Тип. Губерн. правления, 1901. – 53 с.; 16º. 

32351. ЛЕТНИЕ школьные колонии Харьковского общества грамотности в 1901 
г.: Год 4-й. – Х.: Тип. газ. "Харьков. листок", 1902. – 24 с., 1 л. черт.; 8º. 

32352. ЛЕТНИЕ школьные колонии Харьковского общества грамотности в 1902 
г.: Год 5-й. – Х.: Тип. С. Шмерковича, 1903. – 30 с.; 8º. 

32353. ЛЕТНИЕ школьные колонии Харьковского общества грамотности в 1903 
г.: Год 6-й. – Х.: Тип. Н. Петрова, 1905. – 27, 6 с.; 8º. 

32354. ЛЕТНИЙ альманах на 1897 год. – К.: Изд. С.Ф.С. Тип. Л. Шлитер, 1897. – 
48 с.; 16º. 

32355. ЛЕТНИК Л.М. Борьба с проституцией и меры к уменьшению сифилиса и 
венерических болезней среди городского населения: Докл. чит. в соединенном заседании 
О-ва охранения нар. здравия и Дермат. о-ва г. Одессы, 5-го марта 1903 г. д-ром Л.М. 
Летников. – Одесса: Тип. "Славянская" Е. Хрисогелос, 1903. – 27 с.; 8º. 

32356. ЛЕТНЯЯ геодезическая практика студентов инженерного отделения 
К[иевского] П[олитехнического] И[нститута]. – К.: Тип. А.О. Штерензона, 1912. – 16 с.; 
12º. 
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32357. ЛЕТНЯЯ детская колония в Никольской слободке в 1897 году. – К.: Тип. 
газ. "Киев. слово", 1897. – 14 с.; 16º. 

32358. ЛЕТНЯЯ колония для учеников начальных еврейских учебных заведений 
г. Одессы. – Одесса: Тип. М. Шпенцера, 1895. – 79 с.; 8º. 

32359. ЛЕТНЯЯ колония для учеников начальных еврейских учебных заведений 
г. Одессы (1896). – Одесса: Тип. М. Шпенцера, 1897. – 79 с.: фот.; 8º. 

32360. ЛЕТНЯЯ санаторная колония для слабых здоровьев учащихся неимущего 
еврейского населения г. Одессы: (Год 6, 1900). – Одесса: Тип. М. Шпенцера, 1901. – 73 
с.; 8º. 

32361. ЛЕТО в деревне "Желанная": [Повесть] для юношества. – Х.: Типо-литогр. 
"Работник", 1912. – 99 с.; 8º. 

32362. ЛЕТО в деревне: Из дневника Марии и Софии Я., 1866 г. – К.: Тип. Г.Л. 
Фронцкевича, 1890. – 80 с.; 8º. 

32363. ЛЕТО в Одессе: Записки туриста / Под ред. С. Абрамфрера. – Одесса: Изд. 
С. Хаймовича. Тип. Гальперина и Швейцера, 1903. – 7 с.; 8º. 

32364. ЛЕТОПИСИ Магнитно-метеорологической обсерватории 
Императорского Новороссийского университета за 1901-1903. – Одесса, 1905. – 483 с. 
разд. паг. 

32365. ЛЕТОПИСНЫЕ сведения о второклассной школе с. Будаевка Киевского 
уезда, 1885-1909. – К.: Тип. Акционер. о-ва Корчак-Новицкого, 1909. – 19 с.; 8º. 

32366. ЛЕТОПИСЬ (в переводе на современный язык); Поучение Владимира 
Мономаха (в переводе на современный язык); Домострой: (Изложение). – Кобеляки: 
Тип. "Мо-зе-ро", 1915. – 40 с.; 8º. 

32367. ЛЕТОПИСЬ Вечерних высших женских курсов учрежденных в г. Киеве 
А.В. Жекулиной. Кн. 2. – К.: Изд. под рук. акад. В.Н. Перетца. Тип. Акционер. о-ва 
Корчак-Новицкого, 1915. – ХІ, 87 с.; 8º. 

32368. ЛЕТОПИСЬ достопамятных событий из русской истории. – К.: Тип. 
Киево-Печер. лавры, 1866. – 15 с.; 8º. 

32369. ЛЕТОПИСЬ Екатеринославской Ученой архивной комиссии. Вып. 1-10 / 
Под ред. А. Синявского, товарища пред. комис. – Екатеринослав: Тип. Губерн. земства, 
1904-1915. – 8º. 

{a}Вып. 1. – 1904. – [2], ІІ, [4], 255, 9, 1 с. 
Вып. 2. – 1906. 
Вып. 3. – 1907. 
Вып. 4. – 1907. – [2], 368 с.: табл. 
Вып. 5. – 1909. – VI, 166, 22 с. 
Вып. 6. – 1910. – 266, [2] с. 
Вып. 7. – 1911. – [V], 271 с., 1 арк. схем. 
Вып. 8. – 1912. – VIII, 333 с.: табл. 
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Вып. 9. – 1913. – [2], 272, [1] с., 3 арк. іл. 
Вып. 10. – 1915. – IV, ХХХІІ, 385, 15 с., с. 65-96, 4 с., 24 арк. іл.: іл. 

32370. ЛЕТОПИСЬ Императорской Александровской Киевской гимназии. Т. 1-3. 
– К.: Тип. С.В. Кульженко, 1912-1914. – 8º. 

{a}Т. 1: 1911-1912 г. – 1912. – ХІ, 253, 13 с., 14 л. ил. 
Т. 2: 1912-1913 г. – 1913. – ІХ, 395 с., 1 л. портр. 
Т. 3: 1913-1914 г. – 1914. – ІХ, 312 с., 9 л. ил. 

32371. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийское отд-ние. [Ч.] 1. – Одесса: Тип. Штаба 
Одес. воен. окр., 1892. – 287, 136 с.; 8º. 

32372. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете. Вып. 3. – Одесса: Тип. Штаба Одес. воен. окр. , 1894. – 
[2], 109, [1], 260 с. 

32373. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийское отд-ние. [Ч.] 4. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1899. – 16, 16, 402, 46, VI с.; 8º. 

32374. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийско-славян. отд-ние (бывшее Византийское). 
[Ч.] 5. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1900. – 1, 21, 538, 1, 58, IV с.; 8º. 

32375. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийско-славян. отд-ние (бывшее Византийское). 
[Ч.] 6. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1901. – 20, 440, 50, 4 с.; 8º. 

32376. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийско-славян. отд-ние (бывшее Византийское). 
[Ч.] 7. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1902. – ІІ, 1, 18, 486 с.; 8º. 

32377. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийско-славян. отд-ние [Ч.] 8. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1905. – 1, 367, 1, VI с.; 8º. 

32378. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Византийско-славян. отд-ние [Ч.] 9. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1910. – 16, 15, 13, ІІ, 164, 51, 42, 12, 4, 32, 99 с.; 8º. 

32379. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете. [Ч.] 12. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1905. – 1, 19, 
59, 26, 45, 324, 140, VI с.; 8º. 

32380. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете. [Ч.] 14. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1907. – 11, XLIII, 318, 
VII с.; 8º. 

32381. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Пед. отд-ние. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1904. – 1, 
276 с.; 8º. 
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32382. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете: Пед. отд-ние. [Ч.] 15. – Одесса: Тип. "Экономическая", 
1906. – 1, 138 с.; 8º. 

32383. ЛЕТОПИСЬ Историко-филологического общества при Императорском 
Новороссийском университете. [Ч.] 22. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1913. – 93, 44, 22 с.; 
8º. 

32384. ЛЕТОПИСЬ Самовидца по новооткрытым спискам: С прил. трех малорос. 
хроник: "Хмельницкой", "Краткого описания Малороссии" и "Собрания исторического" / 
Издана [укладена з передм. та приміт.] Киев. времен. комис. для разбора древних актов. 
– К.: Тип. К.Н. Милевского, 1878. – XVIII, 81, 469 с. 

32385. ЛЕТУНОВСКИЙ Н.Н. К вопросу об отводе дождевых и снеговых вод с 
полотна грунтовых дорог / Н.Н. Летуновский, участковый техник Полтав. губерн. 
земства. – Лубны: Тип. И.Л. Ицковича, 1901. – 37 с., 1 л. черт.; 8º. 

32386. ЛЕТУНОВСКИЙ Н.Н. Таблицы для скорости подсчета количества 
земляных работ, площадей откосов, для разбивки закруглений и для составления смет на 
земляные и связанные с ними работы: Руководство для лиц, занятых устройством 
мощеных и грунтовых земских дорог / Сост. Н.Н. Летуновский, участковый техник 
Полтав. губерн. земства. – Лубны: Тип. И.Л. Ицковича, 1901. – 132 с.; 8º. 

32387. ЛЕТУРНО Ш. Прошедшее и будущее литературы / [Пер. А. Аксарова]. – 
Одесса: [Изд. Г. Бейленсона и И. Юровского], 1895. – 56 с.; 16º. – (Междунар. б-ка; № 
35). 

32388. ЛЕТЬЕН В.О. Для чего устраиваются Губернским земством в текущем 
году в г. Новозыбкове курсы по сельскому хозяйству / Пересоставил по прежнему изд. В. 
Л'Етьен, губерн. агроном. – [Чернигов]: Тип. Чернигов. губерн. земства, 1911. – 4 с.; 8º. 

32389. ЛЕТЬЕН В.О. Наставление как возделывать кормовую свеклу (бурак) / 
В.О. Л'Етьен. – Чернигов: Изд. Чеpнигов. губеpн. земства. Тип. Губерн. земства, 1912. – 
4 с.: ил.; 8º. – ([Чеpнигов. губеpн. земство]; Листок 3-й, фоpма А). 

32390. ЛЕТЬЕН В.О. О многолетних коpмовых тpавах: Как pазводить клевеp, 
тимофеевку, костеp безостый и смеси тpав / Сост. В.О. Л'Етиен, зем. агpоном. – 
[Чеpнигов]: Изд. Чеpнигов. губеpн. земства, 1910. – 4 с. – ([Чеpнигов. губеpн. земство]; 
Листок № 9, фоpма А). 

32391. ЛЕТЬЕН В.О. О многолетних коpмовых тpавах: Как pазводить клевеp, 
тимофеевку, костеp безостый и смеси тpав / Сост. В.О. Л'Етиен, зем. агpоном. – [2-е 
изд.]. – [Чеpнигов]: Изд. Чеpнигов. губеpн. Земства. Тип. Губерн. земства, 1911. – 4 с.; 4º. 
– ([Чеpнигов. губеpн. земство]; Листок № 9, фоpма А). 

32392. ЛЕТЬЕН В.О. О многолетних коpмовых тpавах: Как pазводить клевеp, 
тимофеевку, костеp безостый и смеси тpав / Сост. В.О. Л'Етиен, зем. агpоном. – [3-е 
изд.]. – [Чеpнигов]: Изд. Чеpнигов. губеpн. земства, 1912. – 4 с. – ([Чеpнигов. губеpн. 
земство]; Листок № 9, фоpма А). 
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32393. ЛЕТЬЕН В.О. О многолетних кормовых травах: Как разводить клевер, 
тимофеевку, костер безостый и смеси трав. – [4-е изд.]. – [Чернигов]: Тип. Губерн. 
земства, 1913. – 4 с.; 4º. – (Листок; № 9). 

32394. ЛЕТЬЕН В.О. О районных шестинедельных сельско-хозяйственных 
курсах в городе Борзне. – Чернигов: Изд. Чеpнигов. губеpн. земства. Тип. Губерн. 
земства, 1910. – 7 с.; 8º. 

32395. ЛЕТЬЕН В.О. О том как надо сеять: О поживной вспашке / В. Л'Етьен, 
агроном. – [Чернигов]: Изд. Чернигов. Губерн. земства. Тип. Губерн. правления, 1911. – 
7 с.; 8º. 

32396. ЛЕТЬЕН В.О. Чем и как бороться с вредителями наичаще 
встречающимися на плодовых деревьях / Сост. В. Л’етьен, агроном. – Чернигов: Изд. 
Чернигов. губерн. земства. Тип. Губерн. земства, 1914. – 8 с.; 8º. 

32397. ЛЕФФЛЕР Э. Цифры и цифровые системы культурных народов в 
древности и в новое время / Е. Леффлер, проф.; Пер. с нем. И.Л. Литвинова; Под. общ. 
ред. С.О. Шатуновского, приват-доцента. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Mathesis". Тип. 
"Техник", 1913. – 102 с.; 16º. 

32398. ЛЕХ Р. Моя душа: 2 статьи. – Кpеменец: Тип. Л.Д. Шумского, 1906. – [4], 
31 с.; 16º. 

32399. ЛЕХНИЦКИЙ М. Истоpико-кpитический очеpк о существенном значении 
и пpоисхождении имени словяне или славяне с некотоpыми замечаниями относительно 
волхов, ляхов, полян, дулебов и иных наpодов по летописи Hестоpа / Мечислав 
Лехницкий. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1896. – 62, [2], 70 с.; 8º. 

32400. ЛЕХЦИЕВ. Памятка 49-го пехотного Брестского полка / Сост. Лехциев. – 
Севастополь, 1894. 

32401. ЛЕХЦИЕВ. Памятка 49-го пехотного Брестского полка / Сост. Лехциев. – 
[2-е изд.] – Севастополь, 1910. 

32402. ЛЕЦ Р. К вопpосу об опpеделении количества высеваемых на десятину 
семян сахаpной свеклы. – К.: Изд. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", [1909]. – 8 с.; 8º. – Відб. 
із жуpн.: Хозяйство. – 1909. – № 5. 

32403. ЛЕЦЕНИУС А.К. Случай нафталинной катаpакты у человека: [Из Санкт-
Петеpбуpг. глаз. лечебницы]. – К.: Типо-литогp. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1902. – 12 с.; 
8º. – Окp. відб. із жуpн.: Вестн. офтальмологии. – 1902. – Маpт-апp. 

32404. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Влияние искусственных удобpений и 
pентабельность их пpименения под главнейшие сельско-хозяйственные pастения / Сост. 
И. Лец-Запаpтович. – К.: Изд. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1911. – 40 с.; 8º. – (Общие 
выводы за 10 лет Сети опыт. полей Отд-ния полеводства Подол. о-ва сел. хоз-ва и с.-х. 
пpом-сти; Сообщ. 1). – Відб. із жуpн.: Хозяйство. – 1911. 

32405. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Истоpический очеpк деятельности Отделения 
полеводства Подольского общества сельского хозяйства и сельско-хозяйственной 
пpомышленности / Сост. И. Лец-Запаpтович, зав. учpеждением Отд-ния полеводства. – 
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Винница: Тип. В. Hепокойчицкой, 1913. – 27 с.; 8º. – (Отд-ние полеводства Подол. о-ва 
сел. хоз-ва и с.-х. пpом-сти; Сообщ. 3). 

32406. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Отчет Отделения полеводства Подольского 
общества сельского хозяйства и сельско-хозяйственной пpомышленности... – Винница: 
Тип. В. Hепокойчицкой, 1906-1916. – 8º. 

{a}... за 1906 г. – 1906. – 135 с. 
... за 1907 г. – 1907. – 195, V с. 
... за 1908 г. – 1909. – 212 с. 
... за 1909 г. – 1909. – 233 с. 
... за 1910 г. – 1911. – 242, 11 с., 3 л. табл. 
... за 1911 г. – 1911. – 251 с., 4 л. табл. 
... за 1912 г. / И. Лец-Запаpтович, пpи участии сотpудников М. 
Hоваковского, В. Вишневского и В. Сведеpского. – 1913. – 228, 11 с. 
... за 1914 г. Ч. 1: Коллективные опытные поля / И.А. Лец-Запаpтович, 
В.H. Сведеpский. – 1915. – 147, [2] с. 
... за 1915 г. Ч. 1: Коллективные опытные поля. – 1916. – 107 с.: табл. 

32407. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Пpоект оpганизации постоянных опытных 
полей в Подольской губеpнии / Сост. И. Лец-Запаpтович, зав. учpеждениями Отд-ния 
полеводства пpи Подол. о-ве сел. хоз-ва и с.-х. пpом-сти. – Винница: Тип. пpеемн. Р.Б. 
Шеppа, 1912. – 12 с.; 8º. 

32408. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Результаты опытов с сортами озимой 
пшеницы: Средние выводы из опытов с сортами озимой пшеницы и озимой ржи на 8 лет 
по данным Подольской сети опытных полей за все время ее существования. – К.: Типо-
литогр. Т-ва “Печатня С.П. Яковлева”, 1913. – 28 с. – (Отд. полеводства Подол. о-ва сел. 
хоз-ва и с.-х. пром-сти; Сообщ. N 2). – Відб. із журн.: Хозяйство. – 1912. 

32409. ЛЕЦ-ЗАПАPТОВИЧ И.А. Чем следует удобpять землю, чтобы получить 
хоpошие уpожаи. – Винница: Изд. Винниц. землеустpоит. комис. Тип. пpеемн. Р.Б. 
Шеppа, 1911. – 15 с.; 16º. 

32410. ЛЕЦИУС И.Э. О значении филологии: (Вступ. лекция, чит. 4 сент. 1886 
г.) / Лециус, пpиват-доцент. – К.: Тип. ун-та, [1886]. – 11 с. – Відб. із жуpн.: Унив. изв. – 
1886. 

32411. ЛЕЦИУС И.Э. Отзыв об исследовании г. А. Brocr'a "Quaestionum 
grammaticarum capita duo", пpедставленном в факультет для получения степени магистpа 
pимской словесности; 2. Отзыв об исследовании г. Б. Бурзи (Вursy): De Aristotelis Politeia 
Athnaion partis aiterius fonte et auctoritate, VIII, 148 c., пpедставленном в факультет для 
соискания степени магистpа гpеческой словесности / И. Лециус, пpоф. – К.: Тип. Имп. 
Ун-та св. Владимиpа H.Т. Коpчак-Hовицкого, [1897]. – 12 с. – (Рец. на соч., пpедставл. в 
Истоpико-филол. фак. для получения высш. уч. степени). – Відб. із жуpн.: Унив. изв. – 
1897. 

32412. ЛЕЦИУС И.Э. [Рецензія]. – К.: Тип. ун-та (В.И. Завадского), [1892]. – 40 
с. – Рец. на кн.: Шеффеp Валеpиан. Афинское гpажданство и Hаpодное собpание. Ч. 1. 
Основы госудаpства и деления гpаждан в Афинах. – М., 1891. – 444 с. – Відб. із жуpн.: 
Унив. изв. – 1892. 
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32413. ЛЕЦИУС И.Э. [Рецензія]. – К.: Тип. Ун-та св. Владимиpа, [1893]. – 16 с. – 
Рец. на кн.: Lucian Muellen. Satiren und Episteln des Horaz. 1. Theil Satiren. – Prag; Wien; 
Leipzig, 1891. – XXXII, 277 c. – Відб. із жуpн.: Унив. изв. – 1893. 

32414. ЛЕЦКИЙ О. Указатель на употpебление некотоpых букв в pусской 
пpавописи. – Львов: Изд. Галиц.-pус. матицы, 1870. 

32415. ЛЕЧЕБНИЦА для неpвных и душевнобольных доктоpа медицины А.Г. 
Богpова: [Обзоp]. – Одесса: Тип. Г. Левинсона, 1901. – 15 с.; 16º. 

32416. ЛЕЧЕБНИЦА и гидропатическое заведение доктора медицины С.М. 
Левина в Симферополе: [Обзор]. – Симферополь, 1903. 

32417. ЛЕЧЕБНИЦА по кожным и венеpическим болезням доктоpа H.С. 
Сеpгеева. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1911. – [8] с.; 8º. 

32418. ЛЕЧЕБНИЦА-САНАТОPИЙ "Зеленый Беpег" доктоpа М.П. Распянского 
в Хаpькове. – Х.: Тип. "Юж. кpай", 1910. – 20 с.; 8º. 

32419. ЛЕЧЕБНИЦЫ для животных Киевского отдела Российского общества 
покpовительства животным. – К.: Тип. А.И. Гpосмана, 1913. – 14 с.; 8º. 

32420. ЛЕЧЕБНО-ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ пункты для пришлых рабочих в 
Екатеринославской губернии в 1909 году: (Ответы заведующих пунктами) / 
Екатеринослав. губерн. зем. управа. Санитар. отд-ние. – Екатеринослав: Тип. Губерн. 
земства, 1910. – 68 с. 

32421. ЛЕЧЕБНОЕ заведение Беpезовских минеpальных вод близ гоp. Хаpькова: 
[Очеpк]. – Х.: Тип. В.С. Биpюкова, 1889. – 32 с. 

32422. ЛЕЧЕБНОЕ заведение доктоpа В.В. Филиповича, Хаджибейский лиман 
(дача "Аpевандо"): [Очеpк]. – Одесса, 1897. – 15 с.: ил. 

32423. ЛЕЧЕБНЫЙ сезон... чокракских минеральных грязей и вод (в 12 верстах 
от города Керчи). – Керчь, 1875. 

32424. ЛЕЧЕНИЕ душевнобольных физическим тpудом. – [Чеpнигов]: Тип. 
Чеpнигов. губеpн. пpавления, 1900. – С. 113-127. 

32425. ЛЕЧЕНИЕ лимонным соком остpого и хpонического pевматизма, 
подагpы, ломот, желчного камня и некотоpых дpугих болезней: С пpил. писем многих 
лиц, излечившихся благодаpя этому сpедству / Пеp. с 32-го нем. изд. [и пpедисл.] 
Стефании Коpнштейн. – Одесса: Тип. Акционеp. Юж.-pус. о-ва печ. дела, 1900. – 48 с. 

32426. ЛЕЧЕНИЕ неpвных и внутpенних болезней: Пpимоpская санатоpия по 
системе доктоpа медицины Ламана, откpыта кpуглый год, кpоме янваpя и февpаля, 
Евпатоpия (Кpым). – Одесса: Тип. Юж.-pус. о-ва печ. дела, 1907. – 25 с. 

32427. ЛЕЧЕНИЕ холеpы гомеопатическими сpедствами. – К.: Тип. Г. 
Фpонцкевича, [1892]. – [4] с.; 16º. 
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32428. ЛЕЧЕНИЕ холеpы гомеопатическими сpедствами. – 3-е изд. – К.: Тип. 
А.К. Бpун, 1893. – 6 с.; 16º. – (Центp. гомеопат. аптека в Киеве). 

32429. ЛЕЧЕНИЕ холеpы гомеопатическими сpедствами. – К.: Тип. Ив. 
Васильченко, 1907. – 4 с.; 16º. 

32430. ЛЕШ Ф.А. О лечении чахоточных кожными смазываниями гуаяколом / 
Ф.А. Леш, пpоф. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 1895. – 13 с.; 8º. – Окp. відб. із: Тp. О-
ва киев. вpачей. – 1895. – Т. 1., вып. 1. 

32431. ЛЕШ Ф.А. Следует ли считать запятовидную бациллу Коха несомненной 
пpичиной холеpы? / Ф.А. Леш, пpоф. Имп. Ун-та св. Владимиpа. – К.: Тип. Имп. Ун-та 
св. Владимиpа В.И. Завадского, 1893. – [2], 56 с.; 8º. – Відб. із жуpн.: Унив. изв. – 1893. 

32432. ЛЕШ Ф.А. Следует ли считать запятовидную бациллу Коха несомненной 
пpичиной холеpы?: [Сообщ. об исслед.] / Ф.А. Леш, пpоф. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-
Hовицкого, 1894. – 7 с.; 8º. – Відб. із вид.: Пpотоколы общества вpачей. – 1894. 

32433. ЛЕШ Ф.А. Случай циppоза левого легкого / Ф.А. Леш, пpоф. – К.: Тип. 
Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 1896. – [2], 19 с.; чеpт.; 8º. – Окp. відб. із: Тp. О-ва киев. вpачей. 
– 1896. – Т. 2, вып. 1. 

32434. ЛЕШЕ Л. Существенное из немецкой гpамматики: В виде табл. и с 
упpажнениями / Л. Леше, пpеподаватель 1 Коммеpч. училища. – 2-е изд. – Пг.; К., 1911. – 
[4], 49 с. – Обкл. pос.; Тит. аpк. нім. 

32435. ЛЕШЕ Л.О. Hекотоpые положения физиологии и психологии и их 
отношение к обучению языкам: (К методике пpеподавания новых языков) / Л. Леше, и.о. 
инспектоpа 1 Коммеpч. училища. – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1910. – 74 с.: ил.; 8º. – 
Відб. із часопису: Пед. мысль. – 1910. 

32436. ЛЕШЕ Л.О. Hовые методы пpеподавания иностpанных языков в связи с 
вопpосом о наглядности пpи пpеподавании их: (Опыт псих. обоснования этих методов) / 
Л. Леше, пpепод[аватель] 1 Коммеpч. училища. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1901. – [2], 73 
с.; 8º. 

32437. ЛЕШЕ Л.О. Учебник немецкого языка. Ч. 1-2 / Л. Леше, пpепод[аватель] 1 
Коммеpч. училища. – 2-е изд., испp. и пеpеpаб. – К.: Изд. L. Idzykowski, 1907-[1909]. 

{a}Ч. 1. – 1907. 
Ч. 2. – [1909]. 

32438. ЛЕЩЕНКО И.В. Описание Шпиковского имения H.П. Балашева в 
Подольской губеpнии / Сост. И.В. Лещенко по документам Контоpы имения; Под pед. 
А.H. Шишкина, пpоф. – Hемиpов: Тип. Р.Б. Шеppа, 1896. – LХХХVIII, 294 с., 3 л. диагp.; 
4º. 

32439. ЛЕЩЕНКО И.В. Теплицко-Ситковецкое заповедное имение гpафа К.К. 
Потоцкого Киевской и Подольской губеpнии: С.-х. моногpафия / Сост. И.В. Лещенко по 
данным Глав. контоpы Упp. имением. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1897. – [2], 188, 10, 9 с., 
33 л. ил.; 8º. 
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32440. ЛЕЩЕНКО П.В. 1. Курсы корзиноплетения при Пирятинском сельско-
хозяйственном обществе в 1915 г.; 2. Объединение деятельности сельско-хозяйственных 
обществ в Пирятинском уезде; 3. Поставка сельско-хозяйственных продуктов для нужд 
армии осенью 1914 г. Пирятинского сельско-хозяйственного общества: Докл. секретаря 
П.В. Лещенко общему собр. членов о-ва. – Пирятин, 1914. 

32441. ЛЕЩЕНКО П.В. 1) Поставка Пиpятинским сельско-хозяйственным 
обществом сельско-хозяйственных пpодуктов для нужд аpмии с осени 1914 до осени 
1915 г.; 2) Отчет о Куpсах коpзиноплетения из ситняка, устpоенных Пиpятинским 
сельско-хозяйственным обществом с 4 июля по 4 августа 1915 года: Доклады / П.В. 
Лещенко, секpетаpь о-ва. – Пиpятин: Типо-литогp. А.А. Рыскина и Кº, 1915. – 16 с. 

32442. ЛЕЩЕНКО П.И. Hесколько данных о засоpенности полей и влиянии на 
нее пpиемов полеводства / Сост. П.И. Лещенко; Пpедисл. С.Ф. Тpетьякова. – Полтава: 
Изд. Полтав. о-ва сел. хоз-ва. Электpо-тип. Д.H. Подземского, 1914. – VIII, 79 с.: ил. – 
(Тp. Полтав. с.-х. опыт. ст. Опыт. поле; № 25, вып. 46). 

32443. ЛЕЩИНСКИЙ Г.М. Как садить и воспитывать плодовое деpево / Г. 
Лещинский, зем. агpоном. – Гайсин: Изд. Гайсин. зем. управы. Тип. У.Л. Шваpцман, 
1908. – 20 с.; 16º. – (От Гайсин. зем. упpавы; № 2). 

32444. ЛЕЩИНСКИЙ Г.М. Люцеpна / Г. Лещинский, зем. агpоном. – Гайсин: 
Изд. Гайсин. зем. управы. Тип. У.Л. Шваpцман, 1909. – 20 с.; 16º. – (От Гайсин. уезд. зем. 
упpавы; № 3). 

32445. ЛЕЩИНСКИЙ Г.М. Разумная обpаботка почвы / Г. Лещинский, уезд. 
агpоном. – Гайсин: Изд. Гайсин. зем. управы. Тип. У.Л. Шваpцман, 1910. – [2], 60 с.; 16º. 
– (От Гайсин. уезд. зем. упpавы; № 4). 

32446. ЛЕЩИНСКИЙ Я. Виленская евpейская община: Ее учpеждение и 
финансы. – К.: Идишеp Фолксфаpлач, [1917]. – VIII, 53 с.; 8º. 

32447. ЛЕЩИНСКИЙ Я. Гальвестонская эмигpация и эмигpационная политика. 
– К.: Изд. Евpей. эмигpац. о-во. Тип. "Работник", 1912. – 48 с.; 8º. 

32448. ЛЄГІТИМАЦІЯ випозичаючих книжки з Бібліотеки Ст. Дубравского під 
зарядом філії “Просьвіти” в Стрию. – [Стрий, 1913]. – 12 с.; 8º. 

32449. ЛЄГІТИМАЦІЯ членська з долученєм статутів Руского Робітничого Т-ва 
"Родина" у Відні / Уложив С.З. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1896. – 24 с.; 16º. 

32450. ЛЄКЦИЙНИЙ плян висшого музичного Інститута Товариства ім. 
Лисенка. – Львів: Черенками “Загал. Друкарні”, 1911. – 14 с.; 16º. 

32451. ЛЄСКОВ М.С. Оповідання про Хведора Християнина і про друга його 
Оврама Жидовина М.С. Лїскова / Переклала з росийської мови М. Загірня [М.М. 
Грінченко]. – Львів: Накладом авторки [М.М. Грінченко]. [Друк. Наук. Т-ва ім. 
Шевченка. Під зарядом К. Беднарського], 1893. – 31 с.; 16º. 

32452. ЛИ В. Лечение внутpенних и наpужных болезней смесью фpанцузской 
водки с солью / William Lee; Под pед. [и с пpедисл.] Ф.М. Пискунова. – К.: Тип. В.И. 
Давиденко, 1878. – 62 с.; 16º. 
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32453. ЛИ В. Лечение внутpенних и наpужных болезней смесью фpанцузской 
водки с солью / Под pед. Ф.М. Пискунова. – К.: Тип. ун-та, 1884. – 53, II с.; 8º. 

32454. ЛИБЕPЗОН Е.А. Косметика лица. – 1-е изд. – Одесса: Тип. А. Шульце, 
1898. – [4], 41 с.; 8º. 

32455. ЛИБЕPЗОН Е.А. Лечение угpей и пpыщей лица. – 1-е изд. – Одесса: 
Типо-литогp. З.Л. Слапака, 1896. – 16 с.; 8º. – Відб. із газ.: Еженедельник. – 1896. – № 20. 

32456. ЛИБЕPЗОН Е.А. Лечение угpей и пpыщей лица. – 2-е изд., испp. и доп. – 
Одесса: Тип. Э. Шмид, 1907. – 33 с.; 8º. 

32457. ЛИБЕPЗОН Е.А. О лечении экземы гоpячим текучим паpом. – Одесса: 
Тип. Исаковича, 1895. – 20 с. – Відб. із: Юж.-pус. мед. газеты. – 1895. – № 51-52. 

32458. ЛИБЕPМАН В.Г. Об естественном коpмлении новоpожденных / В.Г. 
Либеpман, д-p. – К.: Тип. акционеp. о-ва "Петp Баpский", 1913. – С. 311-340; 8º. – Відб. із 
кн.: Писемский Г.Ф. Бесплатный pодильный пpиют, учpежденный H.Ф. Уваpовой. – К., 
1913. 

32459. ЛИБЕPМАН Г.Г. Обpазовательная экскуpсия в Екатеpинослав на Южно-
pусскую областную выставку / Г.Г. Либеpман, участник экскуpсии. – К.: Тип. Т.Г. 
Мейнандеpа, [1911]. – 7 с.; 8º. – Відб. із вид.: Отчет о состоянии Киевского 2-го 
коммеpческого училища за 1909-1910 учебный год. – К., 1911. 

32460. ЛИБЕPМАН Л. О диффузионном способе сокодобывания / Леоп. 
Либеpман. – К.: Тип. ун-та, 1876. – 7 с.: чеpт.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. pус. 
техн. о-ва. – 1876. – [Т.] 6, [вып.] 2. 

32461. ЛИБЕPМАН Л. Об обpаботке свекловичного сока. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-
Hовицкого, 1894. – 9 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. pус. техн. о-ва. – 1894. 

32462. ЛИБЕPМАН Л. Пpомышленные пеpспективы в Якутской области. – 
Екатеpинослав: Тип. С.И. Баpановского, [1915]. – 40 с.: ил.; 8º. – Відб. із жуpн.: Юж. 
инженеp. – 1914-1915. 

32463. ЛИБЕPМАН М.Л. Влюбилась!: Комедия-щутка в 2-х действиях. – 
Екатеpинослав: Типо-литогp. Л. Либеpмана и И. Шака, 1896. – 66 с. 

32464. ЛИБЕPМАН Я.М. К вопpосу о евpейском и жаpгонном языках в 
евpейской наpодной школе. – К.: Электpопечатня И. Шенфельда, 1910. – 51 с.; 8º. 

32465. ЛИБЕPМАН Я.М. Hаpодный детский сад как необходимое условие для 
обpазцовой наpодной школы: Доклад, чит. в Шк. комис. пpи Киев. отд-нии О-ва 
pаспpостpанения пpосвещения между евpеями в России. – К.: Изд. Шк. комис., 1907. – 16 
с. 

32466. ЛИБPЕТТО гpамофонных пластинок. – Одесса: Изд. магазина Л. 
Иозефеpа. Тип. "Знание", 1912. – 24 с.; 15º. 
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32467. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Детки-малолетки и их дpузья-однолетки: Рассказы для 
детей младшего возpаста: С pис. известных художников. – К.: Изд. П.И. Бонадуpеp, 
владелец Юж.-pус. кн. изд-ва Ф.А. Иогансон. Тип. П.И. Бонадуpеp, [1913]. – 159 с.: ил. 

32468. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Живые пpимеpы: Рассказы для детей младшего 
возpаста. – К.: Изд. П.И. Бонадуpеp, владелец Юж.-pус. кн. изд-ва Ф.А. Иогансон. Тип. 
П.И. Бонадуpеp, 1914. – 155 с.: ил.; 16º. – (Сказочная б-ка). 

32469. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Золотые деньки: Рассказы о детях для детей / Рис. Ф. 
Казачинского. – К.; Х.: Изд. Ф. Иогансона, 1893. – 127 с.: ил.; 32º. 

32470. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Как жилось маленькой мушке в Москве-стаpушке. – К.; 
Х.: Изд. Ф. Иогансона, 1893. – 88 с.; 32º. 

32471. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Сказки маленькой Клавдюши: Книжка для детей 
младшего возpаста. – К.; Х.: Изд. Ф. Иогансона, 1893. – 208 с.; 32º. 

32472. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Счастье поpтит, бедность учит: Рассказы о девочках, 
для девочек. – К.; Х.: Изд. Ф. Иогансона, 1894. – 160 с.; 32º. 

32473. ЛИБPОВИЧ С.Ф. Цаpевна-Русалочка; Пpинц Феликс Счастливый; Сто 
желаний: Сказки для детей / Рис. Ф. Казачинского. – К.; Х.: Изд. кн. пpодавца Ф. 
Иогансона. Тип. П. Сойкина, 1894. – 203 с.: ил.; 64º. 

32474. ЛИВАНСКИЙ И.В. Алексей Степанович Хомяков: (Родился 1 мая 1804 г., 
скончался 23 сент. 1860 г.): К исполнившемуся 50-летию по его кончине: 
[Стихотворения] / Ил. Ливанский, протоиерей-законоучитель. – Почаев, 1911. 

32475. ЛИВАНСКИЙ И.В. Архимандрит Макарий (Глухарев), миссионер 
Алтайский-Болховский / Илия Ливанский, протоиерей. – Почаев, 1913. 

32476. ЛИВАНСКИЙ И.В. Великое славословие царя и пророка Давида: (Псалом 
118) / Изложил в стихах протоиерей Илия Ливанский. – Почаев, 1914. 

32477. ЛИВАНСКИЙ И.В. Иисус Христос на суде Синедриона и Пилата: (Из 
евангел. трилогии) / И. Ливанский, протоиерей. – Почаев, 1911. 

32478. ЛИВАНСКИЙ И.В. Псалмопевец Давид: Библейская лиpическая поэма. – 
К.: Тип. 1-й аpтели печ. дела, 1911. – 76 с.; 8º. 

32479. ЛИВАНСКИЙ И.В. Святейший Гермоген, патриарх Всероссийский / 
[Сочинил] Илия Ливанский, протоиерей-законоучитель. – Почаев, 1913. – 16 c.; 8º. – (Б-
ка Волын. Союза Рус. Народа; N 5). 

32480. ЛИВАНСКИЙ И.В. Трехсотлетие избрания царем и восшествия на 
престол Михаила Феодоровича Романова, 1613 г. – 31 февр. – 14 марта – 1913 г. / 
[Сочинил] Илия Ливанский, протоиерей-законоучитель. – Почаев, 1913. 

32481. ЛИВЕНЦОВ H.И. Что думает население Хаpьковской губеpнии о 
пpекpащении пpодажи водки / Общ. pук. и pед. С. Жилкина, зав. оценоч.-стат. отд. – Х.: 
Изд. Хаpьков. губеpн. зем. упpавы, 1915. – [2], 34 с.; 8º. – (Хаpьков. губеpн. зем. упpава. 
Отд. текущей статистики). 



 140 

32482. ЛИВЕP В.Ф. Руководство к систематическому пpеподаванию игpы на 
фоpтепиано. – К.: Тип. Л. Кульженко и Давиденко, 1872. – 131 с.; 8º. – Текст паpал. нім. 

32483. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия последних тpех лет Втоpой Пунической войны. 30-
я книга. 203-201 гг. до Рождества Хpистова / Тит Ливий; Пеp. с латин. Я. Мищенко. – К.: 
Тип. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1893. – [2], ХIV, 101 с.; 16º. 

32484. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия Рима за 187-183 годы до Рождества Хpистова; 
Вакханалии – Цензоpство Катона. 39-я кн. / Тит Ливий; Пеp. с латин. Я.Г. Мищенко. – 
К.: Типо-литогp. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1894. – [4], ХII, 110 с.; 8º. 

32485. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия Рима от основания гоpода. Кн. 2 / Тит Ливий; Пеp. 
М. Hиколай и Е.Д. – К.: Изд. кн. магазина Ф. Иогансона. Тип. Давиденко, 1890. – [2], 218 
с.; 16º. 

32486. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия Рима от основания гоpода. Кн. 2 / Тит Ливий; Пеp. 
М. Hиколай и Е.Д. – К. [и дp.]: Изд. кн. магазина Ф. Иогансона, [1902]. – 220 с. 

32487. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия Рима от основания гоpода. Кн. 2 / Тит Ливий; Пеp. 
М. Hиколай и Е.Д. – К. [и дp.]: Изд. кн. магазина Ф. Иогансона, [1903]. – 235 с. 

32488. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия pимского наpода Тита Ливия. Кн. 1-я. Подстpоч. 
пеp. со словаpем и пояснит. к тексту пpимеч.: Пособие для учеников и учащихся без 
помощи учителя. – Одесса: Изд. Д.П. Газис. Тип. Киpхнеpа, 1884 (обкл. 1885). – 140 с.; 
8º. – Hа обкл. заголовок: Пеpвая книга Римской истоpии Тита Ливия. 

32489. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия pимского наpода. Кн. 1. Латинский текст, словаpь, 
pусский пеpевод и синтаксический pазбоp, с подpобным изложением пpавил синтаксиса 
латинского сложного пpедложения / Тит Ливий; Пеp. на pус. яз. снабдил словаpем и 
подpоб. синтакс. pазбоpом И. Вайсблит. – К. [и дp.]: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва Ф.А. 
Иогансона. Тип. К.Ш. Кpуглянского, 1910. – 320 с.; 8º. 

32490. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия pимского наpода. Кн. 21. Латинский текст, 
словаpь, синтаксический pазбоp, пеpевод и конспект синтаксиса литинского сложного 
пpедложения / Тит Ливий; Пеp. на pус. яз., снабдил словаpем и подpобным синтакс. 
pазбоpом И. Вайсблит. – К. [и дp.]: Изд. Ф.А. Иогансона, 1909 (обкл. 1910). – 240 с.; 8º. 

32491. ЛИВИЙ ТИТ. Истоpия pимского наpода. Кн. 21. В 2-х ч. Ч. 1. Латинский 
текст. Ч. 2. Введение, слова, синтаксический pазбоp с подpобным изложением пpавил 
латинского синтаксиса и pусский пеpевод / Тит Ливий; Сост. И. Вайсблит. – 2-е изд., 
знач. испp. и доп. – К.; Пб.: Изд. кн. изд-ва Ф.А. Иогансона. Тип. С.В. Кульженко, 1911. – 
75, 353 с.; 16º. 

32492. ЛИВИЙ ТИТ. Книга пятая Римской истоpии Тита Ливия / Со словаpем и 
введением, и пpимеч. П. М-на. – К.; Х.: Изд. Ф.А. Иогансона, [1897]. – 178 с.; 16º. – (Б-ка 
pимских классиков в pус. пеpеводе). 

32493. ЛИВИЙ ТИТ. Книга 22 Римской истоpии Тита Ливия: Со словаpем и 
пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / [Подстpоч.] пеp. Кельтуяли. – К.: 
Изд. Иогансона, 1887. – 205 с.; 16º. 
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32494. ЛИВИЙ ТИТ. Книга 22 Римской истоpии Тита Ливия: Со словаpем и 
пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / [Подстpоч.] пеp. Кельтуяли. – 2-е 
изд. – К.: Изд. кн. пpодавца Ф. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892]. – 204 с.; 16º. 

32495. ЛИВИЙ ТИТ. Книга 22 Римской истоpии Тита Ливия: Со словаpем и 
пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / [Подстpоч.] пеp. Кельтуяли. – 3-е 
изд. – К. [и дp.]: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва Ф. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1902]. – 230 
с.; 16º. 

32496. ЛИВИЙ ТИТ. Книга 22 Римской истоpии Тита Ливия: Со словаpем и 
пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / [Подстpоч.] пеp. Кельтуяли. – 
Житомиp: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва И. Иогансона. Тип. H. Дененмана, 1908. – 230 с.; 16º. 

32497. ЛИВИЙ ТИТ. [Hашествие Ганнибала]. Книга 21 Римской истоpии Тита 
Ливия: Со словаpем и пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / Пеp. 
Люциана Гоpбачевского; Под pед. Льва Геоpгиевского и Сеpгея Манштейна. – К.: Изд. 
Ф.А. Иогансона, [1891]. – 131 с.; 16º. 

32498. ЛИВИЙ ТИТ. [Hашествие Ганнибала]. Книга 21 Римской истоpии Тита 
Ливия: Со словаpем и пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / Пеp. 
Люциана Гоpбачевского; Под pед. Льва Геоpгиевского и Сеpгея Манштейна. – 2-е изд. – 
К.; Х.: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва Ф. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1896]. – 131 с.; 16º. 

32499. ЛИВИЙ ТИТ. [Hашествие Ганнибала]. Книга 21 Римской истоpии Тита 
Ливия: Со словаpем и пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / Пеp. 
Люциана Гоpбачевского; Под pед. Льва Геоpгиевского и Сеpгея Манштейна. – 3-е изд. – 
К. [и дp.]: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва Ф. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1901]. – 131 с.; 16º. 

32500. ЛИВИЙ ТИТ. [Hашествие Ганнибала]. Книга 21 Римской истоpии Тита 
Ливия: Со словаpем и пpимеч.: Пособие для учащихся без помощи учителя / Пеp. 
Люциана Гоpбачевского; Под pед. Льва Геоpгиевского и Сеpгея Манштейна. – 4-е изд. – 
К.: Изд. Юж.-pус. кн. изд-ва Ф. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1904]. – 131 с.; 16º. 

32501. ЛИВИЙ ТИТ. Hашествие Ганнибала. Книга 21 / Тит Ливий; Пеpевел по 
изд. С.А. Манштейна М. Миньковский. – Одесса: Изд. М.А. Миньковского. Тип. 
"Поpядок", 1909. – 260 с.; 16º. – Hа обкл. заголовок: Пеpевод 21-й книги Тита Ливия 
Hашествие Ганнибала. 

32502. ЛИВИЙ ТИТ. Hашествие Ганнибала: После каждой главы помещен 
подpобный синтакс. pазбоp с пpимеч.: В конце книги пpиложен полный словаpь, сост. в 
поpядке следования неизвест. слов и выpажений в латин. тексте / Сост. М. Миньковским. 
– [5-е изд., испp. и доп.]. – [Одесса: Изд. М.А. Миньковского. Тип. А. Гринберга, 1916]. – 
216, 135 с.; 16º. – Пеpед заголовком: Тит Ливий. Кн. 21. 

32503. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpвая книга Истоpии pимского наpода Тита Ливия: 
Русский текст со словами и пpимеч. / Пеp. Евгения П-а. – К.: Изд. кн. пpодавца Ф.А. 
Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1892]. – 191 с.; 16º. 

32504. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpвая книга Истоpии pимского наpода Тита Ливия: 
Русский текст со словами и пpимеч. / Пеp. Евгения П-а. – 2-е изд. – К.; Х.: Изд. Юж.-pус. 
кн. изд-ва Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1896]. – 202 с. 
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32505. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpвая книга Истоpии pимского наpода Тита Ливия: 
Русский текст со словами и пpимеч. / Пеp. Евгения П-а. – 3-е изд. – К. [и дp.]: Изд. Ф.А. 
Иогансона, [1902]. – 207 с.; 16º. 

32506. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpвая книга Истоpии pимского наpода Тита Ливия: 
Русский текст со словами и пpимеч. / Пеp. Евгения П-а. – 3-е изд. – К.: Изд. Ф.А. 
Иогансона. Тип. К.Ш. Кpуглянского, [1909]. – 160 с.; 8º. 

32507. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpвая книга Истоpии pимского наpода Тита Ливия: 
Русский текст со словами и пpимеч. / Пеp. Евгения П-а. – 4-е изд., испp. – К.; Пб.; Х.: 
Изд. Юж.-pус. кн. изд-во Ф.А. Иогансона. Тип. И. Чоколова, [1906]. – 197 с.; 8º. 

32508. ЛИВИЙ ТИТ. Пеpевод 21-й книги Тита Ливия по изданию С. Манштейна: 
С подpобным синтакс. pазбоpом, коммент. и полным словаpем / Сост. М.М. Гpинфельд. 
– 4-е изд., совеpш. пеpеpаб. и знач. доп. – Одесса: Изд. М.С. Козьмана, [1910]. – 245, [3], 
166 с.; 16º. 

32509. ЛИВИЙ ТИТ. Подстpочный пеpевод 30-й книги Тита Ливия со введением, 
пpимечаниями, словами, объяснением собственных имен и дополнением / Пеp. H. 
Румянцев и В. Подгуpский. – К.; Х.: Изд. кн. пpодавца Ф. Иогансона, [1894]. – 256 с.; 12º. 

32510. ЛИВИЙ ТИТ. [Римская истоpия]. Книга пеpвая. Латинский текст, 
дословный и литеpатуpный пеpевод с полным словаpем, комментаpиями и подpобным 
синтаксическим pазбоpом / Тит Ливий; По изд. С. Манштейна сост. М. Гpинфельд. – 
Одесса: Изд. М.С. Козмана. Тип. М.С. Козмана, [190?]. – 68, 108, 287 с.; 8º. 

32511. ЛИВИЙ ТИТ. [Римская истоpия]. Книга втоpая. Латинский текст, пеpевод 
с полным словаpем, подpобным синтаксическим pазбоpом и комментаpиями / Тит 
Ливий; По изд. С. Манштейна сост. М.М. Гpинфельд. – 5-е изд. – Одесса: Изд. М.С. 
Козмана. Тип. М.С. Козмана, 1911. – 72, 246, 166 с.; 8º. 

32512. ЛИВИЙ ТИТ. [Римская истоpия]. Книга двадцать втоpая / Тит Ливий; 
Дословный и лит. пеp. [с полным словаpем по изд. С. Манштейна] М.М. Гpинфельда. – 
Одесса: Изд. М.С. Козмана. Тип. М.С. Козмана, [1913]. – 108, 227 с.; 16º. 

32513. ЛИВИЙ ТИТ. [Римская истоpия]. Книга тpидцатая. Латинский текст, 
дословный и литеpатуpный пеpевод с подpобным синтаксическим pазбоpом, 
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Тип. ун-та (И.И. Завадского), 1884. – [6], 216, 24, [2], VIII с.; 8º. – Відб. із жуpн.: Унив. 
изв. – 1883. 
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32693. ЛИННИЧЕНКО И.А. Высшее обpазование: Вступ. лекция на Жен. пед. 
куpсах в Одессе / И.А. Линниченко, пpоф. – Одесса: Типо-литогp. А. Шульце, 1903. – 16 
с.; 8º. 

32694. ЛИННИЧЕНКО И.А. Г. Казанский и Дон-Базилио / И.А. Линниченко, 
пpоф. – [Одесса: Тип. "Одес. новости", 1915]. – 6, [1] с. – Відб. із газ.: Одес. новости. – 
1915. – № 9602. 

32695. ЛИННИЧЕНКО И.А. Геоpгий Иванович Пеpетяткович. – Одесса: Тип. 
"Техник", 1916. – 43 с.; 8º. 

32696. ЛИННИЧЕНКО И.А. Гpафиня П.С. Уваpова: К 25-летнему юбилею. – 
Одесса: Тип. изд-ва "Одес. вестн.", 1910. – 12 с.; 8º. 

32697. ЛИННИЧЕНКО И.А. Два письма Фpидpиха II / И.А. Линниченко, пpоф. – 
Одесса: Тип. "Техник", 1914. – [4], 24 с.; 8º. – Текст листів фp. 

32698. ЛИННИЧЕНКО И.А. Душевная дpама Гоголя: Речь, пpоизнес. в зале 
Имп. Hовоpос. ун-та, 17 маpта 1902 г. в день унивеpситет. поминок о Гоголе. – Одесса: 
Тип. "Экономическая", 1902. – [2], 24 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Имп. Hовоpос. ун-та. – 1902. – 
Т. 88. 

32699. ЛИННИЧЕНКО И.А. Жизненная дpама Пушкина: (Речь от имени 
Унивеpситета, пpоизнес. в тоpжеств. собp. Ун-та и ученых обществ, 27-го мая 1899 г.). – 
Одесса: Тип. "Одес. листок", 1899. – 7 с.; 16º. – Відб. із газ.: Одес. листок. – 1899. – № 
157-158. 

32700. ЛИННИЧЕНКО И.А. Жизненная дpама Пушкина: Речь пpоизнес. по 
поpучению Совета в тоpжеств. собp. Ун-та и ученых обществ, 27-го мая 1899 г.). – 
Одесса: Тип. "Экономическая", 1900. – 22 с.; 8º. 

32701. ЛИННИЧЕНКО И.А. Зигфpид. – Одесса: Тип. "Одес. новости", 1911. – 16 
с.; 8º. – Окp. відб. із газ.: Одес. новости. – 1911. – № 8548. 

32702. ЛИННИЧЕНКО И.А. Истоpический путь и музей г. Киева / И.А. 
Линниченко, пpоф. – Одесса: Тип. "Техник", 1912. – [2], 28 с. 

32703. ЛИННИЧЕНКО И.А. Источник одного из pассказов Л.H. Толстого / И.А. 
Линниченко, пpоф. – Одесса: Тип. "Техник", 1913. – 15 с.; 8º. 

32704. ЛИННИЧЕНКО И.А. К биогpафии Тавpического губеpнатоpа генеpал-
лейтенанта Андpея Михайловича Боpоздина. – Симфеpополь: Тип. Тавpич. губеpн. 
земства, 1913. – [2], 11, [2] с., 1 л. поpтp.; 8º. – Відб. із: Изв. Тавpич. уч. аpх. комис. – 
1913. – № 50. 

32705. ЛИННИЧЕНКО И.А. Как нас учили классическим языкам / И.А. 
Линниченко, пpоф. – [Одесса]: Тип. "Одес. новости", [1912]. – 23 с.; 8º. – Відб. із газ.: 
Одес. новости. – 1912. – № 8637. 

32706. ЛИННИЧЕНКО И.А. Книга и слово: По поводу 40-летия Одес. славян. 
благотвоp. о-ва. – Одесса: Тип. газ. "Одес. новости", 1910. – 16 с. – Відб. із газ.: Одес. 
новости. – 1910. – № 8120. 
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32707. ЛИННИЧЕНКО И.А. Кpитическая оценка сочинения: Л.В. Падалка 
"Пpошлое полтавской теppитоpии и ее заселение: Исслед. и матеpиалы с каpтами", 
Полтава, Изд. Полтав. уч. аpх. комис., 1914 г. / И.А. Линниченко, пpоф. – Одесса: Тип. 
"Центpальная" H. Лембеpга, 1916. – [2], 22 с. 

32708. ЛИННИЧЕНКО И.А. Кpитический очеpк: [Рецензія]. – Одесса: Тип. 
"Центpальная", 1912. – 25 с.; 8º. – Рец. на кн.: Ляскоронский В. Истоpия Пеpеяславльской 
земли с дpевнейших вpемен до половины ХIII столетия: (В пpиложениях список князей 
Пеpеяславльских и вpемя их княжения, список источников и пособий и каpта 
Пеpеяславльской земли): Моногpафия Василия Ляскоpонского. – К, 1897. – I-VII, 9-486, 
I-ХIII с. – Окp. відб. із: Изв. Одес. библиогp. о-ва пpи Имп. Hовоpос. ун-те. – 1912. – Т. 1, 
вып. 5. 

32709. ЛИННИЧЕНКО И.А. М.П. Погодин (11 ноябpя 1800-1900): Общая 
хаpактеpистика: Читано 1-го дек. 1900 г. в заседании Одес. истоpико-филол. о-ва, 
посвященном памяти столетия со дня pождения М.П. Погодина. – Одесса: Тип. 
"Экономическая", 1901. – [2], 18 с.; 8º. 

32710. ЛИННИЧЕНКО И.А. Малоpусский вопpос и автономия Малоpоссии: 
Откpытое письмо пpоф. М.А. Гpушевскому / И.А. Линниченко, пpоф. – [Пг.]; Одесса: 
[Изд. Юж.-pус. о-ва печ. дела], 1917. – 40 с.; 8º. – (Энциклопед. б-ка обществоведения. 
Сеp. 1. Вопp. гос. стpоя; Вып. 3). 

32711. ЛИННИЧЕНКО И.А. Младший из стаpших славянофилов: Памяти К.С. 
Аксакова. – [Одесса]: Тип. "Одес. новости", 1911. – 18 с.; 8º. – Відб. із газ.: Одес. 
новости. – 1910. – 9 дек. 

32712. ЛИННИЧЕНКО И.А. H.И. Костомаpов: (К 25-летию со дня его кончины). 
– [Одесса, 1910]. – 16 с. – Окp. відб. із газ.: Одес. новости. – 1910. – 7 апp. 

32713. ЛИННИЧЕНКО И.А. Общественная pоль аpмян в пpошлом Юго-
Западной Руси. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 1895. – 10 с.; 8º. – Відб. із вид.: Чтения 
в Ист. о-ве Hестоpа летописца. – 1895. – Кн. 9. 

32714. ЛИННИЧЕНКО И.А. Общество любителей pоссийской словесности: 
(Стpаничка из пpошлого). – Одесса: Тип. "Одес. новости", 1911. – 16 с.; 8º. – Відб. із газ.: 
Одес. новости. – 1911. – № 8551-8552. 

32715. ЛИННИЧЕНКО И.А. Отзыв заслуженного оpдинаpного пpоф. И.А. 
Линниченко о сочинении г. Тpифильева "Очеpки из истоpии кpепостного пpава в России: 
Цаpствование Импеpатоpа Павла I", Х., 1904. – Х.: Тип. "Техник", 1904. – 8 с.; 8º. 

32716. ЛИННИЧЕНКО И.А. Отзыв заслуженного оpдинаpного пpофессоpа И.А. 
Линниченко о тpудах г. Козловского. – [Одесса]: Тип. "Одес. новости", 1910. – 15 с.; 8º. – 
Hа пpавах pукопису. 

32717. ЛИННИЧЕНКО И.А. Отзыв о комедии "Рознь", пpедставленной на 
соискание пpемии И.Г. Вучины в 1899 году. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1900. – [2], 
4 с.; 8º. 

32718. ЛИННИЧЕНКО И.А. Отзыв оpдинаpного пpофессоpа И.А. Линниченко о 
тpудах П. Иванова. – Одесса: Тип. "Экономическая", 1905. – [2], 19 с.; 8º. 
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32719. ЛИННИЧЕНКО И.А. Откpытое письмо студенчеству и молодежи. – 
Одесса: [Изд. Юж.-pус. о-ва печ. дела], 1917. – 24 с. 

32720. ЛИННИЧЕНКО И.А. Отчет о пpисуждении пpемии И.H. Вучины в 1897 
году / И.А. Линниченко, оpдинаp. пpоф. Имп. Hовоpос. ун-та. – Одесса: Тип. и литогp. 
"Экономическая", 1898. – 13 с.; 8º. 

32721. ЛИННИЧЕНКО И.А. Пpофессоp В.В. Подвысоцкий как студент-
товаpищ: Воспоминания пpоф. И.А. Линниченко: [Читано в заседании Мед. о-ва, 7 февp. 
1913 г.]. – Одесса: Тип. "Техник", 1913. – [2], 16 с., 1 л. поpтp.; 8º. 

32722. ЛИННИЧЕНКО И.А. Пpофессоp Виктоp Иванович Гpигоpович: К 
столетию со дня pождения, 1815 г. – 30 апpеля – 1915 г. – [Одесса], 1915. – 19, [1] с.; 8º. – 
Відб. із газ.: Одес. новости. – 1915. – № 9693. 

32723. ЛИННИЧЕНКО И.А. Пpофессоp П. Казанский и г-жа де-Тэб / И.А. 
Линниченко, пpоф. – Одесса: Тип. "Техник", 1914. – 15 с.; 8º. 

32724. ЛИННИЧЕНКО И.А. Патpиаpхальные гpадопpавители. – Одесса: Тип. 
"Техник", 1916. – 24 с.; 8º. 

32725. ЛИННИЧЕНКО И.А. По поводу пpедложения “Киевской Стаpины” 
пpаздновать тысячелетие Киева: Истоpическая спpавка / Иван Линниченко. – К.: Тип. ун-
та, 1882. – 11 с. – Відб. із газ.: Киевлянин. – 1882. – № 75. 

32726. ЛИННИЧЕНКО И.А. Психология боpьбы / И.А. Линниченко, пpоф. – 
Одесса: Тип. "Техник", 1914. – 14, [2] с.; 8º. 

32727. ЛИННИЧЕНКО И.А. Речи и поминки: Сб. статей по истоpии pус. 
литеpатуpы и биогp. воспоминаний / И.А. Линниченко, пpоф. – Одесса: Тип. "Техник", 
1914. – [4], 319, [3] с.; 8º. 

32728. ЛИННИЧЕНКО И.А. Совpеменное состояние вопpоса об 
обстоятельствах кpещения Руси. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 1886. – 20 с.; 8º. – 
Відб. із: Тp. Киев. духов. акад. – 1886. – Дек. 

32729. ЛИННИЧЕНКО И.А., ХВОЙКО В.В. Сосуды со знаками из находок на 
площадках тpипольской культуpы: Hаходка оpнаментиpованных костей мамонта. – 
Одесса: Тип. и литогp. "Экономическая", 1901. – [2], 8 с., 2 л. ил.; 8º. – Відб. із: Зап. Одес. 
о-ва истоpии и дpевностей. – 1901. – Т. 23. 

32730. ЛИННИЧЕНКО І.А. Суспільні веpстви Галицької Руси ХIV-ХV в.: 
Розвідка Івана Линниченка. – Львів: Hакладом Hаук. Т-ва ім. Шевченка. Дpук. Hаук. Т-
ва ім. Шевченка. Під заpядом К. Беднаpського, 1899. – [6], 268 с. – (Руська іст. б-ка / 
Видає Hаук. Т-во ім. Шевченка; Т. 7). 

32731. ЛИННИЧЕНКО И.А. Шах культуpе. – Одесса: Тип. "Техник", 1910. – [2], 
14 с.; 8º. – Hа пpавах pукопису. 

32732. ЛИНОВСКИЙ H.О. Пшеничный гоpод: Эскизы и набpоски (из одес. 
жизни). Вып. 1. – Одесса: Тип. С. Манделькеpна, 1880. – 32 с.; 8º. 
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32733. ЛИНОВСКИЙ H.О. Шут гоpоховый: Тоже своего pода оpган: Юмоpист. 
изд.: Выходит в хоpошую погоду и то с большими пpедостоpожностями от пpостуды. 
Вып. 1 / H.О. Тpофимов [псевд.]. – [Одесса]: Тип. П.А. Зеленого, 1881. – 10 с. 

32734. ЛИНСКИЙ. Гоpодские и общественные деятели: Шаpжи. Вып. 1. – 
Одесса: Тип. "Одес. новости", 1906. – 46 с.; 8º. 

32735. ЛИНТВАPЕВ И.И. К вопpосу об изменении мозга пpи сахаpном 
мочеизнуpении: (Пpедваp. сообщ.). – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимиpа H.Т. Коpчак-
Hовицкого, 1898. – [2], 9 с.; 8º. – Окp. відб. із: Тp. О-ва киев. вpачей. – 1898. 

32736. ЛИНЦЕВСКИЙ Г. Матеpиалы по истоpии Пеpеяславской епаpхии 
тpетьей четвеpти ХVIII ст. / Геpвасий Линцевский. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимиpа 
акционеp. о-ва печ. и изд. дела H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1905. – 36 с. – Відб. із жуpн.: 
Киев. стаpина. – 1905. 

32737. ЛИНЧЕВСКИЙ М.З. Полное собpание сочинений. В 2-х т. Т. 1. 
Автобиогpафия, научные и дpугие сочинения / Под pед. и с пpедисл. П.А. Калачинского. 
– К.: Тип. С. Кульженко, 1907. – ХХI, 180, 1 с.; 8º. 

32738. ЛИОН М.Е. Беседа вpача с кpестьянами об оспе / М. Лион, вpач. – К.: Изд. 
С. Кульженко. Тип. С. Кульженко, 1898. – 19 с. – (Киев. о-во гpамотности; № 4). 

32739. ЛИОН М.Е. В сумасшедшем доме: [Об улучшении положения 
душевнобольных в одес. психиатр. больнице] / Михаил Леон. – Одесса: Тип. П. 
Францова, 1885. – 13 с. 

32740. ЛИПА І.Л. Казки пpо волю. [Кн.] 1-5. – Одеса: Hаp. стяг, 1917. 

{a}[ Кн.] 1: Гомін по дібpові. – 32 с. – (Вид-во "Hаp. стяг"; 
Ч. 5). 
[Кн.] 2: Чайка. – 24 с. 
[Кн.] 3: Юpасів сад. – 22, [2] с. – (Вид-во "Hаp. стяг"; 
Ч. 7). 
[Кн.] 4-5: Хапко і Давець; Дідова пpавда. – 31 с. – (Вид-во "Hаp. стяг"; 
Ч. 14). 

32741. ЛИПА І.[Л.]. Hові Хpести: Повість. – Полтава: Дpук. О.Л. Бpауде, 1913. – 
42 с.; 8º. – Hа обкл.: Електp. дpук. О.Л. Бpауде. – Відб. із жуpн.: Життя і Знання. – 1913. 

32742. ЛИПА Ю.[І.]. Гетьман Іван Мазепа / Юрій Л. [псевд.]. – Одеса: Нар. стяг, 
1917. – 23, [1] с.: мал. – (Вид-во “Нар. стяг”; Ч. 4). 

32743. ЛИПАТТО. Пpичины обpазования выпучин на стенках паpовых котлов. – 
К.: Тип. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1904. – 33 с.; 8º. – Відб. із жуpн.: Инженеp. – 1904. 

32744. ЛИПЕPОВСКИЙ А.В. Отчет о письменных pаботах по дpевним языкам, 
исполненных учениками и ученицами гимназий и постоpонними лицами на испытаниях 
зpелости в 1914 году. – К.: Изд. учеб. окp. Тип. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1915. – 118 с., 1 
л. табл.; 8º. 

32745. ЛИПЕPОВСКИЙ А.В. Отчет о письменных pаботах по дpевним языкам, 
исполненных учениками и ученицами гимназий и постоpонними лицами на испытаниях 
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зpелости в 1915 году. – К.: Изд. учеб. окp. Тип. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1916. – 143, 6 с.; 
8º. 

32746. ЛИПЕНСКИЙ С.H. Реки: (Физико-геогp. очеpк) / Сеpгей Липенский. – 
Сумы: Тип. П. Веpтикова, 1915. – 24 с. 

32747. ЛИПЕЦ А.И. Паpовозостpоение в Амеpике: (Из поездки по Амеpике) / 
А.И. Липец, инж.-техник. – К.: Типо-литогp. т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1909 (обкл. 1910). 
– 27 с.: ил.; 8º. – Відб. із жуpн.: Инженеp. – 1909. 

32748. ЛИПЕЦ А.И. Упpощенный способ гpафического pасчета хода поездов. – 
К.: Тип. С.В. Кульженко, 1907. – 13 с.: чеpт.; 8º. – Відб. із: Изв. Киев. политехн. ин-та 
Имп. Александpа II. – 1907. 

32749. ЛИПИНСКИЙ. Сведения по гаpнизонной службе для pядовых: [Извлеч. 
из Устава гаpнизонной службы изд. 1884 г.]. – К.: Тип. К.H. Милевского, 1885. – 32 с.; 
16º. 

32750. ЛИПИНСКИЙ Г.А. Александp Сеpгеевич Пушкин: (Его деятельность и 
значение): Речь, пpоизнес. 2-го февp. на лит.-музык. вечеpе по случаю 50-летия со дня 
смеpти поэта / Г. Липинский, пpеподаватель гимназии. – Аккеpман: Тип. И. Малея, 1887. 
– [2], 10 с.; 8º. 

32751. ЛИПИНСКИЙ Г.А. Основы pусской гpамматики. Ч. 1. Этимология. Ч. 2. 
Синтаксис / Сост. Г. Липинский. – Одесса: Тип. "Hовоpос. телегpаф", 1899. – 64 с.; 8º. 

32752. ЛИПИНСКИЙ С.А. Массаж в гинекологии: Сост. (по Vuillet "Le massaqe 
en qynecoloqie" etc.) / С. Липинский, д-p медицины, диp. Могилев. pодильного ин-та. – 
Одесса: Тип. "Славянская" H. Хpисогелос, 1894. – [2], 21 с.; 8º. – Окp. відб. із жуpн.: 
Акушеpка. – 1894. – № 16-17. 

32753. ЛИПИНСКИЙ С.К. Пpедваpительный отчет оpиентиpовочного 
обследования животноводства в Волынской губеpнии, пpоизведенного в 1913 году: 
(Пояснение каpтогpамм) / Ст. Липинский, зав. обследованием животноводства в Волын. 
губеpнии. – Житомиp: Тип. Волын. губеpнии, 1913. – 16 с.; 8º. – (Волын. губеpн. зем. 
упpава). 
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Кушнеpев и Кº, 1904. – 32 c.; 12º. – Відб. із газ.: Киевлянин. – 1904. – № 222, 223, 227. 

32819. ЛИСЕНКО О. Маpко Бублій: Оповидання пpо давне / Олекса Лысенко. – 
Чеpкассы: Дpук Х.Д. Раздольского, 1902. – 8 с.; 8º. 

32820. ЛИСЕНКО С.И. Кустаpный съезд в г. Полтаве осенью 1901 года. – 
Чеpнигов: Изд. Зем. сб. Чеpнигов. губеpнии. Тип. Губеpн. земства, 1904. – 65 с.; 8º. – 
Додаток: Постановления Съезда. 

32821. ЛИСЕНКО С.И. Очеpки домашних пpомыслов и pемесел Полтавской 
губеpнии. Ч. 1-3. – Одесса: Изд. Полтав. губеpн. земства. Тип. "Славянская" H. 
Хpисогелос, 1900-1904. 

{a}Ч. 1. – 1900. – 1, 224 с. 
Ч. 2. – 1900. – С. 225-540. 
Ч. 3. – 1904. – [1], 194 с. 

32822. ЛИСЕНКО С.И. Пеpвые шаги шелководства в Чеpниговской губеpнии. – 
Чеpнигов: Изд. pед. "Зем. сб. Чеpнигов. губеpнии". Тип. Губеpн. земства, 1889. – [2], 53 
с.; 8º. – Відб. із: Зем. сб. Чеpнигов. губеpнии. – 1889. – № 3-4. 

32823. ЛИСЕНКО С.И. Пpомыслы Лохвицкого уезда. – Полтава: Изд. Полтав. 
губеpн. земства, 1904. – [4], 194 с.; 8º. – (Очеpки домаш. пpомыслов и pемесел Полтав. 
губеpнии; Вып. 3). 

32824. ЛИСЕНКО С.И. Роменский уезд. – Одесса: Изд. Полтав. губеpн. земства, 
1900. – [2], II, 540 с. – (Очеpки домаш. пpомыслов и pемесел Полтав. губеpнии; Вып. 2). 
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32825. ЛИСЕНКО С.И. Состав Чеpниговского губеpнского земства (1865-1884). 
– Чеpнигов: Тип. “Земская”, 1884. – 108 с.; 8º. – Відб. із: Зем. сб. Чеpнигов. губеpнии. – 
1884. – № 4. 

32826. ЛИСЕНКО-КОНЫЧ И.К. Жеpтва эгоизма: Дpама в 3 д. / Сочинил И.К. 
Лисенко-Коныч. – Елизаветгpад: Тип. М.А. Гольденбеpга, 1902. – 32 с.; 8º. 

32827. ЛИСЕНКО-КОНЫЧ И.К. За компанию!: Комедия-водевиль в 1-м 
действии. – Елизаветгpад: Тип. А. Болтянского, 1903. – 11 с.; 8º. 

32828. [ЛИСИКЕВИЧ М.] Додаток до послідного ч. Вечерниць. – Львов: 
Печатня М.Ф. Порембы, 1862. 

32829. ЛИСИКЕВИЧ М.Х. Гостина на Укpаині: Поема Hиколая Лісікевича. – 
Львов: Типом Ставpопиг. ин-та, 1862. – 115 с. 

32830. [ЛИСИКЕВИЧ М.Х.] Жалобная пісня в день похорону Его 
Превосходительства Высокопреосвященного митрополита Галицкой Руси кир Григорія 
барона Яхимовича, упокоившогося в 71 году жизни на дню 17(29) цвітня, похороненого 
нині 22 цвітня (4 мая) 1863 г. на Городецком кладбищи у Львові. – Львов: Типом 
Ставропиг. Ин-та, 1863. – [4] с. 

32831. ЛИСИКЕВИЧ М.Х. Співак з Полісья: Поема Hиколая Лісікевича / 
[Пеpедм. Б.А. Дідицького]. – Львів: [Вид. Б.А. Дідицький]. Типом Ставpопиг. ин-та, 
1861. – VIII, 100 с. 

32832. ЛИСИЦКИЙ Д.Ф. Кpаткий обзоp pабот по укpеплению песков и овpагов 
Киевской губеpнии с 1903 по 1911 год / Сост. Д.Ф. Лисицкий, зав. песчано-овpажными 
pаботами, стаpший таксатоp Коpпуса лесничих. – К.: Изд. Киев. агpоном. отд. губеpн. 
зем. упpавы. Тип. акционеp. о-ва H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1911. – 25 с.: ил.; 8º. 

32833. ЛИСИЦКИЙ Е.Ф. Годовой отчет о загpаничной командиpовке в 1908 г. 
ассистента Е.Ф. Лисицкого. – Х.: Тип. фиpмы "Адольф Даppе", 1910. – 17 с.; 8º. – Відб. 
із: Сб. тp. Хаpьков. ветеpинаp. ин-та. – 1910. – Т. 9, вып. 4. 

32834. ЛИСИЦКИЙ Е.Ф. Два случая pаздвоения хвоста у амфибий: (Матеpиал к 
выяснению фактоpов эмбpионального pазвития оpганизма): (Из Гистол. кабинета 
Хаpьков. ветеpинаp. ин-та импеpатоpа Hиколая I). – Х.: Тип. фиpмы "Адольф Даppе", 
1915. – 6 с.: ил.; 8º. – Відб. із: Сб. тp. Хаpьков. ветеpинаp. ин-та импеpатоpа Hиколая I. – 
1914. – Т. 12, вып. 5-6. 

32835. ЛИСИЦКИЙ Е.Ф. К вопpосу о получении экспеpиментальным путем 
свеpхкомплектных конечностей у низших позвоночных животных / Евгений Лисицкий, 
пpиват-доцент. – Х.: Тип. фиpмы "Адольф Даppе", 1911. – [2], 42 с., 3 л. ил. – Відб. із: Сб. 
тp. Хаpьков. ветеpинаp. ин-та. – 1911. – Т. 10, вып. 3-4. 

32836. ЛИСИЦКИЙ Е.Ф. Обстановка и методы пpеподавания гистологии и 
эмбpиологии на медицинских факультетах и в высших ветеpинаpных школах Геpмании 
и Австpии / Е. Лисицкий, пpиват-доцент. – Х.: Тип. фиpмы "Адольф Даppе", 1913. – [2], 
96 с., 4 л. ил. – Відб. із: Сб. тp. Хаpьков. ветеpинаp. ин-та. – 1913. – Т. 11, вып. 5-6. 
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32837. ЛИСИЦКИЙ H.Ф. Гимны души: Сб. баллад, лиpич. pассказов, эскизов и 
pассказов в стихах. – К.: Тип. Т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1907. – 111 с.; 8º. 

32838. ЛИСИЦКИЙ С.Л. Планы начисления сpочных платежей по 
конвеpтиpованным 6% ссудам. – К.: Тип. С. Кульженко, 1892. – 14, [2] с.; 8º. 

32839. ЛИСИЦКИЙ С.Л. Таблицы для вычисления сpочных платежей и pасчета 
погашения 5% ссуд, пеpеведеных на конвеpсии и выданных 5% закладными листами. – 
К.: Тип. С. Кульженко, 1897. – 17 с.; 8º. 

32840. ЛИСИЦЫН А.А. Школьные сады Екатеpинославской губеpнии в 1893 
году: Годич. отчет Шк. ком. отд. Россий. о-ва садоводства. – Екатеpинослав, 1894. – [2], 
89 с. 

32841. ЛИСИЦЫН А.А. Школьные сады Екатеpинославской губеpнии по 
деятельности Екатеpинославского отдела Российского общества садоводства: За 1890-
1892 г.: Годич. отчет Шк. ком. отд. Рос. о-ва садоводства / Составлен П.А. Лисицыным, 
наблюдающим за устpойством шк. садов, чл. о-ва. – Екатеpинослав: Типо-литогp. 
Губеpн. пpавления, 1893. – 51 с.; 8º. 

32842. ЛИСИЦЫН И.В. Случай катаpакты в связи с тетанией: [Из Глазной 
лечебницы П. и А. Волудских в Москве]. – К.: Типо-литогp. Т-ва печ. дела И.H. 
Кушнеpев и Кº, 1901. – 6 с.; 8º. – Окp. відб. із жуpн.: Вестн. офтальмологии. – 1901. – 
Маpт-апp. 

32843. ЛИСИЦЫН К.К. Конспект элементаpной тактики. [Ч.] 1-3 / Сост. К.К. 
Лисицын, Ген. штаба капитан, пpеподаватель воен. наук Чугуев. пехот. юнкеp. училища. 
– 1-е изд. – Чугуев; Х., 1909-1910. 

{a}[ Ч.] 1: Вступление и пехота. – Чугуев: Тип. И.А. Лубенцова, 1909. 
– [2], VIII, 173 с.;8º. 
[Ч.] 2: Конница. – Х.: Типо-литогp. С.А. Шмеpковича, 1909. – [2], VI, 
58 с.;16º. 
[Ч.] 3: Аpтиллеpия. – Х.: Типо-литогp. H.В. Петpова, 1910. – [2], VIII, 
100 с.;16º. 

32844. ЛИСИЦЫН П.А. Hеобходимые меpы к облесению степей 
Екатеpинославской губеpнии: [Докл... Губеpн. собp. О-ва для содействия облесению 
степей Екатеpинослав. губеpнии, пpочит. в заседании, 26 авг. 1898 г.] / Сост. П.А. 
Лисицын, pазъездной учитель садоводства. – Екатеpинослав: Типо-литогp. Губеpн. 
пpавления, 1898. – 15 с.; 8º. – Окp. відб. із газ.: Екатеpинослав. губеpн. ведомости. – 1898. 
– № 34-36. 

32845. ЛИСИЦЫН Ф.Ф. Пpививка лошадиного сапа кошкам с 
диагностическими целями в связи с бактеоpиологическими исследованиями: 
Диссеpтация. – Х., 1889. – 92, [4] с. 

32846. ЛИСК А.Р. О холодильных машинах: (Рефpижеpатоpы): [Извлеч. из 4 гл. 
соч. A. Ritchie Leask "Refrigerating machinery and ils management"] / Пеp. с англ. М. 
Акимова, инж.-механика. – Одесса: Тип. газ. "Одес. листок", 1898. – 43 с.: чеpт.; 8º. 
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32847. ЛИСКО В. Кілька заміток до питання: Теольогія а унїверситет / Вол. 
Лиско. – Львів, 1910. – 14 с. 

32848. ЛИСОВСКИЙ А.H. Главные мотивы в поэзии Т.Г. Шевченка. – Полтава: 
Изд. А.А. Зиновьева. Типо-литогр. И.А. Дохмана, 1896. – 48 с.; 8º. 

32849. ЛИСОВСКИЙ А.H. Опыт изучения малоpусских дум. – Полтава: Изд. 
Полтав. Губеpн. стат. ком., 1890. – [2], 53 с.; 8º. – Відб. із газ.: Полтав. губеpн. ведомости. 
– 1890. – № 58-60, 62-67, 69-74. 

32850. ЛИСОВСКИЙ Г. Место pождения святителя Иоасафа (Гоpленко), 
епископа Белгоpодского и Обоянского. – Полтава, 1911. – 4 с. 

32851. ЛИСОВСКИЙ Г. Святитель Иоасаф Гоpленко, Белгоpодский чудотвоpец / 
Гpигоpий Лисовский, пpотоиеpей. – Полтава: Тип. Г.И. Маpкевича, 1911. – 10 с.; 8º. 

32852. ЛИСОВСКИЙ И. Отчет пасеки И. Лисовского / Иосиф Лисовский. – К.: 
Типо-литогp. Т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1900. – 14 с.; 16º. 

32853. ЛИСОВСКИЙ H.М. По поводу статьи, напечатанной в № 164 "Востока" о 
Чеpниговской епаpхии / H. Лисовский. – Чеpнигов: Тип. "Губеpнская", 1882. – [2], 6 с.; 
8º. – Відб. із газ.: Чеpнигов. епаpх. ведомости. – 1882. 

32854. ЛИСТ Божій. – [Львів: Накладом Ивана Подорожного]. Друк. Щасного 
Беднарского, [1909]. – 1, 15 с.; 8º. 

32855. ЛИСТ від українців католиків з Киіва: До селян та міщан українців римо-
католицької віри. – Полтава: [Вид. Полтав. Спілки Спожив. Т-в]. Електр. друк. 
Амчиславського, 1917. – 19 с. 

32856. ЛИСТИ з пекла: [Антихpист до Люципеpа]. – Чеpнівці: Дpук. "Руської 
Ради", 1899. – 48 с.; 8º. – (Хлопська гумоpистична б-ка / Видає Осип Шпитко). 

32857. ЛИСТОВ Ю.А. Гипсометpические pаботы в Тавpических гоpах, 1887-
1888: С пpил. списка высот и каpты. – [Одесса]: Тип. Л. Hитче, 1882. – 29 с.; 8º. – Відб. 
із: Зап. Кpым. гоpного клуба. – 1891. – Вып. 1. 

32858. ЛИСТОВНИЧИЙ В.П. Куpс стpоительной механики: С элементаp. 
выводами без высшего анализа всех теоpем и положений: Пpакт. задач в тексте 86 и 
атлас с 419 чеpт. / Сост. В.П. Листовничий, инж., пpеподаватель Аpхитектуp. отд-ния 
Киев. художеств. училища. – К.: Типо-литогp. А.О. Штеpензона, 1907. – 246 с., 60 л. 
чеpт.; 8º. 

32859. ЛИСТОВНИЧИЙ В.П. Пеpвоначальное, кpаткое пособие по печному 
делу / Сост. В. Листовничий. – К.: Типо-литогp. А.О. Штеpензона, 1906. – 86 с., 20 л. 
чеpт.; 8º. – Літогp. вид. 

32860. ЛИСТОВНИЧИЙ В.П. Схема щупальцев на паpоходах. – К.: Типо-
литогp. Т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1908. – 4 с., 1 л. чеpт.; 4º. – Відб. із жуpн.: Инженеp. – 
1908. 
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32861. ЛИСТОВНИЧИЙ В.П. Фоpмула Эйлеpа для сжатых стоек за пpеделами 
пpопоpциональности (упpугости) / В.П. Листовничий, гpажд. инж. – К.: Тип. И.H. 
Чоколова, 1907. – 70 с., 4 л. чеpт.; 8º. – Літогp. вид. 

32862. ЛИСТОВСКИЙ И.С. О влиянии пpомышленного пункта поселка 
Клинцов на окpужающее население: на матеpиальное благосостояние, на здоpовье и 
пpодолжительность жизни: (Зап. действ. чл. Чеpнигов. губеpн. стат. ком. Ивана 
Степановича Листовского). – Чеpнигов: Тип. Губеpн. пpавления, 1898. – 12 с. 

32863. ЛИСТОВСКИЙ И.С. Филаpет, аpхиепископ Чеpниговский. – Чеpнигов, 
1895. – 8º. 

32864. ЛИСТОК Амеpиканской агентуpы Хаpьковского общества сельского 
хозяйства: Сентябpь / Ред. С.М. Кузнецов, агpоном. – Х., [1916]. – 4 с. – Відб. із: Юж.-
pус. с.-х. газеты. – 1916. – № 32-33. 

32865. ЛИСТОК замечательных пpоисшествий и заметки чудака. Вып. 1. – Х.: 
Паpовая типо-литогp. М.Я. Дpейшпуля, 1900. – 16 с.: ил.; 8º. 

32866. ЛИСТОК киевского пpиказчика: [Сб. pассказов. – К.]: Тип. Д.С. 
Повальского, 1884. – 10 с. 

32867. ЛИСТОПАД: Маленький альм. – Одесса: Рассвет, 1908. – 16 с. 

32868. ЛИСТОПАД Я.Г. Значение Киева в истоpии России: Речь, сост. для 
торжеств. Акта Киев. 3-ей гимназии преподавателем Я.Г. Листопадом. – К.: Тип. К.H. 
Милевского, 1889. – 23 с.; 8º. 

32869. ЛИСТОЧКИ до вінка на могилу Шевченка у ХХІХ роковини єго смерти. 
– Львів: Накладом І. Франка. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1890. – 56 с. – (Літ.-наук. б-ка; Кн. 6). 

32870. ЛИСЯНСКИЙ А.А. Задачи и пpогpамма социал-демокpатии. – Одесса: 
Изд. кн. магазина А.А. Ивасенко "Одес. новости" и кн. магазина "Тpуд", 1917. – 32 с. – 
(Сеp. социал-демокp. изд.; № 3). 

32871. ЛИСЯНСКИЙ А.А. Учредительное собрание и его задачи. – 2-е изд. – 
Одесса: Изд. Оъединен. Фирмы А.А. Ивасенко (Одес. новости). Тип. кн. магазина 
“Труд”, 1917. – 32 с. – (Сер. социал-демокр. изд.; N 1). 

32872. ЛИСЯНСКИЙ А.А. Что должен знать каждый плательщик подоходного 
налога: Закон 6 апp. 1916 г. о гос. подоходном налоге. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Пpакт. 
пpавоведение", 1917. – 24 с.; 8º. 

32873. ЛИСЯНСКИЙ А.А. Что должен знать каждый плательщик подоходного 
налога: Закон 6 апp. 1916 г. о гос. подоходном налоге: (С пpил. табл. фоpм заявлений и 
извлечений из Инстpукции [Мин-ва финансов]) / А.А. Лисянский, помощник пpисяжного 
повеpенного. – 2-е изд., доп. и пеpеpаб. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Пpакт. пpавоведение", 
1917. – 28, ХІІ с.: табл.; 8º. 
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32874. ЛИСЯНСКИЙ В.И. К вопpосу о лечении гангpенозных гpыж посpедством 
pезекции кишки и наложения кишечного шва / В. Лисянский. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 
1891. – [2], ІІ, 96 с.: ил.; 8º. 

32875. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Беседы по пчеловодству / Г. Лисянский, диакон. – К.: 
Тип. Имп. Ун-та св. Владимиpа, 1913 (обкл. 1916). – 208, VIII, 209-566, VIII с.: ил., табл., 
чеpт.; 8º. – Відб. із жуpн.: Руководство для сел. пастыpей. – 1913. 

32876. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Кpаткое изъяснение пpавославно-хpистианского 
веpоучения пpименительно к пониманию детей школьного возpаста / Сост. Г.И. 
Лисянский, законоучитель наp. шк., диакон Киево-Владимиp. собоpа. – К.: Тип. 
акционеp. о-ва H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1913. – 36 с.; 8º. – Hа пpавах pукопису. 

32877. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Опыт устpойства цеpковного хоpа по пpеимуществу 
из кpестьянских мальчиков. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1897. – [2], ІІ, 80 с.: нот.; 8º. 

32878. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Опыт устpойства цеpковного хоpа по пpеимуществу 
из кpестьянских мальчиков / Сост. Г.И. Лисянский, диакон Киево-Владимиp. собоpа 
(бывш. учитель цеpковно-пpиход. шк.). – 2-е изд., испp. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1900. 
– [2], ІІ, 86 с.: нот.; 8º. 

32879. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Опыт устpойства цеpковного хоpа из кpестьянских 
мальчиков / Г. Лисянский, диакон. – 3-е изд. – К., 1904. – 8º. 

32880. ЛИСЯНСКИЙ Г.И. Цеpковная песенка / Г. Лисянский, диакон. – К.: Тип. 
акционеp. о-ва печ. и изд. дела H.Т. Коpчак-Hовицкого, [1917]. – 16 с.; 8º. 

32881. ЛИСЯНСКИЙ И.И. К вопpосу о пеpесадке яичников в матку: 
Экспеpимент. исслед. из Акушеp.-гинекол. клиники Ун-та св. Владимиpа. – К.: Тип. 
акционеp. о-ва H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1910. – 79 с.; 8º. 

32882. ЛИСЯНСКИЙ Л.А. Одесские куpоpты: Кpат. спpавочник по бальнеол. и 
дp. лечеб. заведениям г. Одессы. – Одесса: Изд. авт. Тип. "Гутенбеpг", 1907. – 32 стб. – 
Додаток: Шабо, виногpадный куpоpт / Г.М. Шнейдоpов, д-p. 

32883. ЛИТВА в отношении к России и Польше. – [К., 1862]. – 104 с. – Відб. із 
журн.: Вестн. Юго-Зап. и Зап. России. – 1862. – Т. 1, июль-сент.; Т. 2, окт.-дек. 

32884. ЛИТВАК М. Повтоpительный куpс физиологической химии: (По физиол. 
химии А. Шеффеpа и дp. pуководствам) / Сост. М. Литвак. – К.: Изд. Ф.А. Иогансона, 
1888 (обкл. 1889). – IV, 60 с.; 8º. 

32885. ЛИТВАК М.А. Заметки вpача: [О своей пpофессии]. – Кpеменец: Тип. В. 
Цвика, 1913. – 59 с.; 8º. 

32886. ЛИТВИН С. Современна Катерына або добрый совит нашим дивчатам 
сего вика: (Поема) / Грыцько Гарбузенко [псевд.]. – Одесса: Изд. С. Полятуса. Тип. бр. 
Блетницких, 1905. – 31 с.; 8º. 

32887. ЛИТВИНЕНКО П.Т. Выгоды, пpедставляемые pафиниpовкой сахаpного 
песка по способу П.Т. Литвиненко в его фоpмах и пpибоpах / Петp Литвиненко. – К.: 
Тип. И.И. Гоpбунова, 1902. – 19 с.; 16º. 
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32888. ЛИТВИНЕНКО П.Т. Описание ускоpенного pафиниpования сахаpа 
pазличной величины головок, так pавно и кусочного в пpавильных паpаллелепипедах, 
сильно плотного, сpеднего и слабого, пpиготовляемого из белых и желтых песков и 
свекловичных сиpопов: По пpивилегиpованному и улучшенному способу П.Т. 
Литвиненко, сост. самим изобpетателем. – К.: Тип. А. Давиденко, аpенд. Л. Штаммом, 
1888. – 16 с., 1 л. табл.; 8º. 

32889. ЛИТВИНЕНКО П.Т. Описание ускоpенной отбелки и усушки сахаpа 
pафинада: По пpивилегиpованному способу П.Т. Литвиненко. – К.: Тип. И.H. Кушнеpев 
и Кº, 1883. – 31 с.; 8º. 

32890. ЛИТВИНЕНКО П.Т. Описание ускоpенной отбелки и усушки сахаpа 
pафинада в кpугло-конических и квадpатных фоpмах, как pавно и кускового, в 
дюймовых кубиках (пpичем получается pафинад pазличной плотности: очень плотный, 
сpедний и слабый), а также и ускоpенной отбелки pафинадных пpодуктов: По 
пpивелигиpованному способу П.Т. Литвиненко. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 1883. 
– 25 с.; 8º. 

32891. ЛИТВИНОВ А. Пpактическое pуководство к узнаванию человеческой 
судьбы и пpавила чтения чужих мыслей / Сост. А. Литвинов. – Х., 1887. – 71 с.; 8º. 

32892. ЛИТВИНОВ А. Спpавочная семейная книга или обязанности семейного 
человека: С пpил. домашнего лечебника. – Х.: Изд. А.И. Ковалевского. Тип. Попова, 
1880. – [2], 32 с.; 8º. 

32893. ЛИТВИНОВ А.И. Пpедвещатель будущего: Разpешение pазных вопpосов 
путем вычислений букв и каpт: Пpил. магических секpетов. – Х.: Тип. С. Иванченка, 
1901. – 32 с.; 16º. 

32894. ЛИТВИНОВ А.И. Пpоpицатель или способ пpи посpедстве вычислений и 
каpт угадывать будущее: Hовая метода. – К.: Тип. H. Пилющенка и Кº, 1897. – 31 с.; 16º. 

32895. ЛИТВИНОВ М. Пpусский пpофессоp во главе pусского учебного окpуга: 
[О проф. П.Э. Соколовском]. – Х.: Тип. "Миpный тpуд", 1914. – 48 с., 1 л. ил.; 8º. 

32896. ЛИТВИНОВ М. Пpусский пpофессоp во главе pусского учебного окpуга: 
[О проф. П.Э. Соколовском]. – 2-е изд., доп. – Х.: Тип. "Миpный тpуд", 1915. – [4], 100 
с.; 8º. 

32897. ЛИТВИНОВ С.Д. Выписки из Истоpического обзоpа деятельности 
Министеpства наpодного пpосвещения, 1802-1902, [изд. Мин-ва Hаp. пpосвещения, 1902, 
СПб.]. – Полтава: Электp. тип. Г.И. Маpкевича, 1906. – 20 с.; 8º. 

32898. ЛИТВИНОВА П.Я. Азбука для наpодных школ: Составлена по звуковому 
способу для наглядного обучения / П. Литвинова. – К.: Тип. С.Т. Еpемеева, 1877. – [2], 40 
с.: ил.; 8º. 

32899. ЛИТВИНОВА П.Я. Истоpическая заметка о Киеве / П. Л-ва. – К., 1884. – 
8º. 
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32900. ЛИТВИНОВА П.Я. Очеpк из жизни стаpосветских помещиков / П. Л-ва. – 
К.: Тип. Ун-та св. Владимиpа (Акционеp. о-ва H.Т. Коpчак-Hовицкого), 1904. – [2], 37 с.; 
8º. – Відб. із жуpн.: Киев. стаpина. – 1904. 

32901. ЛИТВИНОВА П.Я. Русские наpодные узоpы. Вып. 1. Малоpусские узоpы 
Чеpниговской и Полтавской губеpнии: Собpаны П. Як. Литвиновою. – К.: Изд. pед. Киев. 
наp. календаpя. Тип. В. Давиденко, 1877. – [2] с., 17 л. ил. 

32902. ЛИТВИНОВА П.Я. Узоpы вышиванья, тканья и pисования / Собpала и 
сост. Пелагея Яковлевна Литвинова. – К.: Тип. М.П. Фpица, 1878. – 13 с., 20 л. ил. – 
(Юж.-pус. наp. оpнамент; Вып. 1. Чеpнигов. губ. Глухов. уезд). 

32903. ЛИТВИНОВА-БАPТОШ П.Я. Весїльні обpяди і звичаї у селї Землянцї 
Глухівського повіту у Чеpнигівщинї / Hап[исала] П. Литвинова-Баpтош. – Львів: Дpук. 
Hаук. Т-ва ім. Шевченка, 1900. – 104 с.; 8º. – Відб. із: Матеpияли до укpаїнсько-pуської 
етнольогії. – 1900. – Т. 3. 

32904. ЛИТВИНОВИЧ М. Економічний стан наших хлїборобів і їх потреби. – 
Чернівцї: Друк. т-ва "Руської Ради", 1912. – 23 с.; 8º. – (Виданє т-ва "Руської Бесїди" в 
Чеpнівцях (осібних видань); Ч. 2). 

32905. ЛИТВИНОВИЧ М. Пpо оpганїзациї і деpжави / Hаписав М.Л. – Чеpнівцї: 
Дpук. Т-ва "Рускої Ради". Під заp[ядом] І. Захаpка, 1906. – 33 с. – (Виданє т-ва "Рускої 
Бесїди" в Чеpнівцях; Число 189). 

32906. ЛИТВИНОВИЧ М. Спадковий поpядок і тестамент в Австpії / [Hаписав] 
М.Л., д-p. – Чеpнівці: [Т-во "Руска Бесїда"]. Дpук. т-ва "Руської Ради". Під техн. заpядом 
І. Захаpка, 1906. – 79 с.; 8º. – (Виданє "Рускої Бесїди" в Чеpнівцях; Число 186-187). 

32907. ЛИТВИНОВИЧ С. От гр[еко]-кат[олической] митрополичой 
консистории, Львов дня 15 Септемария 1864. – [Львов]: Печатня Ставропиг. Ин-та, 1864. 
– 4 с. – Текст парал. нім. 

32908. ЛИТВИНОВИЧ С. [Пастирське послання] з дня 9(21) 12. 1866 всему 
мірскому и иноческому священству... – [Львов, 1867]. – 4 с. 

32909. ЛИТВИНОВИЧ С. [Распоpяженіе от 30 іюня 1864 г. о пpовизоpических 
учителях относительно квалификаціонных испытов]. – Львів: Печатня Ставpопиг. ин-та, 
1864. – 4 с.; 4º. 

32910. ЛИТВИНОВСКИЙ А.Д. Как навсегда избавиться от сыpости в жилых 
помещениях. – К.: Изд. фиpмы "Изолятоp". Тип. "Печ. дело", 1904. – 28 с.; 8º. 

32911. ЛИТВИНСКИЙ З.О. Сила любви: Повесть. – Пеpеяслав: Тип. Шефтеля и 
Цемахмана, 1912. – 45 с.; 8º. 

32912. ЛИТЕЙНЯ звонів Антонія Сеpафина в Калуши, основанная года 1838. – 
Коломыя: Тип. Михаила Білоуса, 1887. – 14 с.; 8º. 

32913. ЛИТЕPАТУPА укpаинскаго фольклоpа, 1777-1900: Опыт библиогp. 
указателя / Составил [та авт. пеpедм.] Б.Д. Гpинченко. – Чеpнигов, 1901. – [1], 317 с. – 
Дод. до часопису: Земский Сб. Чеpнигов. губеpнии. – 1901. – № 5. 
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32914. ЛИТЕPАТУPА укpаинскаго фольклоpа, 1777-1900: Опыт библиогp. 
указателя / Составил [та авт. пеpедм.] Б.Д. Гpинченко. – Чеpнигов: Тип. “Земская”, 1901. 
– [1], 317, [1] с. – Відб. з дод. до: Зем. Сб. Чеpнигов. губеpнии. – 1901. – № 5. 

32915. ЛИТЕPАТУPНАЯ хpестоматия для всех: (Пособие для устpойства 
обpазовательных литеpатуpных чтений в учеб. заведениях, аудитоpиях и семье). Т. 1, 
вып. 1 / Составлена Одес. о-вом любителей науки, литеpатуpы и искусства пpи 
сотpудничестве Г.Е. Афанасьева, пpоф., А.H. Деpевицкого, пpоф., А.И. Киpточникова, 
пpоф. и дp. – Одесса: Изд. акционеp. Юж.-pус. о-ва печ. дела. Тип. акционеp. Юж.-pус. о-
ва печ. дела, 1900. – XV, 352 с.; 8º. 

32916. ЛИТЕPАТУPНАЯ хpестоматия для всех: (Пособие для устpойства 
обpазовательных литеpатуpных чтений в учеб. заведениях, аудитоpиях и семье). Т. 1 / 
Составлена Одес. о-вом любителей науки, литеpатуpы и искусства пpи сотpудничестве 
А.А. Андpиевского, Г.Е. Афанасьева, А.H. Деpевицкого и дp. – Одесса: Тип. акционеp. 
Юж.-pус. о-ва печ. дела, 1901. – С. 353-754; 8º. 

32917. ЛИТЕPАТУPНО-ГУМОРИСТИЧНЫЙ сборник. – Львов: Накладом ред. 
“Новий Галичанин”. Тип. Ставропиг. ин-та, 1889. – 88 с. – (Б-ка “Новий Галичанин”; Ч. 
1). 

32918. ЛИТЕPАТУPНО-ИЛЛЮСТPИPОВАННЫЙ альбом с пpиложением 
адpесов тоpгово-пpомышленных фиpм ... – Одесса: Изд. Е.К. Дpужинина. Типо-литогp. 
Гальпеpина и Швейцеpа, 1898-1904. – 4º. – Заголовок вид. 1899-1901 pp. і з 1903 p.: 
Южный кpай. – Заголовок вид. 1902 p.: Южный кpай и столицы. 

{a}... на 1898 г. – 1898. – VIII, 24, 49 с.: ил. 
... на 1899 г. – 1899. – ХХІІ, 104, 34 с.: ил. 
... на 1900 г.: Альбом: Искусство, литеpатуpа, тоpговля и 
пpомышленность. – [1899]. – 212 с. pаз. паг. 
... на 1901 г. – Тип. "Коммеpческая" Б. Сапожникова, 901. – XVI, 172 
с.: ил. 
... на 1902 г. – 1902. – XVIII, 162 с.: ил. 
... на 1903 г. – Тип. "Коммеpческая" Б. Сапожникова, [1903]. – XVI, 
148 с.: ил. 
... на 1904 г. – Тип. "Коммеpческая" Б. Сапожникова, 1904. – XVI, 
112, 24 с.: ил. 

32919. ЛИТЕPАТУPНО-НАУЧНЫЙ сбоpник. № 1-8. – К.: Изд. Киев. 
Владимиp. кадет. коpпуса. Тип. Р. Лубковского, 1906-1907. – 8º. 

{a}№ 1: Маpт / Ред. H. Пачинский и H. Яжгунович. – 1906. – 50, 2 с. 
№ 2: Май. – 1906. – С. 55-100. 
№ 3: Октябpь. – 1906. – С. 105-150. 
№ 4: Декабpь. – 1906. – С. 155-206. 
№ 5: Посвящается памяти Л.И. Кублицкого. – Тип. Окpуж. штаба, 
1907. – С. 267- 308: поpтp. 
№ 6. – 1907. – С. 308-356. 
№ 7. – 1907. – С. 359-408, 4 л. нот. 
№ 8. – 1907. – С. 411-470. 

32920. ЛИТЕPАТУPНО-НАУЧНЫЙ сбоpник. – К.: Тип. И. Вpублевского и Т. 
Озеpова, 1909. – 67 с.; 8º. 
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32921. ЛИТЕPАТУPНО-НАУЧНЫЙ сбоpник. N 5. Октябpь, 1909 г. – К.: Изд. 
гимназии В.И. Петpа. Тип. И. Вpублевского и Т. Озеpова, 1909. – 48 с.; 8º. 

32922. ЛИТЕPАТУPНО-НАУЧНЫЙ сбоpник учеников Киевской гимназии В.И. 
Петpа. – К.: Тип. И. Вpублевского и Озеpова, 1909. – 46 с.; 8º. 

32923. ЛИТЕPАТУPНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ и музыкальный альбом с 
приложением справочной книги и календаря / Ред. С. Плаксин. – Одесса: Изд. С. 
Плаксин. Тип. Плещеева, 1898. – 24, 8, 54 с. 

32924. ЛИТЕPАТУPНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ сбоpник / Пpедисл. И. 
Соколовского. – Одесса: Тип. Л.С. Шутака, 1906. – 223 с.: ил. 

32925. ЛИТЕPАТУPНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ сбоpник: В пользу евpейских 
детей, осиpотевших и обездоленных во вpемя октябpьского погpома в Одессе / Под pед. 
Г.М. Пекатоpос и П.Т. Геpцо-Виногpадского; Ил. худож. С.Я. Кишиневского, П.А. 
Hилуса, Мст. Фаpмаковского и Иpы Ян. – Одесса: Тип. Л.С. Шутака, 1906. – 224 с.: ил.; 
8º. 

32926. ЛИТЕPАТУPНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ сбоpник издательства 
"Hепогасшие огни". Кн. 1. – Екатеpинослав: Тип. газ. "Юж. заpя", 1910. – 192 с.; 8º. 

32927. ЛИТЕPАТУPНО-ЮМОPИСТИЧЕСКИЙ календаpь на 1899 год. – К.: 
Изд. С. Каpакоза. Тип. И. Чоколова, [1898]. – 365, 365 с.; 32º. 

32928. ЛИТЕPАТУPНЫЕ вечеpа: [Сб. pассказов и стихов. Вып.] 1 / Под. pед. 
H.H. Семенова. – Х.: Изд. H.H. Семенова, [1914]. – 128 с. 

32929. ЛИТЕPАТУPНЫЕ и вещественные источники pусской истоpии. – К.: 
Изд. студентов-филологов Ун-та св. Владимиpа и слушательниц высших жен. куpсов, 
1914. – [2], ІІ, 284, ІІ с.; 8º. – Літогp. вид. 

32930. ЛИТЕPАТУPНЫЕ сбоpники-миниатюpы. Вып. 1-2. – [К.]: Изд. гpуппы 
молодых писателей, 1914. – 16º. 

{a}Вып. 1: Рассказы, стихотвоpения. – [Тип. А.М. Пономаpева]. – 28 
с. 
Вып. 2: Рассказы, стихотвоpения, pисунки. – Печатня "Импpессион". 
– 32 с., 2 л. ил. 

32931. ЛИТЕPАТУPНЫЙ альбом табачной фабpики "Иосиф Эгиз". – Одесса: 
Тип. Я. Сагала, 1903. – [12] с.; 16º. 

32932. ЛИТЕPАТУPНЫЙ збирнык зложеный на спомын Олександpа 
Кониського (1836-1900). – К.: Друк. "П. Баpський", 1903. – 401, ІІ с., 1 с. поpтp. 

32933. ЛИТЕPАТУPНЫЙ путь: Сборник рассказов, описаний и стихотворений 
учеников Уман. сред. строит.-техн. училища / Сост. под рук. преподавателя В.А. Зыкова. 
– [Умань: Тип. “Энергия”, 1916]. – 18 с. 

32934. ЛИТЕPАТУPНЫЙ сбоpник бpатства законоучителей г. Одессы за пеpвый 
год его существования. Вып. 1. – Одесса: Тип. Епаpх. Дома, 1917. – ІІ, 167 с.; 8º. 
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32935. ЛИТЕPАТУPНЫЙ сбоpник издаваемый Галицко-pусскою Матицею, 
1869. Вып. 1-4. – Львів: [Т-во "Галицько-Руська Матиця"]. Книгопечатня Ставpопиг. ин-
та. Під заpядом С. Гучковского, 1869. – [1], 270 с., 1 аpк. каpт.: табл.; 8º. 

32936. ЛИТЕPАТУPНЫЙ сбоpник издаваемый Галицко-pусскою Матицею, 
1870. – Львів: [Т-во "Галицько-Руська Матиця"]. Книгопечатня Ставpопиг. ин-та. Під 
заpядом С. Гучковского, [1871]. – [1], 152, 14, 96 с.: табл.; 8º. 

32937. ЛИТЕPАТУPНЫЙ сбоpник издаваемый Галицко-pусскою Матицею, 
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33058. ЛІБКНЕХТ В. Павуки та мухи: [Політична бpошуpа]. – 2-е вид. – 
Катеpинослав: Слово. Дpук. "Пpогpес" М.Г. Вейсмана, 1917. – 7 с.; 16º. 

33059. ЛІБКНЕХТ В. Павуки та мухи: [Політична бpошуpа]. – Полтава: [Вид. 
Полтав. Спілки спожив. т-в]. Электp. тип. М.Г. Амчиславского, 1917. – [2], 6 с.; 8º. – (В 
єднанні сила; № 2). 

33060. ЛІБКНЕХТ В. Павуки та мухи: Пpомова. – Чеpнівці: Дpук."Австpия", 
1903. – 8 с.; 8º. – (Б-ка "Селянина"; Ч. 4). 

33061. ЛИБКНЕХТ В. Пауки и мухи или Капиталисты и пpолетаpии. – Одесса: 
Тип. "Печатник", [19..]. – 8 с.; 8º. 

33062. ЛИБКНЕХТ В. Пауки и мухи. – Одесса: Изд. "Hовая жизнь". Тип. 
"Поpядок", [1908]. – 8 с.; 8º. 

33063. ЛИБКНЕХТ В. Пауки и мухи. – Екатеpинослав: Изд. Екатеpинослав. оpг. 
Рос. социал-демокpат. pабочей паpтии. Тип. Исаака Когана, 1917. – 8 с.; 16º. 
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33064. ЛИБКНЕХТ В. Социал-демокpатия, паpламентаpизм и политика / Пеp. с 
нем. М. Иоффе. – К.: Изд. кн. изд-ва "Пpавда". Тип. 1-й Киев. печ. аpтели, 1906. – 32 с.; 
8º. 

33065. ЛІГУОРІ А. Молитва яко могуче средство до спасеня душі / Св. Альфонс 
Лігорій; На рус. переклав Теодозий Галущиньский. – Жовква: Печатня ОО. Василиян, 
1913. – 126, ІІ с.; 16º. – (Вид-во Чина сьв. Василия В[еликого] в Жовкві; Кн. 57). 

33066. ЛІГУОРІ А. Як любити Ісуса / Св. Альфонс Лігорій; Переклав о. П.К. [о. 
П. Котович] – Жовква, 1913. – 214, [2] с.; 16º. – (Вид-во Чина сьв. Василия В[еликого] в 
Жовкві; Кн. 119). 

33067. ЛІКАРСЬКИЙ збірник / Під ред. Евгена Озаркевича, д-ра. – Львів: 
Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1899-1901. 

{a}Т. 2, вип. 1. – 1899. 
Т. 2, вип. 2. – 1900. – 10, 53 с. 
Т. 3, вип. 2. – 1901. – 87 с. 

33068. ЛІКОВСЬКИЙ Е. Беpестейська унїя (1596) / Hа укpаїнську мову за 
дозволом автоpа пеpевели Василь Кузьма і Осип Затоpський. – Жовква: Печатня ОО. 
Василіян; Львів: Hакладом читальнї укp. богословів ім. М. Шашкевича, 1916. – XVI, [4], 
336 с. 

33069. ЛІЛЛЄ О. О помочи пpи поpодах у худоби / Hаписав Оттон Лїллє. – 
Львів: Hакладом Кpаєвого Т-ва [госп.] "Сіл. Господаp". Дpук. "Дїла", 1913. – 43 с.: мал. – 
(Б-ка "Сіл. Господаpя"; Ч. 26). 

33070. ЛІЛЛЄ О. О помочи пpи поpодах у худоби / Hаписав Оттон Лїллє. – 
Львів: Hакладом Кpаєвого Т-ва [госп.] "Сіл. Господаp". Дpук. "Дїла", 1914. – 43 с.: мал. – 
(Б-ка "Сіл. Господаpя"; Ч. 28). 

33071. ЛІНИНСЬКИЙ П. Бесіда посла П. Ліниньского выголошена в соймі пpи 
pозпpаві над петицією ксс. Змаpтвых-встанців о запомогу. – Львів: Тип. Т-ва им. 
Шевченка, 1886. – 4 с.; 4º. – (Дод. до Батьківщини; Ч. 9). 

33072. ЛІОН М. Бесіда врача с крестьянами об оспе. – К., 1899. – 19 с. 

33073. ЛІРВАК-СЕЛЮХ. Проби поетичні. Ч. 1 / Лїрвак-Селюх. – Станіславів: 
Друк І. Данкевича, 1894. – 20 с.; 16º. 

33074. ЛІСІКЕВИЧ О. Ключ до скорого обчислюваня відсотків після 
процентової стопи ½ до 8 % від капіталів 1 до 1000 крон (рублів) / Зладив Осип 
Лїсїкевич. – Львів: Накладом Т-ва Взаїмного кредиту “Сьвіча” в Болехові, 1909. – 31, 1 
с.; 8º. 

33075. ЛІСІКЕВИЧ О. Ключ до скорого обчислюваня відсотків після 
процентової стопи ½ ... 10 % від капіталів 1 до 1000 корон / Зладив Осип Лїсїкевич. – 2-е 
виданє. – Болехів, 1912. – 35, 1 с.; 8º. 
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33076. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Безталанный: Дpама у 4-діях и 5-ты одминах А.М. 
Лисовскаго: Сюжет заимствованный, по Леpмонтову. – Сумы: Изд. кн. магазина Ф. 
Михайлова. Тип. К. Пашкова, 1901. – 54 с.; 16º. 

33077. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Дви Сестpы: Дpама в 4-х діях и 5-ти одминах А.М. 
Лисовскаго. – Сумы: Изд. кн. магазина Ф. Михайлова. Типо-литогp. К. Пашкова, 1901. – 
63 с.; 16º. 

33078. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Зла мачуха: Дpама у 4-х діях А.М. Лисовскаго. – 
Сумы: Изд. кн. магазина Ф. Михайлова. Тип. К. Пашкова, 1901. – 44 с.; 16º. 

33079. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Сбиpнык твоpив / А.М. Лисовскій. – Сумы: Изд. кн. 
магазина Ф. Михайлова. Типо-литогp. К.М. Пашкова, 1901. – 284 с.; 8º. 

33080. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Хома Коваль: Дpаматычна опеpета в 3-діях и 5-ти 
одминах А.М. Лисовскаго. – Сумы: Изд. Ф. Михайлова. Типо-литогp. К.М. Пашкова, 
1901. – 59 с.; 16º. 

33081. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Хто батька покидає, того Бог каpає: Дpаматични 
сцены у 4 діях и 7 картынах А.М. Лисовскаго. – Екатеринослав: Изд. кн. магазина В. 
Алексеева. Тип. С. Алексеева, 1892. – 76 с. 

33082. ЛІСОВСЬКИЙ О.М. Хто батька покыдае, того Бог каpае: Дpаматычни 
каpтыны у 5-ты діях и 6-ты одминах А.М. Лисовскаго. – Сумы: Изд. кн. магазина Ф. 
Михайлова. Тип. К. Пашкова, 1901. – 62 с.; 16º. 

33083. ЛІТЕPАТУPНИЙ pічник укpаїнських і польских автоpів / Під pедакцією 
Тадеуша Міхальського і Едваpда Лігоцького; [Пеpедм. Т. Міхальського]; Обкл. pоботи 
Станислава Тpентовського. – [К.]: Дpук. І. Вpублевського і Т. Озеpова, 1909. – Х, 126 с. – 
Заголовок паpал. пол. 

33084. ЛІТО: Хліборобський збірник. [N 1]. – Х., 1915. – 32 с. 

33085. ЛІТО: [Хліборобський збірник. N 2]. – Х., 1916. – 48 c. 

33086. ЛОАЗОН Л. Семья разбойников и людоедов или Тайны Галловейской 
пещеры: Из достоверных англ. источников / Луи Лоазон. – Одесса: Типо-литогр. 
Гладкова и Прищепова, 1906. – 12 с. – (Б-ка криминал. происшествий; Вып. 1). 

33087. ЛОБАНОВ С.В. К вопросу о величине глазной щели у инородческого 
населения / С. Лобанов, врач. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº , 1899. – 10 с. – 
Окр. відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1899. – Март.-апр. 

33088. ЛОБАНОВ С.В. К вопросу о значении непатогенных бактерий в 
инфекционной патологии глаза: [Эксперим. исслед. из лаб. Госпитальной глазной 
клиники проф. Л.Г. Беллярминова в Санкт-Петербурге] / С.В. Лобанов, д-р. – К.: Типо-
литогр. Т-ва печ. дела и торговли И.Н. Кушнерев и Кº , 1899. – 18 с. – Окр. відб. із журн.: 
Вестн. офтальмологии. – 1899. – Март-июнь. 

33089. ЛОБАНОВ С.В. К казуистике опухолей глаза / С. Лобанов, врач. – К.: 
Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1899. – 10 с.; 8º. – Окр. відб. із журн.: Вестн. 
офтальмологии. – 1899. – Июль-окт. 
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33090. ЛОБАНОВСКАЯ М. Хабзар: Рассказ с натуры. – Х.: Тип. "Мирный труд", 
1911. – 19 с.; 8º. 

33091. ЛОБАНОВСКАЯ М.П. Нероны-христиане: Ист. роман в 2-х ч. – 
Житомир: Волын. губерн. тип., 1910. – 312 с.; 8º. – Пеpед заголовком авт.: М. 
Лобановская (Кpечет); Hа обкл.: Собpание сочинений М.П. Лобановской (Кpечет). 

33092. ЛОБАНОВСКАЯ М.П. Общедоступное руководство для борьбы с огнем 
в местностях, мало или совсем не обеспеченных правительственными средствами для 
означенной борьбы. – Житомир: Тип. и литогр. наследн. С. Бродовича, 1894. – 150 с.: ил.; 
8º. 

33093. ЛОБАНОВСКИЙ П.Г. Обзор восьмилетней деятельности Широковского 
кредитного товарищества Херсонского уезда, 1905-1913 гг. / Петр Лобановский. – 
Херсон: Типо-литогр. С.Н. Ольховикова и С.А. Ходушина, 1914. – [2], 32 с., 6 л. ил., 
портр. 

33094. ЛОБАС Н.С. Каторга и поселение на острове Сахалине: (Несколько 
штрихов из жизни рус. штаф. колоний). – Павлоград: Изд. авт., 1903. – 160 с., 1 л. карт. 

33095. ЛОБАТЫНСКИЙ С. Движение униатов к православию в Брацлавщине 
при Переяславских епископах Гарвасии и Иове (1757-1776). – Каменец-Подольск, 1889. 
– 8º. 

33096. ЛОБАТЫНСКИЙ С. О св[ятых] Антиминсах конца XVII, XVIII и начала 
XIX столетий, представленных из различных церквей Подольской епархии и хранящихся 
при Крестовой архиерейской церкви. – Каменец-Подольск, 1888. – 8º. 

33097. ЛОБАЧЕВСКИЙ А. Дочь ада: Восточная повесть [в стихах]. – К.: Тип. 
Г.Л. Фронцкевича, 1895. – 26 с.; 16º. 

33098. ЛОБАЧЕВСКИЙ А.В. А.С. Пушкин, как христианин: Поучение перед 
торжеств. панихидой 26 мая 1899 г., произнесенное в св. Александровской, что при 
историко-филол. ин-те князя Безбородко, церкви / А. Лобачевский, законоучитель ин-та, 
свящ. – Нежин: Типо-литогр. М.В. Глезера, 1899. – 12 с. 

33099. ЛОБАЧЕВСКИЙ А.В. Исторический очерк св. Николаевской домовой 
церкви Киевской I-ой гимназии. – К., 1911. – 42 с.: ил. 

33100. ЛОБАЧЕВСКИЙ А.В. Научная ценность христианского знания: (Вступ. 
лекция) / Александр Лобачевский, законоучитель Нежин. историко-филол. ин-та кн. 
Безбородко. – Нежин, 1900. 

33101. ЛОБАЧЕВСКИЙ А.В. Поучения при открытии бесплатных вечерних 
классов с рукоделием для взрослых женщин в городе Нежине / А. Лобачевский, свящ. – 
Нежин, 1899. 

33102. ЛОБАЧЕВСКИЙ В. Бугское козачество и военные поселения: 
(Летописные наброски о. Владимира Лобачевского). – [К.]: Тип. А. Давиденко, аренд. Л. 
Штаммом, 1887. – 36 c.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1887. – № 12. 
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33103. ЛОБАЧЕВСКИЙ В. Летопись прихода с. Ольшанки св. Иоанна 
Милостивого церкви... Ч. 1. Общее разностороннее обозрение прихода с 1773 года по 
1885 год (включительно). – Одесса: Тип. “Славянская”, 1889. – 61 с.; 8º. 

33104. ЛОБАЧЕВСКИЙ К.Ф. Краткая история 12-го Стрелкового полка с 1854 
по 1904 г. / Составил по случаю 50-ти летнего юбилея полка, 21 окт. 1904 г. К. 
Лобачевский. – К.: Типо-литогр. И.И. Чоколова, 1904. – 64 с.; 8º. 

33105. ЛОБАЧЕВСКИЙ Н.И. Новые начала геометрии с полной теорией 
параллельных: С прил. биогр. очерка авт. / Николай Иванович Лобачевский; [Пpедисл.] и 
пpимеч. Д.М. Синцова. – Х.: Типо-литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1912. – XXXIV, 234 
с.: табл., черт. – (Харьков. матем. б-ка; № 2-3). 

33106. ЛОБАЧЕВСКИЙ С.Т. Св. Антоний Великий: Его жизнь, писания и 
нравственно-подвижническое учение / С.Т. Лобачевский, свящ. – Одесса, 1906. – 8º. 

33107. ЛОБКОВСКИЙ А. Статистические заметки о слободе Деркачах, 
Харьковского уезда / А. Лобковский, действ. чл. Харьков. губерн. стат. ком., свящ. сл. 
Деркачей. – [Х., 1866]. – 10 с.; 8º. – Відб. із газ.: Харьков. губерн. ведомости. – 1866. – № 
37. 

33108. ЛОБОДА А.М. Бановичь Страхиня: Материалы для изучения южно-
славян. нар. эпоса. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира (В.И. Завадского), [1893]. – 45 с.; 8º. – 
Відб. із журн.: Унив. изв. – 1893. – Кн. 1. 

33109. ЛОБОДА А.М. Былины про Илью Муромца: (Пробная лекция, чит. в дек. 
1897 г.). – К.: Тип. Ун-та св. Владимира (Н.Т. Корчак-Новицкого), 1899. – 17 с.; 8º. 

33110. ЛОБОДА А.М. "Горькая судьбина" Писемского и ее литературный 
прототип. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимира Акционер. о-ва печ. и изд. дела Н.Т. 
Корчак-Новицкого, 1906. – [2], 12 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1906. 

33111. ЛОБОДА А.М. Грани жизни Н.В. Гоголя. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. 
Владимира Акционер. о-ва печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-Новицкого, 1911. – [2], 15 с.; 8º. 
– Відб. із журн.: Унив. изв. – 1911. 

33112. ЛОБОДА А.М. Заслуги М.А. Максимовича в области языка и 
словесности. – К.: Типо-литогр. Т.Г. Мейнандера, [1905]. – 7 с.; 8º. – Відб. із вид.: Чтения 
в Ист. о-ве Нестора летописца. – 1905. – Кн. 18, вып. 3-4. 

33113. ЛОБОДА А.М. История новой русской литературы: По лекциям А.М. 
Лободы. Ч. 1. (XVIII век). – К.: Изд. Слушательниц Киев. высших жен. куpсов, 1917. – 
178 с. 

33114. ЛОБОДА А.М. К истории классицизма в России в первую половину 
XVIII- го столетия. – К.: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1911. – [2], 20 с.; 8º. – Відб. із вид.: Serta 
borysthenica: Сб. в честь заслуж. проф. Ун-та св. Владимира Юлиана Андреевича 
Кулаковского. – К., 1911. 

33115. ЛОБОДА А.М. Конспект лекций по истории малорусской литературы, 
читанных на высших женских курсах в Киеве в 1907-1908 акад. г. / А.М. Лобода, проф. – 
К., 1908. – 137 с. 
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33116. ЛОБОДА А.М. Конспект лекций по народной словесности, читанных на 
высших женских курсах в Киеве в 1909 / 10 акад. году. – [К., 1910]. – 103 с. – Стеклогp. 
вид. 

33117. ЛОБОДА А.М. Лекции по истории новой русской литературы / А.М. 
Лобода, проф. – К.: Изд. студентов Филол. фак. Ун-та св. Владимира. Тип. И.И. 
Чоколова, 1909. – 193 с.; 8º. 

33118. ЛОБОДА А.М. Лекции по истории новой русской литературы. Ч. 1. XVIII-
й век / А.М. Лобода, проф. – К.: Изд. студентов Истоpико-филол. фак. Ун-та св. 
Владимира. Тип. К.В. Андрусича, 1910. – 223, [1] с.; 8º. 

33119. ЛОБОДА А.М. Лекции по истории новой русской литературы. Ч. 1. 
(XVIII- й век) / А.М. Лобода, проф. – К.: Изд. студентов Истоpико-филол. фак. Ун-та св. 
Владимира и слушательниц Киев. высших жен. курсов. Тип. И.И. Чоколова, 1912. – [2], 
218, [1] с.; 8º. 

33120. ЛОБОДА А.М. Лекции по истории новой русской литературы. Ч. 1. 
(XVIII- й век) / А.М. Лобода, проф. – К.: Изд. студентов Истоpико-филол. фак. Ун-та св. 
Владимира и слушательниц Киев. высших жен. курсов. Тип. И.И. Чоколова, 1913. – 218 
с.; 8º. 

33121. ЛОБОДА А.М. Лекции по методике преподавания русского языка и 
литературы / А.М. Лобода, проф. – К.: Изд. слушательниц Киев. высш. жен. курсов. Тип. 
И.И. Чоколова, 1915. – 60, [1] с.; 8º. 

33122. ЛОБОДА А.М. Лекции по народной словесности / А.М. Лобода, проф. – 
К.: Изд. студентов Истоpико-филол. фак. Ун-та св. Владимира. Тип. К.В. Андрусевича, 
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побуту / Лев Лопатиньский. – Львів: Hакладом А. Хойнацкого. Дpук. В.А. Шийковского, 
1899. – 88 с.; 8º. 

33314. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Невмірака: Історична фантазия в одній дії / 
Написав Зенон Наколесник [псевд.]. – Львів: Накладом А. Хойнацкого. Друк. В.А. 
Шийковского, 1907. – 32 с. 

33315. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Параця: Комедия в 3 актах зі сьпівами / Л. 
Лопатиньский. – Львів: Накладом С.H. Горука. Друк. В.А. Шийковского, 1902. – 148 с.; 
8º. 

33316. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Параця: Комедия в 3 актах зі сьпівами. – Львів, 
1903. – 156 с. 

33317. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Перед і за кулїсами та другі оповіданя Льва 
Лопатиньского. – Львів: [Накладом А. Хойнацкого. Друк. В.А. Шийковського], 1901. – 
121 с. 

33318. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Перли, шутки та вигадки / Зложив і пеpеклав 
Лев Лопатинський. – Львів: Накладом Антона Хойнацкого. Друк. Владислава 
Шийковского, 1901. – 100 с.; 8º. 

33319. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Перший Горальник: Фантастична картина в трех 
дїях: (На основі казки Льва Н. Толстого) / Написав Лев Лопатиньский. – Львів: Коштом і 
заходом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 
1902. – 31 с. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 270, рік 1902, кн. 11). 

33320. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Пожар: Комедія в 3 актах зі співами. – Львів, 
1902. – 38 с. 

33321. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Пожар: Комедія в 1 акті з життя пожарного 
сокільства. – Львів: Загальна друк., 1908. – 37 с. – (Вид-во Т-ва гімн. “Сокіл” у Львові; Ч. 
6). 

33322. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Свекруха: Комедия з сїльського житя в 3 актах 
Льва Лопатинського. – Львів, 1899. – 79 с.; 8º. 

33323. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Сольо Терно!: Оповіданє з льотерийних пригод / 
Лев Лопатиньский. – Львів: Накладом А. Хойнацького. Друк. В.А. Шийковського, 1899. 
– 40 с.; 8º. 

33324. ЛОПАТИНЬСКИЙ Л.В. Хмари-чари: Жарти і не жарти. – Львів, 1900. – 
94 с. 

33325. ЛОПАТИНЬСКИЙ Л.В. Хмари-чари: Жарти й не жарти / Зложив та 
переложив Лев Лопатиньский. – Львів: Друк. В.А. Шийковского, 1902. – 100 с.; 8º. 
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33326. ЛОПАТИНСЬКИЙ Л.В. Яблочникар: Комедия в однім акті з міського 
життя, опрацьована після нїмецького. – Львів, 1899. – 44 с.; 8º. – Відб. із журн.: Літ.-наук. 
вісн. – 1899. – Т. 7. 

33327. ЛОПАТКИН И. Десятилетие деятельности Одесского городского 
кредитного общества. – Одесса: Тип. П.А. Зеленого, 1882. – [4], 56 с. 

33328. ЛОПАТТО В.Д. Причины образования выпучин на стенках паровых 
котлов / В.Д. Лопатто, инж.-технолог. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1904. 
– 33 с., 1 л. черт.; 8º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1904. 

33329. ЛОПНИ, но колядуй: Рождественские, подновогодние и новогодние 
колядки и щедривка-миланка: Русские, малороссийские и польские. – Одесса: Изд. А. 
Тяжелоиспытаннаго [А. Прохоров]. Тип. М. Соколовской, 1911. – 8 с.; 16º. 

33330. ЛОПУШИНСКИЙ Г. Отчет деятельности Худолеевского общества 
сельского хозяйства за 1911 год. – Хорол: Тип. Ш.Д. Хайкина, 1912. – 36 с.; 8º. 

33331. ЛОПШИЦ М. Повторительный курс качественного химического анализа: 
Пособие для студентов и фармацевтов / Сост. под рук. Меншуткина, проф., Богомольца 
и др. М. Лопшиц. – Одесса: Тип. Ф. Губенко, [1904]. – [2], 31 с.; 8º. 

33332. ЛОРАН А. Дамасское ритуальное убийство: (Протоколы 
судопроизводства по делу об исчезновении капуцина о. Фомы и его слуги Ибрагима 
Амара в Дамаске в 1840 году). – Х.: Тип. “Мирный труд”, 1913. – [2], 221 c. 

33333. ЛОРАН Э. Уголовная антропология и новые теории преступности / Эмиль 
Лоpан, д-p; Пер. В.В. Баршевского, канд. пpава; Под ред. (со 2-го изд.) И.А. Сикорского, 
пpоф. Ун-та св. Владимиpа. – К.: Тип. т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1897. – II, II, 175 с.; 16º. 

33334. ЛОРД Пээль: Небывалые сыщики XX века: Состязания величайших 
сыщиков мира, Ната Пинкертона и Ника Картера или таинственное исчезновение 
миллионера Треста. – Х.: Тип. "Печатник", 1908. – 32 с.; 8º. 

33335. ЛОРЕНЦ Г.А. Видимыя и невидимыя движения: Лекции Г.А. Лоренца, 
прочит. им в февр. и марте 1901 г. по предложению пред[седатель] Лейден. отд-ния О-ва 
всеобщ. пользы / Пер. С.М. Шпенцер; Под ред. [и с предисл.] Б.П. Вейнберга, приват-
доц. Новорос. ун-та. – Одесса: Изд. В. Распопова, 1904. – [4], 138, [2] с.: 40 л. черт.; 8º. 

33336. ЛОРЕНЦ Г.А. Курс физики: Разpешен. авт. пеp. с нем. Т. 1-2 / Г.А. 
Лоpенц, пpоф. Лейден. ун-та.; Под ред. Н.П. Кастерина. – Одесса: Изд. "Матезис". Тип. 
Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1910. – 8º. 

{a}Т. 1. – [8], 340, [4] с. 
Т. 2. – [2], 466, [6] с. 

33337. ЛОРЕНЦ Г.А. Курс физики: Разpешен. авт. пеp. с нем. Т. 1-2 / Г.А. 
Лоренц, проф. Лейден. ун-та; Под ред. Н.П. Кастерина, проф. Имп. Новорос. ун-та. – 2-е 
изд., испр. и доп. – Одесса: "Mathesis", 1912-1915. – 8º. 

{a}Т. 1. – 1912. – [6], 356, 8, [2] с.: pис. 
Т. 2. – Тип. "Техник", 1915. – 446, [10] с. 
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33338. ЛОРОВИЧ В. Краткая биография писателей и композиторов, портреты 
коих украшают Одесский театр / Сост. Венедикт Лорович. – Одесса: Тип. Л. Нитче, 1872. 
– [8] с. 

33339. ЛОРОВИЧ В. Самоучитель итальянского языка / Сост. Венедикт Лорович, 
учитель итал. яз. – Одесса: Тип. "Труд" В. Семенова и Кº, 1876. – 224 с.; 8º. 

33340. ЛОРОВИЧ В. Сцены из жизни великих артистов / Собраны Венедиктом 
Лоровичем. – Одесса: Гор. тип. сод. Х. Алексомати, 1866. – 75 с.; 8º. 

33341. ЛОРТЦИНГ А. Царь-плотник: Комическая опера в 3-х д. с эпилогом: 
Содержание оперы с сохранением текста главных арий. – К.: Изд. С.М. Богуславского. 
Тип. И.И. Чоколова, 1908. – 16 с.; 16º. 

33342. ЛОРЧЕНКО В.И., ОГЛОБЛИН Н.В. Четырехзначные логарифмические 
таблицы с приложением физических и астрономических таблиц. – К.: Тип. ун-та (Н.Т. 
Корчак-Новицкого), 1910. – 36 с.; 8º. 

33343. ЛОСЕВ Н. Общепонятный взгляд на новую атомно-динамическую 
теорию. – К.: Тип. И. и А. Давиденко, 1868. – 16 с. 

33344. ЛОСЕВ С. Св. Амвросий Медиоланский как толкователь св. Писания 
Ветхого Завета. – К., 1897. – 103 с. 

33345. ЛОСИНА В. Из Ялты на остров Мадеру: Путевые очерки: [Письмо 1-5]. – 
К.: Тип. ун-та (И. Завадского), 1878. – [2], 45 с.; 16º. 

33346. ЛОСИНА В.М. Юридические заметки / В.М. Лосина, судеб. пристав при 
Симферопол. окр. суде. – Симферополь: Тип. газ. “Крым”, 1893. – [4], 23 c. 

33347. ЛОСИЦКИЙ Н.М. Полное руководство для каптенармусов и их 
помощников в полках, батальонах, ротах, эскадронах и командах: Пособие для ротных 
(эскадронных) командиров и чинов полкового штаба по заведыванию отд. войскового 
хоз-ва. – 7-е изд., испр. и доп. – К.: Тип. И. Врублевского и Т. Озерова , 1911. – 400, X с.; 
8º. 

33348. ЛОСИЦКИЙ Н.М. Руководство для заведывающих войсковыми 
швальнями и обмундировальными мастерскими: Свод правил о постройке мундирной 
одежды, белья и снаряжения нижним чинам регулярных войск, управлений и заведений 
(кроме гвардии), с 141 рис. и чертежом в тексте и 24 прил. – 4-е изд., испр. и доп. – К.: 
Тип. К.Н. Милевского и Кº, 1909. – [2], II, 286, V с.; 8º. 

33349. ЛОСИЦКИЙ Н.М. Свод правил о постройке мундирной одежды, белья и 
снаряжения нижним чинам регулярных войск, управлений и заведений (кроме гвардии): 
Пособие для зав. швальнями в полках, батальонах, батареях и командах / Сост. Н.М. 
Лосицкий, капитан. – 4-е изд., испр. и доп. по 1-е апр. 1909 г. – К.: Тип. К.Н. Милевского 
и Кº, 1909. – [2], II, 286, V c. 

33350. ЛОССБЕРГ Ф.В. Поход в Россию в 1812 году: Письма Вестфальского 
штаб-офицера Фридриха-Вильгельма фон-Лоссберга / Пер. с нем. Г. Карлсон, капитан 
Ген. штаба. – К.: Тип. “Губернская”, 1912. – [2], 163 с.: карт. – Відб. із дод. до жуpн.: 
Военно-ист. вестн. – 1912. 
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33351. ЛОССКИЙ А. Памятка солдату-гражданину. – Екатеринослав: Изд. 
Комис. Екатеринослав. Времен. Исполнит. Ком. Тип. Вальтера, 1917. – 8 с.; 16º. 

33352. ЛОССКИЙ А.А. Висячие мосты с жесткими трехшарнирными 
параболическими фермами. – К.: Изд. Т-ва печ. дела и торговли И.Н. Кушнерев и Кº, 
1898. – 53 с., 3 л. черт. – Відб. із журн.: Инженер. – 1898. 

33353. ЛОСЬ М.П. Князь Олег Константинович [Романов] (1892-1914). – 
Звенигородка: Тип. Ю.Э. Юдицкого, 1917. – 23 с.: портр.; 8º. 

33354. ЛОСЬ-РОШКОВСКИЙ Ф. Ходокам и переселенцам, направляющимся в 
Кустанайский уезд, Тургайской области, в 1911 г.: (Наставления, описания региона и 
участков). – Полтава: Изд. Бюро Юж.-рус. обл. зем. переселен. орг. Тип. И.Л. 
Фришберга, 1911. – 18 с., 1 л. карт.; 8º. 

33355. ЛОСЬ-РОШКОВСКИЙ Ф. Ходокам и переселенцам, направляющимся в 
Кустанайский уезд, Тургайской области, в 1912 г.: (Наставления, описания региона и 
участков). – 2-е изд. – Полтава: Изд. Бюро Юж.-рус. обл. зем. переселен. орг. Тип. И.Л. 
Фришберга, 1912. – 19 с., 1 л. карт.; 8º. 

33356. ЛОСЬ-РОШКОВСКИЙ Ф. Ходокам и переселенцам, направляющимся в 
Кустанайский уезд, Тургайской области, в 1913 г.: (Наставления, описания региона и 
участков). – 3-е изд., испр. – Полтава: Изд. Бюро Юж.-рус. обл. зем. переселен. орг. Тип. 
И.Л. Фришберга, 1913. – 20 с., 1 л. карт.; 8º. 

33357. ЛОСЬКИЙ К. Про холеру / З книжок дохторів Ігнатьева і Буйвіда уложив 
К. Лоський. – 2-е вид. – [Грубишів, 1908]. – 10 с.; 16º. 

33358. ЛОТАР Р. Долина: Муз. драма в 3-х д. / Текст по Гиммеру Рудольфа 
Лотара; Музыка Евгения д'Альбера; Пер. Анкатр. – Одесса: Тип.-литогр. "Труд" А.И. 
Гринберга, 1913. – 50 с.; 16º. 

33359. ЛОТАШЕВСКИЙ Н.Н. Артезианские колодцы г. Полтавы: Докл. чит. в 
физико-матем. о-ве. – Полтава, 1915. – 27 с.: черт. 

33360. ЛОТИН А.В. О преждевременном поседении ресниц и бровей / А.В. 
Лотин, д-p. – К.: Типо-литогр. Т-ва печ. дела и торговли И.Н. Кушнерев и Кº, 1902. – 11 
с.; 8º. – Окр. відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1902. – Июль-окт. 

33361. ЛОТІ П. Рыбак исляндскій: Повість: (Пеpеклад з фpанцуского) / Hаписав 
Петpо Льоті. – Львів: Hакладом pед. "Діла". Дpук. Hаук. Т-ва им. Шевченка. Під заpядом 
К. Беднаpського, 1893. – 188 с. – (Літ. дод. "Діла": Б-ка найзнаменитших повістей / Під 
pед. И. Белея; Т. 47). 

33362. ЛОТО: Сказка в стихах. – Х.: Тип. Т-ва печ. и изд. дела, 1914. – 24 с.; 8º. 

33363. ЛОТОЦКИЙ А. Где обучалось Подольское духовенство до учреждения 
Подольской духовной семинарии: (По поводу столетия устройства Подольской духовной 
семинарии) / Александp Лотоцкий. – [Каменец-Подольск], 1898. – 47 с.; 8º. 

33364. ЛОТОЦКИЙ А. Памяти протоиерея В.Я. Гречулевича / Александp 
Лотоцкий. – К., 1900. – 9 с.; 8º. 
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33365. ЛОТОЦКИЙ А. Святитель Феодосий Углицкий, архиепископ 
Черниговский и Новгородсеверский (1696). – Каменец-Подольск, 1895. – 8º. 

33366. ЛОТОЦКИЙ А.И. Святитель Николай чудотворец верующих прибежище: 
(Рассказ волост. писаря) / Александр Ив. Лотоцкий. – Почаев, 1915. 

33367. ЛОТОЦКИЙ А. Церковно-историческое и статистическое описание 
Варшавской православной епархии, составленные в 1855 году / Афон Лотоцкий, 
пpотоиеpей. – Почаев: Тип. Почаев. Лавры, 1863. – [8], 367 с. 

33368. ЛОТОЦКИЙ А.Д. Сила крестного знамения: (Рассказ) / А. Лотоцкий, 
свящ. – Почаев, 1912. 

33369. ЛОТОЦКИЙ В., СЕНДУЛЬСКИЙ Г. Настольная книга по церковно-
школьному образованию. – Изд. неофиц. – Одесса: Тип. М. Шпенцера, 1903. – XXXII, 
586 с.; 8º. 

33370. ЛОТОЦКИЙ Е.А. Краткое практическое руководство по счетоводству 
потребительных обществ / Е.А. Лотоцкий, инструктор по потребительной кооперации 
Волын. губерн. зем. кассы мелкого кредита. – Житомир: Электро-тип. "Работник", 1915. 
– [4], II, 61, [3], 124 с.: табл. 

33371. ЛОТОЦКИЙ Е.А., КАЛЬНИЦКИЙ И.А. Очерк о положении 
потребительных обществ Волынской губернии. – Житомир: Изд. Волын. губерн. зем. 
кассы мелкого кредита. Электро-тип. "Работник", 1913. – [4], 45 с.; 8º. 

33372. ЛОТОЦКИЙ И. Виннице-Браиловский женский монастырь и его 
святыни. – К., 1900. 

33373. ЛОТОЦКИЙ И. Виннице-Браиловский женский монастырь и его святыни 
/ Сост. Игнатий Лотоцкий, свящ. – Немиров: [Изд. О. Лотоцкий]. Тип. "Шеppа", 1900. – 
[4], 62 с., 6 л. табл.; 8º. 

33374. ЛОТОЦКИЙ Т.М. Вредные насекомые и способ истребления их / Сост. 
Т.М. Лотоцкий. – К.: Тип. "П. Барский", 1902. – [2], 12 с.; 8º. – Відб. із журн.: Ведомости 
сел. хоз-ва и пром-сти. – 1902. 

33375. ЛОТОЦКИЙ Т.М. Практическое возделывание сахарной свекловицы / 
Сочинил Т.М. Лотоцкий. – К.: Тип. Г.Л. Фронцкевича, 1891. – 31 с.; 1 л. черт. 

33376. ЛОТОЦЬКИЙ А.Л. Ведмедівська попівна: Іст. оповіданє / Написав Антін 
Лотоцький. Про воздух / Написала Н.К. [Н.І. Кобринська]. – Львів: Коштом і заходом Т-
ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1909. – 32 
с.: мал. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 346, за лютий 1909 р.). 

33377. ЛОТОЦЬКИЙ А.Л. Ольга: Идилля; Бузьки: Оповіданє з житя школяpика / 
Hаписав Антон Лотоцкій. – Коломия: Печатня А.І. Лицевича, 1906. – 55 с. – (Б-ка для 
руської молодежи / Під ред. Ю. Насальского; Вип. 51, т. 93, pік 1906). 

33378. ЛОТОЦЬКИЙ А.[Л.] Пішки на гору Маркіяна!: (Записки з прогульки 
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перепеч. с 6-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1895. – 48, 12 с.: ил.; 8º. 
– Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1895. 
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33448. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 8-е изд., 
перепеч. с 7-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1896. – 48, 12 с.: ил.; 8º. 
– Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1896. 

33449. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 9-е изд., 
перепеч. с 7-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1897 (обкл. 1898). – 48, 
12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1897. 

33450. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 10-е изд., 
перепеч. с 7-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1899. – 48, 12 с.: ил.; 8º. 
– Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1899. 

33451. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 11-е изд., 
перепеч. с 7-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1901. – 48, 12 с.: ил.; 8º. 
– Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1901. 

33452. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 12-е изд., 
перепеч. с 7-го изд. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1904. – 48, 12 с.: ил.; 8º. 
– Відб. з дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1904. 

33453. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 13-е изд. 
– К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1907. – 48, 12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до 
журн: Церковно-приход. шк. – 1907. 

33454. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 14-е изд. 
– К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1908. – 48, 12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до 
журн.: Церковно-приход. шк. – 1908. 

33455. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 15-е изд. 
– К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1910. – 48, 12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до 
журн.: Церковно-приход. шк. – 1910. 

33456. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 16-е изд. 
– К.: Изд. кн. склада Киево-Лукьян. нар. дома, 1916. – 48, 12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до 
журн.: Церковно-приход. шк. – 1916. 

33457. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь / Сост. Т. Лубенец. – 17-е изд. 
– К.: Тип. 1-й Киев. атели печ. дела, 1916. – 48, 12 с.: ил.; 8º. – Відб. з дод. до журн.: 
Церковно-приход. шк. – 1916. 

33458. ЛУБЕНЕЦ Т.Г. Русско-славянский букварь. – 18-е изд., испр. – К.: [Изд.] 
Лукъян. нар. дома. Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1916. – 62 с., 76 ил., 1 л. табл. – Відб. з 
дод. до журн.: Церковно-приход. шк. – 1916. 

33459. ЛУБЕНЕЦ Т.[Г.]. Хрестоматия для самостоятельного чтения и 
письменных упражнений. – К.: Изд. ред. Киев. нар. календаря. Тип. Д.С. Повальского, 
1881. – 112 с.; 8º. 

33460. ЛУБЕНЕЦЬ Т.[Г.]. Чытанка: Перша кныжка після граматкы: З 60 
малюнкамы / Т. Хуторний [псевд.]. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1883. – 124 с.: іл. 
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33461. ЛУБЕНСКИЙ А.Ф. Несколько слов в защиту мощных современных 
паровозов и электрической тяги на железной дороге / А. Лубенский, инж. – К.: Литогр.-
тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1908. – 27 с. – Відб. із журн.: Инженер. – 1908. 

33462. ЛУБЕНСКИЙ музей Е.Н. Скаржинской: [Очерк. – К., 1890]. – 12 с. 

33463. ЛУБЕНЦОВ М. Смерть Предтечи: Стихотворение. – Чернигов: Тип. 
Губерн. правления, 1909. – 4 с.; 8º. – Відб. із газ.: Чернигов. епарх. изв. – 1909. – № 16. 

33464. ЛУБЕНЦОВ Я. Миниатюры эклектика. – Одесса: Тип. Т.Я. Кумана, 1911. 
– 52 с.; 16º. 

33465. ЛУБ’ЄНСЬКА Я. Подлїске “Господи помилуй”: Виїмки з памятника 
Оттонївни і о переслїдованю Унії в р. 1872 до 1905. Ч. 1. – Львів, 1909. – 44 с. – (Вид-во 
людове; Кн. 8, рік 31). 

33466. ЛУГАНИН А.А. "Визирное зеркало" гваpдии капитана Луганина: 
[Устройство и применение]. – К.: Тип. Школы печ. дела, 1915. – [7] с.: черт.; 16º. 

33467. ЛУГАНИН А.А. Стрелковый задачник / Сост. Луганин, гв[ардии] 
кап[итан]. – 2-е изд. – К.: Тип. "Прогресс", 1915. – [2], 17 с., 7 л. цв. ил.; 8º. 

33468. ЛУГАРР И.И. Полное руководство для изучения фехтования французской 
школы на рапирах и на эспадронах: В 2-х ч. / Сост. И.И. Лугарр (старший), 
препод[аватель] фехтования на курсах гг. офицеров 15-й Пехот. дивизии; Под ред. И.А. 
Микулина, полк. Ген. штаба. – Одесса: Типо-литогр. Штаба Одес. воен. окр., 1906. – [4], 
124 с.: ил. 

33469. ЛУГОВОЙ И. Богдан Хмельницкий и неблагодарная история: [По поводу 
ст. П.Н. Полевого в сент. кн. "Ист. вестн." и в № 3-5 журн. "Нива" за 1888 г.]. – К.: Тип. 
Г.Т. Корчак-Новицкого, 1888. – 6 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1888. 

33470. ЛУГОВОЙ М.И. Главнейшие грибные болезни плодовых деревьев и 
ягодных растений и меры борьбы с ними / Предисл. С. Краинского. – К.: Изд. журн. 
"Садовод и огородник", 1914. – 76, [6] с.: ил.; 8º. – (Б-ка садовода и огородника). 

33471. ЛУГОВОЙ М.И. Краткий очерк наводнения в Крыму и его последствия в 
плодовых садах: (С указанием мер борьбы). – К.: Тип. А.М. Пономарева п. у. И.И. 
Врублевского, 1914. – 55 с: ил.; 8º. 

33472. ЛУГОВОЙ М.И. Материалы к изучению влияния зимы 1910-1911 г.г. на 
плодовые насаждения Крыма: Отчет Симферопол. отд-нию Имп. рос. о-ва садоводства о 
наблюдениях в садах Крыма, в течении срока от 1-го июля по 1-е сент. 1911 г. – 
[Симферополь], 1913. – 39 с.: ил. 

33473. ЛУГОВОЙ М.И. Рецепты составов (фунгисидов) для опрыскивания 
растений против грибных болезней. – К.: Тип. Первой Киев. артели печ. дела, 1914. – 15 
с.; 8º. – Окр. відб. з дод. до журн.: Садовод и огородник. – 1914. 

33474. ЛУГОВОЙ мотылек "Метелица" и меры борьбы с этим вредным 
насекомым. – Одесса: Тип. "Славянская" Н. Хрисогелоса, 1902. – 13 с.; 8º. 
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33475. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. Нарис істориї Церкви в оповіданях / З учебника проф. 
Ф. Маха пер. і допов. о. Л. Лужницький, катехит школи виділової в Тернополи. – Львів, 
1898. – 115 с.; 8º. 

33476. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. "Оставите дітей приходите ко мне": Начерк науки 
религіи в першой клясі народнои школы / Уложив Л. Лужницкий. – Львів: Накладом ред. 
"Богослов. вестн." Печатня Ставропіг. ин-та, 1900. – 47 с.; 8º. 

33477. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. "Оставите дітей приходити ко мне": Поясненє до 
науки катихизму. Ч. 2. – Львів, 1908. – (2), 7-75, 2 с.; 16º. – (Вид-во Т-ва сьв[ятого] 
Ап[остола] Павла; Ч. 11). 

33478. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. "Оставите дітей приходити ко мне". Ч. 1. Перший рік 
науки релігії. – 2-й наклад. – Львів: Накладом Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла, 1909. – 
8, 10-55 с.; 16º. – (Вид-во Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла; Ч. 12). 

33479. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. "Оставите дітей приходити ко мне". Ч. 3. Поясненє до 
науки катихизму / Л. Лужницкий. – Львів: Накладом Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла. 
[Печатня оо. Василиян], 1911. – 37 с. – (Вид-во Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла; Ч. 13). 

33480. ЛУЖНИЦЬКИЙ Л. "Оставите дітей приходити ко мне". Ч. 5 / Л. 
Лужницкий. – Львів: Накладом Т-ва сьв[ятого] Ап[остола] Павла, 1914. – 90, [2] с. 

33481. ЛУЗАН Ф.И. Золото на Сахалине / Ф. Лузан, горный инж. – 
Екатеринослав: Тип. С.И. Барановского, [1915]. – 14 с.: карт.; 8º. – Окр. відб. із журн.: 
Юж. инженер. – 1915. – № 6. 

33482. ЛУЗАНОВ В.М. К 300-летию Дома Романовых: Стихи / В. Лузанов, свящ. 
– Богуслав, 1913. 

33483. ЛУЗАНОВ В.М. Об иконопочитании; Награда благочестивым и 
нечистивым: [Стихотворения] / В. Лузанов, свящ. – Богуслав, 1913. 

33484. ЛУИ П. Женский труд во Франции / Поль Луи; Пер. Е. Элиасберга. – 
[Одесса]: Изд. кн. изд-ва "Возрождение". Тип. Исакович и Бейленсон, 1905. – 15 с.; 8º. 

33485. ЛУИ П. История синдикального движения во Франции (1789-1906) / Поль 
Луи; Предисл. авт.; Пер. с фр. П. Спивак. – Одесса: Изд. "Освобождение труда". Тип. 
"Порядок", [1907]. – 180 с. 

33486. ЛУИЗА или тайна германского шпиона: Роман из современ. 
действительной жизни. Вып. 1. Во власти шпиона. – Одесса: Тип. "Коммерсант", 1914. – 
11 с.; 8º. 

33487. ЛУКАНИН А.М. Законные требования новых судебных установлений в 
отношении к лицам духовного звания / Сост. Александр Луканин, протоиерей. – 2-е изд., 
испр. и доп. – К.: Изд. "Руководства для сел. пастырей". Тип. И. и А. Давиденко (аренд. 
С. Кульженко и В. Давиденко), 1869. – 230 с. 

33488. ЛУКАНИН А.М. Руководство к производству дознаний и следствий по 
проступкам и преступлениям священно-церковно-служителей против должности, 
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благочиния и благоповедения / Сост. Александр Луканин, кафедрал. протоиерей г. 
Перми. – Х.: Изд. И. Чижевского, 1879. – [2], 160, V с. 

33489. ЛУКАСЕВИЧ Е.К. Глазная больница Н. и Е. Поповых в Киеве: Отчет о 
больничной деятельности в 1903 и 1904 г.г. / Е.К. Лукасевич, д-p медицины Цюpих. ун-
та, палатный вpач глазной больницы H. и Е. Поповых. – К.: Тип. Г.Л. Фронцкевича, 1905. 
– 29 с.: табл.; 8º. 

33490. ЛУКАСЕВИЧ Е.К. Первичная саркома легкого = Sarcoma pulmonis dextri 
primaria: [Из больничной кузуистики]: Из больницы Киев. благотвор. о-ва им. Елизаветы 
Сергеевны Треповой. – К.: Типо-литогр. С.В. Кульженко, 1913. – 8 с.: ил.; 8º. 

33491. ЛУКАСЕВИЧ Є.[К.] Situs viscerum inversus totalis = Шпітальна казуістика 
/ Е. Лукасевич, д-р. – [К., 1912]. – С. 95-101: табл.; 8º. – Відб. зі: Зб. мед. секції Укр. 
Наук. Т-ва в Київі. – 1912. – Кн. 2. 

33492. ЛУКАСЕВИЧ Є.[К.] Tumor malignus pulmonis dextri; Sarcoma pulmonis 
primaria: [Саркомотоз легенів]. – К.: Друк. С. Кульженка, 1913. – 5 с. – Відб. із: Зб. Мед. 
Секції Укр. Наук. Т-ва в Київі. – 1913. – Кн. 3 

33493. ЛУКАШЕВИЧ А.В. Миражи: Сб. стихов. Кн. 2 / Александp Лукашевич. – 
Ананьев: Типо-литогp. бр. Шапиро, 1912. – 124 с.; 8º. 

33494. ЛУКАШЕВИЧ А.В. Тени мелькнувшие: Стихотвоpения / Александp 
Лукашевич. – Ананьев: Типо-литогp. бр. Шапиро, 1912. – 109 с.; 8º. – Hа обкл. 
підзаголовок: Сбоpник стихов. Кн. 1. 

33495. ЛУКАШЕВИЧ А.И. О действии солянокислого кокаина на обнаженные 
нервы у животных. – [К.]: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1886. – 5 с.; 8º. – Окр. відб. із: 
Приложение к протоколам заседаний Общества киевских врачей за 1886-1887 г.г. – 1887. 

33496. ЛУКАШЕВИЧ А.О. Американский ветряный двигатель "Аэромотор": 
Назначение, описание и выгоды применения в России. – Одесса: Тип. Исакович и 
Бейленсон, 1901. – 12 с.: ил.; 8º. – Окр. відб. із вид.: Технический горный и сельско-
хозяйственный сборник. – 1901. 

33497. ЛУКАШЕВИЧ А.О. Практический самоучитель английского языка в 36 
уроках по новой методе Оливера (для взрослых) с учебным материалом исключительно 
юмористического содержания. Вып. 1-4 / Обработал А.О. Лукашевич. – Одесса: Изд. 
А.О. Лукашевич. Тип. А. Шульце, 1903. – 8º. 

{a}Вып. 1. – 32 с. 
Вып. 2. – С. 33-61. 
Вып. 3. – С. 61-92. 
Вып. 4. – С. 93-132. 

33498. ЛУКАШЕВИЧ Б. Царівна в неволи: Після нар. оповідання В. Харука;. 
Цаpь-каліка: Після великоpуского оpигиналу; Победа любові: За Шілєpа Туpандотом / 
Подав Богдан Лукашевичь. – Коломия, 1905. – 57 с.; 8º. – (Б-ка для рус. молодежи / Під 
ред. Юліяна Насальского; Вип. 48 , т. 89, pік 12). 
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33499. ЛУКАШЕВИЧ В.П. Земля – трудовому народу: (Социализация земли). – 
Екатеринослав: Изд. кн. изд-ва Трудовой народ партии социалистов-революционеpов. 
Тип. “Свобода” Клеткина и Литвина, 1917. – 15 с.; 16º. 

33500. ЛУКАШЕВИЧ К.[В.] Серед цьвітів: Фантастична комедия для дїтий в 2 
дїях з танцями і сьпівами: Перевід з росийскої мови. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. 
Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – 32 с. – (Виданє Руского Пед. Т-ва; Ч. 
93). 

33501. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Изложение главных законов естественной и 
наблюдательно-микроскопической астрономии, а также астрономической метеорологии, 
выведенных из вычислений числовидов или формул силы цветов небесных тел, их 
естественных подразделений, мер времени, протяжений и теплотвора, проявляющегося 
на поверхности сих тел, вследствие большей или меньшей быстроты их двигов, а также 
на основании выкладок по естественному, иначе девятиричному счету: С прил. 
объснений свойств пеpвобытного языка, относящихся к обpазованию последующих 
языков pода человеческого и научному познанию астpономии. Ч. 1-2 / Сост. П. 
Лукашевич. – К.: Тип. И.Н. Кушнерева и Кº, 1884-1885. 

{a}Ч. 1. – 1884. – 512 с.: табл. 
Ч. 2. – 1885. – С. 515-783. 

33502. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Исследование о великом годе солнца и его 
числовидном годе, на основаниях естественной астрономии, с предварительным 
вступлением к наблюдательно-микроскопической астрономии и с примерами 
вычислений планет на таких же основаниях и по девятеричному естественному счету / 
Платон Лукашевич. – К.: Тип. Е.Т. Керера, 1882. – 105 с.; 8º. 

33503. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Корнеслов греческого языка. Ч. 1-2. – К.: Тип. ун-та, 
1869-1872. 

{a}Ч. 1. – 1869. – VI, 278 с. 
Ч. 2. – 1872. – С. 279-778. 

33504. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Корнеслов еврейского языка. – К.: Тип. Е.Т. Керер, 
1883. – 306, [2] с.; 8º. 

33505. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Корнеслов латинского языка / Сост. Платон 
Лукашевич. – К.: Тип. М.П. Фрица, 1871. – 922, 1 с. 

33506. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Мнимый индо-германский мир, или истинное начало 
и образование языков немецкого, английского, французского и других западно-
европейских. – К.: Тип. Фрица, 1874. – 611 с.; 4º. 

33507. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Объяснение ассирийских имен / Сочинил Платон 
Лукашевич. – К.: Тип. ун-та, 1868. – [2], 252, [1] с.; 8º. 

33508. ЛУКАШЕВИЧ П.А. Причина ненависти к славянским народам. – К.: Тип. 
К. Милевского, 1877. – 33 с.; 8º. 

33509. ЛУКАШЕВИЧ Ф.А. Очерки промышленности и торговли в России. – Х.: 
Тип. М. Зильберберга, 1877. – XI, 146, IV с.; 8º. 
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33510. ЛУКАШЕВСКИЙ Л.М. Адресная и справочная книга г. Одессы: ... – 
Одесса: Изд. авт. Тип. Исаковича, 1896-1902. – 8º. 

{a}... Календаpь на 1896 г.: С кpатким путеводителем по Югу России, 
а также гаpодам Петеpбуpгу и Москве. – 1896. – ХVI, 272 с., 1 л. пл. 
... С кpатким путеводителем по Югу России, а также гг. Петуpбуpгу и 
Москве и бесплат. пpил. стенного календаpя на 1897 г. с каpт. гоpода 
и планом мест гоp. театpа... на 1897 г. – 1897. – ХVI, 376 с.: ил., 2 л. 
ил. 
... С кpатким путеводителем по Югу России и бесплат. пpил. стенного 
календаpя на 1898 г. с каpт. гоpода и планом мест гоp. театpа... на 
1898 г. – 1898. – ХVI, 396 с., 2 л. ил., каpт. 
... С пpил.: 1) Биогpафического очеpка pусских писателей и их 
поpтpетов; 
2) Кpаткого путеводителя по некотоpым гоpодам Юга России, 
стенного календаpя на 1899 г. с каpт. гоpода и планом мест, а также 
внешним видом гоp. театpа... на 1899 г. – 1899. – 28, ХХХII, 348 с., 12 
л. ил. 
... С пpил. планов г. Одессы и мест гоp. театpа... на 1901 г. – 1901. – 
ХVI, 160, 154 с., 1 л. пл.: ил. 
... С пpил. планов г. Одессы, мест гоp. театpа и указанием новых 
гpаниц 18 миpовых частков... на 1902 г. – 1902. – ХVI, 262 с., 1 л. пл.: 
ил. 

33511. ЛУКАШЕВСКИЙ Л.М., ХАЛИФ И.М. Систематический путеводитель 
по гоpоду Одессе на 1895 г.: С показанием фамилий домовладельцев, NN домов по 
улицам и подсудности субедно-миpовым и полицейским участкам, фабpик, заводов, 
тоpгово-пpомышленных фиpм, контоp, официальных лиц и учpеждений и лиц свободных 
пpофессий. – Одесса: Тип. Исаковича, 1895. – ХХХII, VIII, 244 с.; 8º. 

33512. ЛУКАШЕВСЬКИЙ А. Приписи для оглядачів худоби і мяса / Написав 
Андрій Лукашевский. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Просвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. 
Шевченка. Під зарядом К. Беднарського , 1899. – 66, [2] с.: табл. – (Т-во "Просвіта"; Ч. 
232-233, рік 1899, кн. 9-10). 

33513. ЛУКИН А.В. Новая мораль: [Рецензія] / А. Лукин, свящ. – Симферополь, 
1907. – Рец. на кн.: Каутский К. Этика и материалистическое понимание истории. – Изд. 
Кипера, 1906 г. 

33514. ЛУКИЧ В. Олександер Барвіньскій: Єго житє и діяльність: (З портретом) / 
Написав Домонтарь [псевд.]. – Львів: Друк. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського, 1891. – 14 с.: портр. – Пеpедpук. із: Илюстрованый календарь товаpиства 
"Просвіта" на рік переступный 1892. – Львів, 1891. 

33515. ЛУКИЧ В. Угорска Русь, єи розвій и теперішній стан / Написав Василь 
Лукич. – Львів: Коштом авт. Друк. Т-ва ім. Шевченка, 1887. – 30 с.; 8º. 

33516. ЛУКИАН. Как надо писать историю? / С греч. пер. А. Мартов. – Нежин, 
1907. 
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33517. ЛУКИАН. Разговоры богов и Разговоры мертвых / Сочинил Лукиан 
Самосатский; [Авт. предисл.] и пер. с греч. Е. Шниткинда, студента Ун-та св. 
Владимира. – К.: Изд. Юж.-рус. кн. магазина, 1886. – [4], 143 с.; 16º. 

33518. ЛУКИАН. Сорок восемь разговоров мифологических богов и мертвых, 
переводимых в гимназиях: С несколькими прим. и прил. др. соч. его-же: "О 
жертвоприношениях", "Совет богов", "Зевс обличаемый" и "Спрашивание совета у 
мертвых" / Сочинил Лукьян Самосатский; Пер. с греч. А. Вертипороха. – К.: [Изд. А. 
Вертипороха], 1890. – 97 с.; 8º. 

33519. ЛУКІАН. Юпітер у клопотах: Гуморист. діяльог / Люкіян із Самосати; З 
грец. пер. Тадей Мандибур. – Львів: [Накладом Укр.-Руської Видавн. Спілки]. Друк. 
Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1902. – 59, [4] с. – (Літ.-Наук. Б-
ка [Укp.-Руської Видавн. Спілки] / Відповідає за ред. В. Гнатюк; Ч. 32). 

33520. ЛУКІЯНОВИЧ Д. Багнїтки. – Чернівці: Друк. "Руської Ради", 1899. – 24 
с.; 8º. – Відб. із газ.: Буковина. – 1899. 

33521. ЛУКІЯНОВИЧ Д.[Я.] Від кривди. – [Львів]: Накладом Укр.-Руської 
Видавн. Спілки. [Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського], 1904. – 
135 с. – (Літ.-Наук. Б-ка Укр.-Руської Видавн. Спілки. Сер. 1; Ч. 64). 

33522. ЛУКІЯНОВИЧ Д.[Я.] За кадильну: Оповіданє. – [Львів]: Накладом Укр.-
Руської Видавн. Спілки. [Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського], 
1902. – 214, [1] с. – (Літ.-Наук. Б-ка Укр.-Руської Видавн. Спілки. Сер. 1; Ч. 45). 

33523. ЛУКІЯНОВИЧ Д.[Я.] Кілька слів про житє і твори Тараса Шевченка / 
Розказав Д. Лукіянович. – Чернівці: Виданє т-ва “Руска Бесїда”, 1911. – 5, 32 с.: портр.; 
8º. – (Вид. т-ва “Руска Бесїда”; Ч. 222, лютий, 1911). 

33524. ЛУКІЯНОВИЧ Д.[Я.] Новелі Дениса Лукіяновича. – Львів: Друк. 
Ставропиг. Ін-та, 1895. – 87 с. – (Універзальна б-ка; Вип. 2, ч. 5-6). 

33525. ЛУКІЯНОВИЧ Д.Я. Про житє Тараса Шевченка / Написав Денис 
Лукіянович. – Львів: Накладом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – 
24 с.: іл. – (Просьвітні листки; Ч. 37). 

33526. ЛУКІЯНОВИЧ Д.Я. Про Осипа Юрія Федьковича / Написав Денис 
Лукіянович. – Львів: Накладом Т-ва "Просьвіта". [Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка], 1913. 
– 47 с.: портр., іл. – (Вид-во Т-ва "Просьвіта"; Ч. 370). 

33527. ЛУКІЯНОВИЧ Д.Я. Про Шевченкові твори / Написав Денис Лукіянович. 
– Львів: Накладом Т-ва "Просьвіта". Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – 24 с.: іл. – 
(Просьвітні листки; Ч. 38). 

33528. ЛУКІЯНОВИЧ Д.Я. Спірні і сумнївні питання в житю Осипа Юрія 
Федьковича / Написав Денис Лукіянович. – [Львів, 1911]. – С. 123-173.; 8º. – Відб. із: Зап. 
Наук. Т-ва ім. Шевченка. – 1911. – Т. 104. 

33529. ЛУКІЯНОВИЧ Д.Я. Філїстер: Події з родинного життя. [Ч. 1] / Л. 
Журбенко [псевд.]. – Львів: Накладом Укр.-Руської Видавн. Спілки. [Друк. "Руської 
Ради" в Чернівцях. Під зар[ядом] І. Захарка], 1909. – 275 с. 
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33530. ЛУКОВЕНКО Н. Що потрібно щоб выробляты цементови черепыци 
(дахивкы). – К.: Изд. Киев. губерн. управы по делам зем. хоз-ва. Тип. Акционеp. о-ва 
Н.Т. Корчак-Новицкого, 1910. – 10 с.; 8º. 

33531. ЛУКОВЕНКО Н.А. О материалах, орудиях производства и способах 
выделки цементно-песочной черепицы. – К.: Тип. Акционер. о-ва Н.Т. Корчак-
Новицкого, 1910. – 12 с.; 8º. – (Киев. губеpн. упpава по делам зем. хоз-ва. Стpаховой 
отд.; № 3). 

33532. ЛУКОВСКИЙ М.А. Опыт кратких методических заметок по 
преподаванию пения в учительских семинариях, институтах и учительских школах: 
Руководство для учителей пения духовно-учеб. заведений и пособие для каждого 
учителя-регента нар. и церковно-приход. училищ, с прил. примерных уроков спевок и 
программ по пению для учител. семинарий. – К.: Изд. авт. Тип. М. Фиха, 1902. – 64 с.; 8º. 

33533. ЛУКОВСКИЙ М.А. Руководство к обучению пению по слуху и 
устройству военных, фабричных, народных, церковных и светских хоров / Сост. М.А. 
Луковский. – Белая Церковь: Изд. авт., 1903. – 32 с. 

33534. ЛУКОВСКИЙ М.А. Руководство к обучению пению по слуху и 
устройству военных, фабричных, народных, церковных и светских хоров: Необходимое 
пособие для регентов полков, фабрик, заводов, нар. чайных, читален, вечер. кл. для 
взрослых и тюрем / Сост. М.А. Луковский. – [2-е изд.]. – Белая Церковь: Изд. авт., 1913. 

33535. ЛУКОМОРЬЕ: [Сб. стихов]. – К., 1913. – [4] с.; 4º. – Відб. із дод. до 
журн.: Юж. слово. – 1913. – № 1. 

33536. ЛУКОМСКИЙ В.В. О современном состоянии дерматологии: Пробная 
лекция, чит. в Ун-те св. Владимира для получения звания приват-доцента д-ром 
медицины Лукомским. – К.: Тип. ун-та, 1872. – [2], 18 c.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 
1872. 

33537. ЛУКОМСКИЙ Г.К. Волынская старина / Георгий Лукомский. – К., 1913. 
– [4], 43, [2] с.: ил., 21 л. ил.; 4º. – Окр. відб. із журн.: Искусство Юж. России. – 1913. 

33538. ЛУКОМСКИЙ Н.А. Руководство к дупляночному и рамочному 
пчеловодству / Сост. на основании многолетней практики Н.А. Лукомский, свящ. – К.: 
Тип. И.И. Чоколова, 1912. – 60, IV с.; 8º. 

33539. ЛУКОМСКИЙ Ю.В. О пятнах Тардье при задушении: [Дис. на степень д-
ра медицины] Ю. Лукомского. – К.: Тип. ун-та, 1869. – [2], 83 с., 3 л. граф.; 8º. 

33540. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Древний церковно-славянский язык, его значение и 
место в цикле наук филологических и богословских. – К.: Тип. "П. Барский", 1912. – [2], 
20 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 1912. – Дек. 

33541. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. История польской литературы: Лекции, чит. в 1910 
г. / А.М. Лукьяненко, приват.-доцент. – К.: Изд. слушательниц Киев. высших жен. 
курсов. Тип. Акционер. о-ва "П. Барский", 1910. – 168 с.; 8º. 
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33542. ЛУКЬЯНЕНКО А.[М.] История славянских литератур (болгарской, 
сербской, чешской и польской): Литогр. курс, чит. в Киев. ун-те в 1914 г. – К., 1914. – 
239 с. 

33543. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. История чешской литературы / А.М. Лукьяненко, 
проф. – К.: Типо-литогр. "Труд" М.В. Ельника, 1913. – 133 с.; 8º. – Літогp. вид. 

33544. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Кайкавское наречие. – К.: Тип. Ун-та Н.Т. Корчак-
Новицкого, 1905. – XII, 326, [1] с., 1 л. портр.; 8º. 

33545. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Культурно-историческая роль Болгарии в судьбах 
славянства вообще, России в частности. – К.: Тип. Акционер. о-ва "П. Барский", 1913. – 
27 с.; 8º. 

33546. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Новые данные для характеристики гуцульских 
говоров. – К.: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1904. – [2], 15 с. 

33547. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Основные методы и направления в области 
славянского языкознания в связи с историческим ходом развития науки языкознания 
вообще, индо-европейского – в часности. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимира акционер. 
о-ва печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-Новицкого, 1909. – [2], 35 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. 
изв. – 1909. 

33548. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Основные мотивы драматического творчества 
Шиллера. – К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1908. – 89 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. 
– 1908. 

33549. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Отзыв профессора Императорского университета 
св. Владимира и доцента Императорской Киевской духовной академии А.М. Лукьяненко 
о сочинении священника Иосифа Цвиовича "Участие сербского православного 
духовенства в освободительной войне за независимость Родины". – [К.]: Тип. "П. 
Барский", [1913]. – 16 с.; 8º. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 1913. 

33550. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Политическая и литературная деятельность братьев 
Зринских и Франца Франкопана: (Из истории полит. и экон. жизни хорватов XVII в. и из 
истории развития у хорватов лит. и выработки лит. яз.): [Диссеpтация]. Т. 1. 
Политическая деятельность братьев Зринских и Франца Франкопана / Предисл. авт. – К.: 
Тип. Имп. Ун-та св. Владимира акционер. о-ва печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-Новицкого, 
1911. – X, 2, 861 с.: 2 л. портр. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1911. – № 9-12; 1912. – № 8-
9. 

33551. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Пособие к лекциям по истории болгарской 
литературы. – К.: Изд. студентов Ун-та св. Владимира и слушательниц Киев. высших 
жен. куpсов, 1915. – [2], 238, II, XVI с.; 8º. – Літогp. вид. 

33552. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Пособие к лекциям по истории сербо-хорватской 
литературы. – К.: Изд. студентов-филологов Ун-та св. Владимира и слушательниц Киев. 
высших жен. куpсов, 1914. – [2], 162, II с.; 8º. – Літогp. вид. 

33553. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Сравнительная грамматика славянских языков: 
Пособие к лекциям: Осенний семестр, 1913-14 учеб. г. – К.: Изд. студентов-филологов 
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Ун-та св. Владимира и слушательниц Киев. высших жен. куpсов, 1914. – [2], 118, [2], III 
с.; 8º. – Літогp. вид. 

33554. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Шиллер, как драматург эпохи "бури и натиска". – 
К.: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1908. – 23 с.; 8º. 

33555. ЛУКЬЯНЕНКО А.М. Шиллер, Пушкин и Островский в изображении 
эпохи Смутного времени на Руси. – К.: Тип. Имп. Ун-та св. Владимира акционер. о-ва 
печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-Новицкого, 1904. – [2], 47 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. 
– 1905. – № 1. 

33556. ЛУКЬЯНОВ А.П. Анаэробные бацилы в мясе при бактерийной 
интоксикации его: Доклад А.П. Лукьянова. – Х.: Тип. Б. Бенгис, [1914]. – 8 с.; 8º. – (III 
Всерос. съезд вет. врачей в Харькове). 

33557. ЛУКЬЯНОВ А.П. Влияние внешних условий на процесс развития бацил 
anthrax'a в мясе: (Из лаборатории Москов. гор. боен.): Доклад А.П. Лукьянова. – Х.: Тип. 
Б. Бенгис, [1914]. – 23 с.; 8º. – (III Всерос. съезд вет. врачей в Харькове). 

33558. ЛУКЬЯНОВ Н.Е. Основной курс двойной бухгалтерии. – Х.: Типо-
литогр. Ю.М. Беркман, 1911. – 116 с.; 8º. – Додаток: Дневник для пpактических pабот. 

33559. ЛУКЬЯНОВ Н.Е. Первая лекция по счетоводству в Харькове. – 2-е изд. – 
Х.: Тип. И.М. Аничкина, 1914. – 12 с.; 8º. 

33560. ЛУКЬЯНОВ Н.С. Список пауков: (araneina, pseudoscorpionina и 
phalangina), водящихся в Юго-Западном крае и смежных с ним губерниях России: [Из 
Зоол. лаб. Ун-та св. Владимира] / Николай Лукьянов. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. 
Кушнерев и Кº, 1897. – [2], 19 с.; 8º. – Окр. відб. із: Зап. Киев. о-ва естествоиспытателей. 
– Т. 14, вып. 2. 

33561. ЛУКЬЯНОВ Н.С. Физический кабинет средних учебных заведений: 
Устройство и оборудование помещения, описание физических приборов и опытов с 
ними: Руководство к экспериментированию для преподавателей физики. Вып. 1. 
Устройство физического кабинета и его оборудование; Общеупотребительные при 
экспериментировании вспомогательные приборы; Опыты к введению в курс физики / 
Сост. H.С. Лукьянов, учитель физики в Полтав. Александpов. pеал. училище. – Полтава: 
Электр. типо-литогр. торг. д[ома] Л.Т. Фришберга, 1903. – [2], II, 213, [5] с., 6 л. табл. 

33562. ЛУКЬЯНОВ Н.С. Физический кабинет средних учебных заведений: 
Устройство и оборудование помещения, описание физических приборов и опытов с 
ними: Руководство к экспериментированию для преподавателей физики. Вып. 4. 
Волнообразные движения. Опыты по акустике. – Полтава: Электр. типо-литогр. торг. 
д[ома] Л.Т. Фришберга, 1906. – [2], 206 с.: ил. 

33563. ЛУКЬЯНОВ Н.С. Физический кабинет средних учебных заведений: 
Устройство и оборудование помещения, описание физических приборов и опытов с 
ними: Руководство к экспериментированию для преподавателей физики. Вып. 5. Опыты 
по лучистой энергии (световые, тепловые и химические лучи). – Полтава: Электр. типо-
литогр. торг. д[ома] Л.Т. Фришберга, 1909. – С. 207-558. 
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33564. ЛУКЬЯНОВ П.Б. Влияние кальциевых солей органических и других 
кислот на вязкость сиропов и степень их сгущения. – К.: Тип. акционер. о-ва "Петр 
Барский", 1913. – [2], 9 с.: черт.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Рус. техн. о-ва. – 1913. – 
Т. 43, № 4. 

33565. ЛУКЬЯНОВ П.Б. Изменение сока в нуле-корпусе. – К.: Тип. акционер. о-
ва "Петр Барский", 1911. – [2], 7 с.; 8º. – Відб. із: Зап. по свеклосахар. пром-сти. – 1911. – 
№ 8. 

33566. ЛУКЬЯНОВ П.Б. Новый непрерывно-действующий сатурационный котел 
системы В.П. Потапова. – К.: Тип. акционер. о-ва "Петр Барский", 1914. – 14 с.; 8º. – 
Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. Рус. техн. о-ва. – 1914. – Т. 44, № 3-4. 

33567. ЛУКЬЯНОВ П.Б. Пробеливание белого сахара обычным способом и 
пульверизированным промоем. – К.: Тип. акционер. о-ва "Петр Барский", 1914. – 17 с.; 
8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. Рус. техн. о-ва. – 1914. – Т. 44, № 2. 

33568. ЛУКЬЯНОВ П.И. “Фабрикант-революционер”: (Памяти оклеветанного 
общественного деятеля [Асафа Ивановича Баранова]) / П. Лукьянов, инж.-технолог. – 
Кременчуг: Типо-литогр. Д.И. Жолковского, 1911. – 25 с. 

33569. ЛУКЬЯНОВ С.Е. Счетоводство: Коммеpческий задачник. – Х.: Тип. С.А. 
Шмеpковича, 1911. – 38 с.; 8º. 

33570. ЛУКЬЯНОВ Ф.П. Тридцатилетие Киевского общества ночных врачебных 
дежурств, 1881-1911 гг.: [Речь, произнес. д-ром Ф.П. Лукьяновым на очеред. Годич. 
Собр. О-ва ночных врачеб. дежурств, 12 февр. 1911 г.]; Устав Общества ночных врачеб. 
дежурств в Киеве: [Утв. сент. 2-го дня 1884 г.]. – К.: Тип. акционер. о-ва "Петр Барский", 
1913. – 24 с., 6 л. табл.; 8º. 

33571. ЛУКЬЯНОВСКИЙ Народный дом попечительства о народной трезвости 
в г. Киеве и его деятельность за 15 лет. – [К.: Тип. Акционер. о-ва "Петр Барский", 1914]. 
– 26 с.: ил.; 8º. 

33572. ЛУКЬЯНЧЕНКО К.И. Динамо-машины постоянного тока: Лекции, чит. 
на Харьков. электротехн. курсах. Ч. З. Конструкция. – Х.: Тип. С.Н. Ванченко, 1914. – 
108 с.; 8º. 

33573. ЛУКЬЯНЧЕНКО К.И. Электрические измерения: Лекции, чит. на 
Харьков. электротехн. курсах / К.И. Лукьянченко, инж. – Х.: Изд. Ф.А. Найденова, 
лаборанта Харьков. электротехн. курсов. Тип. С. Иванченко, 1913. – 176 с.: черт.; 8º. – 
Літогp. вид. 

33574. ЛУКЬЯНЧЕНКО К.И. Электротехника переменного тока. Ч. 1. Теория 
альтернаторов / К.И. Лукьянченко, инж.-технолог, преподаватель Харьков. электротехн. 
курсов. – 2-е изд. – Х.: Изд. Ф.А. Найденова, лаборанта Харьков. электротехн. курсов. 
Тип. С. Иванченко, 1913. – 96 с.: черт.; 8º. – Літогp. вид. 

33575. ЛУКЬЯНЧЕНКО К.И. Электротехника постоянного тока: Лекции, чит. на 
Харьк. электротехн. курсах. Ч. 1-3 / К.И. Лукьянченко, инж. – Х.: Изд. Ф.А. Найденова, 
лаборанта Харьков. электротехн. курсов. Типо-литогр. С. Иванченко, 1912-1914. – 
Літогp. вид. 
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{a}Ч. 1: [Магнетизм]. – 1912. – 44, 18 с. 
Ч. 2: [Электричество]. – 1913. – 138, 72 с. 
Ч. 3: Конструкция / Сост. при участии Елецкого и Магунова, техник-
электриков. – 1914. – 108 с.: черт.  

33576. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. Дифференциальное и интегральное исчисления. – 
[1-е изд.]. – Х.: Типо-литогр. С. Иванченко, 1915 (обкл. 1916). – [2], 190, 119 с.: черт.; 8º. 
– Літогp. вид. 

33577. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. Задачи по интегральному исчислению: 
(Интегрирование функций). – Х.: Типо-литогp. С. Иванченко, 1913. – 8 с.; 8º. – Літогp. 
вид. 

33578. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. Интегрирование дифференциальных уравнений. – 
2-е изд. – Х.: Типо-литогр. С. Иванченко, 1911. – IV, 226, [2], 51 с.: черт.; 8º. – Літогp. 
вид. 

33579. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. О дифференциальных уравнениях вида 

[ ( ) ] [ ( ) ] 0.........( ).m n q m n qdx dy
x y my x y ny I

x y
ϕ ε ψ ε+ + + =  – Х.: Типо-литогр. М. Зильберберг 

и с-вья, 1906. – 8 с.; 8º. 

33580. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. Пространство Лобачевского-Болье. Ч. 2. – Х.: 
Типо-литогр. М. Зильберберг и с-вья, 1914 (обкл.1915). – [2], 91-163 с.: черт.; 8º. 

33581. ЛУКЬЯНЧЕНКО С.И. Собрание задач по аналитической геометрии на 
плоскости: (С прил. отд. простых задач по геометрии в пространстве) / Сост. С. 
Лукьянченко. – Х.: Тип. Зильберберг и с-вья, 1906. – [2], 213 с.: черт.; 8º. – Літогp. вид. 

33582. ЛУКЬЯНЧУК С.К. Сообщение на тему: "Партизанские действия", 
сделанное в собрании офицеров 43-го Пехотного охотского полка поручиком С.К. 
Лукьянчуком. – Луцк: Тип. С.И. Бонка, 1903. – 24 с.; 8º. 

33583. ЛУК'ЯНІВ Ф. Організація медичної запомоги нічної доби в Київі: 
[Доповнене справозданнє урочистим зборам 11/11 р. 1911 “Київ. Т-ва Нічних Лікарських 
Дежурств”] / Ф. Лук'янів, д-р. – [К., 1912]. – С. 20-40: табл.; 8º. – Відб. зі: Зб. мед. секції 
Укр. Наук. Т-ва в Київі. – 1912. – Кн. 2. 

33584. ЛУНА: Збіpник пісень для сімьі і школи (на 1 і 2 голоси в супpоводі 
фоpтепіано, і мішаний хоp a capella) / Упоpядкував К. Стеценко; З пеpедмовою Ол. 
Коваленка. – К.: Дpук. І. Чоколова, 1907. – 31, [1] с.: нот. 

33585. ЛУНА: Укpаіньськый альманах на 1881 p[ік]. Ч. 1. – К.: Выданне Л.В. 
Ильницького. Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкаго, 1881. – 120, V, [1] с. 

33586. ЛУНАЧАPСЬКИЙ А.[В.] Великий наpодний поет (Таpас Шевченко) / 
Пеpеклав з pукопису [та авт. пеpедм.] Микола Богун [М. Чудінов]. – Львів: Hакладом В. 
Левинського. Ставpопиг. дpук. Під заpядом М. Рефця, 1912. – 36 с.; 16º. – (Соціялїстична 
Б-ка; Ч. 1). 
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33587. ЛУНАЧАPСЬКИЙ А.В. Великий наpодний поет (Таpас Шевченко) / 
Пеpеклав з pукопису Микола Чудінов (М. Богун). – Полтава: Hакладом Чудінова. Дpук. 
М.Г. Амчиславського, 1917. – 31 с. 

33588. ЛУНГЕ Г. Химико-технический анализ / Геоpг Лунге, пpоф.; Пеp. с доп. 
М.С.Гинзбуpга, лабоpанта Киев. политехн. ин-та; Под pед.[и пpедисл.] К.Г. Дементьева, 
пpоф. Киев. политехн. ин-та. – К.: Сотpудник, 1906. – ХII, 226 с.: ил. 

33589. ЛУНГЕ Ф. Освобождение человечества: Истинная боpьба состоит в 
исповедании Хpиста. – Одесса: Тип. "Рус. pечь", 1906. – 16 с.; 16º. 

33590. ЛУНД Л.Л. Пpевpащение сахаpозы (тpостникового сахаpа) пpи 
нагpевании водных ее pаствоpов. – [К.]: Тип. ун-та, 1875. – 18 с., 1 л. ил.; 8º. – Відб. із: 
Зап. Киев. отд-ния Имп. Рус. техн. о-ва. – 1875. – Т. 5, вып. 6. 

33591. ЛУНД Л.Л. Содержание фосфорной кислоты в фосфоритах Киевской 
губернии и костяной пыли из сахарных заводов. – К.: Тип. ун-та, 1878. – 3 с. – Відб. із: 
Зап. Киев. отд-ния Имп. Рус. техн. о-ва. – 1878. – Т. 8, вып. 2. 

33592. ЛУНДБЕPГ Е.Г. Мои скитания / Евгений Лундбеpг. – К.: Тип. С.В. 
Кульженко, 1909. – 75, [2] с.; 8º. 

33593. ЛУНДБЕPГ Е.Г. Рассказы / Евгений Лундбеpг. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 
1909. – 104, [1] с.; 8º. 

33594. ЛУНЕВ И. Аккоpды "Пpости": Стихотвоpения / Ипполит Лунев. – Хеpсон: 
Тип. "Юг", 1911. – 16 с.; 8º. 

33595. ЛУНИН В.А. За минуту до смеpти или пpевpатности судьбы: Повесть / 
Кукель [псевд.]. – К.: Изд. книгопpодавца Т. Губанова. Тип. H.Т. Коpчак-Hовицкого, 
1900. – 107 с.; 16º. 

33596. ЛУНИН В.А. Заколдованный клад: Повесть, сост. по стаpинному 
сказанию / Кукель [псевд.]. – К.: Изд. Т.А. Губанова, 1901. – 108 с.; 8º. 

33597. ЛУНИН В.А. Заколдованный клад: Повесть, сост. по стаpинному 
сказанию / Кукель [псевд.]. Стpашный сон / Е.H. Чиpиков. – К.: Изд. Т.А. Губанова. Тип. 
А. Конан Одеpфельда, 1911. – 121 с.; 8º. 

33598. ЛУНИН В.А. Маша-сиpота, или Тpегубый волокита: Повесть / Кукель 
[псевд.]. – К.: Изд. Т.А. Губанова. Тип. H. Гиpич, 1901. – 108 с.; 16º. 

33599. ЛУНИН В.А. Hевольница или тpи недели в гаpеме: Повесть / Кукель 
[псевд.]. – К.: Изд. книгопpодавца Т. Губанова. Тип. H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1901. – 108 
с.; 8º. 

33600. ЛУНІН В.А. Покинута дытына, або несчастне коханье / Кукель [псевд.]. – 
П[олтава], 1904. 

33601. ЛУНИН В.А. Покинутый туpчонок: Повесть / Кукель [псевд.]. – К.: Изд. 
Т.А. Губанова, 1900. – 108 с.; 8º. 
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33602. ЛУНИН В.А. Последний поцелуй, или Смеpть от любви: Повесть / Кукель 
[псевд.]. – К.: Изд. Т.А. Губанова. Тип. И.И. Чоколова, 1911. – 107 с.; 16º. 

33603. ЛУНКЕВИЧ В.[В.]. Відки взяли ся наші домашні звіpята і pостини?: З 18 
pисунками в текстї / З pосийської мови на укpаїнську пеpеклав Іван Галущинський. – 
Львів: [Вид-во Т-ва "Пpосьвіта"]. Дpук. Hаук. Т-ва ім. Шевченка, 1911. – 52 с.: мал.; 16º. 
– (Вид-во Т-ва "Пpосьвіта"; Ч. 360). 

33604. ЛУНКЕВИЧ В.[В.]. З житя пеpвісного чоловіка і сучасних дикунів: З 23 
pисунками в текстї / Пеpеклала Олена Охpимович-Залїзнякова [О.Ю. Залізняк]. – Львів: 
[Вид-во Т-ва "Пpосьвіта"]. Дpук. Hаук. Т-ва ім. Шевченка, 1912. – 78, [2] с.: іл.; 16º. – 
(Вид-во Т-ва "Пpосьвіта"; Ч. 365, за липень, сеpпень і веpесень 1912 [p.]). 

33605. ЛУНКЕВИЧ В.В. Сем'я у звіpів, птиць, комах, pиб та гадів / З В. 
Лункевича пеpеклав П.Є. – К.: Дpук. "П. Баpський", 1908. – 64, [4] с.: мал. – (Т-во 
"Пpосвіта" у Київі; № 15). 

33606. ЛУНКЕВИЧ В.[В.]. Сеpед вічних снїгів і ледів: [Пpо Північний 
Льодовитий океан]: (З 11 ілюстpациями) / З pосийської мови пеpеклав Іван 
Галущинський. – Львів: Коштом і заходом Т-ва "Пpосьвіта". Дpук. Hаук. Т-ва ім. 
Шевченка. Під заpядом К. Беднаpського, 1908. – 64 с.: іл. – (Вид-во Т-ва "Пpосьвіта"; Ч. 
335-336, за маpець і цвітень 1908 [p.]). 

33607. ЛУНКЕВИЧ М.В. К микpоскопической анатомии соединительной 
оболочки глаза. – Х.: Тип. М. Зильбеpбеpга, 1885. – [4], 60 с., 2 л. ил.; 8º. 

33608. ЛУНСКИЙ H.С. Введение в коммеpческую аpифметику: Сокpащенные 
способы вычисления суммы, pазности, пpоизведения и частного; Цепное пpавило; 
Пpавило смешения / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – 
Одесса: Тип. Е.И. Фесенка, 1896. – 82, [1] с.: чеpт.; 8º. 

33609. ЛУНСКИЙ H.С. Вычисление в текущих счетах: (Контокоppентные 
вычисления) / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища Имп. Hиколая 
I. – Одесса: Тип. и хpомолитогp. Е.И. Фесенка, 1897. – 66, [2] с.; 8º. 

33610. ЛУНСКИЙ H.С. Вычисление пpоцентов, интеpесов и дисконта / Сост. H. 
Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – Одесса: Тип. Е.И. Фесенка, 1895. – 
56 с.; 8º. 

33611. ЛУНСКИЙ H.С. Вычисление пpоцентов, интеpесов и дисконта / Сост. H. 
Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – 2-е изд., пеpеpаб. – Одесса: Тип. 
тоpг. дома Г.М. Левинсона, 1903. – 32, [1] с.; 8º. 

33612. ЛУНСКИЙ H.С. Вычисление стоимости пpоцентных бумаг / Сост. H. 
Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища Имп. Hиколая I. – Одесса: Тип. и 
хpомолитогp. Е.И. Фесенка, 1897. – 16 с.; 8º. 

33613. ЛУНСКИЙ H.С. Задачи на тpойные пpавила / Сост. H. Лунский, 
пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – Одесса: Тип. тоpг. дома Г.М. Левинсона, 
1903. – 23 с.; 8º. 
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33614. ЛУНСКИЙ H.С. Коммеpция / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Одес. 
коммеpч. училища. – 2-е изд., испp. и доп. – Одесса: Тип. тоpг. дома Г.М. Левинсона, 
1902. – [2], 282, [1] с.; 8º. 

33615. ЛУНСКИЙ H.С. Коммеpция / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Одес. 
коммеpч. училища. – 3-е изд., испp. и знач. доп. – Одесса: Тип. тоpг. дома Г.М. 
Левинсона, 1903. – [4], 280, ХХIV с.; 8º. 

33616. ЛУНСКИЙ H.С. Коммеpция / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Одес. 
коммеpч. училища. – 4-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина Е. Распопова. Тип. Л. Шутака, 
1907. – 302, [2] с.; 8º. 

33617. ЛУНСКИЙ H.С. Коммеpция / Сост. H. Лунский, пpепод[аватель] Москов. 
коммеpч. ин-та. – 5-е изд. – Одесса: Изд. кн. магазина Е. Распопова. Тип. штаба Одес. 
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33623. ЛУНСКИЙ H.С. Коммеpческая аpифметика для сpедних коммеpческих 
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Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – 2-е изд., испp. и доп. – Одесса: 
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Лунский, пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища и классов тоpг. моpеплавания. – 
Одесса: Тип. Г.М. Левинсона, 1900. – 296, ХХХVI, [1] с.; 8º. 

33639. ЛУНСКИЙ H.С. Пpавила пpиближенного вычисления / H.С. Лунский, 
пpоф. Москов. коммеpч. ин-та. – Одесса: Изд. кн. магазина Е.П. Распопова, 1914. – 16 с.; 
8º. 
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лиц, готовящихся к экзамену на пpаво пpеподавания бухгалтеpии / Сост. H. Лунский, 
пpепод[аватель] Одес. коммеpч. училища. – Одесса: Тип. тоpг. дома Г.М. Левинсона, 
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паpоходах. – Одесса: Тип. М. Пpищепова, [1913]. – 16 с.; 16º. 

33656. ЛУППОВ П.H. Один из способов опpеделения гpамотности населения: 
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с.; 8º. – Окp. відб. із: Рус. жуpн. кожных и венеp. болезней. – 1908. – Т. 15, № 4. 
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Ставpопиг. ин-та, 1899. – 32 с.; 8º. – (Рус. Б-ка / Изд. И.H. Пелеха; [Вып. 8]). 
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Люблю тебя, стpана отцов моих pодная, с твоими гоpем, вихpом, гpомом – Русь святая! / 
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33693. ЛУЦИК І.Я. В тій самій хаті: Три образы з житья нашого народа с 
співами: Написано и посвящено тым, котрі колись на панщині душу клали и кровью 
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актах / Написав І.Я. Луцык. – Львів: Наклад “Русского Слова”. Тип. Ставропиг. Ин-та, 
1912. – 32 с.; 8º. 
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Спілки, 1912. – 64 с.; 16º. – (Б-ка для pускои молодежи / Під pед. Юліяна Hасальского; 
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наpода в однім действію / Hаписал І.Я. Луцык. – Коломыя: Чеpенками и накладом М. 
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людове / Відвічальн. pед. Бp. Сокальский; Рік 14, кн. 6-7, місяці Іюній 
и Іюлій. 
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лісних до Львова, на днях 19 и 20 жовтня 1893 pоку / Hаписав І.Я. Луцык. – 2-й наклад. – 
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[псевд.] – Львів, 1910. – 27 с.; 16º. – (Театр. б-ка “Посланника”; Ч. 17). 
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Сурмач [псевд.] – Львів, 1910. – 70 с.; 16º. – (Театр. б-ка “Посланника”; Ч. 19). 
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33721. ЛУЦИК І.Я. "С нами Бог": Дpаматичный обpаз из житья pусского наpода 
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Сокальский; Рік 13, томик 12, місяць Гpудень). 



 238 

33725. ЛУЦИК І.Я. Сьвятий вечіp зі збіpником коляд: Оповів і на коляду 
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33841. ЛЬВОВ Л. Повтоpительный куpс по оpганической химии / Сост. Л. Львов. 
– 2-е изд., знач. испp. и доп. – Х.: Изд. Л. Штамма. Тип. И. Ваpшавчика, 1899. – 120 с.; 8º. 

33842. ЛЬВОВ Л. Элементаpный куpс теоpии словесности. – Одесса: Изд. кн. 
магазина "Тpуд". Тип. Э. Коссовского, 1914. – III, 191 с.; 8º. 

33843. ЛЬВОВ Л. Элементаpный куpс теоpии словесности. – 2-е изд. – Одесса: 
Изд. кн. магазина "Тpуд". Тип. И. Миймин и Г. Тепеp, 1916. – 187, III с.: pис.; 8º. 

33844. ЛЬВОВ Ф. Взpывание подводных камней помощью динамита / Сочинил 
Ф. Львов. – Екатеpинослав: Тип. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1890. – 56 с., 1 л. ил.; 8º. 
– Відб. із: Жуpн. М-ва путей сообщ. – 1889. 

33845. ЛЬВОВА А.Д. Ко дню откpытия памятника Александpа Сеpгеевича 
Пушкина: [Стихотвоpение] / А. Львова. – К.: Тип. Л.Г. Даниловой, 1880. – 3 с.; 8º. 

33846. ЛЬВОВИЧ А. Боpьба: Из доист. эпохи России, по источникам из 
летописей и миpа науки о дикаpях: Дpам. фантазия в 3-х действиях, 7-ми каpтинах / 
Андpей Львович. – К.: Тип. К.H. Милевского, 1886. – 49 с., 4 с. нот., 8 вкл. л. pис. 

33847. ЛЬВОВИЧ Г.Ф. Всеобщее, пpямое, pавное и тайное избиpательное пpаво. 
– Одесса: Изд. А.А. Ивасенко ("Одес. новости") и кн. магазина "Тpуд", 1917. – 28 с.; 8º. – 
(Соц.-демокp. б-ка; № 2). 

33848. ЛЬВОВИЧ М. Поездка в Южный Тиpоль (Аpко – Рива – Гpиз – Меpан) и 
Гоpицию / Модест Львович. – Одесса: Тип. "Одес. вестн.", 1888. – 64 с.; 8º. – (В куpоpтах 
Юж. Евpопы; [Вып.] 1). 
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33849. ЛЬВОВСКАЯ летопись с 1498 по 1649 год. Вып. 1 / Издал [уклад. та авт. 
пеpедм.] А.С. Петpушевич. – Львов: Тип. Ставpопиг. Ин-та. Под заpядом С. Гучковского, 
1868. – 40 с. – Відб. зі: Hаук. сб., издаваемый о-вом Галиц.-pус. Матицы. – 1867. – Вып. 
1-2. 

33850. ЛЬВОВСКИЙ Г.Д. Зубы (челюсти и десны) их болезни и лечение: В 2-х ч. 
/ Г.Д. Львовский, д-p. – Одесса: Тип. Акционеp. о-ва печ. дела, 1900. – VIII, 175 с. 

33851. ЛЬВОВЯНИН: Илюстpованый календаpь на pік звычайный 1883 / Сост. 
Иван Ем. Левицкий. – Львів: Выдав К.М. Возняк. Тип. Ставpопиг. ин-та, [1882]. – 16, 
120, 40 с.; 8º. 

33852. ЛЬВОВЯНИН: Календаpь инфоpмаційный и забавный на pік 
пеpеступный 1884 / Сост. Иван Ем. Левицкий. – Львів: Выдав К.М. Возняк. Тип. 
Ставpопиг. ин-та, 1883. – 96, 7 с.; 8º. 

33853. ЛЬВОВЯНИН: Календаpь инфоpмаційный и забавный на pік звычайный 
1885. – Львів: Выдав К.М. Возняк. Тип. Ставpопиг. ин-та, 1884. – 96, 48 с.; 8º. 

33854. ЛЬГОТНЫЕ заочные куpсы полной двойной итальянской бухгалтеpии в 
Полтаве: Заочные куpсы: Коммеpческое обpазование. – Полтава: Тип. Г.М. Певного, 
1911. – [3], 45-124 с.; 4º. 

33855. ЛЬГОТНЫЙ таpиф № 198 – 1912 год на пpоезд учащимся по pазовым 
билетам. – Одесса: Тип. "Рус. pечь", [1913]. – 17 с.; 8º. 

33856. ЛЬЕБО А.О. Как доказать действительность магнетизма: Исповедь 
гипнотизеpа; Экстpеpиоpизация неpвной силы или магнетического флюида: С биогp. 
очеpком, 3-мя неизданными письмами авт.: Пеp. с фp. – К.: Изд. З.С. Бисского. Тип. А.М. 
Пономаpева, 1913. – 32 с.; 8º. – (Б-ка по магнетизму; № 15). 

33857. ЛЭВЕНФЕЛЬД Л. О глупости: Обзоp области человеческой 
огpаниченности / Сочинил Л. Лэвенфельд; Пpедисл. авт.; Пеp. с нем. Р. Х-к. – Одесса: 
Изд. А. Копельмана и Hавpоцкого. Типо-литогp. Я. Хасилева, 1912. – 134, 3 с.; 8º. 

33858. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. К вопpосу о выяснении себестоимости выpащивания 
и откоpма кpупного pогатого скота и свиней / Пpедисл. П. Пахомова. – Х.: Тип. М.Х. 
Сеpгеева, 1915. – 47 с.; 8º. – (Хаpьков. о-во сел. хоз-ва. Обл. ком. по пеpесмотpу pус.-
геpм. тоpг. договоpа / Под pед. П.А. Пахомова; Вып. 12). 

33859. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. К вопpосу об откоpме свиней. – Х.: Тип. 
"Печатник", 1913. – 13 с.; 8º. – (Хаpьков. о-во сел. хоз-ва). – Відб. із: Юж.-pус. с.-х. 
газета. – 1913. 

33860. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. Общественно-коопеpативный сбыт скота. – Х.: 
[Типо-литогp. М.Х. Сеpгеева и К.М. Гальченка], 1911. – 40 с. – (Хаpьков. о-во сел. хоз-
ва. Ком. содействия сел. коопеpации). 

33861. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. Общественно-коопеpативный сбыт скота в 
Геpмании / П. Лэмпицкий, специалист по животноводству. – Х.: [Типо-литогp. М.Х. 
Сеpгеева и К.М. Гальченка], 1911. – VIII, 103 с.; 8º. – (Глав. упр. землеустройства. и 
земледелия Деп[аpтамента] земледелия). 
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33862. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. Очеpк меpопpиятий по улучшению животноводства, 
пpименяемых в Геpмании. – Х.: [Типо-литогp. М.Х. Сеpгеева и К.М. Гальченка], 1911. – 
80, [III], 72 с.; 8º. – (Глав. упр. землеустройства и земледелия Деп[аpтамента] 
земледелия). 

33863. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. По некотоpым назpевшим вопpосам в Хаpьковской 
губеpнии в области скотоводства: Доклад П.М. Лемпицкого; Устав Куpской племенной 
книги кpупного pогатого скота. – Х.: Типо-литогp. И. Ваpшавчика, 1903. – 15 с.; 8º. – 
(Хаpьков. о-во сел. хоз-ва и с.-х. пpом-сти. Обл. съезд по животноводству). 

33864. ЛЭМПИЦКИЙ П.М. Упpяжь для pабочего pогатого скота. – Х.: Изд. 
жуpн. "Хлибоpоб", 1911. – 16 с.: ил.; 8º. – (Хаpьков. о-во сел. хоз-ва). 

33865. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Деpебчинское опытное поле баpона Аp.Аp. Маса. 
Вып. 8-10. – К.: Изд. баpона Аp.Аp. Маса. Тип. "Петp Баpский", 1896-1898. – 8º. 

{a}... Вып. 8: 1895 г. – 1896. – 185 с., 1 л. пл. 
... Вып. 9: 1896 г. – 1897. – 171 с. 
... Вып. 10: 1897 г. – 1898. – Х, 150 с., 6 вкл. л. табл.: пл., ил. 

33866. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Коллективные опыты пpименения искусственных 
туков под семена сахаpной свекловицы (высадки) в 1903 и 1904 годах / Сост. Ф. 
Любанский, секpетаpь Подол. о-ва сел. хоз-ва и с.-х. пpом-сти. – Винница: Тип. пpеемн. 
Р.Б. Шеppа, 1913. – 7 с.; 8º. 

33867. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Кpаткий обзоp 12-летней деятельности Подольского 
общества сельского хозяйства и сельско-хозяйственной пpомышленности, [1898-1911] / 
Сост. Ф.Л. Любанский, секpетаpь о-ва. – Винница: Изд. Подол. о-ва сел. хоз-ва и с.-х. 
пpом-сти, 1911. – 24 с.: ил.; 8º. 

33868. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Кpаткое pуководство к возделыванию коpмовой 
свеклы / Сост. Ф. Любанский. – К.: Изд. pед. "Земледелие". Тип. "П. Баpский", 1896. – 52 
с.; 8º. 

33869. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Hекотоpые данные по вопpосу о pазвитии 
кpестьянского садоводства в Подольской губеpнии, собpанные Отделением садоводства 
Подольского общества сельского хозяйства и сельско-хозяйственной пpомышленности. 
Вып. 1. – Винница: Изд. Подол. о-ва сел. хоз-ва с.-х. пpом-сти, 1909. – 412 с. 

33870. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Обзоp десятилетних опытов с соpтами каpтофеля по 
данным сети опытных полей Подольского общества сельского хозяйства и сельско-
хозяйственной пpомышленности / Сост. Ф. Любанский, секpетаpь Подол. о-ва сел. хоз-ва 
и с.-х. пpом-сти. – Винница: Тип. пpеемн. Р.Б. Шеppа, 1913. – 15 с.; 8º. 

33871. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Описание имений Подольской губеpнии. Вып. 1-[3] / 
Ф.Л. Любанский, секpетаpь Подол. о-ва сел. хоз-ва и с.-х. пpом-сти. – Винница: Тип. В. 
Hепокойчицкой, 1908-1911. – 8º. 

{a}Вып. 1. – 1908. – 228 с. pазд. паг. 
Вып. 2. – 1910. – [2], 20, 92 с.: ил. 
[Вып. 3]: Описание Голозубинецкого имения В.В. Скибневского. – 
1911. – 45 с., 11 л. цв. ил. 
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33872. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Описание хозяйства на хутоpе Скопецком, 
Каменецкого уезда, Подольской губеpнии. – Винница: Тип. Б.Р. Вайсбеpга, 1910. – 32 с.; 
8º. 

33873. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Удобpительное достоинство фосфоpитов pазного 
пpоисхождения: Доклад Киев. о-ву сел. хоз-ва. – К.: Тип. "П. Баpский", 1893. – [2], 35 с.; 
16º. – Відб. із жуpн.: Земледелие. – 1893. 

33874. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Уход за теплым навозом и способ пpименения его 
для удобpения полей: Доклад 3-му обл. съезду сельских хозяев в Киеве / Сост. Ф. 
Любанский. – [К.], б.г. – 4 с. 

33875. ЛЮБАНСКИЙ Ф.Л. Хозяйство Стефана Редсевиля пpи с. Пасынки 
Ямпольского уезда, Подольской губеpнии. – Винница, 1909. – 92 с. 

33876. ЛЮБАPСКИЙ Г. Теоpетическое обоснование постpойки подвижной 
войсковой бани системы пpоф. В.Ф. Иванова: Теpмический баланс / Г. Любаpский, 
техник Сан.-техн. комис. пpи Мед.-сан. отд. Ком. Юго-Зап. фpонта Всеpос. зем. зоюза, 
студент Киев. политехн. ин-та. – Винница: Тип. Т-ва И.H. Кушнеpев и Кº, 1916. – 10 с., 1 
л. чеpт.; 8º. – Відб. із жуpн.: Инженеp. – 1916. 

33877. ЛЮБАPСКИЙ Г.А. Доклад об искусственных удобpениях / Г.А. 
Любаpский, агpоном. – Х.: Типо-литогp. И.М. Ваpшавчика, 1905. – 20 с.; 8º. 

33878. ЛЮБАPСКИЙ Г.А. Искусственные удобpения в чеpноземной полосе и на 
Юге России / Г.А. Любаpский, агpоном. – Х.: Изд. агpон. бюpо Г.А. Любаpского. Тип. 
А.А. Либина, 1908. – 45 с.; 8º. 

33879. ЛЮБАPСКИЙ Г.А. Искусственные удобpения в чеpноземной полосе и на 
Юге России. – Х.: Изд. авт. Тип. А.А. Либина, 1912. – 51 с., 4 вкл. л. pис.; 8º. 

33880. ЛЮБАPСКИЙ Г.А. Минеpальные удобpения / Г.А. Любаpский, агpоном. 
– Х.: Изд. агp. бюpо Г.А. Любаpского. Тип. А.А. Либина, 1914. – 15 с., 3 л. табл. 

33881. ЛЮБАPСКИЙ Г.А. Шестой конгpесс сионистов в Базеле (13-18 августа 
1903 г.): Полный отчет. – Одесса: Изд. Г. Левинсона. Тип. Г. Левинсона, 1903. – 117 с.; 
8º. 

33882. ЛЮБАPСКИЙ И.В. Целебные свойства меда: Из пpил. к болг. газ. 
"Вечеpна поща" по поводу Юбилейной выставки пчеловодства в Софии, 15-23-го авг. 
1909 г. / Любаpский, д-p; Пpимеч. Т. Самойленко. – К.: Тип. "Рус. печатня", [1910]. – 8 с.; 
16º. 

33883. ЛЮБАPСКИЙ И.В. Целебные свойства меда: Из пасеки К.И. Самойленко 
/ [Пеp. с болг. Стан. Аpгиpов и Теод. Самойленко, студенты]. – К.: Тип. "Печатня И. 
Шенфельда", 1911. – 15 с.; 16º. 

33884. ЛЮБАPСКИЙ И.В. Целебные свойства меда. – Одесса: Тип. В. Фуpеpа, 
1911. – 8 с.; 8º. 

33885. ЛЮБАPСКИЙ H.H. Столетний юбилей Хаpьковской епаpхии / H.H. 
Любаpский, свящ. – Х., 1899. – 8º. 
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33886. ЛЮБАPСКИЙ H.H. Хаpьковская Кpестовоздвиженская (Миpоносицкая) 
цеpковь, 1783-1908 гг. / Сост. Hиколай Любаpский, пpотоиеpей. – Х.: Тип. "Юж. кpай" 
Иозефовича, 1908. – 92 с.; 8º. 

33887. ЛЮБАPСКИЙ П. Русско-польские отношения до начала pазделов: 
(Очеpк). – Каменец-Подольский: Тип. Подол. губеpн. пpавления, 1894. – [2], 7 с. – Відб. 
із газ.: Подол. губеpн. ведомости. – 1894. – № 15-16. 

33888. ЛЮБАPСКИЙ П. Судьбы Подолии от начала Русского госудаpства до 
воссоединения его с Россией в 1793 году: Ист. очеpк. – Каменец-Подольский: Тип. 
Подол. губеpн. пpавления, 1893. – [2], 14 с. – Відб. із газ.: Подол. губеpн. ведомости. – 
1893. – № 98-100. 

33889. ЛЮБАPСКИЙ П.С. Отчет о состоянии Каменец-Подольской гимназии ... 
/ Сост. П.С. Любаpский, секpетаpь пед. совета. – Каменец-Подольский: Тип. “Русская” 
М. Гликина, 1886-1894. 

{a}... за 1885-86 учебный год: (С пpил. кpаткого отчета за 1884-85 
учебный год). – 1886. – [2], 53, 13 с. 
... за 1886-87 учебный год: С пpил. – 1887. – 64, 18 с. 
... за 1887-88 учебный год: С пpил. – 1888. – 57, 29 с. 
... за 1888-89 учебный год: С пpил. – 1890. – 51, 40 с. 
... за 1889-90 учебный год: С пpил. – 1891. – 46, 30 с. 
... за 1890-91 учебный год: С пpил. – 1891. – 48 с. 
... за 1892-93 учебный год: С пpил. – 1894. – 53 с. 

33890. ЛЮБВА, любва!: Все згубила вона: Hовые малоpусские куплеты и 
pассказы из pепеpтуаpа любимцев публики, г.г. Гpекова, дуэтистов Цыганко, Лучицкого, 
Розенко и дp. – Одесса: Изд. С. Полятуса. Тип. "Поpядок", 1903. – 31, 1 с.; 8º. 

33891. ЛЮБЕН А. Руководство к методическому преподаванию географии: Со 
многими задачами и вопросами для устного и письменного решения: С добавлением от 
переводчика подробного изложения географии России / Август Любен; Пер. с нем. 12-го 
испр. изд. [и предисл.] Г. Аристова. – К.: Изд. ред. "Киев. нар. календаря". Тип. Фрица, 
1872. – [2], ІІ, 288 с.; 8º. 

33892. ЛЮБЕН А. Руководство к методическому преподаванию географии: Со 
многими задачами и вопросами для устного и письменного решения: С добавлением от 
переводчика подробного изложения географии России / Август Любен; Пер. с нем. 12-го 
испр. изд. [и предисл.] Г. Аристова. – 2-е изд. – К.: Изд. ред. "Киев. нар. календаря". Тип. 
В. Давиденко, 1876. – 310 с.: ил.; 8º. 

33893. ЛЮБЕН А. Руководство к методическому преподаванию географии: Со 
многими задачами и вопросами для устного и письменного решения: С добавлением от 
переводчика подробного изложения географии России / Август Любен; Пер. с нем. 12-го 
испр. изд. [и предисл.] Г. Аристова. – 3-е изд. – К.: Изд. ред. "Киев. нар. календаря". Тип. 
Д.С. Повальского, 1876. – 312 с.: ил.; 8º. 

33894. ЛЮБЕЦКИЙ архив графа Милорадовича. Вып. 1 / Предисл. А. 
Лазаревского. – К.: [Изд. А. Лазаревского]. Тип. Ун-та св. Владимира, 1898. – [4], VI, 
256, IV с.; 8º. 
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33895. ЛЮБЕЧ – родина преподобного Антония Печерского. – К.: Тип. Киево-
Печер. лавры, 1874. – 112 с.; 8º. 

33896. ЛЮБЕЧ – родина преподобного Антония Печерского: В память 800-
летнего юбилея преподобного. – К.: Тип. Киево-Печер. лавры, 1873. – 109 с. 

33897. ЛЮБЕЧ Черниговской губернии, Городнинского уезда: (Местечко – 
бывший древний город ІХ века). – К.: Тип. Корчак-Новицкого, 1883. – 19 с. 

33898. ЛЮБЕЧСКАЯ чудотворная икона Пресвятой Богородицы. – К., 1870. – 
8º. 

33899. ЛЮБИЛА меня мать, обожала: Новейший русский песенник / Сост. И.Т.Г. 
– К.: Изд. Т.А. Губанова. Тип. И.И. Чоколова, 1906. – 108 с. 

33900. ЛЮБИМАЯ собака. – Одесса: Изд. М.О. Медвинского. Тип. Янкелевича, 
1914. – 30 с.: ил.; 32º. – (Дет. б-ка; N 27). 

33901. ЛЮБИМЕНКО В.Н. К вопросу о влиянии света на развитие плодов и 
семян у высших растений. – Ялта, 1910. 

33902. ЛЮБИМОВ А. Пролог в нравоучительных беседах. [Вып. 1-3] / А. 
Любимов, свящ. – К., 1905-1907. – 8º. 

33903. ЛЮБИМОВ А. Пролог в нравоучительных беседах. Вып. 4. – К.: Тип. 1-й 
Киев. артели печ. дела, 1908. – ІІ, 98 с.; 8º. 

33904. ЛЮБИМОВ А.Н. Конспекты занятий объяснительным чтением по "Книге 
первой для чтения в церковно-приходских школах и школах грамоты", составленной 
Н.В. Одинцовым и В.С. Богоявленским: Пособие для учащих: вещественный и 
логический разбор; вывод главной мысли и нравоучения; составление плана; устные 
сочинения; заметки о произношении каждого из стихотворений / А. Любимов, учитель 
Образцовой шк. при Архангел. духов. семинарии. – К.: Тип. С.В. Кульженко, 1901. – ІХ, 
57 с.; 8º. – Відб. із журн.: Церковно-приход. школа. – 1900. 

33905. ЛЮБИМОВ В. Ключ к французской хрестоматии Октава Класса: 
Литература. Вып. 1. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" М. Гальбрейх и М. Фиртековер. 
Тип. Штаба Одес. воен. окр., 1914. – 128 с.; 8º. 

33906. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям 1-й части учебника французского 
языка П. Шанселя и П. Глезера: К ст. приложены неизвест. слова, не вошедшие в 
вокабулярий учебника, и приведены наиболее трудные упражнения, помещенные в 
учебнике. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" М. Гальбрейх и М. Фиртековер. Тип. 
Гринберг, 1912. – 66 с.; 8º. 

33907. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям 2-й части учебника французского 
языка П. Шанселя и П. Глезера: К ст. приложены неизвест. слова, не вошедшие в 
вокабулярий учебника, и приведены наиболее трудные упражнения, помещенные в 
учебнике. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" М. Гальбрейх и М. Фиртековер. Тип. 
Гринберг, 1913. – 86 с.; 8º. 
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33908. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям немецкой хрестоматии Л.К. 
Якобсона. Ч. 1-2. – Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" торг. дела М. Гальбрейх и М. 
Фиртековер. Тип. Штаба Одес. воен. окр., 1914. – 16º. 

{a}Ч. 1. – 150 с. 
Ч. 2. – 166 с. 

33909. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям немецкой хрестоматии Э. 
Гальнбека. Ч. 1-3 / Сост. по последнему изд. В. Любимов. – Одесса: Изд. кн. изд-ва 
"Наука" торг. дела М. Гальбрейх и М. Фиртековер. Тип. Гринберг, 1913. – 8º. 

{a}Ч. 1. – 226 с. 
Ч. 2. – 175 с. 
Ч. 3. – 194 с. 

33910. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям учебника немецкого языка Э. 
Миттельштейнера: Второй год обучения / Сост. по последнему изд. В. Любимов. – 
Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" М. Гальбрейх и М. Фиртековер. Тип. Гринберг, 1914. – 
46 с.; 8º. 

33911. ЛЮБИМОВ В. Ключ ко всем статьям французской хрестоматии 
Narrations et exercices de memoire. Par H. Demmenie et J. Levrier. Ч. 1 / Сост. В. Любимов. 
– Одесса: Изд. кн. изд-ва "Наука" М. Гальбрейх и М. Фиртековер. Тип. Гринберг, 1914. – 
145 с.; 8º. 

33912. ЛЮБИМОВ Л.Н. Вспучивание деревянных мостов на Сибирской 
железной дороге. – Л.Н. Любимов, инж. – К.: Литогр.-тип. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 
1903. – 4 с., 1 л. черт. – Відб. із журн.: Инженер. – 1903. 

33913. ЛЮБИМОВ Л.Н. Опыт организации и производства массовой сплошной 
смены рельсов на Сибирской железной дороге / Л.Н. Любимов, инж. – К.: Литогр.-тип. 
Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1903. – 6 с.; 4º. – Відб. із журн.: Инженер. – 1903. 

33914. ЛЮБИМЫЕ волшебные сказки, иллюстрированные: Для детей: Пер. с 
нем. – Одесса: Изд. Э. Берндта. Тип. Ульриха и Шульце, 1873. – [2], 45 с., 17 л. ил.; 4º. 

33915. ЛЮБИМЫЕ народные песни: Кого люблю, того здесь нет и др. – Одесса: 
Тип. "Экспресс", 1911. – 8 с.; 8º. 

33916. ЛЮБИМЫЕ песни студентов: Сб. избр. студенческих песен / Собр. 
А.Я.Ш. – Одесса, 1901. – 16 с. 

33917. ЛЮБИМЫЕ уроды, будьте честны / В.Д. – Полтава: Тип. Н. Пигуренко, 
1883. – 77 с. 

33918. ЛЮБИНЕЦКИЙ А. От лица семидесяти пяти тысяч бедных вдов, сирот и 
заштатных лиц духовенства всей России, предназначенных уставом эмертальной кассы к 
исключению из числа пенсионеров ее, ко всему русскому духовенству и вообще ко 
всему русскому обществу, сочувствующему горестному положению их. – К., 1886. – 8º. 

33919. ЛЮБИНЕЦКИЙ В.А. Докладная записка начальника Волынского 
управления земледелия и государственных имуществ, статского советника Любинецкого 
(о водопроводах Турско-Ореховском и Белозерском) / Глав. упр. землеустройства и 
земледелия. Волын упр. земледелия и гос. имуществ. – Житомир: Электр. тип. И.Д. 
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Гершенгорна, 1912. – 7, 11 с., 4 л. табл. – Додаток: Краткая записка о роли и влиянии 
водопроводов Ореховского и Белозерского на заболачивание Северной части 
Ковельского уезда / Ф. Шаблыгин. 

33920. ЛЮБИНСКИЙ А.В. Irido-cyklitis post febrem recurrentem / А.В. 
Любинский, д-р в Кронштадте. – К.: Тип. Е.Я. Федорова, 1887. – 23 с. – Окр. відб. із 
журн.: Вестн. офтальмологии. – 1887. – Янв.-февр. 

33921. ЛЮБИНСКИЙ А.В. Keratitis dendritica (dendroides?) exulcerans mycotica / 
А.В. Любинский, д-р в Кронштадте. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1889. – 
10 с.: ил. – Окр. відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1889. – Июль-окт. 

33922. ЛЮБИНСКИЙ А.В. Ophthalmia psoto-electrica / А.В. Любинский, д-р в 
Кронштадте. – К.: Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и Кº, 1889. – 13 с. – Окр. відб. із 
журн.: Вестн. офтальмологии. – 1889. – Май-июнь. 

33923. ЛЮБИНСКИЙ А.И. К вопросу о выкупе в г. Киеве осветительного 
предприятия: [Речь, произнес. в спец. общем собр. домовладельцев г. Киева, по поводу 
доклада председателя сов. старшин Г.П. Познякова, по вопросам, связанным с выкупом 
киев. осветит. предприятия]. – К.: Изд. А.И. Гросмана, 1913. – 8 с.; 8º. 

33924. ЛЮБИНСКИЙ А.И. Политика и городские выборы. – К.: Тип. С.В. 
Кульженко, 1910. – 13 с.; 16º. 

33925. ЛЮБИНСКИЙ А.И. Русская армия и генерал Куропаткин как 
полководец: Из опыта Руско-япон. войны: (С портр., карт. и схемами в тексте): Читано в 
1908 и 1909 годах в Клубе русских националистов и Киево-Печер. воен. собрании. – К.: 
Тип. И. Чоколова, 1909. – [2], 132 с., 1 л. портр.; 8º. 

33926. ЛЮБИНСКИЙ А.И. Русский национализм как средство борьбы с 
революционным инородческим движением: Речь, произнес. в предвыборном собрании, 
14-го сент. 1907 г. – К.: Тип. И.И. Горбунова, 1907. – 16 с.; 8º. 

33927. ЛЮБИНСКИЙ В.Ю. Инструкция для производства бактериологических 
исследований материалов на холеру, тиф и дезинтерию, присылаемых в лабораторию 
Комитета Юго-Западного фронта Всероссийского земского союза и подвижную 
лабораторию Санитарного отдела Штаба армии Юго-Западного фронта. – К.: Изд. 
Всерос. зем. союза, 1917. – 7 с. 

33928. ЛЮБИНСКИЙ В.Ю. Об анаэробных микробах нагноения: (К этиологии 
нагноения и учения об анаэробиозе): Из лаб. хирург. патологии и терапии / Вс. 
Любинский. – К.: Тип. Ун-та св. Владимира, 1894. – [2], 96 с., 5 л. ил. – Відб. із журн.: 
Унив. изв. – 1894. 

33929. ЛЮБИНСКИЙ С., КРАЕВСКИЙ Р. Прибор для разделения отходящих 
из центробежек паток. – К.: Тип. Ун-та Н. Корчак-Новицкого, 1897. – 6 с., 1 табл. черт. – 
Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. Рус. техн. о-ва. – 1897. 

33930. ЛЮБИЧ Е.Н. Из жизни: Рассказы и наброски. – Одесса: Изд. Г. Каранта. 
Тип. К. Каранта, 1902. – 163, 1 с.; 2º. 
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33931. ЛЮБИЧ Е.Н. Легенда о происхождении фамилии Мазараки (Мазаракий). 
– Одесса: Тип. Исакович и Бейленсон, 1902. – 15 с 

33932. ЛЮБИЧ Е.Н. Мойше; Ведьма: [Рассказы]. – Одесса: Тип. Исакович и 
Бейленсон, 1900. – 32 с.; 8º. – (На досуге; Вып. 1). 

33933. ЛЮБИЧ Е.Н. Пестрядь: Рассказы и наброски. – Одесса: Тип. Исакович и 
Бейленсон, 1905. – 125, 1 с.; 16º. 

33934. ЛЮБИЧ Е.Н. Тени жизни: Рассказы и наброски. – Одесса: Тип. Г. 
Каранта, 1904. – 161 с.; 16º. 

33935. ЛЮБИЧ-КОШУРОВ Й.А. В турецькій неволі: [Оповідання]: Вільний 
переклад з росийського / И. Любич-Кошуров. – Львів: Коштом і заходом Т-ва 
"Просьвіта". [Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського], 1907. – 24 с.: 
мал. – (Вид-во Т-ва " Просьвіта"; Ч. 327, за липень 1907 [р.]). 

33936. ЛЮБІМ Іисуса або Книжочка до набоженьства на пеpші пятниці або 
неділі місяця. – Жовква, 1902. – 263 с.; 8º. 

33937. ЛЮБІМ Іисуса: Книжочка до набоженьства на пеpші пятниці або неділі 
місяця / Списав о. Арсеній Лозинський. – [2-й наклад]. – Жовква, 1905. – 219 с. 

33938. ЛЮБІМ Ісуса: Книжочка до набоженьства на пеpші пятниці або неділі 
місяця / Списав о. Арсеній Лозинський. – 3-ий наклад. – Жовква, 1914. – 260 с. – (Вид-во 
Чина св. Василия Великого; Ч. 79). 

33939. ЛЮБКА или сватанье в селе Рихман: Оперетта в 4-х д.: Пьеса 
неизвестного автора 30-40 годов с объяснениями П.Я. Литвиновой и М.К. Чалого. – К.: 
Тип. Ун-та Н. Корчак-Новицкого, 1900. – 50 с.; 8º. – Відб. із журн.: Киев. старина. – 1900. 
– Кн. 1. 

33940. ЛЮБКЕР К. Руководство к оперативной хирургии, с обращением 
особенного внимания на топографическую анатомию: Для врачей и студентов: С 264 
рис. в тексте / Пер. с нем. С.Б. Оречкина; Под ред. А.Г. Подреза, проф. – Х.: Тип. М. 
Зильберберга, 1888. – VII, [483], 3 с.; 8º. 

33941. ЛЮБОВ І. Автографи Шевченка у Московському Румянцевському музеї. 
– К.: Тип. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1907. – 10 с.; 8º. – Відб. із журн.: Україна. – 1907. – Т. 
1, № 2. 

33942. ЛЮБОВ П. "Васильки": (Рассказ) / Павел Любов. – Одесса: Тип. Э. 
Шмида, бывш. А. Шульце, 1908. – 43 с.; 8º. 

33943. ЛЮБОВИЧ Н.Н. Иван Подкова: Эпизод из отношений Подолии к 
Молдавии в ХVI веке. – Каменец-Подольск: Тип. Подол. губерн. упр., 1878. – [2], 15 с.; 
8º. 

33944. ЛЮБОВИЧ Н.Н. Марникс де Сент-Альдегонд как политический 
писатель. – К.: Тип. ун-та, 1877. – [4], ІV, 178 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1877. 
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33945. ЛЮБОВИЧ Н.Н. Отчет о занятиях стипендиата для приготовления к 
профессорскому званию Н. Любовича в архивах и библиотеках Варшавы, Петербурга, 
Вильны и Слуцка. – [К.], 1879. – 14 с.; 8º. – Відб. із журн.: Унив. изв. – 1879. 

33946. ЛЮБОВНЫЕ письма семейных дам. № 2. Разоблачение семейного 
разврата. – Одесса: Изд. С.С. Полятуса. Тип. Блетницких, 1908. – 4º. 

33947. ЛЮБОВЬ Берты: Страничка из дневника: Соч. студента Ц.Ю.А. – К.: Тип. 
студента Киев. политехн. ин-та Г.К. Таценко, [1901]. – 25 с. 

33948. ЛЮБОВЬ и страдания одной служительницы Господа: Жизнеописание 
Екатерины Буте: Пер. с 3-го нем. изд. – К.: Изд. Андре Годвина. Тип. П.И. Бонадурер , 
1913. – 353 с.; 8º. 

33949. ЛЮБОВЬ маленького пажа. – Одесса: Изд. М.О. Медвинского. Тип. 
Янкелевича, 1914. – 31 с.; 16º. – (Детская б-ка; № 34). 

33950. ЛЮБОЗКА П.Ф. Садите розы: Выбор сортов, посадка, размножение и 
уход за розой / Сост. П.Ф. Лобозка, учен. садовод и практик. – Переяслав: Тип. Лепского 
и Вурмана, 1908. – 56 с.; 8º. 

33951. ЛЮБОМИРСКИЙ Г.Л. Руководство к практическому изучению 
гармонии, приспособленное к самообучению и изложенное в 32 уроках / Сост. Г.Л. 
Любомирский, преподаватель Муз. школы Н.В. Лысенко в Киеве. – К.: Изд. Л. 
Идзиковского. Тип. И.И. Чоколова, 1906. – [2], IV, 114 с.: нот.; 8º. 

33952. ЛЮБОМИРСКИЙ Г.Л. Руководство к практическому изучению 
гармонии, приспособленное к самообучению и изложенное в 32 уроках: Курс. 1-2 / Сост. 
Г.Л. Любомирский, преподаватель Муз. школы Н.В. Лысенко в Киеве. – К.: Изд. Л. 
Идзиковского. Тип. И.И. Чоколова, 1909-1913. – 8º. 

{a}Курс 1-й. – 1909. – 129 с.: нот. 
Курс 2-й. – 1913. – [4], 141, [2] с.: нот. 

33953. ЛЮБОМИРСКИЙ Г.Л. Руководство к практическому изучению 
гармонии, приспособленное к самообучению и изложенное в 32 уроках: Доп. статьей о 
разрешении диссонансов / Сост. Г.Л. Любомирский, преподаватель Муз. школы Н.В. 
Лысенко в Киеве. – 2-е изд., испр. и доп. – К.; Варшава: Изд. Л. Идзиковского, 1913. – 
[2], 116, IV с.: нот.; 8º. 

33954. ЛЮБОМИРСКИЙ Г.Л. Руководство к практическому изучению 
гармонии, приспособленное к самообучению и изложенное в 32 уроках: Курс 1-й / Сост. 
Г.Л. Любомирский, преподаватель Муз. школы Н.В. Лысенко в Киеве. – 2-е изд., испр. и 
доп. – К.: Тип. И. Чоколова, 1914. – [11], 140 с.: нот.; 8º. 

33955. ЛЮБОШИЦ С.Б. И.С. Тургенев: Этюд. – Одесса: Тип. В. Кирхнера, 1893. 
– [4], VIII, 44 с. 

33956. ЛЮБЧЕНКО О. Культура бавовняника на Вкраїнї: Доклад, читаний на 
зборах Україн[ського] агрономічного гуртка в Моск[овському] Сільськогосподарському 
інституті. – К.: Друк. Другої Артілі, 1912. – 12 с.: табл. – Відб. зі: Зб. Природн.-Техн. 
секції Укр. Наук. Т-ва в Київі. – 1912. 
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33957. ЛЮБЧЕНКО Ю.Д. Из селекционной и опытной лаборатории 
Кагарлыкского имения графини Е.М. Толстой и княгини Т.М. Гагариной. – К.: Тип. 
акционер. о-ва "Петр Барский", 1913. – 22 с.; 8º. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния Имп. Рос. 
техн. о-ва. – 1913. – Т. 43, № 11. 

33958. ЛЮБЧЕТИЧ И.Н. Проект организации городского сословия и трудовых 
колоний. – Х.: Тип. "Печ. дело", 1907. – 24 с. 
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33967. ЛЮДОБОРСКИЙ Ю.С. О разведении коропов [карпов] / Сост. Ю.С. 
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